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Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1912) Il principio logico / Aristotele ; a cura di Armando Carlini SBA0030455 Archivio 
ARCHIVIO 

21685 
A scaffale  Libro  

Libro di Arcari, , Paola Maria (Roma : Nuove 
Grafiche, 1939) 

La ragion di stato in un manoscritto inedito di Alessandro Anguissola / Paola 
Maria Arcari 

SBA0022204 Archivio 
ARCHIVIO 
20543 

A scaffale  Libro  

Libro di Balbino, , Giuliano ([Torino] : Unione 
tipografico-editrice torinese, [1928?]) 

Il fascismo e l'avvenire della coltura / Balbino Giuliano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

853 

A scaffale  Libro  

Libro di Bendiscioli, , Mario (Brescia : 

Morcelliana, 1940) 

Il problema della giustificazione : la coscienza cristiana del peccato e della 

redenzione nel suo sviluppo storico : prolusione / Mario Bendiscioli 
SBA0045473 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

851 

A scaffale  Libro  

Libro di Trebbi, , Giorgio (Arpino : Soc. 

tipografica arpinate, 1925) 

Fenomeni e concetti nell'ordinamento e nella unificazione didattica del sapere 

scientifico / Giorgio Trebbi 
SBA0032633 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
414 

A scaffale  Libro  

Libro di Bendiscioli, , Mario ([S.l.] : [s.n.], 
[1941?]) 

Ripresa del pensiero teologico nel mondo contemporaneo : appunti di un laico / 
Mario Bendiscioli 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

106 

A scaffale  Libro  

Libro di Solari, , Gioele (Milano : [s.n.], 1940) La dottrina kantiana del matrimonio / Gioele Solari SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

476 

A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Bologna : 

Cooperativa tipografica Azzoguidi, 1955) 
La filosofia nella solitudine dell'uomo contemporaneo / Luigi Bagolini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
852 

A scaffale  Libro  

Libro (Leipzig : A. Kroner, [1921?]) Epikurs Philosophie der Lebensfreude / herausgegeben von Dr. H. Schmidt SBA0045470 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
862 

A scaffale  Libro  

Libro di Curto, , Carlo (Trieste : [s.n.], 1950) Pasquale Besenghi degli Ughi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

032 

A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Roma : Tip. 

agostiniana, [1938?]) 
Sostanzà, qualita e grado / Giuseppe Tarozzi. SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

410 

A scaffale  Libro  

Libro di Sertillanges, , Antonin Dalmace (Paris 

: Aubier, [1941?]) 

Le christianisme et les philosophies / A.-D. Sertillanges . Le ferment évangelique, 

l'élaboration séculaire, la synthèse thomiste 
SBA0030319 Archivio 

ARCHIVIO 

21669 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Rocca S. Casciano : L. 

Cappelli, 1932) 
Idee su alcune esigenze di una vera dottrina filosofica / Gallo Galli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

721 

A scaffale  Libro  

Libro di Leclercq, , Jacques (Milano : Vita e 

pensiero, stampa 1954) 
Il senso della storia nel pensiero cristiano / Jacques Leclercq SBA0016398 Archivio 

ARCHIVIO 

20066 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 
1927) 

Poeti e scrittori d'Italia / a cura di F. Del Secolo e G. Castellano SBA0026103 Archivio 
ARCHIVIO 
21480.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1927) 
Poeti e scrittori d'Italia / a cura di F. Del Secolo e G. Castellano SBA0026098 Archivio 

ARCHIVIO 

21480.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1952) 
Elementi di politica / Benedetto Croce SBA0026082 Archivio 

ARCHIVIO 

21504 
A scaffale  Libro  

Libro di Vitelli, , Girolamo (Bologna : N. 

Zanichelli, 1931) 
Ricordi di un vecchio normalista / Girolamo Vitelli SBA0033700 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

454 

A scaffale  Libro  

Libro di Locke, , John (Bari : Laterza, 1948) La conoscenza umana / Giovanni Locke ; a cura di Armando Carlini SBA0027232 Archivio 
ARCHIVIO 

21458 
A scaffale  Libro  
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Libro di Bagolini, , Luigi (Roma : Istituto di 

studi filosofici, [1942?]) 

Alcune considerazioni intorno ai problemi del diritto e della persona / Luigi 

Bagolini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
858 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : G.C. 
Sansoni, 1936) 

Giambattista Vico / Giovanni Gentile SBA0026668 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

003 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Berolini : Weber, 1874) 
Elementa logices aristoteleae : in usum scholarum / ex Aristotele excerpsit, 
convertit, illustravit ; Fridericus Adolphus Trendelenburg 

SBA0030292 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21666.1 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Milano : Istituto di 

propagandalibraria, stampa 1943) 
Umanesimo e tecnica / Marino Gentile SBA0025535 Archivio 

ARCHIVIO 

21129 
A scaffale  Libro  

Libro di Campanella, , Tommaso (Torino : 

Einaudi, 1941) 

La città del sole / Tommaso Campanella ; testo italiano e testo latino a cura di 

Norberto Bobbio 
SBA0029433 Archivio 

ARCHIVIO 

21192 
A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Sansoni, 

1948) 
La filosofia del comunismo / Ugo Spirito SBA0022742 Archivio 

ARCHIVIO 

20704 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Pisa : Spoerri, 

1899) 
La filosofia di Marx : studi critici / del prof. Giovanni Gentile SBA0029446 Archivio 

ARCHIVIO 

21211 
A scaffale  Libro  

Libro di Ambrosi, , Luigi (Milano Roma 

Napoli : Soc. ed. Dante Alighieri, 1912) 

Lotze e la sua filosofia . Pt. 1 . Introduzione, logica pura, logica applicata, dottrina 

della conoscenza / Luigi Ambrosi 
SBA0022985 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21632 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Orestano, , Francesco (Roma : 
Edizioni Optima, 1914) 

Gravia levia : discorsi e scritti vari / di Francesco Orestano . Vol. 1 SBA0015494 Archivio 
ARCHIVIO 
20035.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Jannaccone, , Silvia (Catania : G. 

Reina, 1952) 

La dottrina eresiologica di S. Agostino : studio di storia letteraria e religiosa a 

proposito del trattato De haeresibus / Silvia Jannaccone 
SBA0023235 Archivio 

ARCHIVIO 

20755 
A scaffale  Libro  

Libro di Durante, , Gaetano (Firenze : Sansoni, 

stampa 1938) 

Religione e morale nel Nuovo Testamento : luoghi tradotti e commentati del 

Nuovo Testamento per gli alunni delle scuole medie superiori e per le persone 
colte / Gaetano Durante 

SBA0022357 Archivio 
ARCHIVIO 

20557 
A scaffale  Libro  

Libro di Cayré, , Fulbert (Paris : Études 

augustiniennes, 1947) 
Initiation à la philosophie de Saint Augustin / par F. Cayré SBA0019609 Archivio 

ARCHIVIO 

20354 
A scaffale  Libro  

Libro di Troeltsch, , Ernst (Venezia : La nuova 
Italia, 1929) 

Il protestantesimo nella formazione del mondo moderno / Ernesto Troeltsch ; 
traduzione dal tedesco di G. Sanna 

SBA0029543 Archivio 
ARCHIVIO 
21806 

A scaffale  Libro  

Libro di Pascal, , Blaise (Paris : Flammarion, 

[19--?]) 
Les provinciales : (texte de 1656-1657) / Pascal SBA0025845 Archivio 

ARCHIVIO 

21050 
A scaffale  Libro  

Libro di Mach, , Ernst (Torino : Bocca, 1903) 
Analisi delle sensazioni / Ernst Mach ; traduzione sulla 3. ed. tedesca di Antonino 

Vaccaro e Camillo Cessi 
SBA0027262 Archivio 

ARCHIVIO 

21576 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Milano : Vita e 

pensiero, 1932) 
I fondamenti metafisici della morale di Seneca / Marino Gentile SBA0042294 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

739 

A scaffale  Libro  

Libro di Tocco, , Felice (Firenze : successori 

Le Monnier, 1886) 

Giordano Bruno : conferenza tenuta nel Circolo filologico di Firenze / da Felice 

Tocco 
SBA0014521 Archivio 

ARCHIVIO 

20006 
A scaffale  Libro  

Libro di Fabro, , Cornelio (Firenze : Vallecchi, 
stampa 1952) 

Tra Kierkegaard e Marx : per una definizione dell'esistenza / Cornelio Fabro SBA0015225 Archivio 
ARCHIVIO 
20010 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaseo, , Niccolò (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia &amp; C., 1929) 

Il ritratto di Antonio Rosmini / Niccolò Tommaseo ; con introduzione e note di 

Carlo Curto 
SBA0014516 Archivio 

ARCHIVIO 

20001 
A scaffale  Libro  

Libro di Tarantino, , Giuseppe (Napoli : R.Tip. 

F. Giannini &amp; figli, 1905) 
Saggio sulle idee morali e politiche di Tommaso Hobbes / per Giuseppe Tarantino SBA0014520 Archivio 

ARCHIVIO 

20005 
A scaffale  Libro  

Libro di Tarantino, , Giuseppe (Napoli : V. 
Morano, 1885) 

Saggi filosofici / di Giuseppe Tarantino SBA0014518 Archivio 
ARCHIVIO 
20003 

A scaffale  Libro  

Libro di Martinetti, , Piero (Milano : Bertieri e 

Vanzetti, 1920) 
Il compito della filosofia nell'ora presente / Piero Martinetti SBA0015224 Archivio 

ARCHIVIO 

20011 
A scaffale  Libro  

Libro di Stellini, , Jacopo (Milano : Fratelli 

Bocca, 1942) 
Scritti filosofici / Jacopo Stellini ; a cura di P. Antonio Rocco SBA0014517 Archivio 

ARCHIVIO 

20002 
A scaffale  Libro  
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Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Palermo : 

Trimarchi, stampa 1936) 
Storia della filosofia / Vito Fazio Allmayer SBA0015227 Archivio 

ARCHIVIO 

20008 
A scaffale  Libro  

Libro di Tocco, , Felice (Catanzaro : V. Asturi, 
1876) 

Ricerche platoniche / per Felice Tocco SBA0014519 Archivio 
ARCHIVIO 
20004 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Milano 

Palermo Napoli : Remo Sandron, [post 1910]) 
Materia e sensazione / V. Fazio Allmayer SBA0015226 Archivio 

ARCHIVIO 

20009 
A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia &amp; C., stampa 1940) 
Saggio di una nuova filosofia critica / Andrea Galimberti SBA0015228 Archivio 

ARCHIVIO 

20007 
A scaffale  Libro  

Libro ([S.l.] : Avio, [19--]) La pedagogia della cultura : Sergio Hessen  Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

047 

A scaffale  Libro  

Libro di Xenophon (Milano Roma Napoli : 

Albrighi, Segati Albrighi, Segati &amp; C, 

1914) 

Simposio / Senofonte ; con note di Umberto Galli SBA0029451 Archivio 
ARCHIVIO 

21202 
A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Roma : 

Tipografia poliglotta vaticana, 1931) 

Studi agostiniani / S. Agostino ; preceduti dall'enciclica del Sommo Pontefice Pio 

Papa 11. per il 15. centenario dalla morte di S. Agostino 
SBA0039593 Fondo storico E 608 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Spezia : Tip. 

moderna, 1914) 
La coscienza morale / P. Carabellese SBA0027150 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
103 

A scaffale  Libro  

Libro di Resta, , Raffaele (Padova : CEDAM, 
1942) 

I fini del lavoro nella scuola e il problema sociale / R. Resta SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

108 

A scaffale  Libro  

Libro di Antoni, , Carlo ([Torino] : Edizioni 
radio italiana, c1957) 

Lo storicismo / Carlo Antoni SBA0022309 Archivio 
ARCHIVIO 
20525 

A scaffale  Libro  

Libro di Gallucci, , Generoso (Napoli : [s.n.], 

anno XV [1937]) 

La scienza ed il trascendente : relazione sul 2° tema del XII Congresso nazionale 

di filosofia / Generoso Gallucci 
SBA0042087 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
716 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Roma Napoli Città di 

Castello : Società anonima editrice Dante 

Alighieri, [1949?]) 

La scoperta dell'uomo : i sofisti, Socrate / Gallo Galli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

717 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano Roma Napoli : Società editrice 

Dante Alighieri, 1927) 

L'educazione morale nelle scuole e il Codice di morale delle scuole messicane / [a 

cura di G. Pioli] 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

135 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo ([S.l.] : [s.n.], 

[1921?]) 
Che cosa è la filosofia ; [Pantaleo Carabellese] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
054 

A scaffale  Libro  

Libro di Giua, , Michele (Torino : Chiantore, 

1945) 
Storia delle scienze ed epistemologia : Galilei - Boyle - Planck / Michele Giua SBA16376 Archivio 

ARCHIVIO 

20088 
A scaffale  Libro  

Libro di Bellezza, , Vito A. (Bologna : Arti 

grafiche Calderini, [1954?]) 
Il senso del limite dell'umanismo gentiliano / Vito A. Bellezza SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

848 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferretti, , Gino (Palermo : Excelsior, 
1926) 

La scuola inventiva / Gino Ferretti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

655 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Firenze : G.C. 

Sansoni, [1936?]) 
Eraclito / [Guido Calogero] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

022 

A scaffale  Libro  

Libro di Bodrero, Emilio (Roma : A.F. 

Formiggini, [1919?]) 
I limiti della storia della filosofia / Emilio Bodrero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
849 

A scaffale  Libro  
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Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : [s.n.], 

[1957?]) 
I neoscolastici e la cultura italiana / Francesco Olgiati SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
331 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 
pensiero, 1931) 

La filosofia di Édourrad Le Roy : a proposito di una discusisone intorno alla 
esistenza di Dio / Francesco Olgiati 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

335 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : [s.n.], 

[1957?]) 
L'unità nella storiagrafia filosofica / F. Olgiati SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

339 

A scaffale  Libro  

Libro di De Ruggiero, , Guido (Bologna : 

Cappelli, [1921?]) 
Arte e critica / Guido De Ruggiero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
347 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1932) 

Problemi giuridici e problemi filosofici . 1 . La dogmatica giuridica / Francesco 

Olgiati 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

329 

A scaffale  Libro  

Libro di Norsa, , Medea (Bologna : N. 

Zanichelli, 1938) 
Un frammento di fisica aristotelica in un papiro fiorentino / Medea Norsa SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

340 

A scaffale  Libro  

Libro di Orestano, , Francesco (Palermo : A. 

Reber, 1906) 
L'originalità di Kant / Francesco Orestano SBA0031186 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
345 

A scaffale  Libro  

Libro di Pastore, , Annibale (Todi : Tip. 
Tuderte, 1942) 

L'equivoco teoretico della ragione nei fondatori della filosofia dell'esistenza : con 
poscritto / Annibale Pastore 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

343 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 
pensiero, 1932) 

Il tomismo e le sue relazioni con le altre correnti della filosofia cristiana / 
Francesco Olgiati 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

326 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1931) 
Leibniz e Blondel / Francesco Olgiati SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

327 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

Pensiero, 1931) 
L'antiagostinismo di Giansenio / Francesco Olgiati SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
336 

A scaffale  Libro  

Libro di Oggioni, , Emilio (Sãn Paulo : Istituto 
brasileiro de filosofia, [1952?]) 

Idealismo e immanentismo / Emilio Oggioni SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

334 

A scaffale  Libro  

Libro di Orestano, , Francesco (Roma : Reale 

Accademia d'Italia, 1935) 

Giandomenico Romagnosi : discorso commemorativo per il centenario della morte 

pronunziato in Campidoglio il 9 giugno 1935 / Francesco Orestano 
SBA0031187 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

348 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1932) 

Problemi giuridici e problemi filosofici . 1 . Il valore del concetto scientifico e 

della dogmatica giuridica / Francesco Olgiati 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
330 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Roma : F. 

Perrella, 1941) 
Problemi di filosofia / Michele Federico Sciacca SBA0021867 Archivio 

ARCHIVIO 

20416 
A scaffale  Libro  

Libro di De Ruggiero, , Guido (Messina Roma 

: G. Principato, stampa 1924) 
Sommario di storia della filosofia italiana : ad uso delle scuole / Guido de Ruggero SBA0022182 Archivio 

ARCHIVIO 

20516 
A scaffale  Libro  

Libro di Casotti, , Mario (Firenze : Vallecchi, 
stampa 1920) 

Saggio di una concezione idealistica della storia / Mario Casotti SBA0022188 Archivio 
ARCHIVIO 
20510 

A scaffale  Libro  

Libro di Nardi, , Bruno (Roma : Bardi, 1936) La dottrina d'Alberto Magno sull'inchoatio formae / nota di Bruno Nardi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

351 

A scaffale  Libro  
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Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : Tip. F. 

Velardi, 1921) 
Brevi saggi di logica / Emilia Nobile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
333 

A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Firenze : 

G.C. Sanoni, 1933) 
De intellectus emendatione / Spinoza ; a cura di Augusto Guzzo SBA0030441 Fondo storico F 103 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1931) 

L'autocoscienza e la dimostrazione del libero arbitrio in San Tommaso D'Aquino : 

comunicazione letta alla XX riunione della Società italiana per il progresso delle 
scienze, Milano, 12-20 settembre 1931 / Francesco Olgiati 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
328 

A scaffale  Libro  

Libro di Arangio-Ruiz, , Vladimiro ([Bari] : 
[Laterza], [1950?]) 

Le operazioni della dialettica nel Sofista di Platone / Vladimiro Arangio-Ruiz SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

397 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : [s.n.], 

[1942?]) 
Il problema critico e P. Léon Veuthey / Francesco Olgiati SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

332 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Gubbio : Oderisi, 

1936) 

Difesa della metafisica kantiana in una lettera inedita di Pasquale d'Ercole : dal 

Carteggio Maturi / Emilia Nobile 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
337 

A scaffale  Libro  

Libro di Alessio, , Franco Paolo (Brescia : 

Morcelliana, 1950) 

L'idealismo religioso di Piero Martinetti / Franco Paolo Alessio ; prefazione di 

Michele F. Sciacca 
SBA0022208 Archivio 

ARCHIVIO 

20582 
A scaffale  Libro  

Libro di Bignone, , Ettore (Firenze : La nuova 

italia, stampa 1936) 
L'Aristotele perduto e la formazione di Epicuro / Ettore Bignone SBA0022316 Archivio 

ARCHIVIO 

20536.1 
A scaffale  Libro Parte 1 

Libro di Bignone, , Ettore (Firenze : La nuova 
italia, stampa 1936) 

L'Aristotele perduto e la formazione di Epicuro / Ettore Bignone SBA0022320 Archivio 
ARCHIVIO 
20536.2 

A scaffale  Libro Parte 2 

Libro di Covotti, , Aurelio (Milano [etc.] : 

Fratelli Bocca, 1910) 
La vita e il pensiero di Arturo Schopenhauer / Aurelio Covotti SBA0022305 Archivio 

ARCHIVIO 

20567 
A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : Vita e 
pensiero, 1938-[19--?]) 

Saggio di una metafisica dell'esperienza / Gustavo Bontadini SBA0021860 Archivio 
ARCHIVIO 
20421.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Pareyson, , Luigi (Milano : Castellani, 
1948) 

Esistenzialismo e umanismo / Luigi Pareyson SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

341 

A scaffale  Libro  

Libro di Mill, , John Stuart (Paris : Alcan, 
1890) 

Auguste Comte et le positivisme / par J. Stuart Mill ; traduit de l'anglais par G. 
Clémenceau 

SBA0022185 Archivio 
ARCHIVIO 
20513 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciaky, , Isacco (Firenze : G.C. 

Sansoni, 1938) 

Il problema dello stato nel pensiero del Rousseau : con appendice di saggi kantiani 

/ Isacco Sciaky 
SBA0021832 Archivio 

ARCHIVIO 

20414 
A scaffale  Libro  

Libro di Mamelet, , Albert (Paris : Alcan, 1929) 
L'idée positive de la moralité devant la critique philosophique : esquisse de l'objet 

d'une morale humaniste / par A. Mamelet ; préface de Léon Brunschvicg 
SBA0022507 Archivio 

ARCHIVIO 

20655 
A scaffale  Libro  

Libro di Caiazzo, , Domenico (Milano [etc.] : 
Soc. anonima editrice Dante Alighieri, 1935) 

Il problema della genesi dell'opera d'arte negli esteti contemporanei : (l'arte e la 
filosofia) / Domenico Caiazzo ; [prefazione di Paolo Orano] 

SBA0022516 Archivio 
ARCHIVIO 
20643 

A scaffale  Libro  

Libro di Oggioni, , Emilio (Bologna : Coop. 

tip. Azzoguidi, 1947) 
Ragione e libertà in Heidegger / nota del prof. Emilio Oggioni SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

338 

A scaffale  Libro  

Libro di Alfieri, , Vittorio Enzo (Firenze : Le 
Monnier, 1953) 

Atomos idea : l'origine del concetto dell'atomo nel pensiero greco / Vittorio Enzo 
Alfieri 

SBA0022343 Archivio 
ARCHIVIO 
20551 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Messina : G. 

D'Anna, [1947?]) 
Il metodo / Pantaleo Carabellese SBA0022137 Archivio 

ARCHIVIO 

20500.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Roma : Studium, 

[post. 1935]) 
Il concetto di storia nell'idealismo e nel tomismo / Carlo Boyer SBA0022116 Archivio 

ARCHIVIO 

20470 
A scaffale  Libro  

Libro di Cogni, , Giulio (Torino : Fratelli 
Bocca, 1933) 

Saggio sull'amore : come nuovo principio d'immortalità / Giulio Cogni SBA0022330 Archivio 
ARCHIVIO 
20562 

A scaffale  Libro  

Libro di Covotti, , Aurelio (Pisa : Tipografia T. 

Nistri e C., 1896) 

Per la storia della sofistica greca : studi sulla filosofia teoretica di Protagora / 

Aurelio Covotti 
SBA0022337 Archivio 

ARCHIVIO 

20572 
A scaffale  Libro  
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Libro di Centineo, , Ettore (Palermo : Palumbo, 

stampa 1950) 
La filosofia dello spirito di Léon Brunschvicg / Ettore Centineo SBA0022193 Archivio 

ARCHIVIO 

20539 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Caltanissetta 
Roma : S. Sciascia, stampa 1957) 

Storia della filosofia medievale / Giulio Bonafede SBA0022321 Archivio 
ARCHIVIO 
20532 

A scaffale  Libro  

Libro di Semprini, , Giovanni (Milano : 

Libreria lombarda, 1936) 

La filosofia de Pico della Mirandola : in appendice la lettere a Ermolao Barbaro r 

l'orazione sulla dignità dell'uomo / Giovanni Semprini 
SBA0022149 Archivio 

ARCHIVIO 

20492 
A scaffale  Libro  

Libro di Cotugno, , Raffaele (Trani : Vecchi 

&amp; C., 1931) 
La vita e i tempi di Giuseppe Massari : con documenti inediti / Raffaele Cotugno SBA0022328 Archivio 

ARCHIVIO 

20546 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : Pantaea, 
stampa 1945) 

Storia della filosofia medioevale / Giulio Bonafede SBA0022518 Archivio 
ARCHIVIO 
20654 

A scaffale  Libro  

Libro di Zuccante, , Giuseppe (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1926) 
Aristotele e la morale / Giuseppe Zuccante SBA0022713 Archivio 

ARCHIVIO 

20674 
A scaffale  Libro  

Libro di Marck, , Siegfried (Tübingen : J.C.B. 

Mohr, 1929) 
Die Dialektik in der Philosophie der Gegenwart / Siegfried Marck SBA0022340 Archivio 

ARCHIVIO 

20559.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Schilpp, , Paul Arthur (Evanston 
Chicago : Northwestern University, 1938) 

Kant's pre-critical ethics / by Paul Arthur Schilpp SBA0022088 Archivio 
ARCHIVIO 
20457 

A scaffale  Libro  

Libro di Maccagnolo, , Enzo (Brescia : Paideia, 

stampa 1967) 
Certezza e verità : studi sul dualismo presupposto / Enzo Maccagnolo SBA0022725 Archivio 

ARCHIVIO 

20690 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Brescia : 

Morcelliana, 1950) 
Filosofia e metafisica / Michele Federico Sciacca SBA0021831 Archivio 

ARCHIVIO 

20415 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Roma : F. 
Perrella, 1938) 

Il problema cosmologico / Michele Federico Sciacca SBA0021833 Archivio 
ARCHIVIO 
20413.1 

A scaffale  Libro Vol.1 

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : G. Mori 

&amp; figli, [post. 1958]) 
Il problema pedagogico / Giulio Bonafede SBA0022531 Archivio 

ARCHIVIO 

20653 
A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa 
(Domodossola Milano : Sodalitas, stampa 

1955) 

Studi rosminiani : (prospettive e problemi d'una ontologia intrinsecistica) / Maria 

Teresa Antonelli 
SBA0022524 Archivio 

ARCHIVIO 

20638 
A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Modena : Soc. Tip. 

modenese, 1938) 
Lineamenti di filosofia dell'azione / Bruno Brunello SBA0022353 Archivio 

ARCHIVIO 

20576 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciaky, , Isacco (Firenze : La nuova 
italia, stampa 1938) 

Da Talete a Occam / I. Sciaky SBA0022110 Archivio 
ARCHIVIO 
20475.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Carlo S. J (Romae : Apud 

Aedes Universitatis Gregorianae, 1943) 
Synopsis Praelectionum de SS. Trinitate : ad usum auditorum / Carolus Boyer S.J. SBA0022086 Archivio 

ARCHIVIO 

20440 
A scaffale  Libro  

Libro di Consoli, , Francesco (Acireale : 

Edizione C, stampa 1958) 
Il problema etico in Roberto Ardigò / Francesco Consoli SBA0022201 Archivio 

ARCHIVIO 

20545 
A scaffale  Libro  

Libro di Boström, , Christopher Jacob (Leipzig 

: F. Meiner, 1923) 

Grundlinien eines philosophischen systems : mit einem bildnis Boströms / 
Crhistopher Jacob Boström ; in deutscher übersetzung mit einleitung und anhang 

herausgegeben von Reinhold Geijer und Hans Gerloff 

SBA0022082 Archivio 
ARCHIVIO 

20444 
A scaffale  Libro  

Libro di Busa, , Roberto (Milano : F.lli Bocca, 

1949) 

La terminologia tomistica dell'interiorità : saggi di metodo per un'interpretazione 

della metafisica della presenza / Roberto Busa 
SBA0022530 Archivio 

ARCHIVIO 

20644 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Roma : F. 
Perrella, stampa 1941) 

Dall'umanesimo a E. Kant / Michele Federico Sciacca SBA0022111 Archivio 
ARCHIVIO 
20474.2 

A scaffale  Libro  

Libro di Benvenuti, , Ferdinando (Firenze : Le 

Monnier, 1863) 
Saggi filosofici / di Ferdinando Benvenuti SBA0022335 Archivio 

ARCHIVIO 

20575 
A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Milano : Garzanti, 

stampa 1941) 
Antonio Rosmini / Bruno Brunello SBA0022314 Archivio 

ARCHIVIO 

20520 
A scaffale  Libro  

Libro di Casotti, , Mario (Milano : Vita e 
pensiero, 1930) 

Maestro e scolaro / Mario Casotti SBA0022354 Archivio 
ARCHIVIO 
20519 

A scaffale  Libro  
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Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Bologna : Coop. 

tipografica Azzoguidi, 1932) 

Studi sopra l'infinito nel pensiero dei greci : memoria presentata alla classe di 

scienze morali della R. Accademia delle scienze dell'Istituto di Bologna nella 
sessione dell'11 aprile 1932 / Rodolfo Mondolfo 

SBA00 
Collezione 

generale 
GFM 095 A scaffale  Libro  

Libro di Marcel, , Gabriel (Firenze : 

Philosophia, stampa 1953) 

Filosofia della speranza / Gabril Marcel ; a cura di Angelo Scivoletto ; traduzione 

di Tina Rizzone 
SBA0022508 Archivio 

ARCHIVIO 

20657 
A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Napoli : L. 

Loffredo, stampa 1938) 
L'idealismo italiano : saggio storico-critico / Pantaleo Carabellese SBA0022190 Archivio 

ARCHIVIO 

20508 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : G. Mori 
&amp; figli, stampa 1950) 

Gioberti e la critica / Giulio Bonafede SBA0022307 Archivio 
ARCHIVIO 
20527 

A scaffale  Libro  

Libro di Manno, , Ambrogio (Napoli : Istituto 

superiore di scienze e lettere S. Chiara, stampa 

1955) 

Il teismo di Platone / Ambrogio Manno SBA0022334 Archivio 
ARCHIVIO 
20528 

A scaffale  Libro  

Libro di Tilgher, , Adriano (Roma : Libreria di 

scienze e lettere, 1923) 

Relativisti contemporanei : Vaihinger, Einstein, Rougir, Spengler, l'idealismo 

attuale, relativismo e rivoluzione, lettera a Guglielmo Ferrero / Adriano Tilgher ; 

prefazione di Mario Missiroli 

SBA0022181 Archivio 
ARCHIVIO 

20517 
A scaffale  Libro  

Libro di Bariè, , Giovanni Emanuele (Torino 

[etc.] : G.B. Parvaia &amp; c., stampa 1937) 

Compendio sistematico di storia della filosofia : ad uso dei licei / Giovanni 

Emanuele Barié 
SBA0022205 Archivio 

ARCHIVIO 

20542 
A scaffale  Libro  

Libro di Martin, , Ettore Leonida (Padova : 

[s.n.], stamp 1942) 
Galileo Galilei (1564-1642) / Nitram SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

349 

A scaffale  Libro  

Libro di Bianchi, , Bianca (Firenze : La nuova 

italia, stampa 1940) 
Il problema religioso in Giovanni Gentile / Bianca Bianchi SBA0022336 Archivio 

ARCHIVIO 

20573 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : Boccone 
del povero, 1955) 

La percezione intellettiva in Rosmini / Giulio Bonafede SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
20491 

A scaffale  Libro  

Libro di Altan, , Carlo Tullio (Udine : Del 

Bianco, 1949) 

Pensiero d'umanità : sommario breve d'una moderna concezione speculativa 

dell'umanesimo / Carlo Tullio Altan 
SBA0022308 Archivio 

ARCHIVIO 

20526 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Napoli 
Città di Castello : F. Perrella, 1935) 

Studi sulla filosofia antica / Michele Federico Sciacca SBA0021835 Archivio 
ARCHIVIO 
20411 

A scaffale  Libro  

Libro di Paggiaro, , Luigi (Padova : Cedam, 
[1954?]) 

La religione di Kant è religione senza Dio? / [Luigi Paggiaro] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

350 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Roma : F. 
Perrella, stampa 1938) 

La dialettica platonica delle Idee nel Parmenide e nel Sofista / Michele Federico 
Sciacca 

SBA0021840 Archivio 
ARCHIVIO 
20405 

A scaffale  Libro  

Libro di Sée, , Henri (Paris : Alcan, 1932) Science et philosophe d'après la doctrine de m. Émile Meyerson / Henri Sée SBA0022066 Archivio 
ARCHIVIO 

20431 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciaky, , Isacco (Roma : G. Bardi, 

1935) 
Stato e libertà nel pensiero del Rousseau / nota di Isacco Sciaky  Archivio 

ARCHIVIO 

20458 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Milano : 
F.lli Bocca, 1942) 

Storici ed eruditi Bibliografia / Michele Federico Sciacca SBA0022097 Archivio 
ARCHIVIO 
20430.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Scimè, , Salvatore (Mazara : Società 

editrice siciliana, stampa 1949) 

Il trionfo dell'ontologismo in Sicilia Giuseppe Romano (1810-1878) : Giuseppe 

Romano (1810-1878) : indagini sul pensiero del Risorgimento / Salvatore Scimè 
SBA0022101 Archivio 

ARCHIVIO 

20466 
A scaffale  Libro  

Libro di Calderaro, , Francesco (Roma : 

Perrella, 1941) 
Francesco Acri e il suo spiritualismo / Francesco Calderaro SBA0022318 Archivio 

ARCHIVIO 

20534 
A scaffale  Libro  

Libro di Schwegler, , Albert (Aquila : 
Vecchioni, 1925) 

Filosofia antica . 2. . Socrate, Platone, Aristotele / Alberto Schwegler ; traduzione 
di Piero Donnini 

SBA0021865 Archivio 
ARCHIVIO 
20417.1.2 

A scaffale  Libro  

Libro di Albergamo, , Francesco (Padova : 

Cedam, stampa 1940) 
Le basi teoretiche della fisica nuova / Francesco Albèrgamo SBA0022207 Archivio 

ARCHIVIO 

20583 
A scaffale  Libro  

Libro di Semaine international de synthèse (6. ; 

1934) (Paris : Alcan, 1938) 

La notion de progrès devant la science actuelle : Sixième semaine internationale de 

synthèse / discussion exposés par René Hubert ... [et al.] 
SBA0022132 Archivio 

ARCHIVIO 

20494 
A scaffale  Libro  
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Libro di Cesaris Demel, , Antonio (Bologna : 

Zanichelli, 1932) 
Un grande problema biologico / Antonio Cesaris Demel SBA0022194 Archivio 

ARCHIVIO 

20538 
A scaffale  Libro  

Libro di Alliegro, , Ciro (Roma : Stab. tip. del 
genio civile, 1939) 

Conoscenza di Dio ed esperienza mistica secondo H. Bergson / Ciro Alliegro SBA0022528 Archivio 
ARCHIVIO 
20646 

A scaffale  Libro  

Libro di Maggiore, , Giuseppe (Cuneo : 

Ghibaudo, stampa 1956) 
La grande luce : (meditazioni) / Giuseppe Maggiore ; preludio di Castrense Civello SBA0022997 Archivio 

ARCHIVIO 

20732 
A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Jeanne (Paris : Alcan, 1939) Essai d'une définition de la vie / par Jeanne Boyer SBA0021836 Archivio 
ARCHIVIO 

20409 
A scaffale  Libro  

Libro di Alderisio, , Felice (Todi : Tuderte, 
[post. 1940]) 

Esame della riforma attualistica dell'idealismo in rapporto a Spaventa e a Hegel / 
Felice Alderisio 

SBA0022323 Archivio 
ARCHIVIO 
20530 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Milano : 

F.lli Bocca, 1942) 
Dal pragmatismo allo spiritualismo cristiano / Michele Federico Sciacca SBA0022067 Archivio 

ARCHIVIO 

20430.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Bertin, , Giovanni Maria (Milano : 

F.lli Bocca, c1951) 
La caratterologia / Giovanni Maria Bertin SBA0022523 Archivio 

ARCHIVIO 

20639 
A scaffale  Libro  

Libro di Maggiore, , Giuseppe (Città di castello 
: Il solco, 1921) 

Fichte : [studio critico sul filosofo del nazionalismo socialista] / Giuseppe 
Maggiore 

SBA0022622 Archivio 
ARCHIVIO 
20627 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Verona : La 

Scaligera, stampa 1938) 
Il problema della filosofia in Kant / Pantaleo Carabellese ; a cura di F. Damonte SBA0022198 Archivio 

ARCHIVIO 

20578 
A scaffale  Libro  

Libro di Boorsch, , Jean (Paris : Les belles 

lettres, 1937) 
État présent des études sur Descartes / par Jean Boorsch SBA0022084 Archivio 

ARCHIVIO 

20451 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : G. Mori 
&amp; figli, stampa 1957) 

Spiritualismo : ottimismo e pessimismo / Giulio Bonafede SBA0022311 Archivio 
ARCHIVIO 
20523 

A scaffale  Libro  

Libro di Scimè, , Salvatore (Padova : Cedam, 

1949) 
Problemi dell'essere / Salvatore Scimè SBA0021862 Archivio 

ARCHIVIO 

20419 
A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : L. Loffredo, 

1940) 

Concetto e funzione della dialettica nella linea di svolgimento del pensiero di Kant 

: introduzione allo studio della dialettica della Ragion pura-pratica / Emilia Nobile 
SBA0031185 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

346 

A scaffale  Libro  

Libro (Paris : Alcan, 1930) L'intuition bergsonienne / par J. Segond SBA0022089 Archivio 
ARCHIVIO 

20456 
A scaffale  Libro  

Libro di Bignami, , Ernesto (Firenze : Le 
Monnier, 1932) 

La poetica di Aristotele e il concetto dell'arte presso gli antichi / Ernesto Bignami SBA0022313 Archivio 
ARCHIVIO 
20521 

A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Verona : La 

tipografica veronese, 1934) 
La gnoseologia di S. Tommaso d'Aquino / Giuseppe Zamboni SBA0022203 Archivio 

ARCHIVIO 

20544 
A scaffale  Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Firenze : 

Vallecchi, 1926) 

Educatori moderni : Rousseau, Pestalozzi, Froebel, Capponi, Lambruschini, 

Laberthonnière / Ernesto Codignola 
SBA0022202 Archivio 

ARCHIVIO 

20550 
A scaffale  Libro  

Libro di Consentino, , Antonio (Milano : 
Perrella, stampa 1937) 

I sosia del nulla : tempo, spazio, divenire, io / A. Consentino SBA0022200 Archivio 
ARCHIVIO 
20597 

A scaffale  Libro  

Libro di Scimè, , Salvatore (Messina Firenze : 

G. D'Anna, impr. 1952) 
Fondamento e valore del conoscere / Salvatore Scimè SBA0021839 Archivio 

ARCHIVIO 

20407 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : G. mori 

&amp; figli, stampa 1958) 
Raffaello Lambruschini : [studio critico con pagine scelte] / Giulio Bonafede SBA0022517 Archivio 

ARCHIVIO 

20658 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : Boccone 
del povero, 1949) 

Il De scientia christi, ossia il problema delle idee in San Bonaventura / Giulio 
Bonafede 

SBA0022532 Archivio 
ARCHIVIO 
20652 

A scaffale  Libro  

Libro di Brac, , Speri Gastaldo (Verona : La 

Scaligera, 1942) 
Il concetto di verità in S. Tommaso d'Aquino / Speri Gastaldo Brac SBA0022121 Archivio 

ARCHIVIO 

20485 
A scaffale  Libro  

Libro di Zizak, , Giovanni (Milano : A. Giuffre, 

1954) 
La coscienza nel diritto / Giovanni Zizak SBA0022331 Archivio 

ARCHIVIO 

20564 
A scaffale  Libro  

Libro di Serrus, , Charles (Paris : Alcan, 1933) La méthode de Descartes et son application a la métaphysique / par Ch. Serrus SBA0022091 Archivio 
ARCHIVIO 
20454 

A scaffale  Libro  
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Libro di Astrada, , Carlos (República argentina 

: La plata, 1938) 

La ética formal y los valores : ensayo de una revaloracion existencial de la moral 

kantiana orientado en el problema de la libertad / por Carlos Astrada 
SBA0022306 Archivio 

ARCHIVIO 

20566 
A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Torino : La 
stampa, stampa 1942) 

De intellectus emendatione / Benedetto Spinoza ; testo, traduzione e commento a 
cura di Omero Domenico Bianca 

SBA0022509 Archivio 
ARCHIVIO 
20656 

A scaffale  Libro  

Libro di Baldanzi, , Erminia Raffaella (Firenze 

: Le Monnier, 1935) 
Il pensiero religioso di Gian Giacomo Rousseau / Erminia Raffaella Baldanzi SBA0022140 Archivio 

ARCHIVIO 

20501 
A scaffale  Libro  

Libro di Buonamici, , Giulio (Alatri : O. de 

Andreis, 1898) 

Riccardo da S. Vittore : saggio di studi sulla filosofia mistica del secolo XII / 

Giulio Buonamici 
SBA0022317 Archivio 

ARCHIVIO 

20535 
A scaffale  Libro  

Libro di Cione, , Edmondo (Napoli : Libreria 
del goliardo - G. Mazzoni, 1929) 

Il dramma religioso dello spirito moderno e la rinascenza : saggi / Edmondo Cione SBA0022329 Archivio 
ARCHIVIO 
20547 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Napoli : 

A. Morano, 1938) 
Teoria e pratica della volontà / Michele Federico Sciacca SBA0022120 Archivio 

ARCHIVIO 

20486 
A scaffale  Libro  

Libro (Padova : Liviana, 1949) Umanesimo e machiavellismo / scritti di Enrico Castelli ... [et al.] SBA0022195 Archivio 
ARCHIVIO FIL 

(periodico) 
A scaffale  Libro  

Libro di Arnaldi, , Francesco (Pisa : Mariotti 
Pacini, 1927) 

Dopo Costantino : saggio sulla vita spirituale del IV e V secolo / Francesco 
Arnaldi 

SBA0022135 Archivio 
ARCHIVIO 
20498 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Parisiis : Desclée de 

Brouwer, impr. 1937) 

Continens psychologiam vitae et intellectivae metaphysicam cum theologia 

naturali, ethicam / auctore Carolo Boyer 
SBA0022128 Archivio 

ARCHIVIO 

20478.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Caird, , Edward (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1922) 

Il regno dello spirito : discorsi ai giovani e agli educatori / Edoardo Caird ; 

traduzione di Guido Ferrando 
SBA0022519 Archivio 

ARCHIVIO 

20661 
A scaffale  Libro  

Libro di Rensi, , Giuseppe (Milano : F.lli 
Bocca, 1942) 

Spinoza / Giuseppe Rensi SBA0022623 Archivio 
ARCHIVIO 
20626 

A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa (Firenze : 

Città di vita, 1953) 
Società e socialità / Maria Teresa Antonelli SBA0022315 Archivio 

ARCHIVIO 

20537 
A scaffale  Libro  

Libro di Caird, , Edward (Torino [etc.] : G.B. 
Paravia, stampa 1917) 

Rousseau e altri saggi / Edoardo Caird ; introduzione e traduzione di Ernesto 
Codignola 

SBA0022521 Archivio 
ARCHIVIO 
20650 

A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Paris : E. 

Flammarion, pref. 1908) 

Éthique : table analytique et notes / Spinoza ; traduction nouvelle de Raoul 

Lantzenberg, avec préface 
SBA0022184 Archivio 

ARCHIVIO 

20514 
A scaffale  Libro  

Libro (Torino : Edizioni di filosofia, stampa 

1951) 
Michele Federico Sciacca F/44 Torre01 MISC 1263 A scaffale  Libro  

Libro di Schwegler, , Albert (Aquila : 
Vecchioni, 1925) 

Il tramonto della filosofia antica, il cristianesimo, la filosofia medievale / Alberto 
Schwegler ; traduzione di Piero Donnini 

SBA0021866 Archivio 
ARCHIVIO 
20417.2 

A scaffale  Libro  

Libro di Mill, , John Stuart (Milano : Facchi, 

stampa 1923) 
Pagine scelte / J. Stuart Mill ; traduzione e prefazione di P. Carbonelli SBA0022189 Archivio 

ARCHIVIO 

20509 
A scaffale  Libro  

Libro di Casotti, , Mario (Brescia : La scuola, 

1956) 
La lezione e la disciplina / Mario Casotti SBA0022108 Archivio 

ARCHIVIO 

20460.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Casotti, , Mario (Milano : Vita e 
pensiero, stampa 1929) 

La pedagogia di Raffaello Lambruschini / Mario Casotti SBA0022191 Archivio 
ARCHIVIO 
20541 

A scaffale  Libro  

Libro di Casotti, , Mario (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1921) 
Introduzione alla pedagogia / M. Casotti SBA0022319 Archivio 

ARCHIVIO 

20533 
A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Parisiis : Desclée de 

Brouwer, impr. 1937) 

Continens introductionem generalem, logicam, introductionem metaphisicam, 

cosmologiam, psychologiam vitae vegetative / auctore Carolo Boyer 
SBA0022129 Archivio 

ARCHIVIO 

20478.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Manno, , Ambrogio (Napoli : 
[Monastero di] S. Chiara, 1958) 

Sul rapporto tra le idee e Dio in Platone : risposta a un critico del Teismo di 
Platone / Ambrogio Manno 

SBA0022341 Archivio 
ARCHIVIO 
20552 

A scaffale  Libro  

Libro di Malagoli, , Luigi (Firenze : La nuova 

italia, stampa 1937) 
Per un'estetica del nostro tempo / Luigi Malagoli SBA0022505 Archivio 

ARCHIVIO 

20630 
A scaffale  Libro  

Libro di Theophrastus (Paris : J. Vrin, 1948) La métaphysique / Théophraste ; traduction et notes par J. Tricot SBA0022183 Archivio 
ARCHIVIO 

20515 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : G. Mori 
&amp; figli, stampa 1958) 

Luciano Laberthonnière : studio critico con pagine scelte / Giulio Bonafede SBA0022312 Archivio 
ARCHIVIO 
20522 

A scaffale  Libro  
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Libro di Salomaa, , Jalmari Edward (Helsinki : 

[s.n.], 1929) 
Das problem der Wahrheit / von J.E. Salomaa SBA0022083 Archivio 

ARCHIVIO 

20443 
A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : Unione 
tipografica, 1935-[19--?]) 

Saggio di una metafisica dell'esperienza / Gustavo Bontadini SBA0021861 Archivio 
ARCHIVIO 
20420.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Casotti, , Mario (Brescia : La scuola, 

1956) 
La materia di insegnamento / Mario Casotti SBA0022107 Archivio 

ARCHIVIO 

20460.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Arata, , Carlo (Milano : C. Marzorati, 

1955) 

Principi di un'interpretazione trascendentalistica e personalistica della metafisica 

classica / Carlo Arata 
SBA0022322 Archivio 

ARCHIVIO 

20531 
A scaffale  Libro  

Libro di Amante, , Lina (Roma : G. Bardi, 
1932) 

Il problema degli spiriti finiti in Berkeley / Lina Amante SBA0022344 Archivio 
ARCHIVIO 
20549 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Palermo : G. Mori 

&amp; figli, stampa 1952) 
Il pensiero francescano nel secolo XIII / Giulio Bonafede SBA0022310 Archivio 

ARCHIVIO 

20524 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Roma : F. 

Perrella, 1938) 
La filosofia morale di A. Rosmini / Michele Federico Sciacca SBA00521834 Archivio 

ARCHIVIO 

20412 
A scaffale  Libro  

Libro di Caviglione, , Carlo (Voghera : 
Officina d'arti grafiche, 1912) 

Il Rosmini vero : saggio di interpretazione / Carlo Caviglione SBA0022196 Archivio 
ARCHIVIO 
20518 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Brescia : 

La scuola, stampa 1949) 

Il pensiero moderno : revisioni critiche e ricerche storiche / Michele Federico 

Sciacca 
SBA0021837 Archivio 

ARCHIVIO 

20408 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Brescia : 

Morcelliana, 1949) 
La vita e l'opera L'itinerario della mente / Michele Federico Sciacca SBA0022062 Archivio 

ARCHIVIO 

20435.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Verona : La 
tipografica veronese, 1940) 

La persona umana : soggetto autocosciente nell'esperienza integrale : termine della 
gnoseologia, base della metafisica / Giuseppe Zamboni 

SBA0022339 Archivio 
ARCHIVIO 
20560 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Napoli : 

F. Perella, stampa 1936) 

Linee d'uno spiritualismo critico / Michele Federico Sciacca ; con prefazione di A. 

Aliotta 
SBA0022102 Archivio 

ARCHIVIO 

20465 
A scaffale  Libro  

Libro di De Ruggiero, , Guido (Messina Roma 
: G. Principato, stampa 1924) 

Problemi della conoscenza e della moralità : ad uso delle scuole / Guido De 
Ruggero 

SBA0022186 Archivio 
ARCHIVIO 
20512 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Messina Città 

di Castello : G. D'Anna, 1946) 
La dualità / Pantaleo Carabellese SBA0022138 Archivio 

ARCHIVIO 

20500.2 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Vita e pensiero, 1942) Proposte sul riordinamento dell'università italiana / [Agostino Gemelli ... et al.] SBA0022197 Archivio 
ARCHIVIO 

20580 
A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Milano : Vita e 
pensiero, stampa 1924) 

Introduzione al corso di gnoseologia pura / Giuseppe Zamboni SBA0022338 Archivio 
ARCHIVIO 
20561 

A scaffale  Libro  

Libro di Arcari, , Paola Maria (Roma : 

Zamperinii &amp; Lorenzini, 1935) 
Il pensiero politico di Francesco Patrizi da Cherso / Paola Maria Arcari SBA0022533 Archivio 

ARCHIVIO 

20651 
A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Roma : G. 

Bardi, 1931) 
Il problema teologico come filosofia / Pantaleo Carabellese SBA0022355 Archivio 

ARCHIVIO 

20563 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Brescia : 
Morcelliana, 1952) 

In spirito e verità : pensieri e meditazioni / Michele Federico Sciacca SBA0021842 Archivio 
ARCHIVIO 
20404 

A scaffale  Libro  

Libro di Alberghi, , Sante (Faenza : Soc. tip. 

faentina, 1943) 
Riflessioni sull'estetica della forma : (saggi di estetica) / Sante Alberghi SBA0022206 Archivio 

ARCHIVIO 

20584 
A scaffale  Libro  

Libro di Aranguren, , Jose Luis L. (Milano : 

Bompiani, stampa 1953) 
La filosofia di Eugenio d'Ors / José Luis L. Aranguren SBA0022520 Archivio 

ARCHIVIO 

20659 
A scaffale  Libro  

Libro di Séailles, , Gabriel (Paris : Alcan, 1920) La philosophie de Jules Lachelier / par Gabriel Séailles SBA0022090 Archivio 
ARCHIVIO 
20455 

A scaffale  Libro  

Libro di Covotti, , Aurelio (Napoli : A. 

Rondinella, 1934) 
I presocratici : saggi / Aurelio Covotti SBA0022199 Archivio 

ARCHIVIO 

20577 
A scaffale  Libro  

Libro di Marcone, , Francesco (Verona : La 

scaligera, 1940) 
Il valore oggettivo della conoscenza umana / Francesco Marcone SBA0022506 Archivio 

ARCHIVIO 

20634 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciaky, , Isacco (Urbino : Stab. tip. 
editoriale Urbinate, 1938) 

Prolegomeni a Cartesio : saggio storico sul problema della certezza / I. Sciaky  Archivio 
ARCHIVIO 
20459 

A scaffale  Libro  
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Libro di Casotti, , Mario (Milano : Vita e 

pensiero, [19..?]) 

Il moralismo di G.G. Rousseau : studio sulle idee pedagogiche e morali di G.G. 

Rouesseau / Mario Casotti 
SBA0022527 Archivio 

ARCHIVIO 

20648 
A scaffale  Libro  

Libro di Rey, , Abel (Paris : E. Flammarion, 
1927) 

Le retour éternel et la philosophie de la physique / Abel Rey SBA0022624 Archivio 
ARCHIVIO 
20625 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonafede, , Giulio (Torino : Soc. ed. 

internazionale, 1951) 
Saggi sulla filosofia medioevale / Giulio Bonafede SBA0022522 Archivio 

ARCHIVIO 

20649 
A scaffale  Libro  

Libro di Italia . Ministero della pubblica 

istruzione (Roma : Tip. del Senato, 1921) 

Questioni universitarie / discorso del Ministro della pubblica istruzione Benedetto 

Croce pronunziato nella tornata del 26 gennaio 1921 in risposta alla interpellanza 
dei senatori Maragliano, Foa, Tamassia ed altri Pubblicazione 

SBA0026563 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
008 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrarini, , Guido (Pisa : Mariotti 
Pacini, 1927) 

La tradizione e la gloria dell'insegnamento della chirurgia nell'Università di Pisa : 

discorso letto il 24 novembre 1927 nell'aula magna della R. Università di Pisa in 

occasione dell'inauguarazione degli studi / Guido Ferrarini 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

742 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Milano : Fratelli 

Bocca, 1940) 
L'antropologia soprannaturale nella concezione rosminiana / Carlo Boyer SBA0042415 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

749 

A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Riccardo (Pisa : 

L'Universitaria, stampa 1927) 
La deduzione dei predicamenti secondo Boezio / Riccardo Miceli SBA0040157 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
604 

A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Firenze : G.C. 
Sansoni, 1938) 

Vita e scritti di Erminio Juvalta / Augusto Guzzo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

628 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaeger, , Werner (Berlin : Akademie 
der Wissenschaften in Kommission bei Walter 

de Gruyter, 1928) 

Über Ursprung und Kreislauf des philosophischen Lebensideals / von Werner 

Jaeger 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

601 

A scaffale  Libro  

Libro (Lodi : G. Biancardi, [1932?]) Il platonismo cristiano di M. Blondel / ERnesto Grassi SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

609 

A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Bologna : N. 

Zanichelli, 1937) 

Messianismo, dialettismo e gnoseologia scettica nella storiografia filosofica / 

Augusto Guzzo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
634 

A scaffale  Libro  

Libro di Incardona, , Nunzio (Domodossola : 
C. Antonioli, [1953?]) 

La motivazione e la giustificazione metafisica della trascendentalità dell'essere 
assunta come forma di categoria gnoseologica / N. Incardona 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

612 

A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Riccardo (Pisa : Arti grafiche 

Nistri-Lische, 1928) 
Sillogismo reale e sillogismo formale : nota / Riccardo Miceli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

603 

A scaffale  Libro  

Libro di Grassi, , Ernesto (Roma : Anonima 

romana editoriale, 1936) 
Il problema del logo / Ernesto Grassi SBA0040590 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
613 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Bari : Dai tipi di F. 
Petruzzelli e figli, 1869) 

Della relazione considerata in sè e nella sua applicazione ai termini del finito e 
dell'ininito / per Donato Jaja 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

632 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Incardona, , Nunzio (Domodossola : 

Sodalitas, [1954?]) 
Rosmini e la problematica idealistica / Nunzio Incardona SBA0040591 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

611 

A scaffale  Libro  

Libro di Villa, , Giovanni (Urbino : STEU, 

1941) 
Vico e l'estetica : il significato vichiano del termine poesia / Giovanni Villa SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
459 

A scaffale  Libro  

Libro di Govi, , Mario (Milano : Fratelli Bocca, 
1942) 

L'insegnamento e l'avvenire della sociologia in Italia / Mario Govi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

610 

A scaffale  Libro  
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Libro di Gambaro, , Angiolo ([S.l.] : [s.n.], 

[1954?]) 
Benedetto Croce e il cristianesimo / Angiolo Gambaro SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
605 

A scaffale  Libro  

Libro di Groppali, , Alessandro (Milano : 

Tipografia Bernardoni di C. Rebeschini e C., 

1900) 

La dottrina del piacere in Platone ed Aristotele / A. Groppali SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

633 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Grassi, , Ernesto (Milano : IGAP, 

[1929?]) 

Sviluppo e significato della scuola fenomenologica nella filosofia tedesca 

contemporanea / Ernesto Grassi 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

607 

A scaffale  Libro  

Libro di Grassi, , Ernesto (Lodi : G. Biancardi,, 

[1932]) 
Il problema filosofico del ritorno al pensiero antico / Ernesto Grassi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
608 

A scaffale  Libro  

Libro di Grassi, , Ernesto ([S.l.] : [s.n.], 

[1937?]) 
Il problema del nulla nella filosofia di M. Heidegger / [Ernesto Grassi] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

606 

A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1924) 
Bacone e i problemi tecnici dell'educazione / Augusto Guzzo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

629 

A scaffale  Libro  

Libro di Centineo, , Ettore (Padova : Editoria 

liviana, [post 1942]) 
Aspetti materialistici nel pensiero di Roberto Ardigò / [Ettore Centineo] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
059 

A scaffale  Libro  

Libro di Rinaldi, , Ruggero (Roma : Bilychnis, 
1930) 

Religione e filosofia nel pensiero di G. Gentile / R. Rinaldi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

134 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : Stab. tip. 
G. Cozzolino, 1922) 

Sulla natura dell'allegoria : nota letta alla R. Accademia di scienze morali e 
politiche di Napoli nella tornata del 26 aprile 1922 / Benedetto Croce 

SBA0026561 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

006 

A scaffale  Libro  

Libro di Fabro, , Cornelio (Paris : Desclée de 

Brouwer, [1956?]) 
Actualité et originalité de l'esse thomiste / C. Fabro SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

733 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Fabro, , Cornelio (Paris : Desclée de 

Brouwer, [1956?]) 
Actualité et originalité de l'esse thomiste / C. Fabro SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
734 

A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Acri, , Francesco (Firenze : Rassegna 
nazionale, 1901) 

Commemorazione di Vito Fornari / fatta da Francesco Acri a Napoli 
nell'anniversario della sua morte 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

724 

A scaffale  Libro  

Libro di Federici, , Federico (Firenze : La 
nuova Italia, stampa 1933) 

La filosofia dei valori di Heinrich Rickert / Federico Federici SBA0018695 Archivio 
ARCHIVIO 
20294 

A scaffale  Libro  

Libro di Picotti, , Giovanni Battista (Roma : 

[s.n.], 1951) 
Nuovi studi e documenti intorno a papa Alessandro VI / G.B. Picotti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

265 

A scaffale  Libro  

Libro di Behrens, , Catherine Betty Abigail 
(London : Thames and Hudson, c1985) 

Society, government and the Enlightenment : the experience of eighteenth-century 
France and Prussia / C.B.A. Behrens 

S/16629 Archivio 
ARCHIVIO 
04035 bis 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile Ventura, , Attilio ([S.l.] : [s.n.], 
[1954?]) 

L'idealismo etico di Augusto Guzzo / A. Nobile Ventura SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

324 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Vecchio, , Giorgio (Bologna : Tip. 

Gamberini e Parmeggiani, 1914) 

Effetti morali del terremoto in Calabria secondo Francesco Mario Pagano / 
memoria di Giorgio Del Vecchio comunicata alla R. Accademia delle scienze 

dell'Istituto di Bologna, Classe scienze morali, nell'adunanza del 26 giugno 1913 

SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

076 

A scaffale  Libro  
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Libro di Uscatescu, , George (Pisa : Giardini, 

1962) 
Vico e altre guide / George Uscatescu ; a cura di Mircea Popescu e Vittorio Vettori SBA0032147 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
403 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Benedetto (Firenze : 

Sansoni, 1954) 

Giovanni Gentile : dal discorso agli Italiani alla morte : 24 giugno 1943 - 15 aprile 

1944 / Benedetto Gentile 
SBA0027234 Archivio 

ARCHIVIO 

21465 
A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Bologna : 

Cooperativa tipografica Azzoguidi, 1947) 
Bilancio dell'esistenzialismo / nota del prof. Felice Battaglia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
679 

A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Siena : Circolo 
giuridico della r. Università, 1936) 

Lo stato / Felice Battaglia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

678 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito ([S.l.] : 

Veronelli, [1956?]) 
Trascendenza, immanenza e trascendentalità del principio / Via Fazio Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

688 

A scaffale  Libro  

Libro di Cammarata, , Angelo Ermanno 

(Catania : Tip. Zuccarello e Izzi, 1936) 

Sul fondamento delle valutazioni pratiche dell'intelletto : studi . 1. . Introduzione / 

A. Ermanno Cammarata 
SBA0026562 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
007 

A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Firenze : 

Vallecchi editore, 1924) 

Etica : parti I e II ed estratti delle parti III, IV e V / Benedetto Spinoza ; con 

introduzione, commento e nota bibliografica a cura di Augusto Guzzo 
SBA0019160 Archivio 

ARCHIVIO 

20335 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Roma : Editrice 

Perrella, 1942) 
La filosofia e l'esperienza : e altri saggi / Augusto Guzzo SBA0017453 Archivio 

ARCHIVIO 

20195 
A scaffale  Libro  

Libro di Pellizzi, , Camillo (Milano : Libreria 
d'Italia, 1929) 

Le lettere italiane del nostro secolo / Camillo Pellizzi SBA0018773 Archivio 
ARCHIVIO 
20266 

A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Torino : Università 
di Torino, 1950) 

Il verisimile nella poetica di Aristotele / Luigi Pareyson SBA0031125 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
342 

A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Roma : Viminale, 
1929) 

Introduzione alla logica / Roberto Pavese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

271 

A scaffale  Libro  

Libro di Picavet, , François (Paris : A. Colin, 

1893) 
La scolastique / par F. Picavet SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

270 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Perticone, , Giacomo (Milano : [s.n.], 

[1941?]) 
Sul regime di massa / Giacomo perticone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
279 

A scaffale  Libro  

Libro (Napoli : Tipografia della regia 
Università, 1888) 

La somiglianza nella scuola positivista e l'identità nella metafisica nuova : 

memoria letta all'Accademia di scienze morali e politiche della Società reale di 

Napoli / Donato Jaja 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

625 

A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Milano 

: Vita e pensiero, 1934) 

La posizione della neoscolastica di fronte alla storia della filosofia moderna / 

Umberto A. Padovani 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

291 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Vita e pensiero, 1931) Contributi del laboratorio di psicologia . Serie quinta SBA0019610 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO FIL 

(periodico) 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1938) 

Putignano in terra di Bari e il maestro d'italiano di Volfango Goethe : (Domenico 

Giovinazzi) : con illustrazioni e documenti / Benedetto Croce 
SBA0026565 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

010 

A scaffale  Libro  

Libro (Napoli Città di Castello : F. Perrella, 

1928) 
La filosofia contemporanea in Italia dal 1870 al 1920 / L. Limentani ... [et al.] SBA0026079 Archivio 

ARCHIVIO 

21502 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Vita e pensiero, 1924) 
Immanuel Kant (1724-1924) : volume commemorativo del secondo centenario 
della nascita ; a cura del P. Agostino Gemelli 

SBA0025854 Archivio 
ARCHIVIO 
21026 

A scaffale  Libro  
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Libro di Dal Pra, , Mario (Verona : La 

scaligera, stampa 1940) 
Pensiero e realtà / Mario Dal Pra SBA0025580 Archivio 

ARCHIVIO 

21102 
A scaffale  Libro  

Libro di Montaigne, , Michel de (Bari : Laterza, 
1952) 

Saggi : estratti / Montaigne ; a cura di Armando Vedaldi SBA0025552 Archivio 
ARCHIVIO 
21116 

A scaffale  Libro  

Libro di Nietzsche, , Friedrich (Piacenza : 

Ghelfi, 1922) 
Così parlò Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Federico Nietzsche SBA0025839 Archivio 

ARCHIVIO 

21043 
A scaffale  Libro  

Libro di Philibert, , Henri (Paris : A. Durand, 

1865) 
Du principe de la vie suivant Aristote / par Henri Philibert SBA0026232 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21260 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro (paris : Desclée De Brouwer, stampa 
1934) 

Essais sur Kierkegaard, Pétrarque, Goethe : religion et philosophie, musique et 
poësie, dessins 

SBA0025856 Archivio 
ARCHIVIO 
21030 

A scaffale  Libro  

Libro ([S.l.] : Bloud &amp; Gay, 1945) 
Hommage à Maurice Blondel : pour un cinquantenaire / par Paul Archambault ... 

[et al.] 
SBA0025859 Archivio 

ARCHIVIO 

21034 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1938) 

Prolegomeni del primato morale e civile degli italiani / Vincenzo Gioberti ; a cura 

di Enrico Castelli 
SBA0025595 Archivio 

ARCHIVIO 

21051 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Bocca, 1940) Studi rosminiani / G. Bozzetti [et al.] SBA0025600 Archivio 
ARCHIVIO 
21055 

A scaffale  Libro  

Libro (Paris : J. Vrin, 1937) Hilduin, traducteur de Denys : édition de sa traduction / par G. Théry SBA0026095 Archivio 
ARCHIVIO 

21020.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Romae : Ex 

typographia Forzianii et socii, 1923) 

Divi Thomae aquinatis a Leone XIII Summae contra gentiles libri quatuor ad 

lectionem codicis autographi in Bibliotheca vaticana..... 
SBA0026090 Archivio 

ARCHIVIO 

21488 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Bocca, 1940) Saggi filosofici / di F.M. Bongianni [et al.] ; prefazione di Agusto Guzzo SBA0025598 Archivio 
ARCHIVIO 
21056 

A scaffale  Libro  

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Palermo : 

Trimarchi, 1930) 
Il sistema filosofico di Josiah Royce / Ferdinando Albeggiani SBA0025849 Archivio 

ARCHIVIO 

21040 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 
1939-1941) 

Introduzione allo studio della filosofia / Vincenzo Gioberti ; a cura e con 
introduzione di Giovanni Calò 

SBA0025563 Archivio 
ARCHIVIO 
21098.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1939-1941) 

Introduzione allo studio della filosofia / Vincenzo Gioberti ; a cura e con 

introduzione di Giovanni Calò 
SBA0025564 Archivio 

ARCHIVIO 

21098.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1939) 

Degli errori filosofici di Antonio Rosmini / Vincenzo Gioberti ; a cura di Ugo 

Redanò 
SBA0025566 Archivio 

ARCHIVIO 

21095.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 
1939) 

Degli errori filosofici di Antonio Rosmini / Vincenzo Gioberti ; a cura di Ugo 
Redanò 

SBA0025567 Archivio 
ARCHIVIO 
21095.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1939) 

Degli errori filosofici di Antonio Rosmini / Vincenzo Gioberti ; a cura di Ugo 

Redanò 
SBA0025568 Archivio 

ARCHIVIO 

21095.3 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Cresson, , André (Paris : F. Alcan, 

1939) 

Marc-Aurèle sa vie, son oeuvre : avec un exposé de sa philosophie / par André 

Cresson 
SBA0025868 Archivio 

ARCHIVIO 

21033 
A scaffale  Libro  

Libro di Pascal, , Blaise (Bari : Laterza, 1947) Pensieri / Pascal ; traduzione con introduzione e note di Adele Cantoni Canilli SBA0025549 Archivio 
ARCHIVIO 
21120 

A scaffale  Libro  

Libro di Berdjaev, , Nikolaj Aleksandrovic 

(Paris Genève : Je Sers Labor, c1935) 

De la destination de l'homme : essai d'éthique paradoxale / Nicolas Berdiaeff ; 

traduit du russe par I.P. et H.M. 
SBA0025857 Archivio 

ARCHIVIO 

21029 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1939) 
Del buono / Vincenzo Gioberti ; a cura di Enrico Castelli SBA0025565 Archivio 

ARCHIVIO 

21097 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 
1938-1939) 

Del primato morale e civile degli italiani / Vincenzo Gioberti ; a cura di Ugo 
Redanò 

SBA0025596 Archivio 
ARCHIVIO 
21096.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1938-1939) 

Del primato morale e civile degli italiani / Vincenzo Gioberti ; a cura di Ugo 

Redanò 
SBA0025601 Archivio 

ARCHIVIO 

21096.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro (Milano : Bocca, 1942) Antichità, medioevo, rinascimento ; a cura di Augusto Guzzo SBA0025851 Archivio 
ARCHIVIO 

21047.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Thiele, , Rudolf (Halle : M. Niemeyer, 
1914) 

Zur Charakteristik von Mach's Erkenntnislehre / von Rudolf Thiele SBA0025539 Archivio 
ARCHIVIO 
21118 

A scaffale  Libro  
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Libro (Milano : Vita e pensiero, stampa 1926) 
G.B. Vico : volume commemorativo nel secondo centenario della pubblicazione 

della Scienza nuova (1725-1925) ; a cura del P. Agostino Gemelli 
SBA0025850 Archivio 

ARCHIVIO 

21039 
A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : La Fenice, stampa 1954) Giovanni Gentile / scritti di Armando Carlini [et al.] ; a cura di Vittorio Vettori SBA0029635 Archivio 
ARCHIVIO 
21338 

A scaffale  Libro  

Libro (Assisi : Ed. pro civitate christiana, 

stampa 1952) 
Esistenzialismo e cristianesimo / Apollonio ... [et.al.] SBA0025858 Archivio 

ARCHIVIO 

21028 
A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Como : C. 

Marzorati, stampa 1945) 
Metafisica / Sofia Vanni-Rovighi SBA0025863 Archivio 

ARCHIVIO 

20967.2 
A scaffale  Libro  

Libro di De Michelis, , Enrico (Torino [etc.] : 
G.B. Paravia, 1930) 

Scienza e filosofia della scienza : note introduttive alla storia e alla teoria critica 
del conoscere scientifico / Enrico De Michelis 

SBA0025579 Archivio 
ARCHIVIO 
21064 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1912) Dell'anima / Aristotele ; passi scelti e comentati da V. Fazio-Allmayer SBA0025553 Archivio 
ARCHIVIO 

21115 
A scaffale  Libro  

Libro di Bruyne, , Edgar de (Paris Bruxelles : 

G. Beauchesne Cité chrétienne, 1928) 
S. Thomas d'Aquin : le milieu, l'homme, la vision du monde / Edgar De Bruyne SBA0025861 Archivio 

ARCHIVIO 

21024 
A scaffale  Libro  

Libro di Pillon, , François (Paris : F. Alcan, 
1898) 

La philosophie de Charles Secrétan / par F. Pillon SBA0026077 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21495 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro (Milano : Bocca, 1942) L'esperienza pratica e le sue forme fondamentali SBA0025602 Archivio 
ARCHIVIO 

21053 
A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : F. Alcan, 

1938) 
La philsophie en orient / Émile Bréhier SBA0025538 Archivio 

ARCHIVIO 

20788 sup 
A scaffale  Libro  

Libro di Montaigne, , Michel de (Paris : E. 
Flammarion, 1911-1913) 

Les essais de Montaigne : publiés d'après l'édition de 1588 avec les variantes de 
1595 : une notice, des notes et un glossaire 

SBA0029628 Archivio 
ARCHIVIO 
21261.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Montaigne, , Michel de (Paris : E. 

Flammarion, 1911-1913) 

Les essais de Montaigne : publiés d'après l'édition de 1588 avec les variantes de 

1595 : une notice, des notes et un glossaire 
SBA0029629 Archivio 

ARCHIVIO 

21261.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Montaigne, , Michel de (Paris : E. 
Flammarion, 1911-1913) 

Les essais de Montaigne : publiés d'après l'édition de 1588 avec les variantes de 
1595 : une notice, des notes et un glossaire 

SBA0026230 Archivio 
ARCHIVIO 
21261.3 

A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Montaigne, , Michel de (Paris : E. 

Flammarion, 1911-1913) 

Les essais de Montaigne : publiés d'après l'édition de 1588 avec les variantes de 

1595 : une notice, des notes et un glossaire 
SBA0026231 Archivio 

ARCHIVIO 

21261.4 
A scaffale  Libro Vol. 4 

Libro di Bertini, , Giovanni Maria (Milano : 

Bocca, 1942) 
Scritti filosofici / Giovanni Maria Bertini ; a cura di Michele Federico Sciacca SBA0025576 Archivio 

ARCHIVIO 

21103 
A scaffale  Libro  

Libro di Ollé-Laprune, , Léon (Paris : E. Belin 
et fils, 1881) 

Essai sur la morale d'Aristote / par Léon Ollé-Laprune SBA0025844 Archivio 
ARCHIVIO 
21044 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Bocca, 1943) Età moderna ; a cura di Augusto Guzzo SBA0025843 Archivio 
ARCHIVIO 

21047.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Milano : Bocca, 

1944) 
Il problema della storia / scritti di Nicola Abbagnano [et al.] SBA0025599 Archivio 

ARCHIVIO 

21058 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Bocca, 1942) Scienza e filosofia : problemi morali / L. Bagolini [et al.] SBA0025594 Archivio 
ARCHIVIO 
21052 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Bocca, 1942) La filosofia e i problemi dello spirito / A. Guzzo [et al.] SBA0025597 Archivio 
ARCHIVIO 

21049 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Bari : Laterza, 1925) 

La scienza della logica / G.G.F. Hegel ; traduzione italiana con note di Arturo 

Moni 
SBA0025865 Archivio 

ARCHIVIO 

21035.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 
(Bari : Laterza, 1925) 

La scienza della logica / G.G.F. Hegel ; traduzione italiana con note di Arturo 
Moni 

SBA0025866 Archivio 
ARCHIVIO 
21035.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Bari : Laterza, 1925) 

La scienza della logica / G.G.F. Hegel ; traduzione italiana con note di Arturo 

Moni 
SBA0025867 Archivio 

ARCHIVIO 

21035.3 

Non a 

scaffale 
 Libro Vol. 3 

Libro di Pascal, , Blaise (Napoli : L. Loffredo, 

stampa 1935) 
Pensieri / Pascal ; scelti da Ferdinando Neri SBA0025550 Archivio 

ARCHIVIO 

21121 
A scaffale  Libro  

Libro di Del Giudice, , Vincenzo (Milano : Vita 
e pensiero, stampa 1929) 

Le nuove basi del diritto ecclesiastico italiano / Vincenzo Del Giudice SBA0026080 Archivio 
ARCHIVIO 
21501 

A scaffale  Libro  
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Libro di Peipers, , David (Lipsiae : B.G. 

Teubneri, 1883) 

Ontologia platonica : ad notionum terminorumque historiam symbola / scripsit 

David Peipers 
SBA0026092 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21493 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Janet, , Paul (Paris : Delagrave, 1920) 
Histoire de la philosophie : les problèmes et les écoles / par Paul Janet et Gabriel 
Séailles 

SBA0029634 Archivio 
ARCHIVIO 
21442 

A scaffale  Libro  

Libro (Brescia : Morcelliana, 1947) Autobiografie di giovani del tempo fascista SBA0025578 Archivio 
ARCHIVIO 

21094 
A scaffale  Libro  

Libro di Berdjaev, , Nikolaj Aleksandrovic 

(Wien : Bermann-Fischer, 1937) 

Die Menschiliche Persönlichkeit und die Überpersönlichen werte / Nikolai 

Berdiaeff 
SBA0025862 Archivio 

ARCHIVIO 

21023 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 
1940-1942) 

Il gesuita moderno / Vincenzo Gioberti ; a cura di M. F. Sciacca SBA0025591 Archivio 
ARCHIVIO 
21048.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1940-1942) 
Il gesuita moderno / Vincenzo Gioberti ; a cura di M. F. Sciacca SBA0025592 Archivio 

ARCHIVIO 

21048.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1940-1942) 
Il gesuita moderno / Vincenzo Gioberti ; a cura di M. F. Sciacca SBA0025593 Archivio 

ARCHIVIO 

21048.3 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 
1940-1942) 

Il gesuita moderno / Vincenzo Gioberti ; a cura di M. F. Sciacca SBA0025589 Archivio 
ARCHIVIO 
21048.4 

A scaffale  Libro Vol. 4 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1940-1942) 
Il gesuita moderno / Vincenzo Gioberti ; a cura di M. F. Sciacca SBA0025590 Archivio 

ARCHIVIO 

21048.5 
A scaffale  Libro Vol. 5 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1940-1942) 
Il gesuita moderno / Vincenzo Gioberti ; a cura di M. F. Sciacca SBA0025588 Archivio 

ARCHIVIO 

21048.6 
A scaffale  Libro Vol. 6 

Libro di Aristoteles (Jena : E. Diederichs, 
1907) 

Metaphysik / Aristoteles ; ins Deutsche übertragen von Adolf Lasson SBA0025841 Archivio 
ARCHIVIO 
21046 

A scaffale  Libro  

Libro (Messina : Ricerche filosofiche, 1936) La fase attuale della filosofia : atti e risultati di un referendum SBA0025855 Archivio 
ARCHIVIO 

21025 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Padova : Tipografia del 

Seminario, 1944) 

La metafisica di Aristotele / tradotta in latino dal Cardinale Bessarione ; e recata in 
italiano con note a compendio del commento di San Tommaso d'Aquino da 

Giacomo dal Sasso 

SBA0025840 Archivio 
ARCHIVIO 

21042 
A scaffale  Libro  

Libro di Della Rocca, , Guglielmo (Napoli : 

Era, c1934) 

La politica in S. Tommaso / Guglielmo della Rocca ; con prefazione di Paolo 

Orano 
SBA0025575 Archivio 

ARCHIVIO 

21100 
A scaffale  Libro  

Libro di D'Armi, , Eulogo (Cagliari : Soc. ed. 
italiana, stampa 1955) 

Teismo e monismo di fronte / Eulogo D'Armi SBA0025569 Archivio 
ARCHIVIO 
21107 

A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Bocca, 

1939) 
Del bello / Vincenzo Gioberti ; a cura di Enrico Castelli SBA0025562 Archivio 

ARCHIVIO 

21099 
A scaffale  Libro  

Libro di Pascal, , Blaise (Paris : E. Flammarion, 

stampa 1936) 
Pensèes : éditions de 1670 / de B. Pascal SBA0025870 Archivio 

ARCHIVIO 

21031 
A scaffale  Libro  

Libro (Venezia : La nuova italia, stampa 1927) Il pensiero di Rousseau / Bosanquet ... [et al.] ; a cura di E. Bossi SBA0025869 Archivio 
ARCHIVIO 
21032 

A scaffale  Libro  

Libro di Cristofoli, , Anna (Milano : Vita e 

pensiero, stampa 1927) 
Il pensiero religioso di P. Gioacchino Ventura / Anna Cristofoli SBA0029637 Archivio 

ARCHIVIO 

21332 
A scaffale  Libro  

Libro di De Ferri, , Ettore (Torino : G. 

Chiantore, 1925) 

La filosofia dell'identità di F. Schelling fino al 1802 e i suoi rapporti storici / Ettore 

de Ferri 
SBA0025860 Archivio 

ARCHIVIO 

21021 
A scaffale  Libro  

Libro di Caird, , John (Piacenza : Società 
editrice Pontremolese, 1909) 

Introduzione alla filosofia della religione : prima ed unica traduzione dall'inglese / 
John Caird 

SBA0022327 Archivio 
ARCHIVIO 
20569 

A scaffale  Libro  

Libro di Blondel, , Maurice (Firenze : Valecchi, 

[1922]) 

Storia e dogma / Maurice Blondel ; traduzione e introduzione di E. Carpita e M. 

Casotti 
SBA0025541 Archivio 

ARCHIVIO 

21134 
A scaffale  Libro  

Libro di Scaravelli, , Luigi (Firenze : G.C. 

Sansoni, 1942) 
Critica del capire / Luigi Scaravelli SBA0022064 Archivio 

ARCHIVIO 

20433 
A scaffale  Libro  

Libro di Arangio-Ruiz, , Vladimiro (Città di 
Castello : Il Solco, 1922) 

Conoscenza e moralità / Vladmiro Arangio-Ruiz SBA0027275 Archivio 
ARCHIVIO 
21567 

A scaffale  Libro  
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Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : 

Vallecchi, 1920) 
Discorsi di religione / Giovanni Gentile SBA0029644 Archivio 

ARCHIVIO 

21448 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bari : Laterza, 
1911) 

Bernardino Telesio : con appendice bibliografica / Giovanni Gentile SBA0026101 Archivio 
ARCHIVIO 
21477 

A scaffale  Libro  

Libro di Treves, , Marco (Firenze : La nuova 

Italia, c1938) 
Trattato d'estetica / Marco Treves SBA0022746 Archivio 

ARCHIVIO 

20707 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : 

Vallecchi, 1923) 
I profeti del Risorgimento italiano / Giovanni Gentile SBA0028747 Archivio 

ARCHIVIO 

21512 
A scaffale  Libro  

Libro di Blondel, , Maurice (Firenze : Valecchi, 
1921) 

L'azione : saggio di una critica della vita e di una scienza della pratica / Maurice 
Blondel ; traduzione di Ernesto Codignola 

SBA0025533 Archivio 
ARCHIVIO 
21127.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Blondel, , Maurice (Firenze : Valecchi, 

1921) 

L'azione : saggio di una critica della vita e di una scienza della pratica / Maurice 

Blondel ; traduzione di Ernesto Codignola 
SBA0025534 Archivio 

ARCHIVIO 

21127.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Mantova : Tip. G. 
Mondovi, 1908) 

Il significato storico e moderno del pensiero di Roberto Ardigò : discorso 

pronunciato nel Teatro scientifico di Mantova il 2 febbraio 1908, seguito dalla 
cronaca dei festeggiamenti promossi dalla Società magistrale mantovana nell'80° 

compleanno di Roberto Ardigò / Giuseppe Tarozzi 

SBA0034116 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

503 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Roma : Società 

italiana per il progresso delle scienze, 1938) 
L'averroismo padovano / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
472 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Roma : Rivista 
internazionale di filosofia del diritto, 1933) 

Prassi che rovescia o prassi che si rovescia? / Rodolfo Mondolfo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

313 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Bologna : 

Zanichelli, 1917) 

Dai sogni d'egemonia alla rinuncia alla libertà : discorso letto per la solenne 
inaugurazione degli studi nella Università di Bologna il 5 novembre 1917 / 

Rodolfo Mondolfo 

SBA0031116 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

310 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1936) 

Arte e religione in Grecia secondo gli schemi del neoumanismo / Rodolfo 

Mondolfo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

315 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Milano : [s.n.], 

1935) 
Questioni di storia della scienza greca / Rodolfo Mondolfo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
316 

A scaffale  Libro  

Libro (Roma : [MSI], 1954) 
Giovanni Gentile : nel decimo anniversario della morte, 15 aprile 1944- 15 aprile 
1954 / [a cura del Settore stampa e propaganda del M.S.I.] 

SBA0031545 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

359 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1942) 
La metafisica di galileo Galilei / Francesco Olgiati SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

355 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Napoli : [s.n.], 

1935) 
Francesco Fiorentino e il Positivismo / Rodolfo Mondolfo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
308 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Firenze : 
Vallecchi, stampa 1930) 

Responsabilità e sanzione nel più antico pensiero greco / Rodolfo Mondolfo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

319 

A scaffale  Libro  

Libro di Passamonti, , Ernesto (Roma : G. 

Balbi, 1894) 
Morale cristiana e morale stoica / Ernesto Passamonti FIL099243 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

322 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondini, , Vito (Parma : A. Ghidini, 

1941) 
Quand'è che la volontà è libera? : la mia risposta / Vito M. SBA0031117 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
307 

A scaffale  Libro  
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Libro di Musatti, , Cesare (Roma : L'idealismo 

realistico, 1927) 
Sulla teoria aristotelica della definizione / Cesare L. Musatti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
295 

A scaffale  Libro  

Libro di Beaussire, , Émile ([S.l.] : [s.n.], 
stampa 1896) 

Deux étudiants de l'Université de Poitiers Bacon et Descartes / par m. Beaussire SBA0031547 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

356 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Firenze : Sansoni, 

[1939?]) 
L'esistenzialismo di Karl Barth / Luigi Pareyson  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

323 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Milano [etc.] : 

Società anonima Dante Alighieri, 1930) 
Razionalità e irrazionalità della storia / R. Mondolfo, C. B. SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
311 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Torino : G. 

Chiantore, 1935) 

La genesi e i problemi della cosmologia di Talete / Rodolfo Mondolfo / [Rodolfo 

Mondolfo] 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

314 

A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Torino : Edizioni di 

filosofia, [1951?]) 

Unità della filosofia : prolusione al Corso di storia della filosofia, letta 

nell'Università di Pavia il 23 novembre 1951 / [Luigi Pareyson] 
 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

321 

A scaffale  Libro  

Libro di Nardi, , Francesco (Roma : Tip. 

sinimberghi, 1860) 

Del preteso platonismo nella religione cristiana : memoria letta nell'Accademia di 

religione cattolica nell'aula massima dell'Archiginnasio romano il 26 luglio 1860 / 
da mons. Francesco Nardi 

SBA0031118 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
296 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : G. 
Cozzolino, [1918?]) 

A proposito della definizione aristotelica della virtù / Emilia Nobile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

365 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Bologna : Coop. 
tipografica Azzoguidi, 1929) 

Il superamento dell'utilitarismo e la coscienza morale nella dottrina epicurea / 
Rodolfo Mondolfo 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

312 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Bologna : Coop. 

Tipografica Azzoguidi, 1934) 

Problema umano e problema cosmico nella formazione della filosofia greca : 
memoria presentata alla Classe di scienze morali della R. Accademia delle scienze 

dell'Istituto di Bologna nella Sessione del 17 marzo 1934 / Rodolfo Mondolfo 

SBA0031115 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

318 

A scaffale  Libro  

Libro di Amadeo, , Ezio (Milano : Isis, 1920) 
Il fondamento e il valore della distinzione tra qualità primarie e secondarie / Ezio 

Amadeo 
SBA0031544 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
360 

A scaffale  Libro  

Libro di Montalto, , Francesco (Roma : [s.n.], 
1931) 

Religione e filosofia / Francesco Montalto SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

303 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1928) 
Nel primo centenario di Roberto Ardigò / Rodolfo Mondolfo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

306 

A scaffale  Libro  

Libro di Parente, , Pietro (Romae : Editiones 

Urbanianae, 1952) 
Unità ontologica e psicologica dell'uomo-Dio SBA0031549 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
353 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Milano : IGAP, 
[1928?]) 

Il realismo di Roberto Ardigò / Rodolfo Mondolfo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

305 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo ([S.l.] : [s.n.], 

[1935?]) 

Infinità dell'istante e infinità soggettiva nel pensiero degli antichi / Rodolfo 

Mondolfo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

317 

A scaffale  Libro  

Libro di Morando, , Dante (Domodossola : 

Antonioli, [1956?]) 
Il fascicolo rosminiano della Rivista di filosofia neoscolastica / Dante Morando SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
304 

A scaffale  Libro  
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Libro (Napoli : [s.n.], 1935) Onoranze a Francesco Fiorentino : nel cinquantenario della sua morte SBA0042875 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
763 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Pelermo : 
Boccone del povero, 1933) 

Il problema morale come problema della costituzione del soggetto : 
comunicazione fatta nella seduta del 9 maggio 1933-XI / Vito Fazio Allmayer 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

660 

A scaffale  Libro  

Libro di Regio istituto magistrale (Pisa) (Pisa : 

Pacini Mariotti, 1930) 
Nel XXV annuale della sua fondazione 1905-30 / R. Istituto magistrale, Pisa SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

204 

A scaffale  Libro  

Libro di Prini, , Pietro ([S.l.] : Il mulino, 

[1957?]) 
Il problema dell'ontologia semantica / di Pietro Prini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
111 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Torino : Soc. ed. 

internazionale, [1950]) 
A proposito del S.Agostino di M.F. Sciacca / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

205 

A scaffale  Libro  

Libro di Baratono, , Adelchi (Bologna : 

Stabilimenti poligrafici riuniti, 1928) 
La cosa in sé / Adelchi Baratono SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

841 

A scaffale  Libro  

Libro di Caviglione, , Carlo (Novi Ligure : 

[s.n.], 1914) 
Morale e filosofia / Carlo Caviglione SBA0027153 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
105 

A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa ([S.l.] : 
[s.n.], [post 1959?]) 

L'attualismo cristiano di Armando Carlini / [Maria Teresa Antonelli] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

118 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Pisa : Vannucchi, 1912) 
Libertà e scienza : discorso inaugurale per l'anno accademico 1911-1912 / letto dal 
prof. Donato Jaja 

SBA0040592 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

624 

A scaffale  Libro  

Libro (Roma : L'Italia letteraria, [1934?]) Durata e storia nel pensiero di Bergson / Pignato Luca SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

132 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 

1958) 
Per ricordo di Luigi Scaravelli / Armando Carlini, Mario Corsi, Vittorio Sainati SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
373 

A scaffale  Libro  

Libro di Calgari, , Guido (Zurigo : Edizioni 
poligrafiche, 1953) 

La lezione di Benedetto Croce / Guido Calgari SBA0027143 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

080 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Leipzig : bei E.B. Schwickert, 
1828) 

Platons gastmahl ein dialog. Hin und wieder verbessert und mit kritischen und 
erklärenden anmerkungen herausgegeben von Friedrich August Wolf 

RP000001331 Fondo storico D 097 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Ambrosini, , Luigi (Milano : [s.n.], 

[1909?]) 
Un filosofo mistico e dialettico: Francesco Acri / Luigi Ambrosini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

741 

A scaffale  Libro  

Libro di Bartalini, , Ezio (Genova : La pace, 

[1922?]) 
Augusto Comte / Ezio Bartalini SBA0042417 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

747 

A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Milano : Borroni 

e Scotti, 1845) 
Lezioni di logica e metafisica / Pasquale Galluppi da Tropea SBA0030249 Fondo storico E 597.1-.2 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro 

Vol. 1 e vol. 2 

rilegati insieme 

Libro di Galluppi, , Pasquale (Milano : Borroni 
e Scotti, 1845) 

Lezioni di logica e metafisica / Pasquale Galluppi da Tropea SBA0030250 Fondo storico E 597.3-.4 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro 
Vol. 3 e vol. 4 
rilegati insieme 

Libro di Pastore, , Annibale (Milano : La 
lampada, [1942?]) 

L'avversione alla logica / A. Pastore SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

287 

A scaffale  Libro  
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Libro di Jaspers, , Karl (Berlin Leipzig : W. de 

Gruyter &amp; Co, 1933) 
Die geistige Situation der Zeit / von Karl Jaspers SBA0024987 Archivio 

ARCHIVIO 

20992 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : [s.n.], 
1942) 

Saggio sul pensiero filosofico e religioso del fascismo / Armando Carlini SBA0025006 Archivio 
ARCHIVIO 
21019 

A scaffale  Libro  

Libro di Redanò, , Ugo (Milano : F.lli Bocca, 

1939) 
Arte creatrice : principi di estetica / Ugo Redanò SBA0024539 Archivio 

ARCHIVIO 

20949 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano Roma : Bocca, stampa 1954) Il realismo integrale di M. Blondel / Romeo Crippa SBA0024982 Archivio 
ARCHIVIO 

20986 
A scaffale  Libro  

Libro di Redanò, , Ugo (Firenze : Vallecchi, 
stampa 1936) 

Prime linee di una filosofia della vita / Ugo Redanò SBA0024540 Archivio 
ARCHIVIO 
20965 

A scaffale  Libro  

Libro di Théry, , G. (Paris : J. Vrin, 1932) Hilduin, traducteur de Denys / par G. Théry SBA0024993 Archivio 
ARCHIVIO 

21020.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Pottino, , Gaetano (Palermo : S.F. 

Flaccovio, 1941) 

L'analisi sociologica ed il problema della persona nella filosofia di Giovanni 

Dewey / Gaetano Pottino 
SBA0024519 Archivio 

ARCHIVIO 

20940 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Berolini : Weidmannos, 
1862) 

De anima : libri III / Aristotelis ; recensuit Adolfus Torstrik SBA0025559 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21108 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Napoli : R. 

Alfredo, 1936) 
La ricerca filosofica / Giuseppe Tarozzi SBA0024553 Archivio 

ARCHIVIO 

20954 
A scaffale  Libro  

Libro di Turner, , John Evan (London : G. 

Allen &amp; Unwin, stampa 1931) 
The revelation of deity / by J.E. Turner SBA0024991 Archivio 

ARCHIVIO 

20975 
A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : Cedam, 
1932-1935) 

Platone / Luigi Stefanini SBA0024545 Archivio 
ARCHIVIO 
20950.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : Cedam, 

1932-1935) 
Platone / Luigi Stefanini SBA0024546 Archivio 

ARCHIVIO 

20950.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Puglisi, , Filippo ([Catania] : N. 
Giannotta, stampa 1955) 

La concezione estetico-filosofica di Giovanni Gentile / Filippo Puglisi SBA0025848 Archivio 
ARCHIVIO 
21036 

A scaffale  Libro  

Libro di Tripodi, , Nino (Roma : F.lli Bocca, 

c1956) 
Commento a Mussolini : note sulla dottrina del fascismo / Nino Tripodi SBA0025607 Archivio 

ARCHIVIO 

21060 
A scaffale  Libro  

Libro di Piemontese, , Filippo (C. Marzorati : 

Milano, 1955) 

L'intelligenza nell'arte : ricerche sui fondamenti ontologici e gnoseologici 

dell'attività artistica / Filippo Piemontese 
SBA0024535 Archivio 

ARCHIVIO 

20961 
A scaffale  Libro  

Libro di Benda, , Julien ([Paris] : Gallimard, 
stampa 1931) 

Essai d'un discours cohérent sur les rapports de Dieu et du monde / par Julien 
Benda 

SBA0025560 Archivio 
ARCHIVIO 
21112 

A scaffale  Libro  

Libro di Bertolino, , Vittorio (Torino : F.lli 

Bocca, 1932) 
Dioniso e Apollo / Vittorio Bertolino SBA0025022 Archivio 

ARCHIVIO 

20982 
A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : Vita e 

pensiero, 1942) 
La concezione hegeliana della storia / Sofia Vanni Rovighi SBA0024514 Archivio 

ARCHIVIO 

20924 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1948) 
Estratti dalla Metafisica : libri I-II, IV, VI-IX, XII / Aristotele ; traduzione e 
commento a cura di Armando Carlini 

SBA0026100 Archivio 
ARCHIVIO 
21479 

A scaffale  Libro  

Libro di Piccoli, , Valentino (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1925) 
Storia della filosofia italiana / Valentino Piccoli SBA0024541 Archivio 

ARCHIVIO 

20958 
A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : M. Cellini e C., 1859) 
La filosofia di S. Tommaso D'Aquino / per Carlo Jourdain ; traduzione dal 

francese D.P.G.B. 
SBA0024555 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20956.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro (Firenze : M. Cellini e C., 1859) 
La filosofia di S. Tommaso D'Aquino / per Carlo Jourdain ; traduzione dal 
francese D.P.G.B. 

SBA0025561 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
20956.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Vol. 2 

Libro di Bianca, , Giovanni (Torino [etc.] : Soc. 

ed. internazionale, stampa 1944) 
Intelligenza e senso, evidenza e mistero / Giovanni Bianca SBA0025555 Archivio 

ARCHIVIO 

21113 
A scaffale  Libro  

Libro di Bianca, , Giuseppe (Catania : Edizioni 

B, 1948) 
La filosofia morale nei sistemi immanentistici / Giuseppe Bianca SBA0025011 Archivio 

ARCHIVIO 

20994 
A scaffale  Libro  

Libro di Severino, , Emanuele (Brescia : La 
scuola, c1958) 

La struttura originaria / Emanuele Severino SBA0024520 Archivio 
ARCHIVIO 
20929 

A scaffale  Libro  
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Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Sansoni, 

1937) 
La vita come ricerca / Ugo Spirito SBA0024531 Archivio 

ARCHIVIO 

20931 
A scaffale  Libro  

Libro di Berdjaev, , Nikolaj Aleksandrovic 
(Paris : F. Aubier, 1936) 

5 méditations sur l'existence : solitude, société et communauté / Nicolas Berdiaeff 
; traduit du russe par Irène Vildé-Lot 

SBA0025027 Archivio 
ARCHIVIO 
21011 

A scaffale  Libro  

Libro di Prunel, , Louis (Paris : G. Beauchesne 

et ses fils, 1936) 
Les fondements de la doctrine catholique / Louis Prunel ; préface de Baudrillart SBA0025547 Archivio 

ARCHIVIO 

21122.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Trippodo, , Onofrio (Palermo : Vena, 

stampa 1935) 
Testimonianze : appunti e note raccolti dai discepoli / O. Trippodo SBA0025023 Archivio 

ARCHIVIO 

20970 
A scaffale  Libro  

Libro di Wulf, , Maurice de (Louvain : Institute 

supérieur de philosophie, 1896) 
Études historiques sur l'esthétique de Saint Thomas D'Aquin / par Maurice Wulf SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

028 

A scaffale  Libro  

Libro di Wahl, , Jean (Paris : L'Arche, stampa 

1949) 

Esquisse pour une histoire de l'existentialisme [suivie de] Kafka et Kierkegaard / 

Jean Wahl 
SBA0030421 Archivio 

ARCHIVIO 

21677 
A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Napoli : L. 
Loffredo, stampa 1938) 

Somma teologica / S. Tommaso ; pagine scelte e annotate da Augusto Guzzo SBA0025545 Archivio 
ARCHIVIO 
21123 

A scaffale  Libro  

Libro di Renda, , Antonio (Città di Castello : Il 

solco, 1921) 
La validità della religione / Antonio Renda SBA0024524 Archivio 

ARCHIVIO 

20947 
A scaffale  Libro  

Libro di Credali, , Adelvaldo ([Modena] : 

Guanda, 1935) 
G.D. Romagnosi : con dati e documenti inediti / Adelvado Credali SBA0024529 Archivio 

ARCHIVIO 

20933 
A scaffale  Libro  

Libro di De Caria, , Giovanni Maria (Palermo : 
Priulla, [1925 ]) 

Identità o contraddizione? / Giovanni Maria De Caria ; con prefazione di Pantaleo 
Carabellese 

SBA0024983 Archivio 
ARCHIVIO 
20989 

A scaffale  Libro  

Libro di Piccoli, , Valentino (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1926) 
Il problema della conoscenza : gnoseologia e psicologia / Valentino Piccoli SBA0025581 Archivio 

ARCHIVIO 

21101.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Crippa, , Romeo (Brescia : 
Morcelliana, 1947) 

Il pensiero di L. Ollé Laprune / Romeo Crippa ; prefazione di M. F. Sciacca SBA0024981 Archivio 
ARCHIVIO 
20991 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaspers, , Karl (Berlin : J. Springer, 

1932) 
Existenzerhellung / von Karl Jaspers SBA0024542 Archivio 

ARCHIVIO 

20922.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Poggi, , Alfredo (Genova : Scuola 

tipografica Derelitti, 1932) 
La filosofia di G.F. Herbart la filosofia dell'azione : saggi / Alfredo Poggi SBA0029683 Archivio 

ARCHIVIO 

21597 
A scaffale  Libro  

Libro di La Via, , Vincenzo (Varese : La 
tipografica varese, 1936) 

Il problema della fondazione della filosofia e l'oggettivismo antico dalle origini ad 
Aristotele / Vincenzo La Via 

SBA0025000 Archivio 
ARCHIVIO 
21008 

A scaffale  Libro  

Libro di Severgnini, , Dante (Torino : SEI, 

stampa 1960) 
La inevitabile illusione : rilievi modali dell'estetica / Dante Severgnini SBA0024509 Archivio 

ARCHIVIO 

20944 
A scaffale  Libro  

Libro di Bernard, , Claude (Paris : F. Alcan, 

1939) 

Claude Bernard : extraits de son oeuvre : avec un exposé de sa philosophie 

emprunté à l'oeuvre de Henri Bergson ; par E. Dhurout 
SBA0025557 Archivio 

ARCHIVIO 

21109 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaspers, , Karl (Berlin : J. Springer, 
1932) 

Philosophische Weltorientierung / von Karl Jaspers SBA0024510 Archivio 
ARCHIVIO 
20922.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Danzas, , Julija Nikolaevna ([Brescia] 

: Morcelliana, 1946) 
La coscienza religiosa russa / J.N. Danzas ; traduzione di Giovanni Vezzoli SBA0025029 Archivio 

ARCHIVIO 

20990 
A scaffale  Libro  

Libro di Redanò, , Ugo (Roma : [s.n.], 1924) La crisi dell'idealismo attuale / Ugo Redanò SBA0024533 Archivio 
ARCHIVIO 

20921 
A scaffale  Libro  

Libro di Carr Wildon, , Herbert (London : 
Macmillan, 1917) 

The philosophy of Benedetto Croce : the problem of art and history / H. Wildon 
Carr 

SBA0024986 Archivio 
ARCHIVIO 
20993 

A scaffale  Libro  

Libro di Prini, , Pietro (Domodossola Milano : 

Sodalitas, stampa 1953) 
Introduzione alla metafisica di Antonio Rosmini / Pietro Prini SBA0024515 Archivio 

ARCHIVIO 

20927 
A scaffale  Libro  

Libro di Bo, , Giorgio (Roma : Studium, 1931) Il pensiero di S. Tommaso d'Aquino sull'origine della sovranità / Giorgio Bo SBA0025009 Archivio 
ARCHIVIO 

20969 
A scaffale  Libro  

Libro di Bianca, , Giovanni (Catania : G. 
Crisafulli, [195?]) 

Essenza ed esistenza : idealità e realtà / Giovanni Bianca SBA0025852 Archivio 
ARCHIVIO 
21041 

A scaffale  Libro  
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Libro di Whittaker, , Thomas (Cambridge : 

University press, 1931) 
Prolegomena to a new metaphysic / by Thomas Whittaker SBA0025537 Archivio 

ARCHIVIO 

21119 
A scaffale  Libro  

Libro di Poletti, , Vincenzo (Faenza : F. Lega, 
1953) 

Sintesi per una morale sistematica / Vincenzo Poletti SBA0024521 Archivio 
ARCHIVIO 
20926 

A scaffale  Libro  

Libro di Prini, , Pietro (Roma : Studium, 1957) Verso una nuova ontologia / Pietro Prini SBA0025573 Archivio 
ARCHIVIO 

21106 
A scaffale  Libro  

Libro di Poletti, , Vincenzo (Faenza : Stab. 

grafico F. Lega, 1944-1953) 
Studi filosofici / Vincenzo Polletti SBA0025108 Archivio 

ARCHIVIO 

20925.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Poletti, , Vincenzo (Faenza : Stab. 
grafico F. Lega, 1944-1953) 

Studi filosofici / Vincenzo Polletti SBA0024513 Archivio 
ARCHIVIO 
20925.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Bertin, , Giovanni Maria (Milano : 

Bocca, stampa 1951) 
L'essere e il nulla in E. Hello / Giovanni Maria Bertin SBA0025574 Archivio 

ARCHIVIO 

21104 
A scaffale  Libro  

Libro di Bauch, , Bruno (Leipzig : F. Meiner, 

1923) 
Wahrheit, Wert und Wirklichkeit / von Bruno Bauch SBA0024997 Archivio 

ARCHIVIO 

20979 
A scaffale  Libro  

Libro di Bluwstein, , Jakob (Leipzig : F. 
Eckardt, 1911) 

Die Weltanschauung Roberto Ardigo's : mit seinem Bildnis / von J. Bluwstein SBA0025024 Archivio 
ARCHIVIO 
21016 

A scaffale  Libro  

Libro di Benetti Brunelli, , Valeria (Roma : 

Castellani, stampa 1939) 
Corso di lezioni su G. Lombardo Radice, pedagogista / Valeria Benetti Brunelli SBA0025020 Archivio 

ARCHIVIO 

21001.1 
A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Benetti Brunelli, , Valeria (Roma : 

Castellani, stampa 1939) 
Corso di lezioni su G. Lombardo Radice, pedagogista / Valeria Benetti Brunelli SBA0025021 Archivio 

ARCHIVIO 

21001.2 
A scaffale  Libro Pt. 2 

Libro di Bendiscioli, , Mario (Roma : Studium, 
stampa 1943) 

L'esistenzialismo : saggi e studi / M. Bendiscioli [et al.] ; a cura di L. Pelloux SBA0025551 Archivio 
ARCHIVIO 
21117 

A scaffale  Libro  

Libro di Severgnini, , Dante (Milano : MCS, 

stampa 1953) 
Il serioso poema / Dante Severgnini SBA0024998 Archivio 

ARCHIVIO 

21005 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaspers, , Karl (Milano : V. Bompiani, 
1940) 

La filosofia dell'esistenza / Karl Jaspers ; con nota introduttiva di Antonio Banfi ; 
[traduzione di Ottavia Abate] 

SBA0024532 Archivio 
ARCHIVIO 
20932 

A scaffale  Libro  

Libro di Bogliolo, , Luigi (Torino [etc.] : Soc. 

ed. internazionale, stampa 1955) 
La filosofia antica : saggio di ricostruzione / Luigi Bogliolo SBA0025012 Archivio 

ARCHIVIO 

21000 
A scaffale  Libro  

Libro di Curcio, , Carlo (Napoli : Morano, 

1921) 
L'estetica italiana contemporanea / Carlo Curcio SBA0024979 Archivio 

ARCHIVIO 

20983 
A scaffale  Libro  

Libro di Marcozzi, , Vittorio (Milano : F.lli 
Bocca, 1941) 

Il problema di Dio e le scienze naturali / Vittorio Marcozzi ; prefazione di Pietro 
Rondoni 

SBA0025853 Archivio 
ARCHIVIO 
21027 

A scaffale  Libro  

Libro di Bertini, , Giovanni Maria (Firenze : Le 

Monnier, 1933) 

Idea di una filosofia della vita : con aggiunta di scritti inediti / G.M. Bertini ; 

introduzione di Carlo Mazzantini ; prefazione di Giovanni Gentile 
SBA0025846 Archivio 

ARCHIVIO 

21038 
A scaffale  Libro  

Libro di Siehoff, , Hans (Würzburg : K. 

Triltsch, 1938) 

Deutung des Existenzsinnes von Person und Gemeinschaft im Spätidealismus / 

von Hans Siehoff 
SBA0024528 Archivio 

ARCHIVIO 

20937 
A scaffale  Libro  

Libro di Bogliolo, , Luigi (Brescia : 
Morcelliana, stampa 1959) 

Il problema della filosofia cristiana / Luigi Bogliolo SBA0024995 Archivio 
ARCHIVIO 
20981 

A scaffale  Libro  

Libro di Valori, , Paolo ([Roma] : La Civiltà 

Cattolica, stampa 1950) 
M. Blondel e il problema d'una filosofia cristiana / Paolo Valori SBA0025016 Archivio 

ARCHIVIO 

20995 
A scaffale  Libro  

Libro di Vedaldi, , Armando (Verona : M. 

Lecce, stampa 1947) 
Esistenzialismo / Armando Vedaldi SBA0024527 Archivio 

ARCHIVIO 

20936 
A scaffale  Libro  

Libro di Dal Pane, , Luigi (Ravenna : Edizioni 
Roma, [1935]) 

Antonio Labriola : la vita e il pensiero / Luigi Dal Pane ; prefazione di Gioacchino 
Volpe 

SBA0024978 Archivio 
ARCHIVIO 
20984 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Urbino : Argalìa, 

1943) 

Principî metafisici del mondo storico : con un'appendice su l'esistenzialismo / 

Armando Carlini 
SBA0025571 Archivio 

ARCHIVIO 

21065 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaeger, , Werner (Berlin : 

Weidmannsche Buchhandlung, 1923) 

Aristoteles : Grundlegung einer Geschichte seiner Entwicklung / von Werner 

Jaeger 
SBA0025018 Archivio 

ARCHIVIO 

21003 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1938) 

Discorso sul metodo / Cartesio ; a cura di Armando Carlini SBA0025847 Archivio 
ARCHIVIO 
21037 

A scaffale  Libro  
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Libro di Valensin, , Auguste (Paris : F. Aubier, 

stampa 1934) 

Balthazar : deux dialogues philosophiques suivis de, Commentaires sur Pascal / 

Auguste Valensin 
SBA0025013 Archivio 

ARCHIVIO 

20999 
A scaffale  Libro  

Libro di Beauchemin, , Félix M. (Parma : 
Libreria editrice Frate Francesco, 1937) 

Il sapere al servizio dell'amore / Felice M. Beauchemin ; versione di Ettore 
Roccabruna 

SBA0026091 Archivio 
ARCHIVIO 
21487 

A scaffale  Libro  

Libro di Poggi, , Alfredo (Genova : Libreria 

internazionale, 1947) 
Corso di storia della filosofia : introduzione, educazione alla libertà / A. Poggi SBA0024522 Archivio 

ARCHIVIO 

20943 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Padova : Cedam, 1950) 
La metafisica / Aristotele ; tradotta da Pietro Eusebietti ; con una introduzione 

storica analitica e filosofica a cura di Emilio Oggioni 
SBA0025010 Archivio 

ARCHIVIO 

20997 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Pavia : M. Ponzio, 1936) Il cielo / Aristotele ; introduzione, traduzione e note di Giuseppe Zannoni SBA0025608 Archivio 
ARCHIVIO 
21054 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Louvain : Éditions de 

l'Institut supérieur de philosophie, 1931) 
Livre quatrième / Aristote ; traduction et commentaire par Gaston Colle SBA0025864 Archivio 

ARCHIVIO 

21022.4 
A scaffale  Libro  

Libro di Unamuno, , Miguel de (Torino : Soc. 

ed. internazionale, stampa 1953) 

La mia religione e altri saggi / Miguel De Unamuno ; introduzione, traduzione e 

commento di Niso Ciusa 
SBA0024992 Archivio 

ARCHIVIO 

20974 
A scaffale  Libro  

Libro di Baugenault de Puchesse, , Gustave 
(Paris : Plon, 1910) 

Condillac : sa vie, sa philosophie, son influence / par Baguenault de Puchesse SBA0025025 Archivio 
ARCHIVIO 
21015 

A scaffale  Libro  

Libro di Ranzoli, , Cesare ([S.l.] : F.lli Bocca, 

[post. 1918]) 
L'idealismo e la filosofia / C. Ranzoli SBA0024536 Archivio 

ARCHIVIO 

20962 
A scaffale  Libro  

Libro di Ranzoli, , Cesare (Milano [etc.] : Soc. 

an. editrice Dante Alighieri, [1932]) 
Il realismo puro / Cesare Ranzoli SBA0025004 Archivio 

ARCHIVIO 

21013 
A scaffale  Libro  

Libro di Manoil, , A. (Milano : Unione 

tipografica, 1938) 

Bibliografia riguardante la scuola di psicologia della Università Cattolica di 
Milano : con un supplememto bibliografico delle pubblicazioni di Fr. Agostino 

Gemelli, O.F.M. nel campo della biologia, fisiologia, istologia, medicina, filosofia, 

religione, ecc. / A. Manoil 

SBA0025554 Archivio 
ARCHIVIO 

21114 
A scaffale  Libro  

Libro di Renda, , Antonio (Messina : G. 

Principato, [post. 1921]) 
Valori spirituali e realtà / Antonio Renda SBA0025019 Archivio 

ARCHIVIO 

21002 
A scaffale  Libro  

Libro di Bianca, , Giovanni (Napoli : Humus, 

1946) 
Diritto e stato nel pensiero di T. Hobbes / Giovanni Bianca SBA0024988 Archivio 

ARCHIVIO 

20977 
A scaffale  Libro  

Libro di Severgnini, , Dante (Torino : Società 
editrice internazionale, 1956) 

Nozze e tribunali ed are : studi vichiani / Dante Severgnini SBA0024999 Archivio 
ARCHIVIO 
21009.2 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Uta, , Michel (Paris : F. Alcan, 1928) La crise de la thèorie du savoir / par Michel Uta SBA0024996 Archivio 
ARCHIVIO 

20980 
A scaffale  Libro  

Libro di Bo, , Carlo (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1939) 
Otto studi / Carlo Bo SBA0025030 Archivio 

ARCHIVIO 

20972 
A scaffale  Libro  

Libro di Puglisi, , Filippo (Catania : Edizioni B, 
1953-1954) 

La pedagogia di G. Gentile / Filippo Puglisi SBA0024511 Archivio 
ARCHIVIO 
20923.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Puglisi, , Filippo (Catania : Edizioni B, 

1953-1954) 
La pedagogia di G. Gentile / Filippo Puglisi SBA0024512 Archivio 

ARCHIVIO 

20923.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Prini, , Pietro (Torino [etc.] : SEI, 

stampa 1950) 
Itinerari del platonismo perenne / Pietro Prini SBA0024518 Archivio 

ARCHIVIO 

20941 
A scaffale  Libro  

Libro di Piemontese, , Filippo (Torino : PAS, 
1958) 

Lezioni di filosofia dell'arte / Filipo Piemontese SBA0024534 Archivio 
ARCHIVIO 
20951 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1923) Elenchi sofistici / Aristotele ; a cura di Emilia Nobile SBA0024990 Archivio 
ARCHIVIO 

20976 
A scaffale  Libro  

Libro di Piemontese, , Filippo (Milano : C. 

Marzorati, stampa 1957) 
Introduzione alla metafisica classica / Filippo Piemontese SBA0024548 Archivio 

ARCHIVIO 

20966 
A scaffale  Libro  

Libro di Poirier, , René (Paris : F. Alcan, 1926) La philosophie de la science / par R. Poirier SBA0025604 Archivio 
ARCHIVIO 
21062.2 

A scaffale  Libro  

Libro di Bignone, , Ettore (Napoli : L. 

Loffredo, stampa1938) 
Studi sul pensiero antico / Ettore Bignone SBA0024994 Archivio 

ARCHIVIO 

20973 
A scaffale  Libro  
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Libro di Finance, , Joseph de (Paris : 

Beauchesne, 1945) 
Être et agir : dans la philosophie de Saint Thomas / par Joseph de Finance SBA0024985 Archivio 

ARCHIVIO 

20988 
A scaffale  Libro  

Libro di Dastre, , Jules Frank Albert (Paris : E. 
Flammarion, 1907) 

La vie et la mort / A. Dastre SBA0025028 Archivio 
ARCHIVIO 
21006 

A scaffale  Libro  

Libro di Filippi, , Liutprando (Roma : [s.n], 

1933) 
Il ritmo della realtà / Liutprando Filippi ; prefazione del prof. Bernardino Varisco SBA0025001 Archivio 

ARCHIVIO 

21007 
A scaffale  Libro  

Libro di Renda, , Antonio (Palermo : R. 

Sandroni, 1927) 
Il criticismo : fondamenti etico-religiosi / Antonio Renda SBA0024552 Archivio 

ARCHIVIO 

20952 
A scaffale  Libro  

Libro di Sposato, , Basilio (Firenze : R. 
Noccioli, 1955) 

La contradizone reale, nesso dell'uno e dei molti, la rosa nella croce / Basilio 
Sposato ; prefazione di Antonio Aliotta 

SBA0025558 Archivio 
ARCHIVIO 
21110.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaspers, , Karl (Milano : Bocca, 1942) Ragione ed esistenza / Karl Jaspers ; traduzione di Enzo Paci SBA0025026 Archivio 
ARCHIVIO 

21010 
A scaffale  Libro  

Libro di De Keyser, , Eugénie (Louvain : 

Puublications universitaires de Louvain, 1955) 
La signification de l'art dans les Ennéades de Plotin / par Eugénie De Keyser SBA0025570 Archivio 

ARCHIVIO 

21111 
A scaffale  Libro  

Libro di Severino, , Emanuele (Brescia : G. 
Vannini, stampa 1950) 

Heidegger e la metafisica / Emanuele Severino ; con prefazione di Gustavo 
Bontadini 

SBA0024516 Archivio 
ARCHIVIO 
20928 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaspers, , Karl (Paris : F. Alcan, 1938) Descartes et la philosophie / par Karl Jaspers ; traduit de l'allemand par H. Pollnow SBA0024525 Archivio 
ARCHIVIO 

20934 
A scaffale  Libro  

Libro (Torino : Stamperia Reale, 1854) Metafisica d'Aristotile : libri 1-6 / volgarizzata e commentata da Ruggiero Bonghi SBA0024980 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20987 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Bertini, , Giovanni Maria (Biella : G. 
Amosso, 1903) 

Opere varie / Giovanni Maria Bertini ; raccolte dal nipote Carlo Ludovico Bertini SBA0026094 Archivio 
ARCHIVIO 
21489 

A scaffale  Libro  

Libro di Bianca, , Giuseppe (Catania : Edizioni 

B, 1948) 

La credenza come fondamento dell'attività pratica in Locke e in Hume / Giuseppe 

Bianca 
SBA0025008 Archivio 

ARCHIVIO 

21017 
A scaffale  Libro  

Libro di Siwek, , Paul (Paris : Desclée De 
Brouwer, stampa 1937) 

Spinoza et le panthéisme religieux / par Paul Siwek SBA0024526 Archivio 
ARCHIVIO 
20935 

A scaffale  Libro  

Libro di Poggi, , Alfredo (Genova : Lupa, 

1950) 
Il problema morale in Maurice Blondel / Alfredo Poggi SBA0024523 Archivio 

ARCHIVIO 

20942 
A scaffale  Libro  

Libro di Villa, , Guido (Torino [etc.] : F.lli 

Bocca, 1905) 
L'idealismo moderno / Guido Villa SBA0024544 Archivio 

ARCHIVIO 

20953 
A scaffale  Libro  

Libro di Desclausais, , Joseph (Paris : Plon, 
1936) 

Religion et politique / Joseph Desclausais SBA0024989 Archivio 
ARCHIVIO 
20971.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Congresso internazionale di studi 

varroniani ( ; Rieti ; 1974) (Rieti : Centro di 

studi varroniani, 1976) 

Atti del congresso internazionale di studi varroniani : Rieti, settembre 1974 SBA0030431 Archivio 
ARCHIVIO 
21701.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Congresso internazionale di studi 
varroniani ( ; Rieti ; 1974) (Rieti : Centro di 

studi varroniani, 1976) 

Atti del congresso internazionale di studi varroniani : Rieti, settembre 1974 SBA0030312 Archivio 
ARCHIVIO 

21701.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Torino Roma : E. 

Loescher, 1897) 

La necessità finalistica nella metafisica germanica, il fenomenismo, la singolarità 

del fatto nel concetto della natura e nell'etica / Giuseppe Tarozzi 
SBA0025603 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20891.2 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Del Giudice, , Riccardo (Lucera : 
Società editrice Daunia, [1924]) 

Telesio / Riccardo Del Giudice SBA0024984 Archivio 
ARCHIVIO 
20985 

A scaffale  Libro  

Libro di Bergamo, , Guido (Padova : R. 

Zannoni, stampa 1943) 
Frammenti di vita : addentellato filosofico / Guido Bergamo SBA0025007 Archivio 

ARCHIVIO 

21018 
A scaffale  Libro  

Libro di Untersteiner, , Mario (Torino : F.lli 

Bocca, 1925) 

I poeti filosofi della Grecia : Parmenide : studio critico, frammenti, testimonianze, 

commento / Mario Untersteiner 
SBA0025546 Archivio 

ARCHIVIO 

21124 
A scaffale  Libro  

Libro di Pignato, , Luca (Palermo : Edizioni del 
ciclope, 1935) 

Metafisica dello stato di Platone / Luca Pignato SBA0024530 Archivio 
ARCHIVIO 
20930 

A scaffale  Libro  

Libro di Unamuno, , Miguel de (Firenze : 

Rinascimento del libro, 1937) 

Del sentimento tragico della vita negli uomini e nei popoli / Miguel De Unamuno ; 

traduzione di Gilberto Beccari e Odoardo Campa 
SBA0025572 Archivio 

ARCHIVIO 

21105 
A scaffale  Libro  
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Libro di Rauh, , Frédéric (Paris : F. Alcan, 

1937) 
L'expérience morale / par F. Rauh SBA0029690 Archivio 

ARCHIVIO 

21603 
A scaffale  Libro  

Libro di Severino, , Emanuele (Brescia : G. 
Vannini, 1948) 

La coscienza : pensieri per un'antifilosofia / Emanuele Severino SBA0024554 Archivio 
ARCHIVIO 
20955 

A scaffale  Libro  

Libro (Livorno : Stabilimento poligrafico 

toscano, 1943) 

Carlo Bini : nel centenario della morte / scritti di E. Michel [et al.] ; prefazione di 

Guido Mazzoni 
 Archivio 

ARCHIVIO 

21057 
A scaffale  Libro  

Libro di Landino, , Cristoforo (Pisa : Mariotti, 

1916) 

De nobilitate animae : dialogi de qua Carolus Marsuppinus, Landinus et Paullus 

quidam mathematicus invicem confabulantur / Christophori Landini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
631 

A scaffale  Libro  

Libro di Biot, , Renè (Paris : Plon, 1938) Le corps et l'âme / René Biot SBA0025015 Archivio 
ARCHIVIO 

20996 
A scaffale  Libro  

Libro di Dewey, , John (Firenze : La nuova 

Italia, 1948) 
Liberalismo e azione sociale / John Dewey ; trad. di R. Cresti SBA0028897 Archivio 

ARCHIVIO 

21066 
A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito ([S.l.] : [s.n.], 

[1955?]) 
L'età infantile / V.F. Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

659 

A scaffale  Libro  

Libro di Gemelli, , Agostino (Milano : Vita e 

pensiero, 1934) 

Il punto di vista della neoscolastica di fronte alla moderna psicologia / Agostino 

Gemelli 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
701 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Roma : De 

Alberti, 1927) 
Guerra e fede / Giovanni Gentile SBA0028734 Archivio 

ARCHIVIO 

21514 
A scaffale  Libro  

Libro di Filiasi Carcano, , Paolo (Gubbio : 

Oderisi, 1941) 
La vita dello spirito / Paolo Filiasi Carcano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
056 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito ([S.l.] : [s.n.], 

[1912?]) 
La formazione del problema kantiano / per Vito Fazio Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
651 

A scaffale  Libro  

Libro di Mignosi, , Pietro (Palermo : La 

tradizione, 1935) 
Il segreto di Pirandello / Pietro Mignosi SBA0017434 Archivio 

ARCHIVIO 

20215 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzantini, , Carlo (Padova : Cedam, 

stampa 1942) 
Filosofia perenne e personalità filosofiche / Carlo Mazzantini SBA0017460 Archivio 

ARCHIVIO 

20228 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Rocca S. Casciano : L. 

Cappelli, [1934?]) 
La spiritualità dell'educazione / Gallo Galli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

718 

A scaffale  Libro  

Libro di Massolo, , Arturo (Palermo : 

Trimarchi, 1934) 
Il problema dell'individuo nella filosofia di A. Rosmini / Arturo Massolo SBA0017141 Archivio 

ARCHIVIO 

20163 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Brescia : 
Morcelliana, 1947) 

L'io e la ragione / Augusto Guzzo SBA0017148 Archivio 
ARCHIVIO 
20156.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Gurvitch, , Georges (Paris : Alcan, 

1937) 

Morale théorique et science des moeurs : leurs possibilités, leurs conditions / par 

Georges Gurvitch 
SBA0017463 Archivio 

ARCHIVIO 

20225 
A scaffale  Libro  

Libro di Momigliano, , Felice (Milano : 

Libreria Editrice Lombarda, stampa 1905) 
Giuseppe Mazzini e le idealità moderne / Felice Momigliano SBA0017468 Archivio 

ARCHIVIO 

20232 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Gheroni, 
stampa 1945) 

Prime linee d'un idealismo critico e due studi su Renouvier / Gallo Galli SBA0017133 Archivio 
ARCHIVIO 
20171 

A scaffale  Libro  

Libro di Migliore, , Benedetto (Roma : Optima, 

1929) 
Bilanci e sbilanci del dopoguerra letterario / Benedetto Migliore SBA0017435 Archivio 

ARCHIVIO 

20214 
A scaffale  Libro  

Libro di Maugé, , Francis (Paris : Alcan, 1937) L'esprit et le réel perçu : la destinée et le problème du vrai / par Francis Maugé SBA0017459 Archivio 
ARCHIVIO 

20229 
A scaffale  Libro  

Libro di Maturi, , Sebastiano (Napoli : Stab. 
tip. letterario di L. de Bonis, 1897-1898) 

Principii di filosofia / per Sebastiano Maturi SBA0017156 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
20149.1 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Disp. 1 
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Libro di Maturi, , Sebastiano (Napoli : Stab. 

tip. letterario di L. de Bonis, 1897-1898) 
Principii di filosofia / per Sebastiano Maturi SBA0017157 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20149.2 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Disp. 2 

Libro di Galli, , Gallo (Gubbio : Oderisi, 1933) La filosofia teoretica dei manuali / Gallo Galli SBA0017159 Archivio 
ARCHIVIO 
20148.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Padova Verona : 
Fr.lli Drucker, 1905) 

Il dubbio metodico e la storia della filosofia : prolusione a un corso di storia della 

filosofia nell'Università di Padova con appendice storico-critica / Rodolfo 

Mondolfo 

SBA0017418 Archivio 
ARCHIVIO 
20189 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Gheroni, 
[1956?]) 

Tre studi di filosofia : pensiero ed esperienza, sulla persona di Dio, su Dio e 
sull'immortalità / Gallo Galli 

SBA0017136 Archivio 
ARCHIVIO 
20168 

A scaffale  Libro  

Libro di Librizzi, , Carmelo (Catania : Industria 

tipografica Conti &amp; C., 1936) 
La prima fase del suo pensiero speculativo / Carmelo Librizzi SBA0016777 Archivio 

ARCHIVIO 

20118.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : L'Erma, 

1934) 
L'Isagoge di Porfirio e i commenti di Boezio / Augusto Guzzo SBA0017424 Archivio 

ARCHIVIO 

20201 

Non a 

scaffale 
 Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Genova : Lupa, 
c1950-) 

Rappresentazione ed espressione / Andrea Galimberti SBA0016776 Archivio 
ARCHIVIO 
20119.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Festugière, , André Marie Jean 

(Brescia : Morcelliana, 1936) 
Socrate / A. J. Festugiére ; introduzione e traduzione di Giuseppe Bronzini SBA0017145 Archivio 

ARCHIVIO 

20159 
A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Milano : 

Signorelli, 1935) 

Lettere filosofiche e Lezioni di logica e di metafisica / Pasquale Galluppi ; con 

alcune postille inedite di Alessandro Manzoni ; passi scelti e introduzione a cura di 
Giulio Bruno Bianchi 

SBA0029544 Archivio 
ARCHIVIO 

21798 
A scaffale  Libro  

Libro di Guthrie, , Hunter (Paris : Alcan, 1937) 
Introduction au problème de l'histoire de la philosophie : la métaphysique de 

l'individualité a priori de la pensée / par Hunter Guthrie 
SBA0017146 Archivio 

ARCHIVIO 

20158 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : L'Erma, 

1934) 
Agostino contro Pelagio / Augusto Guzzo SBA0017429 Archivio 

ARCHIVIO 

20220 
A scaffale  Libro  

Libro di Messer, , August (Leipzig : Verlag von 

Quelle &amp; Meyer, 1927) 
Die Philosophie der Gegenwart : in Deutschalnd / von August Messer SBA0017147 Archivio 

ARCHIVIO 

20157 
A scaffale  Libro  

Libro di Hessen, , Johannes (Paderborn : 

Ferdinand Schöningh, 1937) 
Wertphilosophie / von Johannes Hessen SBA0017427 Archivio 

ARCHIVIO 

20184 
A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Padova : Cedam, 
1956) 

La logica sintetica e la storia della filosofia / Roberto Pavese SBA0018204 Archivio 
ARCHIVIO 
20231 

A scaffale  Libro  

Libro di Falchi, , Antonio (Torino : 

Giappichelli, stampa 1941) 
Filosofia propedeutica : introduzione alle filosofie particolari / Antonio Falchi SBA0017419 Archivio 

ARCHIVIO 

20178 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Chiantore, 

1944) 
Dall'idea dell'essere alla forma della coscienza / Gallo Galli SBA0017134 Archivio 

ARCHIVIO 

20170 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : Bocca, 
1932) 

Studi di arte religiosa / Augusto Guzzo SBA0017437 Archivio 
ARCHIVIO 
20190 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Vecchio, , Giorgio (Roma : 

Istituto nazionale fascista di cultura cremonese, 

XIV e.f. [1936?]) 

Diritto ed economia / Giorgio Del Vecchio SBA0027140 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

093 

A scaffale  Libro  

Libro di Mogno, , Tullio (Firenze : La nuova 
Italia, c1951) 

La filosofia / Tullio Mogno SBA0017467 Archivio 
ARCHIVIO 
20222 

A scaffale  Libro  

Libro di Mignosi, , Pietro (Palermo : La 

tradizione, 1934) 
Daniel Rops / Pietro Mignosi SBA0017422 Archivio 

ARCHIVIO 

20205 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzoni, , Domenico (Bari : Società 

tipografica editrice barese, 1913) 

L'educazione filosofica ed altri scritti inediti / Domenico Mazzoni ; a cura e con 

prefazione di Michele Losacco 
SBA0017163 Archivio 

ARCHIVIO 

20141 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzantini, , Carlo (Como : Cavalleri, 
stampa 1942) 

Il tempo : studio filosofico / Carlo Mazzantini SBA0017142 Archivio 
ARCHIVIO 
20162 

A scaffale  Libro  

Libro di Fabro, , Cornelio (Brescia : 

Morcelliana, 1957) 
Dall'essere all'esistente / Cornelio Fabro SBA0017412 Archivio 

ARCHIVIO 

20199 
A scaffale  Libro  
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Libro di Fabro, , Cornelio (Milano : Vita e 

pensiero, 1941) 
La fenomenologia della percezione / Cornelio Fabro FIL017430 Archivio 

ARCHIVIO FIL 

(periodico) 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Paris : Aubier, 
stampa 1953) 

La philosophie de demain / Augusto Guzzo ; traduction de M. L. Roure ; préface 
de René Le Senne 

SBA0017446 Archivio 
ARCHIVIO 
20209 

A scaffale  Libro  

Libro di Mignosi, , Pietro (Brescia : 

Morcelliana, 1934) 
Schopenhauer / Pietro Mignosi SBA0017421 Archivio 

ARCHIVIO 

20206 
A scaffale  Libro  

Libro di Maymone, , Antonio (Palermo : Andò, 

stampa 1932) 
Critica dei concetti dinamici / Antonio Maymone SBA0017143 Archivio 

ARCHIVIO 

20161 
A scaffale  Libro  

Libro di Mersch, , Émile (Louvain Paris : 
Museum Lessianum Alcan, 1927) 

L'obligation morale, principe de liberté : étude de philosophie morale / Émile 
Mersch 

SBA0017432 Archivio 
ARCHIVIO 
20217 

A scaffale  Libro  

Libro di Hering, , Jean (Paris : Alcan, 1926) 
Phénoménologie et philosophie religieuse : etude sur la théorie de la Connaissance 

religieuse / par Jean Hering 
SBA0017433 Archivio 

ARCHIVIO 

20216 
A scaffale  Libro  

Libro di Mesnard, , Pierre (Paris : Boivin 

&amp; C., 1936) 
Essai sur la morale de Descartes / Pierre Mesnard SBA0017458 Archivio 

ARCHIVIO 

20230 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Milano : Bocca, 
1943) 

La filosofia domani / Augusto Guzzo SBA0017440 Archivio 
ARCHIVIO 
20186 

A scaffale  Libro  

Libro di Fassò, , Guido (Milano : Giuffrè, 

1956) 
Cristianesimo e responsabilità / Guido Fassò SBA0017442 Archivio 

ARCHIVIO 

20213 
A scaffale  Libro  

Libro di Martinetti, , Piero (Milano : Ed. 

Rivista di filosofia, 1934) 
Ragione e fede : introduzione ai problemi religiosi / Piero Martinetti SBA0017160 Archivio 

ARCHIVIO 

20147 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : L'Erma, 
stampa 1930) 

Agostino e il sistema della grazia / di Augusto Guzzo SBA0017426 Archivio 
ARCHIVIO 
20203 

A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : Istituto di 

filosofia della Facoltà di lettere, [1947 ?]) 
L'opzione morale / Augusto Guzzo SBA0017450 Archivio 

ARCHIVIO 

20202 
A scaffale  Libro  

Libro di Gessen, , Sergej (Roma : Avio, 1952) La pedagogia di Giovanni Gentile / Sergio Hessen ; [a cura di Luigi Volpicelli] SBA0017438 Archivio 
ARCHIVIO 
20188 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Chiantore, 

1943) 
Studi cartesiani / Gallo Galli SBA0017468 Archivio 

ARCHIVIO 

20221 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto ([S.l.] : Cenobio, 

1953) 
Croce e Gentile / Augusto Guzzo SBA0017441 Archivio 

ARCHIVIO 

20185 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzantini, , Carlo (Torino : Tip. V. 
Bona, 1933) 

Spinoza e il teismo tradizionale / Carlo Mazzantini SBA0017127 Archivio 
ARCHIVIO 
20177 

A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Riccardo (Napoli : 

Rondinella, 1935) 

Nuovi principi della conoscenza fondata su la teorèsi ed altri saggi di filosofia e 

storia della filosofia / Riccardo Miceli 
SBA0017447 Archivio 

ARCHIVIO 

20208 
A scaffale  Libro  

Libro di Montalto, , Francesco (Roma : Stab. 

lito-tipografico ditta Armani, 1924) 

L'intuizione e la verità di fatto : saggio psicologico-metafisico / Francesco 

Montalto ; con una lettera di Donato Jaja a seguito della prefazione 
SBA0017413 Archivio 

ARCHIVIO 

20198 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Imola : Cooperativa tip. 
edit. P. Galeati, 1936) 

Cartesio filosofo / Gallo Galli SBA0017155 Archivio 
ARCHIVIO 
20150.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Mazzantini, , Carlo (Torino : G.B. 

Paravia &amp; C., stampa 1923) 
La speranza nell'immortalità / Carlo Mazzantini ; con prefazione di E. Juvalta SBA0017131 Archivio 

ARCHIVIO 

20173 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Bologna : Azzoguidi, 

1935) 
Lineamenti di filosofia / Gallo Galli SBA0017135 Archivio 

ARCHIVIO 

20169 
A scaffale  Libro  

Libro di Fabro, , Cornelio (Milano : Vita e 
pensiero, 1941) 

Percezione e pensiero / Cornelio Fabro FIL0017431 Archivio 
ARCHIVIO 
20218 

A scaffale  Libro  

Libro di Hartmann, , Nicolai (Stuttgart : 

Kohlhammer, stampa 1949) 
Neue Wege der Ontologie / Nicolai Hartmann SBA0017428 Archivio 

ARCHIVIO 

20183 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Napoli : G. Barca, 

1920) 
I primi scritti di Kant / Augusto Guzzo SBA17444 Archivio 

ARCHIVIO 

20211 
A scaffale  Libro  
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Libro di Trendelenburg, , Friedrich Adolf 

(Leipzig : Hirzel, 1869) 
Kuno Fischer und sein Kant : eine Entgegnung / von Adolf Trendelenburg SBA0032629 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
422 

A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Riccardo (Pisa : Soc. editrice 

nazionale, 1924) 
Il concetto della realtà nel sistema dell'idealismo moderno / Riccardo Miceli SBA0017451 Archivio 

ARCHIVIO 

20197 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciaky, , Isacco (Urbino : Stabilimento 

tipografico editoriale urbinate, 1938) 
Il problema della filosofia / I. Sciaky SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
478 

A scaffale  Libro  

Libro di Heinemann, , Fritz (Leipzig : Quelle 

&amp; Meyer, 1929) 

Neue Wege der Philosophie : Geist, Leben, Existenz : Eine Einführung in die 

Philosophie der Gegenwart / von Fritz Heinemann 
SBA0017425 Archivio 

ARCHIVIO 

20200 
A scaffale  Libro  

Libro di Masnovo, , Amato (Milano : Vita e 

pensiero, 1941) 
La filosofia verso la religione / Amato Masnovo SBA0017130 Archivio 

ARCHIVIO 

20174 
A scaffale  Libro  

Libro di Mattiussi, , Guido (Roma : Università 

Gregoriana, 1925) 

Le XXIV tesi della filosofia di S. Tommaso d'Aquino approvate dalla S. 

Congregazione degli studi / Guido Mattiussi 
SBA0017162 Archivio 

ARCHIVIO 

20145 
A scaffale  Libro  

Libro di Hibben, , John Grier (Torino Milano 

Roma : Bocca, 1910) 

La logica di Hegel : saggio d'interpretazione / John Grier Hibben ; traduzione 

dall'inglese e prefazione di Giuseppe Rensi 
SBA0017436 Archivio 

ARCHIVIO 

20191 
A scaffale  Libro  

Libro di Medici, , Rodolfo (Firenze : A cura 

dell'autore, 1929) 
Creazione e redenzione : saggio di filosofia del Cristianesimo / Rodolfo Medici SBA0017161 Archivio 

ARCHIVIO 

20146 
A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Napoli [etc.] : F. 
Perrella, 1930) 

Nuovi principii di logica / Roberto Pavese SBA0017420 Archivio 
ARCHIVIO 
20207 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Milano [etc.] : Soc. 

anonima editrice Dante Alighieri, 1935) 
La legge del numero / Gallo Galli SBA0017158 Archivio 

ARCHIVIO 

20148.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Maturi, , Sebastiano (Napoli : Tip. V. 

Morano, 1888) 
Uno sguardo generale sulle forme fondamentali della vita / per Sebastiano Maturi SBA0017129 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20175 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Napoli : L. 

Loffredo, stampa 1949) 

Studiar filosofia : con prospetti di storia della filosofia e cenni sui vari problemi 

filosofici / Augusto Guzzo 
SBA0017464 Archivio 

ARCHIVIO 

20224 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Milano [etc.] : Soc. 

anonima editrice Dante Alighieri, 1933) 
I problemi fondamentali / Gallo Galli SBA0016770 Archivio 

ARCHIVIO 

20102.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzantini, , Carlo (Torino : Edizioni 
de l'Erma, 1935) 

Il problema delle verità necessarie e la sintesi a priori del Kant / Carlo Mazzantini SBA0017139 Archivio 
ARCHIVIO 
20165 

A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Padova : Cedam, 

1954) 
Compendio di logica sintetica / Roberto Pavese SBA0017417 Archivio 

ARCHIVIO 

20179 
A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Padova : Cedam, 

1958) 
Necessità e sufficienza del principio cristiano / Roberto Pavese SBA0018203 Archivio 

ARCHIVIO 

20234 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Firenze : Vallecchi, 
[1925?]) 

Agostino : dal "Contra Academicos" al "De vera religione" / Augusto Guzzo SBA0017466 Archivio 
ARCHIVIO 
20223 

A scaffale  Libro  

Libro di Guyau, , Jean-Marie (Paris : Alcan, 

1890) 
Esquisse d'une morale sans obligation, ni sanction / par M. Guyau SBA0017149 Archivio 

ARCHIVIO 

20155 
A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Riccardo (Pisa : Folchetto, 

1921) 

Primi elementi per una concezione teistica della filosofia : comunicazione inviata 

alla biblioteca filosofica di Palermo / Riccardo Miceli 
SBA0017138 Archivio 

ARCHIVIO 

20166 
A scaffale  Libro  

Libro di Maturi, , Sebastiano (Napoli : D. 
Morano, 1891) 

L'idea di Hegel / per Sebastiano Maturi SBA0017128 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
20176 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1924) 
Il pensiero di B. Spinoza / Augusto Guzzo SBA0017465 Archivio 

ARCHIVIO 

20233 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : F.lli 

Bocca, 1924) 
Kant precritico / Augusto Guzzo SBA0017461 Archivio 

ARCHIVIO 

20227 
A scaffale  Libro  

Libro di Terzi, , Carlo (Torino : Edizioni di 

Filosofia, 1959) 
Ragione e cuore in Pascal / Carlo Terzi SBA0032630 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

421 

A scaffale  Libro  
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Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : Istituto di 

filosofia della Facoltà di lettere, [1947?]) 
Il concetto di civiltà / Augusto Guzzo SBA0017449 Archivio 

ARCHIVIO 

20192 
A scaffale  Libro  

Libro di Montalto, , Francesco (Roma : 
Ausonia, 1930) 

L'intuizione e la verità di fatto : saggio psicologico-metafisico ed altri scritti / 
Francesco Montalto ; con una lettera di Giovanni Gentile 

SBA0017414 Archivio 
ARCHIVIO 
20182 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano [etc.] : Società editrice Dante 

Alighieri, 1929) 

Il pensiero antico : storia della filosofia greco-romana / a cura di Rodolfo 

Mondolfo 
SBA0018783 Archivio 

ARCHIVIO 

20303 
A scaffale  Libro  

Libro di Magnino, , Bianca (Milano Roma : 

Treves Treccani Tumminelli, [1932?]) 
La filosofia mistica di F.H. Jacobi / Bianca Magnino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
597 

A scaffale  Libro  

Libro di Paggiaro, , Luigi (Padova Roma 

Napoli : Presyterium, 1957) 
Il modernismo a cinquant'anni dalla sua condanna / Luigi Paggiaro SBA0018769 Archivio 

ARCHIVIO 

20269 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Bologna : N. 

Zanichelli, 1938) 
Dell'insegnare e dell'imparare / di Augusto Guzzo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

596 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrabino, , Aldo (Venezia : C. Ferrari, 
1937) 

L'individuazione storica : nota presentata nell'adunanza ordinaria del 18 aprile 
1937 / Aldo Ferrabino 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

375 

A scaffale  Libro  

Libro di Paggiaro, , Luigi (Padova : CEDAM, 
1956) 

La ragionevolezza della Fede : saggi di filosofia religiosa / Luigi Paggiaro SBA0017443 Archivio 
ARCHIVIO 
20212 

A scaffale  Libro  

Libro di Magnino, , Bianca (Firenze : Sansoni, 
[dopo 1937?]) 

Il problema religioso di Sören Kierkegaard / [Bianca Magnino] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

595 

A scaffale  Libro  

Libro di Rickert, , Heinrich (Tübingen : J.C.B. 

Mohr, 1924) 

Das Eine, die Einheit und die Eins : Bemerkungen zur Logik des Zahlbegriffs / 

von Heinrich Rickert 
SBA0042947 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

784 

A scaffale  Libro  

Libro di Guerra, , Guglielmo (Firenze : La 

nuova Italia, 1954) 
Note critiche ai principi dell'89 : seguito a La questione sociala SBA0040589 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

617 

A scaffale  Libro  

Libro di Rignano, , Eugenio (Bologna : N. 

Zanichelli, 1925) 
La vita nel suo aspetto finalistico / Eugenio Rignano SBA0028682 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
243 

A scaffale  Libro  

Libro di Persico, , Enrico (Roma : Tip. 
agostiniana, 1934) 

Aspetti logici di questioni fisiche / Enrico Persico SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

276 

A scaffale  Libro  

Libro di Alfieri, , Vittorio Enzo (Milano : 

Bocca, 1952) 
Per la cronologia della scuola di Abdera / Vittorio Enzo Alfieri SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

362 

A scaffale  Libro  

Libro di Richter, , Raoul (Leipzig : 

Wunderlich, 1905) 

Philosophie und Religion : Vortrag gehalten im Philosophischen Verein zu Leipzig 

/ von Raoul Richter 
SBA0028681 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
244 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino : G.B. 
Paravia, 1910) 

Necrologio ovvero il pensiero, gli scritti, e l'insegnamento del professore P.R. 
Trojano / per Pasquale d'Ercole 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

228 

A scaffale  Libro  

Libro ([S.l.] : Radio italiana, stampa 1956) Vite di pensatori / autori vari SBA0031542 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

363 

A scaffale  Libro  

Libro (Sassari : Gallizzi, 1953) Giovanni Gentile SBA0031546 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
358 

A scaffale  Libro  
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Libro di Pellizzi, , Camillo (Firenze : Sansoni, 

[1954?]) 

Socialità, simbolo semplice, mito : funzione sociale e strutture culturali di base / 

Camillo Pellizzi 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
273 

A scaffale  Libro  

Libro di Pirrone, , Manlio (Todi : Tip. Tuderte, 
1939) 

Problemi dell'idealismo italiano contemporaneo / Manlio Pirrone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

282 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Todi : Tip. 

Tuderte, 1938) 
Lo spiritualismo trascendentale nelle Meditazioni di Cartesio / A. Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

218 

A scaffale  Libro  

Libro di Redanò , Ugo (Roma : A. Signorelli, 

1929) 
Immanenza o trascendenza? / Ugo Redanò SBA0028680 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
247 

A scaffale  Libro  

Libro di Verdenius, , Willem Jacob (Leiden : 

Brill, 1962) 

Mimesis : Plato's doctrine of artistic imitation and its meaning to us / W.J. 

Verdenius 
SBA0022060 Archivio 

ARCHIVIO 

20437 
A scaffale  Libro 1949 

Libro di Sertillanges, , Antonin Dalmace (Paris 

: Aubier, c1941) 
Le christianisme et les philosophies . L'age moderne / A.-D. Sertillanges SBA0030327 Archivio 

ARCHIVIO 

21652 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1949) La Metafisica / Aristotele ; traduzione e commento a cura di Armando Carlini SBA0027178 Archivio 
ARCHIVIO 
21324 

A scaffale  Libro  

Libro di Colli, , Giorgio (Pisa : Libreria 

Goliardica, 1949-1950) 
Il Parmenide platonico : lezioni di storia della filosofia antica / Giorgio Colli SBA0022209 Archivio 

ARCHIVIO 

20581 
A scaffale  Libro  

Libro di Bellezza, , Vito A. (Milano : Bocca, 

1952) 
Dal problematicismo alla metafisica di Gustavo Bontadini / Vito A. Bellezza SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
839 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : Laterza, 1948) Lettere / Platone ; a cura di Antonio Maddalena SBA0030459 Archivio 
ARCHIVIO 

21671 
A scaffale  Libro  

Libro di Flores d'Arcais, , Giuseppe (Padova : 

A. Milani, 1941) 

Il problema della formazione degli insegnanti e la didattica / Giuseppe Flores 

D'Arcais 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

765 

A scaffale  Libro  

Libro di Acri, , Francesco (Bologna : A. 

Garagnani, 1911) 

Moto e fine secondo Adolfo Trendelenburg / Francesco Acri ai filosofi congregati 

a Bologna 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
743 

A scaffale  Libro  

Libro di Esposito Vitolo, , Antonio (Pisa : Arti 
grafiche Pacini Mariotti, 1954) 

Titoli e pubblicazioni di storia della farmacia e dell'arte sanitaria / Antonio E. 
Vitolo 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

732 

A scaffale  Libro  

Libro di Valsecchi, , Franco (Pinerole : 

Unitipografica pinerolese, 1934) 
Di alcune correnti della storiografia tedesca / Franco Valsecchi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

470 

A scaffale  Libro  

Libro di Bianca, , Giovanni (Catania : Officina 

Tip. La stampa, 1941) 
Pietro Pomponazzi e il problema della personalità umana / Giovanni Bianca SBA0042416 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
748 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Bologna : 
G.B. Palumbo, stampa 1950) 

Sulla natura degli studi di folklore / Vito Fazio Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

694 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : 

Sangiovanni &amp; figlio, 1919) 

Sulla filosofia teologizzante e le sue sopravvivenze : nota letta all'Accademia 
pontaniana nella tornata del 19 gennaio 1919 dal socio presidente / Benedetto 

Croce 

SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

207 

A scaffale  Libro  

Libro di Alderisio, , Felice (Todi, Tipografia 

Tuderte) 
Pietà del Machiavelli o pietà per una critica? / Felice Alderisio SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
382 

A scaffale  Libro  
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Libro di Spaventa, , Bertrando (Roma : G. 

Bardi, 1933) 

Uno scritto inedito di Bertrando Spaventa sul problema della cognizione e in 

generale dello spirito, 1858 / nota di Felice Alderisio 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
384 

A scaffale  Libro  

Libro di Anzilotti, , Antonio (Firenze : R. 
Deputazione toscana di storia patria, 1924) 

Il tramonto dello Stato cittadino / Antonio Anzilotti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

383 

A scaffale  Libro  

Libro di Vettori, , Vittorio (Sãn Paulo : 

Instituto brasilero de filosofia, [1957?]) 
Croce e gli studi contemporanei d'estetica / Vittorio Vettori SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

455 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Roma Bari : Laterza, 1931) 
Eutifrone Apologia di Socrate Critone Fedone Cratilo Teeteto / Platone ; tradotti 

da Manara Valgimigli 
SBA0030326 Archivio 

ARCHIVIO 

21170.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Loisy, , Alfred (Paris : Librairie Émile 
Nourry, 1937) 

La crise morale du temps présent et l'éducation humaine / Alfred Loisy SBA0016785 Archivio 
ARCHIVIO 
20135 

A scaffale  Libro  

Libro di Arangio-ruiz, , Vladimiro (Firenze : 

Sansoni, 1951) 
Umanita dell'arte / Vladimiro Arangio-Ruiz SBA0029732 Archivio 

ARCHIVIO 

21276 
A scaffale  Libro  

Libro di Veuthey, , Léon (Roma : Miscellanea 

francescana, 1942) 
Il problema critico / Leone Veuthey SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
465 

A scaffale  Libro  

Libro di Varisco, , Bernardino (Roma : G. 
Bardi, 1930) 

Sul pensiero di Francesco Bonatelli / nota di Bernardino Varisco SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

463 

A scaffale  Libro  

Libro di Angelo Clareno (Torino : Società 
editrice internazionale, 1931) 

Cronaca delle tribolazioni di Angelo Clareno / Luigi Malagoli SBA0022192 Archivio 
ARCHIVIO 
20540 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruguier Pacini, , Giuseppe (Pisa : 
Pacini Mariotti, 1941) 

Werner Sombart, 1863-1941 / Giuseppe Bruguier Pacini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
802 

A scaffale  Libro  

Libro di Brugi, , Biagio (Lucca : Giusti, 1932) Società e stato nell'odierno pensiero italiano / Biagio Brugi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

804 

A scaffale  Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano ([S.l.] : [s.n.], 

[1900-1999?]) 
Religione e metafisica nel pensiero di Armando Carlini / [Gaetano Chiavacci] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

803 

A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Roma : Perella, 

1940) 
Immediatezza e riflessione : chiarimenti e risposte / Cleto Carbonara SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
066 

A scaffale  Libro  

Libro di Lopriore, , Giuseppe Italo (Pisa : 

Vallerini, 1940) 
G. Baretti nella sua frusta / Giuseppe I. Lopriore SBA0022239 Archivio 

ARCHIVIO 

20606 
A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Milano : Fratelli 

Bocca, 1941) 

Storia delle dottrine politiche, storia etico-politica, azione politica / Felice 

Battaglia 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
676 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Paolo (Milano : Vita e 
pensiero, 1932) 

Il principio di causalità e la nuova fisica / Paolo Rossi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

130 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Sante (Genova : Tipografia di 

Angelo Ciminago, 1894) 

Positivismo e fede : prolusione al Corso di storia della filosofia nella r. Università 

di Genova, letta il 9 dicembre 1893 / Sante Ferrari 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

654 

A scaffale  Libro  

Libro di Bogliolo, , Luigi (Roma : Pontificia 

Università gregoriana, 1954) 

L'inquietudine psicologica nelle prove tomiste dell'esistenza di Dio / Luigi 

Bogliolo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
806 

A scaffale  Libro  

Libro di Nicco Fasola, , Giusta (Firenze : Le 

Monnier, 1947) 
Della critica / Giusta Nicco Fasola SBA0018768 Archivio 

ARCHIVIO 

20271 
A scaffale  Libro  
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Libro di Colombo, , Yoseph (Ferrara : STET, 

1925) 
Religione e filosofia in una lettera di Donato Jaja / Yoseph Colombo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
064 

A scaffale  Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Napoli : 

Loffredo, stampa 1934) 
L'oggetto dell'arte / Schopenhauer ; a cura di Ferdinando Belloni Filippi SBA0030832 Archivio 

ARCHIVIO 

21787 
A scaffale  Libro  

Libro di Gallucci, , Generoso (Napoli : SIEM, 

1935) 
Giovanni Vailati, ossia Del metodo : dialogo filosofico / Generoso Gallucci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
713 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1913) 
Breviario di estetica : quattro lezioni / Benedetto Croce SBA0029464 Archivio 

ARCHIVIO 

21224 
A scaffale  Libro  

Libro di Gambaro, , Angiolo (Torino : Gheroni, 

1950) 
Il Ciceronianus di Erasmo da Rotterdam / Angiolo Gambaro SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
709 

A scaffale  Libro  

Libro di Carassale, , Francesca (Torino : 
L'Erma, stampa 1931) 

Metodi e scuole dalla Controriforma al sec. XVIII SBA0043311 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

799 

A scaffale  Libro  

Libro di Caird, , Edward (Firenze : La nuova 
Italia, [1933?]) 

Il Cartesianismo : Cartesio, Malebranche, Spinoza / E. Caird ; traduzione di M.C. 
Bombelli 

SBA0022362 Archivio 
ARCHIVIO 
20548 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Milano : 

Bompiani, 1942) 
Introduzione all'esistenzialismo / Nicola Abbagnano SBA0021430 Archivio 

ARCHIVIO 

20393 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Berolini : sumptibus W. 

Weberi, 1877) 

Aristotelis De anima libri tres / ad interpretum graecorum auctoritatem et codicum 

fidem recognovit commentariis illustravit Frider. Adolph. Trendelenburg 
SBA0023795 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20880 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Moretti Costanzi, , Teodorico ([S.l.] : 

Studium, stampa 1942) 
Un esistenza ante litteram: Carlo Michelstaedter / Teodorico Moretti Costanzi SBA0031119 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

294 

A scaffale  Libro  

Libro di Montalto, , Francesco (Roma : G. 

Bardi, 1931) 
Il teismo critico di Alessandro Chiappelli / nota di Francesco Montalto SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

302 

A scaffale  Libro  

Libro di Schwegler, , Albert (2. vermehrte 

Auflage, ----) 

Geschichte der griechischen Philosophie / von A. Schwegler ; heraugegeben von 

Karl Köstlin 
SBA0030819 Archivio 

ARCHIVIO 

21775 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Firenze : Sansoni, 
1939) 

La scuola dell'uomo / Guido Calogero SBA0029706 Archivio 
ARCHIVIO 
21302 

A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : Edizioni di 

Filosofia, 1955) 
La scienza / Augusto Guzzo SBA0017153 Archivio 

ARCHIVIO 

20156.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Brunschvicg, , Léon (Paris : F. Alcan, 

1932) 
Introduction à la vie de l'esprit / par Leon Brunschvicg SBA0021444 Archivio 

ARCHIVIO 

20399 
A scaffale  Libro  

Libro di Martinetti, , Piero (Torino : Einaudi, 
1942) 

Ragione e fede : saggi religiosi / Piero Martinetti SBA0017150 Archivio 
ARCHIVIO 
20154 

A scaffale  Libro  

Libro di Brunschvicg, , Léon (Paris : Librairie 

Felix Alcan, 1931) 
De la connaissance de soi / Léon Brunschvicg SBA0021432 Archivio 

ARCHIVIO 

20383 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli : Perrella, 

[pref. 1919]) 
La guerra eterna e il dramma della esistenza / Antonio Aliotta SBA0029700 Archivio 

ARCHIVIO 

21606 
A scaffale  Libro  

Libro di Sainati, , Vittorio (Firenze : Le 
Monnier, 1953) 

L'estetica di Benedetto Croce : dall'intuizione visiva all'intuizione catartica / 
Vittorio Sainati 

SBA0022218 Archivio 
ARCHIVIO 
20604 

A scaffale  Libro  

Libro di Brunschvicg, , Léon (Paris : Librairie 

Felix Alcan, 1937) 
Les âges de l'intelligence / Léon Brunschvicg SBA0021443 Archivio 

ARCHIVIO 

20375 
A scaffale  Libro  

Libro di Spaventa, , Bertrando (Bari : Laterza, 

1908) 

La filosofia italiana nelle sue relazioni con la filosofia europea / Bertrando 

Spaventa 
SBA0029100 Archivio 

ARCHIVIO 

21517 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Venezia : La Nuova 
Italia, 1928) 

Giudizio e azione / Augusto Guzzo SBA0017454 Archivio 
ARCHIVIO 
20194 

A scaffale  Libro  
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Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Firenze : Le 

Monnier, 1927) 
Il sistema filosofico di Cosmo Guastella / Ferdinando Albeggiani SBA0022148 Archivio 

ARCHIVIO 

20493 
A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Firenze : 
Sansoni, 1953) 

Moralità dell'arte : rievocazione estetica e rievocazione suggestiva, con 53 postille 
/ Vito Fazio Allmayer 

SBA0018692 Archivio 
ARCHIVIO 
20297 

A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : Edizizini 

di Filosofia, 1959) 
Scritti critici e studi d'arte religiosa / Augusto Guzzo SBA0017415 Archivio 

ARCHIVIO 

20181 
A scaffale  Libro  

Libro di Sainati, , Vittorio (Torino : Ed. di 

Filosofia, 1961) 
Armando Carlini / Vittorio Sainati SBA0027163 Archivio 

ARCHIVIO 

21321 
A scaffale  Libro  

Libro di Capone Braga, , Gaetano (Firenze : 

L'arte della stampa, 1936) 
Lineamenti di un realismo teistico integrale / Gaetano Capone Braga SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

783 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1921) 
La poesia di Dante / Benedetto Croce SBA0029660 Archivio 

ARCHIVIO 

21608 
A scaffale  Libro  

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Vasto : 

Guzzetti, 1914) 
I filosofi di oggi : [William James] SBA0031707 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

379 

A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1933) 
Dall'individuo allo stato / Felice Battaglia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
675 

A scaffale  Libro  

Libro di Sgroi, , Carmelo (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1921) 

L'estetica e la critica letteraria in V. Gioberti : contributo alla storia dell'estetica e 

della critica / Carmelo Sgroi 
SBA0022739 Archivio 

ARCHIVIO 

20701 
A scaffale  Libro  

Libro di Drago Del Boca, , Susanna (Firenze : 

Sansoni, 1937) 
L'unità del pensiero di Giorgio Berkeley / S. Del Boca SBA0027179 Archivio 

ARCHIVIO 

21323 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 
1951) 

Alla ricerca di me stesso : esame critico del mio pensiero / Armando Carlini SBA0027258 Archivio 
ARCHIVIO 
21561 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Napoli : 

Morano Marghieri, 1876) 

La filosofia contemporanea in Italia : risposta di Francesco Fiorentino al 

professore Francesco Acri 
SBA0030316 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21650 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Bari : Laterza, 1955) Cronache di filosofia italiana, 1900-1943 / Eugenio Garin SBA0025543 Archivio 
ARCHIVIO 
21125 

A scaffale  Libro  

Libro di Faucci, , Dario (Firenze : G.C. 
Sansoni, [1953?]) 

Amor Dei intellectualis e charitas erga proximum in Spinoza / Dario Faucci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

200 

A scaffale  Libro  

Libro di Sabarini, , Raniero (Roma : Arte e 
storia, 1953) 

Criticismo e metafisica / R. Sabarini SBA0022211 Archivio 
ARCHIVIO 
20589 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 

stampa 1962) 
Che cos'è la metafisica? : polemiche e ricostruzione / Armando Carlini SBA0023799 Archivio 

ARCHIVIO 

20882 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 

stampa 1962) 
Che cos'è la metafisica? : polemiche e ricostruzione / Armando Carlini SBA0027245 Archivio 

ARCHIVIO 

20882 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Gheroni, 1950) 
Sul pensiero di A. Carlini ed altri studi : da Talete al Menone di Platone, Il 
problema di Cartesio, Per la fondazione di un vero e concreto immanentismo / 

Gallo Galli 

SBA0016794 Archivio 
ARCHIVIO 

20123 
A scaffale  Libro  

Libro di Gillio-Tos, , M.T. (Napoli : L. 

Loffredo, 1938) 
Il pensiero di Giovanni Dewey / M.T. Gillio-Tos SBA0016679 Archivio 

ARCHIVIO 

20099 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Firenze : Vallecchi, 
1938) 

Ciro il giovane : schizzi e tempere / Augusto Guzzo FIL0017445 Archivio 
ARCHIVIO 
20210 

A scaffale  Libro  

Libro di Giusso, , Lorenzo (Napoli : R. 

Ricciardi, 1940) 
Wilhelm Dilthey e la filosofia come visione della vita / Lorenzo Giusso SBA0015770 Archivio 

ARCHIVIO 

20057 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : Critica 

fascista, 1931) 
Orientamenti della filosofia contemporanea / Armando Carlini SBA0027259 Archivio 

ARCHIVIO 

21578 
A scaffale  Libro  
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Libro di Vicarelli, , Gino (Roma : Arte e Storia, 

1952) 
Il pensiero di Pantaleo Carabellese / G. Vicarelli SBA0023243 Archivio 

ARCHIVIO 

20797 
A scaffale  Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano (Firenze : 
Sansoni, 1947) 

La ragione poetica / Gaetano Chiavacci SBA0022332 Archivio 
ARCHIVIO 
20565 

A scaffale  Libro  

Libro di Lenoir, , Raymond (Paris : Alcan, 

1924) 
Condillac / Raymond Lenoir SBA0016391 Archivio 

ARCHIVIO 

20072 
A scaffale  Libro  

Libro di Luporini, , Cesare (Firenze : Sansoni, 

1955) 

Voltaire e le Lettres philosophiques : il concetto della storia e l'illuminismo / 

Cesare Luporini 
SBA0022214 Archivio 

ARCHIVIO 

20586 
A scaffale  Libro  

Libro di Drago Del Boca, , Susanna (Firenze : 
Sansoni, 1943) 

La filosofia di Schelling / Susanna Drago Del Boca SBA0029348 Archivio 
ARCHIVIO 
21168 

A scaffale  Libro  

Libro di Congresso italiano di filosofia 

agostiniana (1. ; Roma ; 1954) ([Tolentino] : 

Edizioni agostiniane, 1956) 

S. Agostino e le grandi correnti della filosofia contemporanea : atti del congresso 
italiano di filosofia agostiniana, Roma, 20-23 ottobre 1954 

SBA0030433 Archivio 
ARCHIVIO 
21710 

A scaffale  Libro  

Libro di Nietzsche, , Friedrich (Milano : A. 
Barion, 1924) 

Al di là del bene e del male : preludio d'una filosofia dell'avvenire / Federico 
Nietzsche ; versione dal tedesco di Edmondo Weisel 

SBA0025605 Archivio 
ARCHIVIO 
21061 

A scaffale  Libro  

Libro di Pigliaru, , Antonio (Sassari : Gallizzi, 
1953) 

Fondazione morale della democrazia nel pensiero di G. Gentile / Antonio Pigliaru SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

256 

A scaffale  Libro  

Libro di Muirhead, , John Henry (Milano : 
Bompiani, 1939) 

Filosofi americani contemporanei / J.H. Muirhead, G.P. Adams, W.P. Montague ; 
introduzione di Antonio Banfi ; traduzione di Carlo Coardi 

SBA0022104 Archivio 
ARCHIVIO 
20463 

A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Vincenzo (Roma : Società 
anonima poligrafica italiana, 1923) 

Le distinzioni nel dominio del diritto / Vincenzo Miceli  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

580 

A scaffale  Libro  

Libro di Muirhead, , John Henry (Milano : 
Bompiani, 1939) 

Filosofi inglesi contemporanei / a cura di J.H. Muirhead ; con una introduzione di 
Antonio Banfi 

SBA0018770 Archivio 
ARCHIVIO 
20268 

A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele (Napoli : Prem. 

stab. tip. F. Sangiovanni e &amp; figlio, 1913) 

Il problema della creazione in Cartesio appendice: Per la storia del cartesianismo 

in Italia : memoria / presentata alla R. Accademia di scienze morali e politiche 
della Società reale di Napoli dal prof. Michele Losacco 

 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
566 

A scaffale  Libro  

Libro di Maillet, , Eugène (Paris : Hachette, 
1877) 

De Voluntate ac libero arbitrio in moralibus Aristotelis operibus, hanc thesim 

parisiensi litterarum Facultati proponebat E. Maillet ... ad doctoris gradum 

promovendus 

SBA0039031 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

579 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Aristoteles (Lipsiae : Sumtibus 
Hahnianis, 1844) 

Categoriae, hermeneutica, analytica priora SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21850.1 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1947) 

Principi di logica : con estratti dalla Metafisica e dall'Organon / Aristotele ; a cura 

di Armando Carlini 
SBA0030440 Fondo storico F 100 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Voltaire (Paris : C. Marpon et E. 

Flammarion, [1889?]) 
Zadig Candide Micromégas / Voltaire SBA0030251 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21610 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Montalto, , Francesco (Napoli Città di 

Castello : F. Perrella, 1931) 
Il Cusano nel pensiero di due critici italiani / Francesco Montalto SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

301 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : G. 

Cozzolino, [1919?]) 
A proposito del cosidetto sillogismo induttivo / Emilia Nobile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
364 

A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Milano : per 
Borroni e Scotti, 1846-1847) 

Saggio filosofico sulla critica della conoscenza, ossia Analisi distinta del pensiero 

umano con un esame delle più importanti quistioni dell'ideologia, del kantismo e 

della filosofia trascendentale / Pasquale Galluppi da Tropea 

SBA0030252 Fondo storico E 596.1-.2 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro 
Vol. 1. e vol. 2 
rilegati insieme 

Libro di Galluppi, , Pasquale (Milano : per 

Borroni e Scotti, 1846-1847) 

Saggio filosofico sulla critica della conoscenza, ossia Analisi distinta del pensiero 
umano con un esame delle più importanti quistioni dell'ideologia, del kantismo e 

della filosofia trascendentale / Pasquale Galluppi da Tropea 

SBA0030253 Fondo storico E 596.3-.4 A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro 

Vol. 3. e vol 4. 

rilegati insieme 
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Libro di Galluppi, , Pasquale (Milano : per 

Borroni e Scotti, 1846-1847) 

Saggio filosofico sulla critica della conoscenza, ossia Analisi distinta del pensiero 

umano con un esame delle più importanti quistioni dell'ideologia, del kantismo e 
della filosofia trascendentale / Pasquale Galluppi da Tropea 

SBA0030254 Fondo storico E 596.5-.6 A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro 

Vol. 5 e vol. 6. 

rilegati insieme 

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : F. 

Giannini &amp; figli, 1912) 

Le fonti della gnoseologia vichiana / memoria letta all'Accademia pontaniana nella 

tornata del 10 marzo 1912 dal socio Benedetto Croce 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

21633 
A scaffale  Libro  

Libro di Moni, , Arturo (Firenze : Vallecchi, 

1931) 
Questioni logico-metafisiche / Arturo Moni SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
300 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : F. 

Giannini &amp; figli, 1912) 

Storia, cronaca e false storie / memoria letta all'Accademia pontaniana nella 

tornata del 3 novembre 1912 dal socio Benedetto Croce 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

21633 
A scaffale  Libro  

Libro di Plutarchus (Lyon : Pélagaud et Lesne, 
1838) 

Sur les délais de la justice divine dans la punition des coupables ouvrage de 

Plutarque : nouvellement traduit, avec des additions et des notes par M. le comte 
de Maistre,... suivi de la traduction du même traité, par Amyot, sous ce titre: 

Pourquoi la justice divine diffère la punition des maléfices? 

SBA0030628 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21745.1-2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Miranda, , Luigi (Milano : Società 

editrice libraria, [1914?]) 
Il diritto nella filosofia di B. Croce / Luigi Miranda SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
297 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Gothae Erfordiae : Hemmings, 

1857) 

Platonis Opera omnia / recensuit et commentariis instruxit Godofredus Stallbaum . 

5.1 . Continens Lachetem, Charmidem, Alcibiadem utrumque 
SBA0030839 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21786 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Moni, , Arturo (Torino : Fratelli 

Bocca, 1916) 

Le prime categorie naturali o I concetti di spazio, tempo e moto secondo la 

filosofia hegeliana : nota I-II 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
299 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonatelli, , Francesco ([Venezia] : 
[Antonelli], sampa 1883) 

Alcune considerazioni sopra una dottrina di Erberto Spencer / nota del prof. 
Francesco Bonatelli 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
750 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Milano Roma 

Napoli : Società editrice Dante Alighieri, 1917) 

Diderot e le origini dell'utilitarismo pedagogico in Francia : il piano di 

un'università russa / E. Codignola 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

058 

A scaffale  Libro  

Libro di Paillou, , Paul-Henri (Paris : Perrin, 
1947) 

Arthur Rimbaud, père de l'existentialisme / Paul-Henri Paillou. SBA0018694 Archivio 
ARCHIVIO 
20295 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Sansoni, 1926) La conoscenza / a cura di E. Paolo Lamanna SBA0023817 Archivio 
ARCHIVIO 

20806.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Dewey, , John (Firenze : La Nuova 

Italia, 1948) 
Individualismo vecchio e nuovo / John Dewey SBA0028898 Archivio 

ARCHIVIO 

21068 
A scaffale  Libro  

Libro di Breccia, , Evaristo (Roma : Società 

italiana per il progresso delle scienze, 1942) 
Walter Otto e la Storia universale / Evaristo Breccia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

782 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Sansoni, 1925) La morale / a cura di E. Paolo Lamanna SBA0023786 Archivio 
ARCHIVIO 

20806.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Marcel, , Gabriel ([Paris] : Aubier-

Montaigne, c1935) 
Être et avoir / Gabriel Marcel SBA0022230 Archivio 

ARCHIVIO 

20592 
A scaffale  Libro  

Libro di Marini, , Giuliano (Milano : Giuffrè, 

1965) 
Dilthey e la comprensione del mondo umano / Giuliano Marini SBA002229 Archivio 

ARCHIVIO 

20593 
A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Torino [etc.] : 

Società editrice internazionale, [1948?]) 
L'odierna crisi della filosofia / Felice Battaglia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
681 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Milano : 
Veronelli, [1956?]) 

Siamo noi razionalisti? / Vito Fazio Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

691 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Firenze : 
Vallecchi, stampa 1929) 

La filosofia contemporanea / F. Fiorentino SBA0029326 Archivio 
ARCHIVIO 
21153.2.2.3 

A scaffale  Libro  
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Libro di Gallucci, , Generoso (Napoli : [s.n.], 

1911) 

Nuovo saggio su l'infinito : contributo allo studio dei problemi della logica / 

memoria letta dal socio Generoso Gallucci 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
714 

A scaffale  Libro  

Libro di Mehlis, , Georg (Berlin : Junker und 
Dünnhaupt, 1932) 

Italienische Philosophie der Gegenwart / Georg Mehlis SBA0039030 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

581 

A scaffale  Libro  

Libro di Santayana, , George (Milano : 
Bompiani, 1939) 

Il pensiero americano e altri saggi / Giorgio Santayana ; introduzione di Antonio 
Banfi ; traduzione di Carlo Coardi 

SBA0021429 Archivio 
ARCHIVIO 
20400 

A scaffale  Libro  

Libro di Pastore, , Annibale (Milano, [1939?]) In difesa della psicologia sperimentale / Annibale Pastore SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

285 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Pisa : Giardini, 
1960) 

Uomini e problemi / Armando Carlini ; a cura di Vittorio Vettori SBA0027224 Archivio 
ARCHIVIO 
21472 

A scaffale  Libro  

Libro di Franck, , Adolphe (Paris : G. Baillière, 

1866) 

La philosophie mystique en France à la fin du XVIIIe siècle : Saint Martin et son 

maître Martinez Pasqualis / par Ad. Franck 
SBA0028900 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21069 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Miceli, , Riccardo (Roma : Circe, 

1957) 

Introduzione alla filosofia : la classificazione delle discipline filosofiche / Riccardo 

Miceli 
SBA0017416 Archivio 

ARCHIVIO 

20180 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 
1922) 

Frammenti di etica / Benedetto Croce SBA0029465 Archivio 
ARCHIVIO 
21221.6 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Gubbio : Oderisi, 1933) Nota sulla Didattica magna del Comenio / Gallo Galli SBA0042086 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

720 

A scaffale  Libro  

Libro di Zeller, , Eduard (Firenze : La Nuova 
Italia, 1938) 

I Presocratici : Ionici e Pitagorici : testo della V edizione tedesca con nuovi 
aggiornamenti / E. Zeller, R. Mondolfo 

SBA0029525 Archivio 
ARCHIVIO 
21804.1/2 

A scaffale  Libro  

Libro di Zeller, , Eduard (Firenze : La Nuova 

Italia, 1938) 

I Presocratici : Ionici e Pitagorici : testo della V edizione tedesca con nuovi 

aggiornamenti / E. Zeller, R. Mondolfo 
SBA0029528 Archivio 

ARCHIVIO 

21804.1/2 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Zeller, , Eduard (Firenze : La Nuova 

Italia, 1932) 

I Presocratici : origini, caratteri e periodi della filosofia greca : traduzione 
sull'ultimo testo originale dell'A. (V ediz. tedesca) e aggiornamenti oltre la VI e 

VII edizione tedesca / Edoardo Zeller ; a cura di Rodolfo Mondolfo 

SBA0029527 Archivio 
ARCHIVIO 

21804.1/1 
A scaffale  Libro  

Libro di Windelband, , Wilhelm (Milano [etc.] 

: Sandron, [19--?]) 

Storia della filosofia / Wilhelm Windelband ; nuova versione italiana condotta 

sulla 8. edizione tedesca da C. Dentice D'Accadia 
SBA0029710 Archivio 

ARCHIVIO 

21295.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Windelband, , Wilhelm (Milano [etc.] 
: Sandron, [19--?]) 

Storia della filosofia / Wilhelm Windelband ; nuova versione italiana condotta 
sulla 8. edizione tedesca da C. Dentice D'Accadia 

SBA0029709 Archivio 
ARCHIVIO 
21295.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Gius. 

Laterza e Figli, tipografi-editori-librai) 

Aspetti morali della vita politica : appendice agli Elementi di Politica / Benedetto 

Croce 
SBA0030623 Archivio 

ARCHIVIO 

21834 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : R. 

Ricciardi, 1926) 

Riduzione della filosofia del diritto alla filosofia dell'economia / Benedetto Croce ; 

memoria accademica del 1907 ristampata con aggiunte e preceduta da 
un'introduzione di Adelchi Attisani 

SBA0026083 Archivio 
ARCHIVIO 

21503 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaeger, , Werner (Berlin : Akademie 

der Wissenschaften, 1923) 
Emendationen zur aristotelischen Metaphysik / von Werner Jaeger SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

602 

A scaffale  Libro  

Libro di Koster, , Wilhelm Johannes Wolf 
(Lugduni Batavorum : Brill, 1951) 

Le mythe de Platon, de Zarathoustra et de Chaldéens : étude critique sur les 
relations intellectuelles entre Platon et l'Orient / par W.J.W. Koster 

SBA0023236 Archivio 
ARCHIVIO 
20754 

A scaffale  Libro  

Libro di Pasquali, , Giorgio (Firenze : Le 

Monnier, 1938) 
Le lettere di Platone / Giorgio Pasquali SBA0018707 Archivio 

ARCHIVIO 

20257 
A scaffale  Libro  

Libro di Ducati, , Pericle (Bologna : 

Stabilimenti poligrafici riunit, 1927) 

Origine e attributi del fascio littorio : una pagina di storia che nessuno deve ignorar 

/ Pericle Ducati ; pubblicazione promossa dalla Associazione nazionale fascista 
per le biblioteche delle scuole italiane 

SBA0028278 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
187 

A scaffale  Libro  

Libro di Fantappiè, , Luigi (Milano : N. 
Moneta, 1932) 

Su alcuni indirizzi delle scienze matematiche nel momento scientifico presente / 
Luigi Fantappiè 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

201 

A scaffale  Libro  
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Libro di Di Carlo, , Eugenio (Milano : Vita e 

pensiero, 1931) 

A quale fonti abbia attinto il Galluppi la conoscenza della filosofia di Kant / 

Eugenio Di Carlo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
181 

A scaffale  Libro  

Libro di Durante, , Gaetano (Palermo : Scuola 
Tip. Boccone del povero, 1921) 

Lo spirito come attività universale : causa sui, norma sui, sui vindex / Gaetano 
Durante 

SBA0028274 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

192 

A scaffale  Libro  

Libro di Sacheli, , Calogero Angelo (Padova : 

Penada, 1932) 
Giuseppe Ferrari scettico / C.A. Sacheli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

127 

A scaffale  Libro  

Libro ([S.l] : [s.n.], stampa 1904) 
Cenno della vita scientifica di Giovanni Gentile : pel concorso alla cattedra di 

storia della filosofia nella R. Università di Palermo 
SBA0028688 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
223 

A scaffale  Libro  

Libro di Willmann, , Otto (Braunschweig : 

Druck und Verlag von Friedrich Vieweg und 

Sohn, 1907) 

Der Idealismus der Kirchenväter und der Realismus der Scholastiker SBA0028903 Archivio 
ARCHIVIO 

21575.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Donnini, , Piero (Napoli : SIEM, 1937) La dottrina platonica dello stato / Piero Donnini SBA0028276 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

190 

A scaffale  Libro  

Libro di Durante, , Gaetano (Grosseto : Tip. 

dell'etruria, 1921) 

La dottrina della creazione e della metessi secondo la Protologia di Vincenzo 

Gioberti / Gaetano Durante 
SBA0028275 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
191 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Carlo, , Eugenio (Milano : Vità e 
pensiero, [1930?]) 

Un discorso accademico di P. Galluppi su Alfonso de Liguori : frammento inedito 
/ Eugenio Di Carlo 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

180 

A scaffale  Libro  

Libro (Ospedaletto, Pisa : Pacini, c2009) Territoria 4 : il grande balzo / a cura di / curated by Bert Theis SBA0023850 Archivio 
ARCHIVIO 

19308 
A scaffale  Libro  

Libro di Allievo, , Giuseppe (Torino : Clausen, 

1895) 

Maine de Biran e la sua dottrina antropologica : memoria / del socio Giuseppe 

Allievo ... 
SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
213 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Di Carlo, , Eugenio (Napoli : F. 
Perella, 1927) 

Intorno ad alcuni scritti ignorati di Pasquale Galluppi / Eugenio Di Carlo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

179 

A scaffale  Libro  

Libro di De Ruggiero, , Guido ([S.l.] : [s.n.], 

[1916?]) 
La pensée italianne et la guerra / [Guido De Ruggero] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

184 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Bologna : 

Zanichelli, 1935) 
I primordi della logica antica / Guido Calogero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
221 

A scaffale  Libro  

Libro di Dore, , Paolo (Bologna : Azzoguidi, 

1943) 

Il pensiero dei fisici e il pensiero filosofico tradizionale : discorso inaugurale letto 

nell'Adunanza plenaria degli accademici del 6 dicembre 1942-XXI / Paolo Dore 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

193 

A scaffale  Libro  

Libro di Pigliaru, , Antonio (Sassari : Gallizzi, 

1954) 
Note bibliografiche per Machiavelli, 3 / Antonio Pigliaru SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

260 

A scaffale  Libro  

Libro di Dal Monte, , Francesco (Roma : [s.n.], 

[1932?]) 
Fideismo assoluto / Francesco Dal Monte SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
198 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : G.C. 
Sansoni, [1936?]) 

Orientamenti e problemi speculativi del pensiero filosofico italiano nell'età 
presente / [A. Carlini] 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

215 

A scaffale  Libro  
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Libro (Torino : Tip. G. Momo, 1913) 
Nel 50° anniversario d'insegnamento del prof. Pasquale d'Ercole : notizia della vita 

e delle opere 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
196 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Milano Roma : 
Bestetti, [1929?]) 

Il problema dell'autocoscienza / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

211 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Vecchio, , Giorgio (Roma : 

Società italiana di filosofia del diritto, 1953) 
Materialismo e psicologismo storico / Giorgio Del Vecchio SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

197 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido ([S.l.] : [s.n.], 

[1935?]) 
Storia ed eternità della logica classica / Guido Calogero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
222 

A scaffale  Libro  

Libro di Fano, , Giorgio ([S.l] : [s.n.], [1932?]) La negazione della filosofia nell'idealismo attuale / Giorgio Fano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

214 

A scaffale  Libro  

Libro di Dal Monte, , Francesco (Roma : [s.n.], 

[1933?]) 
Vitalità del pragmatismo / Francesco Dal Monte SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

173 

A scaffale  Libro  

Libro di De Ruggiero, , Guido (Trani : Vecchi, 

1911) 
La filosofia dei valori in Germania / Guido De Ruggiero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
183 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Amato, , Ferdinando (Messina : G. 
Principato, [1923?]) 

Un frate panteista e comunista del secolo XVIII / [Ferdinando D'Amato] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

175 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Carlo, , Eugenio (Messina : Arti 
grafiche, 1928) 

La filosofia di P. Galluppi in Toscana : breve nota / Eugenio Di Carlo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

177 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Roma : Tip. 

agostiniane, ----) 
Il Croce e l'estetica kantiana / Galvano della Volpe SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

194 

A scaffale  Libro  

Libro di De Negri, , Enrico (Bruxelles : [s.n.], 

[1952?]) 
L'elaborazione hegeliana di temi agostiniai / Enrico De' Negri SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
186 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Carlo, , Eugenio (Roma : R. 
Garroni, 1927) 

La filsofia di P. Galluppi in Sicilia : nota bibliografica / Eugenio Di Carlo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

178 

A scaffale  Libro  

Libro di Durante, , Gaetano ([S.l.] : [s.n.], 

[1936?]) 

La dottrina del pensiero del Blondel nel suo svolgimento dialettico / Gaetano 

Durante 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

189 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Roma : Tip. 

Voluntas, [1927?]) 
Miti e amori platonici / [Guido Calogero] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
219 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Bologna : 
Zanichelli, 1936) 

Parmenide e la genesi della logica classica / Guido Calogero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

220 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Paolo (Milano : Vita e 

pensiero, 1930) 
Sulla critica al determinismo dei fenomeni fisici / Paolo Rossi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

128 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Bologna : 

Coop. tip. Azzoguidi, 1938) 

Il principio di contraddizione e il concetto di sostanza prima in Aristotele : 

contributo a una critica dei principi logici / Galvano Della Volpe 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
195 

A scaffale  Libro  
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Libro di Del Vecchio, , Giorgio ([S.l.] : [s.n.], 

[1954?]) 
Mutabilità ed eternità del diritto / Giorgio Del Vecchio SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
233 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Athenais : Pyrsoy, 
1939) 

Riflessioni su la dottrina etica e giuridica di Kant / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

235 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : [s.n.], 

1940) 

Sante Ferrari : commemorazione tenuta il 18 novembre 1939-XVIII nella Reale 

Accademia d'Italia / Armando Carlini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

210 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : Soc. 

anonomia Dante Alighieri, [1938?]) 
Il vero Aristotele / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
216 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : F. 

Giannini &amp; figli, 1918) 

Due note di estetica : lette all'Accademia pontaniana nella tornata del 19 maggio 

1918 / dal socio Benedetto Croce 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

212 

A scaffale  Libro  

Libro di Piemontese, , Filippo ([S.l.] : [s.n.], 

[1955?]) 
La teoria della formatività / Filippo Piemontese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

263 

A scaffale  Libro  

Libro di Donnini, , Piero (Napoli : A. Morano, 

1938) 
La catarsi aristotelica / Piero Donnini SBA0028277 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
188 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Valle, , Guido (Milano [etc.] : 

Società anononima editrice Dante Alighieri, 

1933) 

Perchè piacque ai romani la filosofia epicurea? / Guido Della Valle SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

182 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonetti, , Aldo ([S.l.] : [s.n.], [1949?]) L'essere e l'essenza secondo Gilson / [Aldo Bonetti] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

864 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrabino, , Aldo (Venezia : C. Ferrari, 

1939) 
Proposizioni di istoriologia / Aldo Ferrabino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

368 

A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Firenze : Centro 

nazionale di studi sul Rinascimento, 1941) 
Noterelle di filosofia del Rinascimento / Eugenio Garin  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
584 

A scaffale  Libro  

Libro di Omodeo, , Adolfo (Torino : Einaudi, 

1941) 
Vincenzo Gioberti e la sua evoluzione politica / Adolfo Omodeo SBA0015485 Archivio 

ARCHIVIO 

20025 
A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : Vita e 

pensiero, 1934) 

Realismo gnoseologico e metafisica dell'essere : comunicazione presentata al nono 

Congresso nazionale di filosofia, Padova, settembre 1934 / Gustavo Bontadini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
815 

A scaffale  Libro  

Libro di Vera, , Augusto ([S.l.] : [s.n.], [1885?]) Dio secondo Platone, Aristotele ed Hegel / di Augusto Vera Pubblicazione SBA0043309 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

842 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Milano : [s.n.], 

[1954?]) 
L'esistenza di Dio, secondo Sant'Agostino / Carlo Boyer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

792 

A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1935) 
Idee sociali ed economiche nel Rousseau / Bruno Brunello SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
830 

A scaffale  Libro  

Libro di Bogliolo, , Luigi ([S.l.] : Società 
editrice internazionale, [1960?]) 

Ricordo di Armando Carlini / Luigi Bogliolo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

827 

A scaffale  Libro  
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Libro di Baumgarten, , Alexander Gottlieb 

(Napoli : [s.n.], 1900) 

Meditationes philosophicae de nonnullis ad poema pertinentibus / A.G. 

Baumgarten 
SBA0043184 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
793 

A scaffale  Libro  

Libro di Bongioanni, , Fausto M. (Milano : 
[s.n.], 1936) 

Superamento critico della nozione naturalistico-sociologica di morale e di 
religione / Fausto M. Bongioanni 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

817 

A scaffale  Libro  

Libro di Brede, , Wilhelm (Halle : Niemeyer, 

1896) 
Der Unterschied der Lehren Humes in Treatise und im Inquiry / Wilhelm Brede SBA0043600 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

818 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Benin, , Italo (Roma : [s.n.], 1965) La domanda filosofica nel pensiero di A. Carlini / Italo Benin SBA0043597 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
828 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Roma : Pontificia 

Università gregoriana, [1940?]) 
Qu'est-ce que la théologie : réflexions sur une controverse / Ch. Boyer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

791 

A scaffale  Libro  

Libro di Capparoni, , Pietro (Roma : Istituto 

nazionale medico farmacologico Serono, 1928) 

Un ritratto di Marcello Malpighi fino ad ora sconosciuto con aggiunta una 

iconografia malpighiana / Pietro Capparoni 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

825 

A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Roma : Società 

italiana per il progresso delle scienze, 1938) 
Pietro d'Abano e l'averroismo padovano / Carlo Giacon SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
809 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruguier Pacini, , Giuseppe (Tivoli : 
A. Chicca, 1939) 

La storia delle dottrine economiche negli economisti italiani di oggi / Giuseppe 
Bruguier 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

824 

A scaffale  Libro  

Libro di Vera, , Augusto (Napoli : Detken e 
Rocholl, 1881) 

Platone e l'immortalita dell'anima / per A. Vera SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

805 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Plato (Firenze : Vallecchi, stampa 

1925) 

Eutifrone / Platone ; traduzione di Francesco Acri ; introduzione e commento di 

Augusto Guzzo 
SBA0043308 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

807 

A scaffale  Libro  

Libro di Giorgianni, , Virgilio (Domodossola : 

C. Antonioli, [1953?]) 
Responsabilità della filosofia giuridica del nostro tempo / Virgilio Giorgianni SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
838 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruguier Pacini, , Giuseppe (Padova : 
CEDAM, 1943) 

Scienza economica, metodo storico e storicismo / Giuseppe Bruguier Pacini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

822 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruers, , Antonio ([Roma] : Istituto di 

studi romani, 1940) 
Roma nel pensiero di Tommaso Campanella / Antonio Bruers SBA0043601 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

816 

A scaffale  Libro  

Libro di Bobbio, , Norberto (Napoli : Jovene, 

1938) 
La persona e la società / Norberto Bobbio SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
834 

A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : [s.n.], 
[1953?]) 

L'attualità della metafisica classica / Gustavo Bontadini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

835 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Napoli [etc.] : Conte, stampa 

1953) 
Menòne / Platone ; traduzione, introduzione e note di Vincenzo Guarrella SBA0043603 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

812 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles ([S.l.] : Marietti, 

1948) 

Le rôle de la connaissance de l'âme dans la constitution de la métaphysique / 

Charles Boyer 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
821 

A scaffale  Libro  
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Libro di Bobbio, , Norberto (Napoli : Jovene, 

1939) 
La persona nella sociologia contemporanea / Norberto Bobbio SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
833 

A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Pavia : Tipografia già 
Cooperativa, 1938) 

Relazioni tra scienze e filosofia / Carlo Giacon SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

808 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonatelli, , Francesco (Palermo : 

Archivio di pedagogia e scienze affini, [1877?]) 
Intorno agli elementi del numero pitagorico : nota / di F. Bonatelli SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

819 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Bologna : Editrice 

salesiana, 1938) 

Considerazioni sull'attualità di alcuni principi del pensiero politico di Aristotele : 

appunti di un discorso detto nella sede del GUF di Bologna per invito della 
direzione dei corsi di preparazione politica / Luigi Bagolini 

SBA0043596 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
836 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonaventura da Bagnorea (Palermo : 

Industrie riunite editoriali siciliane, 1933) 

Itinerario della mente verso Dio / Bonaventura da Bagnoregio ; traduzione, 

prefazione e note di Carmelo Ottaviano 
SBA0043604 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

814 

A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Siena : Circolo 

giuridico dell'Università, 1950) 
Valutazioni morali e giuridiche nella crisi dell'etica individuale / Luigi Bagolini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

832 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Sante (Roma : Tipografia alle 

Terme diocleziane, 1890) 
La scuola e la filosofia pitagoriche / Sante Ferrari SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
829 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro (Milano : Vita e pensiero, 1935) Il caso Zamboni SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

837 

A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : Vita e 
pensiero, [1926?]) 

La critica negativa dell'immanenza / Gustavo Bontadini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

831 

A scaffale  Libro  

Libro di Luce, , Clare Boothe ([S.l.] : United 

States Information Service, [post 1949]) 
L'Europa e l'America / di Clare Boothe Luce SBA0043598 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

826 

A scaffale  Libro  

Libro di Bottai, , Giuseppe (Roma : Edizioni 

del Diritto del lavoro, 1942) 
L'ordine corporativo : principio, attuazioni, riforme / Giuseppe Bottai SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
820 

A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Milano : [s.n.], 
[1941?]) 

L'anima del tomismo / Carlo Giacon SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

811 

A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Roma : La civiltà 

cattolica, [1937?]) 
Idealismo, trascendenza e religione / C. Giacon SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

810 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Le 

Monnier, 1941) 
Note sul Fonseca / di Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
253 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Torino : Edizioni 
di filosofia, [1942?]) 

Francesco Acri / [Armando Carlini] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

441 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Padova : Tipografia 

del Seminario, 1948) 
Lucrezio : filosofia e poesia / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

416 

A scaffale  Libro  

Libro di Tilgher, , Adriano (Roma : Edizioni di 

Religio, 1940) 
La filosofia di Leopardi / Adriano Tilgher SBA0019162 Archivio 

ARCHIVIO 

20332 
A scaffale  Libro  
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Libro di Strauss, , Leo (Venezia : N. Pozza, 

1957) 
Diritto naturale e storia / Leo Strauss ; a cura di Nicola Pierri SBA0022745 Archivio 

ARCHIVIO 

20706 
A scaffale  Libro  

Libro di Anselmus Cantuariensis (Firenze : La 
Nuova Italia, 1934) 

Monologion / Sant'Anselmo d'Aosta ; introduzione, traduzione e note di Luigi 
Bandini 

SBA0030287 Archivio 
ARCHIVIO 
21628 

A scaffale  Libro  

Libro di Corsano, , Antonio (Firenze : Sansoni, 

stampa 1940) 
Il pensiero di Giordano Bruno nel suo svolgimento storico / A. Corsano SBA0022187 Archivio 

ARCHIVIO 

20511 
A scaffale  Libro  

Libro di Giani, , Romualdo (Torino : Bocca, 

1929) 
L'estetica nei Pensieri di Giacomo Leopardi / Romualdo Giani SBA0015769 Archivio 

ARCHIVIO 

20058 
A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Bologna : 

Azzoguidi, 1936) 

Di alcuni concetti di Hegel messi in rapporto col determinismo spinoziano e col 

positivismo / Giuseppe Tarozzi 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

428 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Roma : R. 

Istituto di studi filosofici, [1941?]) 
L'arte e il ritorno alla natura / Nicola Abbagnano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

444 

A scaffale  Libro  

Libro di Stierli, , Adolphe (Zürich : Druck von 
Gebr. Leemann, 1910) 

De l'Influence des Pensées sur l'éducation (1693) de John Locke sur l'Émile (1762) 

de J.-J. Rousseau, dans le domaine de l'éducation intellectuelle / dissertation 

présenté à la Facultè de philosophie de l'Université de Berne par Adolphe Stierli 

SBA0032631 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

419 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : Laterza, 1934) 
Convito Fedro Alcibiade primo Alcibiade secondo Ipparco Gli amanti Teage 
Carmide Lachete Liside / Plato ; tradotti da Carlo Diano 

SBA0029343 
Collezione 
generale 

184 PLA dia 3 A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Sansoni, 

1958) 
Cristianesimo e comunismo / Ugo Spirito SBA0022736 Archivio 

ARCHIVIO 

20697 
A scaffale  Libro  

Libro di Tommaseo, , Niccolò (Domodossola 

Milano : SALE Sodalitas, stampa 1958) 
Antonio Rosimi / Niccolò Tommaseo ; con introduzione e note di Carlo Curto SBA0014515 Archivio 

ARCHIVIO 

20000 
A scaffale  Libro  

Libro di Hicks, , G. Dawes (Oxford : [s.n.], 
[1913?]) 

Shadworth Hollway Hodgson, 1832-1913 / [G. Dawes Hicks] SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

170 

A scaffale  Libro  

Libro di Faucci, , Dario (Firenze : G.C. 

Sansoni, [1951?]) 
Morale e politica in Platone : primi orientamenti / Dario Faucci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

140 

A scaffale  Libro  

Libro di Favino, , Francesco (Napoli : 

Tipomeccanica, 1940) 
Saggio sulla filosofia del diritto di F. Schleiermacher / Francesco Favino SBA0028284 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
154 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Bologna : 
Stabilimento poligrafico emiliano, 1913) 

L'antico Egitto e la Caldea come precursori dell'ebraismo e del cristianesimo in 
morale e in religione / Pasquale D'Ercole 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

152 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino : 
Stamperia dell'Unione tipografico-editrice, 

1887) 

Teismo, ateismo ed hegelianismo : a proposito di un recente opuscolo e di altri 

scritti di Pietro De Nardi / per Pasquale D'Ercole 
SBA0028282 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

166 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di De Biase, , Corrado (Varese Milano : 

Industrie grafiche, 1941) 

La mediazione franco-inglese nella prima guerra d'indipendenza / Corrado De 

Biase 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

171 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Palermo : F. 
Ciuni, 1939) 

Il problema dell'esistenza in Aristotele, Hume e Kant e il suo rapporto con quello 
estetico / Galvano Della Volpe 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

156 

A scaffale  Libro  

Libro di De Ruvo, , Vincenzo (Bari : Cressati, 

1954) 
Mito e possibilità / Vincenzo De Ruvo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

159 

A scaffale  Libro  

Libro di De Caria, , Giovanni Maria (Verona : 

Tip. operaia, 1935) 

Sulla concezione bonventuriana della volontà divina come causa attuale / G.M. De 

Caria 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
169 

A scaffale  Libro  
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Libro di Dal Monte, , Francesco (Roma : [s.n.], 

[1934?]) 
La religiosità del pragmatismo / Francesco Dal Monte SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
172 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito ([S.l.] : [s.n.], 
[1913?]) 

Fisiologia o filosofia dello spirito? / [Vito Fazio Allmayer] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

157 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Roma : 

Società anonima poligrafica italiana, 1923) 

Esiste un concetto filosofico del diritto? : a proposito di una tesi del prof. Miceli : 

nota critica / Galvano Della Volpe 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

185 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Palermo : F. 

Ciuni, 1940) 
Per un'estetica attuale / Galvano Della Volpe SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
155 

A scaffale  Libro  

Libro di Favino, , Paolo Francesco (Napoli : 

Tipomeccanica, 1936) 
Note sulla realtà etica dello Stato / F. Paolo Favino SBA0027679 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

145 

A scaffale  Libro  

Libro di Cossoles, , Henri de (Paris : C. 

Douniol et c.ie, ----) 
Du scepticisme et de la philosophie critique / par H. De Cossoles SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

167 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Fausti, , Giovanni (Pavia : Tip. già 

Cooperativa, 1938) 
Esperienza comune e induzione scientifica / Giovanni Fausti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
141 

A scaffale  Libro  

Libro di De Lucia, , Vincenzo (Vasto : E. 
Pietrocola, 1888) 

L'Hegel in Italia : saggio / di Vincenzo De Lucia SBA0027678 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

150 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Zeller, , Eduard (Leipzig : Fues's 

Verlag (R. Reisland) [poi] O.R. Reisland, 

1879) 

Aristoteles und die alten Peripatetiker / von Eduard Zeller SBA0029516 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21716.2/2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Drago Del Boca, , Susanna ([S.l.] : 

[s.n.], [1930?]) 
Nuovi studi berkeleyani / Susanna Del Boca SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

163 

A scaffale  Libro  

Libro di Dal Pra, , Mario (Venezia : Officine 

grafiche di C. Ferrari, 1940) 

Il problema della coscienza / Mario Dal Pra ; presentata dal prof. E. Troilo, 

nell'Adunanza ordinaria del giorno 16 giugno 1940 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
176 

A scaffale  Libro  

Libro di Drago Del Boca, , Susanna (Milano 
Roma : Bestetti &amp; Tumminelli, 1930) 

Studi berkeleyani / Susanna Del Boca SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

162 

A scaffale  Libro  

Libro di Pozzo, , Gianni M. ([S.l.] : [s.n.], 

[1958?]) 
Logica sintetica e realismo metafisico / Gianni M. Pozzo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

120 

A scaffale  Libro  

Libro di Borrello, , Oreste (Messina Firenze : 

G. D'anna, [1956]) 
L'estetica dell'esistenzialismo / Oreste Borrello SBA0019158 Archivio 

ARCHIVIO 

20337 
A scaffale  Libro  

Libro di Dalla Noce, , Giulio ([S.l.] : [s.n.], 

[1940?]) 

Eddington e la realtà : 25 maggio 1940 XVIII, Conferenza tenuta al Circolo di 

filosofia per l'Emilia e la Romagna / dal prof. Giulio Dalla Noce 
SBA0028281 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

161 

A scaffale  Libro  

Libro di De Ruvo, , Vincenzo (Trani : Vecchi 

&amp; C., 1955) 
L'etica kantiana / Vincenzo De Ruvo SBA0028283 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
158 

A scaffale  Libro  

Libro di Faggiotto, , Agostino (Padova : 
Penada, 1934) 

Fondamenti di una concezione trialistica della realtà / Agostino Faggiotto SBA0027680 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

144 

A scaffale  Libro  
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Libro di Fabro, , Cornelio (Romae : Editiones 

urbinianae, [post 1948]) 
L'uomo di fronte a Dio in Soeren Kierkegaard / Cornelio Fabro SBA0027682 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
142 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Roma : Tip. 
Terme diocleziane di G. Balbi, 1894) 

Carlo Lodovico Michelet e l'hegelianismo / Pasquale D'Ercole SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

164 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino : V. 

Bona, 1911) 
Felice Tocco : cenno necrologico / del socio Pasquale D'Ercole SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

160 

A scaffale  Libro  

Libro di Faucci, , Dario (Firenze : Vallecchi, 

1953) 
Poesia ed eros : estetica e metafisica in Platone / Dario Faucci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
138 

A scaffale  Libro  

Libro di Faucci, , Dario (Firenze : La nuova 

Italia, 1959) 
Attualità di un'antitesi classica: bene platonico e virtù aristotelica / Dario Faucci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

139 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Bologna : Tip. A. 

Garagnani e figli, 1905) 

Le forme di governo nello stato : note storiche di filosofia politica . Pt. 1 / 

Armando Carlini 
SBA0027683 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

461 

A scaffale  Libro  

Libro di De Negri, , Enrico (Milano Roma : 

Bestetti &amp; Tuminelli, [1927?]) 
La metafisica di B. Varisco / Enrico De' Negri SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
149 

A scaffale  Libro  

Libro di Faggiotto, , Agostino (Padova : 
Società cooperativa tipografica, 1956) 

L'attualità del problema storico-religioso / Agostino Faggiotto SBA0027681 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

153 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Roma : Tip. della 
R. Accademia dei Lincei, 1886) 

L'educazione del bambino : secondo Pestalozzi, Fröbel e Spencer / Pasquale 
D'Ercole 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

165 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di De Negri, , Enrico (Torino : Edizioni 

di Filosofia, [1950?]) 
Dialettica, storicismo, formalismo / Enrico De Negri SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

151 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonald, , Victor de (Avignon Paris : 

Séguin aîné Librarie ecclésiatique de Seguin 
aîné, 1845) 

Encore un mot sur Pascal, les Jésuites et l'enseignement, à l'occasion d'un Rapport 

de M. Cousin à l'Académie française et de quelques écrits récents / par V. de 
Bonald 

SBA0028279 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
174 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Fabbri, , Paolo (Pavia : Regia 
università, [1939?]) 

Del vero Claudiano / P. Fabbri SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

143 

A scaffale  Libro  

Libro di De Cavicchi, , Giuseppe (Catania : 

Libreria Tirelli, 1929) 
Saggio sulle contraddizioni di Emanuale Kant / Giuseppe de Cavicchi SBA0028280 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

168 

A scaffale  Libro  

Libro di Vailati, , Giovanni (Leipzig Firenze : 

J.A. Barth successori B. Seeber, 1911) 
Scritti di G. Vailati, 1863-1909 SBA0022133 Archivio 

ARCHIVIO 

20488 
A scaffale  Libro  

Libro di Miceli di Serradileo, , Riccardo 
(Milano : Bompiani, 1937) 

Filosofia / Riccardo Miceli di Serradileo SBA0017452 Archivio 
ARCHIVIO 
20196 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Torino Milano 

Roma : Bocca editori, 1911) 
La scolastica del secolo 16. e la politica dei gesuiti / Giuseppe Saitta SBA0022977 Archivio 

ARCHIVIO 

20721 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Firenze : La nuova Italia, 1949) 

I principi di Hegel : frammenti giovanili, scritti del periodo jenense, prefazione 

alla Fenomenologia / introduzione, traduzione e commento di Enrico De Negri 
SBA0027160 Archivio 

ARCHIVIO 

21452 
A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Vallecchi, 
stampa 1921) 

Il pragmatismo nella filosofia contemporanea : saggio critico / Ugo Spirito : con 
appendice bibliografica 

SBA0022738 Archivio 
ARCHIVIO 
20700 

A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  45 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di D'Ercole, , Pasquale ([S.l.] : [s.n.], 

[1863?]) 

Prolusione al corso del sistema della scienza : letta nell'Università di Pavia il 15 

gennaio 1863 / dal professore P. D'Ercole 
SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
726 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Firenze : Fussi, 

1948) 
Introduzione ad una fenomenologia della nostra epoca / Enrico Castelli SBA0022324 Archivio 

ARCHIVIO 

20529 
A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Brescia : La 

Scuola, 1941) 
Lettere filosofiche / Pasquale Galluppi ; estratti presentati da Franco Amerio SBA0027164 Archivio 

ARCHIVIO 

21317 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 
(Leipzig : A. Kröner, 1925) 

Eine Auswahl aus seinen Werken / Georg Wilhelm Friedrich Hegel ; 
Zusammengestellt und mit einer Einleitung versehen von Friedrich Bülow 

SBA0029740 Archivio 
ARCHIVIO 
21293 

A scaffale  Libro  

Libro di Mazzini, , Giuseppe (Livorno : R. 

Giusti, 1930) 

I doveri dell'uomo / Giuseppe Mazzini ; con introduzione e note di Francesco 

Landogna 
SBA0027186 Archivio 

ARCHIVIO 

21304 
A scaffale  Libro  

Libro di Sorel, , Georges (Paris : M. Rivière, 

pref. 1907) 
La décomposition du marxisme / Georges Sorel SBA0029657 Archivio 

ARCHIVIO 

21791 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1932) 

Storia d'Europa nel secolo decimonono / Benedetto Croce SBA0029638 Archivio 
ARCHIVIO 
21336 

A scaffale  Libro  

Libro di Hamelin, , Octave (Paris : F. Alcan, 

1920) 
Le système d'Aristote / par O. Hamelin ; publiè par L. Robin SBA0029650 Archivio 

ARCHIVIO 

21445 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : 

Vallecchi, pref. 1920) 
Bertrando Spaventa / Giovanni Gentile SBA0029661 Archivio 

ARCHIVIO 

21609 
A scaffale  Libro  

Libro di Anaxagoras (Paris : Les Belles Lettres, 
1948) 

Anaxagore de Clazomène / par Jean Zafiropulo SBA0022215 Archivio 
ARCHIVIO 
20585 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1917) 
Teoria e storia della storiografia / Benedetto Croce SBA0029649 Archivio 

ARCHIVIO 

21446 
A scaffale  Libro  

Libro di Cammelli, , Giuseppe (Firenze : 
Istituto nazionale di studi sul Rinascimento, 

stampa 1942) 

I dotti bizantini e le origini dell'Umanesimo : Andronico Callisto / Giuseppe 

Cammelli 
 Archivio 

ARCHIVIO 

21267 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1923) 
Dante e Manzoni : con un saggio su arte e religione / Giovanni Gentile SBA0029645 Archivio 

ARCHIVIO 

21447 
A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Bologna : J. 

Marsigli, 1837) 

Lettere filosofiche su le vicende della filosofia, relativamente ai principi delle 
conoscenze umane, da Cartesio sino Kant inclusivamente / Pasquale Galluppi da 

Tropea 

SBA0029720 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21290 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Firenze : 
Vallecchi, stampa 1923) 

Lettere filosofiche su le vicende della filosofia relativamente a' principi delle 

conoscenze umane da Cartesio sino a Kant inclusivamente / Pasquale Galluppi ; 
con introduzione e note di Augusto Guzzo ed appendice di due Lettere filosofiche 

inedite 

SBA0029666 Archivio 
ARCHIVIO 
21588 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Milano Napoli 

Pisa : U. Hoepli, 1875) 

La pena di morte e al sua abolizione dichiarate teoricamente e storicamente 

secondo le filosofia hegeliana / per Pasquale D'Ercole 
SBA0029641 Archivio 

ARCHIVIO 

21339 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Milano : Gilardi e 
Noto, 1935) 

Orientamenti : piccoli saggi di filosofia politica / Benedetto Croce SBA0029646 Archivio 
ARCHIVIO 
21450 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1936) 

La poesia : introduzione alla critica e storia della poesia e della letteratura / 

Benedetto Croce 
SBA0029662 Archivio 

ARCHIVIO 

21801 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1948) 
Il principio della morale / Antonio Rosmini ; a cura di Armando Carlini SBA0027165 Archivio 

ARCHIVIO 

21316 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1948) 

Il principio della morale / Antonio Rosmini ; a cura di Armando Carlini SBA0028746 Archivio 
ARCHIVIO 
21532 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Lanciano : R. 

Carabba, [?1920]) 
Frammenti di estetica e letteratura / Giovanni Gentile SBA0029642 Archivio 

ARCHIVIO 

21334 
A scaffale  Libro  

Libro di Havet, , Ernest (Paris : J. Delalain, 

1846) 
Étude sur la Rhètorique d'Aristote / par Ernest Havet SBA0029665 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21794 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  
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Libro di Gioberti, , Vincenzo (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1912) 

Nuova protologia : brani scelti da tutte le sue opere / Vincenzo Gioberti ; ordinati 

da Giovanni Gentile 
SBA0029726 Archivio 

ARCHIVIO 

21273.1 
A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1912) 

Nuova protologia : brani scelti da tutte le sue opere / Vincenzo Gioberti ; ordinati 
da Giovanni Gentile 

SBA0029729 Archivio 
ARCHIVIO 
21273.2 

A scaffale  Libro Pt. 2 

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Paris : Presses Universitaires de France, 1954) 
Esthétique / Hegel ; textes choisis par Claude Khodoss SBA0029686 Archivio 

ARCHIVIO 

21599 
A scaffale  Libro  

Libro (Livorno : R. Giusti, stampa 1924) 
Le idee religiose d Giuseppe Mazzini / estratti; introduzione critica e note ; a cura 

di Francesco Landogna 
SBA0029656 Archivio 

ARCHIVIO 

21792 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 
(Bari : G. Laterza &amp; figli, 1925) 

Introduzione alla storia della filosofia / Giorgio Guglielmo Federico Hegel ; a cura 
di Felice Momigliano 

SBA0029640 Archivio 
ARCHIVIO 
21440 

A scaffale  Libro  

Libro di Hamelin, , Octave (Paris : F. Alcan, 

1921) 

Le système de Descartes / par O. Hamelin ; publié par L. Robin ; préface d'Émile 

Durkheim 
SBA0029659 Archivio 

ARCHIVIO 

21607 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1938) 
La storia come pensiero e azione / Benedetto Croce SBA0029647 Archivio 

ARCHIVIO 

21449 
A scaffale  Libro  

Libro di Barone, , Francesco (Torino : Istituto 
di Filosofia della facoltà di Lettere di Torino, 

[post. 1943]) 

L'ontologia di N. Hartmann / Francesco Barone SBA0029651 Archivio 
ARCHIVIO 

21337 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : G. Laterza e 

figli, 1913) 

Saggio sullo Hegel : seguito da altri scritti di storia della filosofia / Benedetto 

Croce 
SBA0029648 Archivio 

ARCHIVIO 

21444 
A scaffale  Libro  

Libro di Galdi, , Marco (Pisa : Giardini, 1938) Saggi boeziani / Marco Galdi SBA0017137 Archivio 
ARCHIVIO 
20167 

A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Bologna : Editrice 
salesiana, 1938) 

Considerazioni sull'attualità di alcuni principi del pensiero politico di N. 

Machiavelli : appunti di un discorso detto nella sede del G.U.F. di Bologna per 

invito della Direzione dei corsi di preparazione politica / Luigi Bagolini 

SBA0045472 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

857 

A scaffale  Libro  

Libro di Gemelli, , Agostino (Milano : Vita e 
pensiero, 1934) 

La misura in psicologia : relazione al nono Congresso nazionale di filosofia, 
Padova, settembre 1934 / Agostino Gemelli 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

700 

A scaffale  Libro  

Libro di Barillari, , Michele (Bari : Tipografia 

Cressati, 1932) 
L'ideale ed il reale del diritto / Michele Barillari SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

859 

A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Torino : Gheroni, 

[19--?]) 
Conoscenza storica e previsione nella valutazione pratica / Luigi Bagolini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
856 

A scaffale  Libro  

Libro di Maturi, , Sebastiano (Napoli : Regia 
università, 1894) 

La filosofia e la metafisica : memoria / letta all'Accademia di scienze morali e 
politiche della Società reale di Napoli dal socio corrispondente Sebastiano Maturi 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

564 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Dilling, , Carolus Augustus Albertus 
(Berolini : [s.n.], [1831?]) 

De Graecis mathematicis : matematico-historica commentatio, ad summos in 
philosophia honores ab illustri hujus Universitatis Fridericae Guilelmae 

philosophorum ordine consequendos scripsit et die XI. Januarii MDCCCXXXI / 

H.L.Q.S. publice defendet Carolus Aug. Alb. Dilling, erfordiensis ; opponentibus: 

L.F. Ofterdinger, Francisco Seydewitz, Alexandro Hommel 

SBA0045469 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

863 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Milano : Giuffrè, 
1953) 

Giustizia e visioni del mondo / Luigi Bagolini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

860 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Bologna : 

Zanichelli, 1902) 
Del sistema filosofico dantesco nella Divina Commedia / Armando Carlini SBA0045471 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

861 

A scaffale  Libro  

Libro di Calò, , Giovanni (Roma : I diritti della 

scuola, [1938?]) 
Pedagogia, filosofia e preparazione degli insegnanti / Giovanni Calò SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
801 

A scaffale  Libro  
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Libro di Croce, , Benedetto (Roma : Tip. della 

Camera dei deputati, 1920) 

Il problema scolastico / discorso di S.e. Benedetto Croce ... pronucniato alla 

Camera dei deputati nella tornata del 6 luglio 1920 
SBA0028273 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
206 

A scaffale  Libro  

Libro di Vettori, , Vittorio (São Paulo : Istituto 
brasileiro de filosofia, [1958?]) 

B. Croce e gli studi contemporanei di storia / Vittorio Vettori SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

453 

A scaffale  Libro  

Libro di Trendelenburg, , Friedrich Adolf 
(Berli : W. Weber, 1876) 

Erläuterungen zu den Elementen der aristotelischen Logik : zunächst für den 
Unterricht in Gymnasien / von Adolf Trendelenburg 

SBA0030293 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21666.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Poirier, , Renè (Paris : Félix Alcan, 

1938) 
Le nombre / Renè Poirier SBA0022749 Archivio 

ARCHIVIO 

20711 
A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Adolfo (Paris : J. Gamber, 

[1928?]) 
La teoria storica della verità e dell'errore / par Adolfo Levi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
622 

A scaffale  Libro  

Libro di Geymonat, , Ludovico (Torino : 

Bocca, 1934) 
La nuova filosofia della natura in Germania / Ludovico Geymonat SBA0025544 Archivio 

ARCHIVIO 

21128 
A scaffale  Libro  

Libro di De Mas, , Enrico (Milano : Giuffré, 

1957) 
Francesco Bacone e il De sapientia veterum / Enrico De Mas SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
148 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Le Monnier, 1935) In memoria di Eugenio Bertini / a cura della figlia Eugenia SBA0022063 Archivio 
ARCHIVIO 

20434 
A scaffale  Libro  

Libro di Bariè, , Giovanni Emanuele (Torino : 

Bocca, 1925) 
La posizione gnoseologica della matematica / G.E. Barie' SBA0027250 Archivio 

ARCHIVIO 

21580 
A scaffale  Libro  

Libro di D'Amato, , Ferdinando (Messina : G. 

Principato, [1922?]) 
Einstein e la filosofia / [F. D'Amato] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

146 

A scaffale  Libro  

Libro di Vivante, , Leone (Firenze : Vallecchi, 
c1938) 

Il concetto della indeterminazione / Leone Vivante SBA0022237 Archivio 
ARCHIVIO 
20598 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Noce, , Augusto (Milano : 
Castellani, 1947) 

La non-filosofia di Marx e il comunismo come realtà politica / Augusto Del Noce SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

147 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Pavia : Succ. 

fratelli Fusi, 1935) 
L'essenza della filosofia / P. Carabellese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

055 

A scaffale  Libro  

Libro (Ad Claras Aquas (FI) : Typ. Collegii S. 

Bonaventurae, 1911) 

Constitutiones generales ordinis fratrum minorum, anno 1316 Assisii conditae / [a 

cura di] Armandus Carlini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
026 

A scaffale  Libro  

Libro di Parazzoli, , Guido (Macerata : A. 

Bisson &amp; R. Franceschetti, 1919) 
Il male nell'immanenza e nella trascendenza : dialoghi / Guido Parazzoli SBA0018795 Archivio 

ARCHIVIO 

20276 
A scaffale  Libro  

Libro di Perez, , Fausto (Montevideo : Campo, 

1934) 
Fundamento historico y filosofico del esoterismo griego / Fausto Perez SBA0019125 Archivio 

ARCHIVIO 

20318.1 
A scaffale  Libro Parte prima 

Libro di Parodi, , Dominique (Paris : Alcan, 
1939) 

La conduite humaine et les valeurs idéales : en quête d'une philosophie / par D. 
Parodi 

 Archivio 
ARCHIVIO 
20290 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile Ventura, , Ornella Maria 

(Firenze : Sansoni, 1943) 
La filosofia di Louis Lavelle / O.M. Nobile SBA0019144 Archivio 

ARCHIVIO 

20325 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano Udine Paris : Mimesis Vrin, 

c2009) 
In dialogo con Vladimir Jankélévitch / a cura di Enrica Lisciani Petrini SBA0023840 Archivio 

ARCHIVIO 

19338 
A scaffale  Libro  

Libro di Picard, , Max (Paris : Presses 
Universitaires de France, 1956) 

La fuite devant Dieu / par Max Picard ; traduit de l'allemand par J.J. Anstett SBA0019140 Archivio 
ARCHIVIO 
20328 

A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Milano : Bocca, 

1952) 
Dio come io lo penso / Roberto Pavese SBA0018693 Archivio 

ARCHIVIO 

20296 
A scaffale  Libro  
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Libro di Nutrimento, , Lucia (Padova : Cedam, 

1936) 
La definizione del bene in relazione al problema dell'ottimismo / Lucia Nutrimento SBA0019142 Archivio 

ARCHIVIO 

20327 
A scaffale  Libro  

Libro di Paggiaro, , Luigi (Padova : Cedam, 
1953) 

La filosofia di Francesco Acri / Luigi Paggiaro SBA0019133 Archivio 
ARCHIVIO 
20310 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1914) 
La letteratura della nuova Italia : saggi critici . 2. / Benedetto Croce SBA0029340 Archivio 

ARCHIVIO 

21163.4 
A scaffale  Libro  

Libro di Martinetti, , Piero (Milano : Libreria 

editrice lombarda, 1929) 
Saggi e discorsi / P. Martinetti SBA0018793 Archivio 

ARCHIVIO 

20283 
A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Bologna : N. 
Zanichelli, stampa 1921) 

Introduzione allo studio della storia della filosofia / Vito Fazio Allmayer SBA0018766 Archivio 
ARCHIVIO 
20273 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile Ventura, , Attilio (Milano : C. 

Marzorati, stampa 1958) 

Crisi dell'uomo e conquista dell'umano : colloquio con M. F. Sciacca / Attilio 

Nobile Ventura 
SBA0018713 Archivio 

ARCHIVIO 

20251 
A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Milano Roma : F.lli 

Bocca, stampa 1953) 
I fattori idealistici del conoscere / Roberto Pavese SBA0018767 Archivio 

ARCHIVIO 

20272 
A scaffale  Libro  

Libro di Parodi, , Dominique (Paris : Alcan, 
1937) 

Les bases psychologiques de la vie morale / par D. Parodi SBA0018698 Archivio 
ARCHIVIO 
20291 

A scaffale  Libro  

Libro di Mugnier, , René (Paris : J. Vrin, 1930) 
La théorie du premier moteur et l'évolution de la pensée aristotélicienne / par René 

Mugnier 
SBA0018771 Archivio 

ARCHIVIO 

20267 
A scaffale  Libro  

Libro di Morselli, , Emilio (Livorno : R. Giusti, 

1909) 
Introduzione alla filosofia moderna / Emilio Morselli SBA0018706 Archivio 

ARCHIVIO 

20258 
A scaffale  Libro  

Libro di Perticone, , Giacomo (Milano : Bocca, 
1943) 

Esame della coscienza comune come coscienza filosofica / Giacomo Perticone SBA0018705 Archivio 
ARCHIVIO 
20259 

A scaffale  Libro  

Libro di Paggiaro, , Luigi (Padova : Cedam, 

1953) 
Problemi del nostro tempo / Luigi Paggiaro SBA0019134 Archivio 

ARCHIVIO 

20309 
A scaffale  Libro  

Libro di Paumen, , Jean (Paris : Presses 
universitaire de France, 1949) 

Le spiritualisme existentiel de René le Senne / par Jean Paumen SBA0018691 Archivio 
ARCHIVIO 
20298 

A scaffale  Libro  

Libro di Perla, , Luigi (Roma : Sapientia, 1914) Il pensiero religioso di Giuseppe Mazzini / Luigi Perla SBA0018786 Archivio 
ARCHIVIO 

20285 
A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Como : 

Cavalleri, 1942) 
Introduzione, il pensiero indiano, il pensiero classico / Umberto A. Padovani SBA0019130 Archivio 

ARCHIVIO 

20313.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Milano 
: Vita e pensiero, stampa 1927) 

Vincenzo Gioberti ed il cattolicismo : una pagina nella storia moderna della chiesa 
: con documenti inediti / Umberto A. Padovani 

SBA0019132 Archivio 
ARCHIVIO 
20311 

A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Bologna : N. 

Zanichelli, stampa 1914) 
Francesco Acri e il suo pensiero / Rodolfo Mondolfo SBA0018788 Archivio 

ARCHIVIO 

20282 
A scaffale  Libro  

Libro di Petruzzellis, , Nicola (Gubbio : 

Oderisi, 1939) 
Il valore della storia / Nicola Petruzzellis SBA0019138 Archivio 

ARCHIVIO 

20330 
A scaffale  Libro  

Libro di Monroe, , Paolo (Firenze : Vallecchi, 
stampa 1922) 

Breve corso di storia dell'educazione / P. Monroe, E. Codignola ; traduzione di S. 
Caramella 

SBA0018701 Archivio 
ARCHIVIO 
20288.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Monroe, , Paolo (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1922) 

Breve corso di storia dell'educazione / P. Monroe, E. Codignola ; traduzione di S. 

Caramella 
SBA0018700 Archivio 

ARCHIVIO 

20288.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Fenu , , Edoardo (Brescia : 

Morcelliana, 1938) 
Giordano Bruno / Edoardo Fenu SBA0018715 Archivio 

ARCHIVIO 

20307 
A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Milano Roma Napoli 
: D. Alighieri di Albigri Segrati &amp; c., 

1927) 

Dualismo e religione / Emilia Nobile SBA0018789 Archivio 
ARCHIVIO 

20281 
A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Milano : Soc. Ed. 

Libraria, 1929) 

Per un nuovo orientamento delle scienze fisiche : nuovi principi di filosofia 

naturale / Roberto Pavese 
SBA0018709 Archivio 

ARCHIVIO 

20255 
A scaffale  Libro  

Libro di Paggiaro, , Luigi (Pisa : U. Giardini, 
[1956]) 

La civiltà della Persia e la riforma religiosa di Zaratustra / Luigi Paggiaro SBA0018716 Archivio 
ARCHIVIO 
20308 

A scaffale  Libro  
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Libro di Pavese, , Roberto (Napoli Genova 

Città di Castello : F. Perrella, [192.?]) 
Necessità e contingenza nel divenire dell'atto / R. Pavese SBA0019145 Archivio 

ARCHIVIO 

20324 
A scaffale  Libro  

Libro di Candeloro, , Giorgio (Roma : 
Tipografia del Senato, 1931) 

Lo svolgimento del pensiero di Giuseppe De Maistre / Giorgio Candeloro SBA0019153 Archivio 
ARCHIVIO 
20341 

A scaffale  Libro  

Libro di Petruzzellis, , Nicola (Napoli Città di 

castello : F. Perrella, 1936) 
Il problema della storia nell'idealismo moderno / Nocola Petruzzellis SBA0018776 Archivio 

ARCHIVIO 

20263.1 
A scaffale  Libro Parte prima 

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : 

Tipomeccanica, 1940) 
Le vicissitudini storiche del dualismo filosofico / Emilia Nobile SBA0018718 Archivio 

ARCHIVIO 

20249.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Petruzzellis, , Nicola (Firenze : G.C. 
Sansoni, 1940) 

Il problema della storia nell'idealismo moderno / Nicola Petruzzellis SBA0019129 Archivio 
ARCHIVIO 
20314 

A scaffale  Libro  

Libro di Pastore, , Annibale (Padova : Cedam, 

stampa 1940) 
L'acrisia di Kant : contributo alla critica della critica / Annibale Pastore SBA0018776 Archivio 

ARCHIVIO 

20262 
A scaffale  Libro  

Libro di Parente, , Alfredo (Napoli : G. Casella, 

1929) 
Musica e opera lirica : saggio di estetica / Alfredo Parente SBA0018780 Archivio 

ARCHIVIO 

20305 
A scaffale  Libro  

Libro di Passarella, , Lina (Napoli : A. 
Rondinella, 1940) 

La filosofia e l'arte / Lina Passarella SBA0018796 Archivio 
ARCHIVIO 
20275 

A scaffale  Libro  

Libro di Pelloux, , Luigi (Milano : Vita e 

pensiero, 1938) 
La logica di Hegel / Luigi Pelloux SBA0018777 Archivio 

ARCHIVIO 

20261 
A scaffale  Libro  

Libro di Mounier, , Emmanuel (Paris : Éditions 

du seuil, stampa 1947) 
Qu'ets-ce que le personnalisme? / Emmanuel Mounier SBA0018687 Archivio 

ARCHIVIO 

20302 
A scaffale  Libro  

Libro di Petruzzellis, , Nicola (Padova : 
Cedam, stampa 1942) 

L'estetica dell'idealismo / Nicola Petruzzellis SBA0019139 Archivio 
ARCHIVIO 
20329 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Messina : G. 

Principato, 1920) 
La teoria della libertà nella filosofia di Hegel / V. Fazio Allmayer SBA0018710 Archivio 

ARCHIVIO 

20254 
A scaffale  Libro  

Libro di Pelazza, , Aurelio (Milano : Libreria 
editrice milanese, 1914) 

Guglielmo Schuppe e la filosofia dell'immanenza / Aurelio Pelazza SBA0018774 Archivio 
ARCHIVIO 
20265 

A scaffale  Libro  

Libro di Perticone, , Giacomo (Torino [etc.] : 

Paravia, stampa 1923) 
La filosofia di Giorgio Simmel / Giacomo Perticone SBA0018714 Archivio 

ARCHIVIO 

20250 
A scaffale  Libro  

Libro di Fabro, , Cornelio ([S.l.] : G. Miano, 

1954) 
L'assoluto nell'esistenzialismo / di Cornelio Fabro SBA0018719 Archivio 

ARCHIVIO 

20248 
A scaffale  Libro  

Libro di Moretti Costanzi, , Teodorico (Roma : 
F. Perrella, 1939) 

Pensiero ed essere / Teodorico Moretti Costanzi SBA0018791 Archivio 
ARCHIVIO 
20279 

A scaffale  Libro  

Libro di Mugnier, , René (Paris : J. Vrin, 1930) Le sens du mot ΘΕΙΟΣ chez Platon / par René Mugnier SBA0019131 Archivio 
ARCHIVIO 

20312 
A scaffale  Libro  

Libro di Moretti Costanzi, , Teodorico (Roma : 

Perrella, 1940) 

Il problema dell'uno e dei molti nel pensiero di B. Varisco / Teodorico Moretti 

Costanzi 
SBA0018792 Archivio 

ARCHIVIO 

20278 
A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi ([Torino] : Istituto di 
Filosofia della facoltà di Lettere di Torino, 

[19..?]) 

Schiller / Luigi Pareyson SBA0018782 Archivio 
ARCHIVIO 

20304.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Milano 

: Unione tipografica, 1934) 
Saggio di una filosofia della religione / Umberto A. Padovani SBA0018775 Archivio 

ARCHIVIO 

20264 
A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Firenze : F. Le 
Monnier, stampa 1920) 

Lezioni sulla logica / Vito Fazio Allmayer SBA0018765 Archivio 
ARCHIVIO 
20274 

A scaffale  Libro  

Libro di Pavese, , Roberto (Torino : F.lli 

Bocca, 1925) 
L'idea e il mondo : abbozzo introduttivo ad un idealismo concreto / R. Pavese SBA0018785 Archivio 

ARCHIVIO 

20286 
A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Torino : edizioni di 

Filosofia, stampa 1954) 
Estetica : teoria della formatività / Luigi Pareyson SBA0018779 Archivio 

ARCHIVIO 

20306 
A scaffale  Libro  

Libro di Essertier, , Daniel (Paris : Alcan, 
1930) 

La sociologie / par Daniel Essertier SBA0018701 Archivio 
ARCHIVIO 
20253.5 

A scaffale  Libro Vol. 5 
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Libro di Pardo, , Ferruccio (Napoli Città di 

Castello : F. Perrella, 1928) 
La filosofia teoretica di Benedetto Croce / Ferruccio Pardo SBA0019141 Archivio 

ARCHIVIO 

20333 
A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Napoli : Loffredo, 
stampa 1940) 

La filosofia dell'esistenza e Carlo Jaspers / Luigi Pareyson SBA0019127 Archivio 
ARCHIVIO 
20316 

A scaffale  Libro  

Libro di Bergson, , Henri (Bari : Laterza, 1922) 
Il riso : saggio sul significato del comico / Enrico Bergson ; a cura di A. Cervesato 

e Carmine Gallo 
SBA0028744 Archivio 

ARCHIVIO 

21530 
A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Roma : Religio, 

1938) 
La morale e le altre forme dello spirito / Emilia Nobile SBA0019143 Archivio 

ARCHIVIO 

20326 
A scaffale  Libro  

Libro di Morselli, , Emilio (Livorno : R. Giusti, 
1909) 

Psicologia moderna : con una raccolta di voci più comuni nel linguaggio 
psicologico / Emilio Morselli 

SBA0018787 Archivio 
ARCHIVIO 
20284 

A scaffale  Libro  

Libro di Parodi, , Dominique (Paris : J. Vrin, 

1930) 
Du positivisme à l'idealisme : philosophies d'hier / études critiques par D. Parodi SBA0019147 Archivio 

ARCHIVIO 

20322 
A scaffale  Libro  

Libro di Morando, , Dante (Milano : Sodalitas, 

1941) 

Indice generale della Rivista Rosminiana nei suoi primi 35 anni di vita (1906-

1941) / Dante Morando 
SBA0018704 Archivio 

ARCHIVIO 

20260 
A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Brescia 
: La scuola, 1956) 

Filosofia e religione / U. A. Padovani SBA0019128 Archivio 
ARCHIVIO 
20315 

A scaffale  Libro  

Libro di Negri, , Antimo (Galatina : Mariano, 

stampa 1957) 
La comunità estetica in Kant / Antimo Negri SBA0018699 Archivio 

ARCHIVIO 

20289 
A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : G.U.F. 

Mussolini, 1943) 

Il quarto libro della metafisica di Aristotele e le sue inferenze morali / Emilia 

Nobile 
SBA0018712 Archivio 

ARCHIVIO 

20252 
A scaffale  Libro  

Libro di Papafava dei Carraresi, , Novello 
(Milano : Edizioni Athena, 1930) 

L'idealismo assoluto : considerazioni / Novello Papafava SBA0018688 Archivio 
ARCHIVIO 
20301 

A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea ([Milano] : 

Garzanti, stampa 1946) 
Leibniz / a cura di Andrea Galimberti SBA0018784 Archivio 

ARCHIVIO 

20287 
A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi ([Torino] : Istituto di 
Filosofia della facoltà di Lettere di Torino, 

[19..?]) 

Kant / Luigi Pareyson SBA0018781 Archivio 
ARCHIVIO 

20304.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Nédoncelle, , Maurice (Paris : Presses 

universitaires de France, 1943) 
La personne humaine et la nature / par Maurice Nédoncelle SBA0018690 Archivio 

ARCHIVIO 

20299 
A scaffale  Libro  

Libro di Essertier, , Daniel (Paris : Alcan, 
1929) 

La psychologie / par Daniel Essertier SBA0018711 Archivio 
ARCHIVIO 
20253.4 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : Riano, 1935) Le ragioni eterne del dualismo filosofico / Emilia Nobile SBA0018717 Archivio 
ARCHIVIO 

20249.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro (Gotha : Perthes, 1921) Philosophie / bearbeitet von Willy Moog SBA0019126 Archivio 
ARCHIVIO 

20317 
A scaffale  Libro  

Libro di Paulhan, , Frédéric (Paris : Alcan, 
1893) 

Joseph de Maistre et sa philosophie / par Fr. Paulhan SBA0018696 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
20293 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Paggiaro, , Luigi (Belluno : Benetta, 

stampa 1950) 
Saggio sulla religione / Luigi Paggiaro SBA0018790 Archivio 

ARCHIVIO 

20280 
A scaffale  Libro  

Libro di Tallarico, , Giuseppe (Roma : Società 

tipografica Europa, [1941?]) 
Il rapporto numerico tra i due sessi in Italia / Giuseppe Tallarico SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
725 

A scaffale  Libro  

Libro di Stenzel, , Julius (Bari : Laterza, 1936) Platone educatore / J. Stenzel ; traduzione italiana di Francesco Gabrieli SBA0019161 Archivio 
ARCHIVIO 

20334 
A scaffale  Libro  

Libro di Toscanelli, , Nello (Pisa : Nistri-

Lischi, 1932) 
La rocca di Velatri e le mura di Volterra / Nello Toscanelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
412 

A scaffale  Libro  

Libro di Trendelenburg, , Friedrich Adolf 
(Berlin : G. Bethge, 1856) 

Über Herbart's Metaphysik und eine neue Auffassung derselben : Zweiter Artikel, 
Eine Entgegnung / Adolf Trendelenburg, 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

446 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  
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Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 

1962) 
Breve storia della filosofia / Armando Carlini SBA0032145 Archivio 

ARCHIVIO 

20108 
A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Firenze : 

Sansoni, stampa 1936) 

La filosofia di G.B. Vico . Pt. 1 . Gnoseologia ed estetica ; passi scelti da tutte le 
opere, coordinati e illustrati ad uso delle scuole medie e delle persone colte / da 

Fausto Nicolini 

SBA0029714 Archivio 
ARCHIVIO 

21282 
A scaffale  Libro  

Libro di Guglielmino, , Francesco (Catania : 

Studio editoriale moderno, 1936) 
Preconcetti teorici e realismo in Platone / Francesco Guglielmino SBA0040593 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
614 

A scaffale  Libro  

Libro di Ueberweg, , Friedrich (Berlin : E.S. 

Mittler und Sohn, 1914) 
Die Neuzeit bis zum Ende des achtzehnten Jahrhunderts SBA0030820 Archivio 

ARCHIVIO 

21774 
A scaffale  Libro  

Libro di Rickert, , Heinrich (Tübungen : J.C.B. 

Mohr, 1921) 

System der Philosophie . Teil 1 . Allgemeine Grundlegung der Philosophie / von 

Heinrich Rickert 
SBA0030798 Archivio 

ARCHIVIO 

21768 
A scaffale  Libro  

Libro di Gallucci, , Generoso (Palermo : 

Industrie riunite editoriali siciliane, 1934) 

Il tema agostiniano ed il tema tomistico nella speculazione filosofica / Generoso 

Gallucci 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

715 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Roma : A.F. 

Formiggini, [1917?]) 
La coscienza morale come teoria della volontà / P. Carabellese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
049 

A scaffale  Libro  

Libro di Congresso internazionale di estetica 

(3. ; Venezia ; 1956) (Padova Torino : Edizioni 

della rivista di estetica Istituto di estetica 
dell'Università di Torino, stampa 1957) 

Atti del III congresso internazionale di estetica : Venezia, 3-5 settembre 1956 SBA0029754 Archivio 
ARCHIVIO 

21266 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido ([S.l] : [s.n.], [1900-
1999?]) 

On the so-called identity of history and philosophy / by Guido Calogero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
798 

A scaffale  Libro  

Libro di Tosti, , Amedeo (Roma : Voghera, 

1933) 

I battaglioni universitari italiani ed il combattimento del 29 maggio 1848 / 

Amedeo Tosti 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

411 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonitz, , Hermann ([S.l.] : [s.n.], 

[1853?]) 
Über die Kategorien des Aristoteles / von Bonitz SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

795 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Piemontese, , Filippo ([S.l.] : [s.n.], 

[post 1952]) 
La dottrina crociana dell'intuizione / [Filippo Piemontese] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
268 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruguier Pacini, , Giuseppe (Città di 
Castello : [s.n.], 1934) 

Caratteristiche di un trattato / Giuseppe Bruguier SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

797 

A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele (Modena : Guanda, 
1938) 

Preludi al nuovo realismo critico / Michele Losacco SBA0022228 Archivio 
ARCHIVIO 
20595 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Roma : Voluntas, 
[1926?]) 

Natura e spirito / [Guido Calogero] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

016 

A scaffale  Libro  

Libro di Flores, , Edoardo (Napoli : La 

nuovissima, [1926?]) 
Ferrante Aporti e gli asili infantili di Napoli / Eduardo Flores SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

766 

A scaffale  Libro  

Libro di Guglielmino, , Francesco (Catania : 

Officina grafica moderna, 1936) 
Il problema del libero arbitrio nel sistema platonico / Francesco Guglielmino SBA0042466 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
756 

A scaffale  Libro  

Libro di Funaioli, , Giovanni Battista ([S.l.] : 
[s.n.], [1936?]) 

Famiglia e stato nell'ordinamento italiano / [G.B. Funaioli] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

758 

A scaffale  Libro  
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Libro di Gilson, , Étienne (Firenze : Vallecchi, 

1932) 
La filosofia nel Medioevo / É. Gilson ; traduzione di D. Bucci SBA0016791 Archivio 

ARCHIVIO 

20136 
A scaffale  Libro  

Libro di Caviglione, , Carlo (Novi ligure : E. 

Zanoletti, 1914) 
Natura della filosofia / Carlo Caviglione SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

042 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Vallecchi, stampa 1923) La pedagogia di G. Locke / prefazione di Armando Carlini SBA0026557 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
002 

A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Paris : Desclée 

de Brouwer, 1952) 

Dialogues philosophiques . 3 . De l'ame a Dieu : De magistro, De libero arbitrio / 

texte de l'édition bénédictine, traduction, introduction et notes de F.J. Thonnard 
SBA0029334 Archivio 

ARCHIVIO 

25425.06 
A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Paris : Desclée 

de Brouwer, 1947) 

Exposés généraux de la foi : De fide et symbolo, Enchiridion ; texte, traduction et 

notes par J. Rivière 
SBA0029429 Archivio 

ARCHIVIO 

25425.09 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : 

Vallecchi, 1922) 
Gino Capponi e la cultura Toscana nel secolo decimonono / Giovanni Gentile SBA0026087 Archivio 

ARCHIVIO 

21494 
A scaffale  Libro  

Libro di Franchi, , Attilio (Domodossola : C. 
Antonioli, [1955?]) 

La teoria del sentimento fondamentale di A. Rosmini / A. Franchi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

738 

A scaffale  Libro  

Libro di Gillouin, , René (Firenze, [1910?]) Kant / René Gillouin Pubblicazione SBA0042291 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

735 

A scaffale  Libro  

Libro di Faucci, , Dario (Roma : Reale 

Accademia d'Italia, 1841) 
Il problema storiografico nel pensiero di Guglielmo di Humboldt / Dario Faucci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
137 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando ([S.l.] : [s.n.], 
[1917?]) 

La polemica di G. Locke contro le idee innate / nota di Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
013 

A scaffale  Libro  

Libro di Génicot, , Léopold (Paris : Fayard, 

c1958) 
La spiritualitè médiévale / L. Genicot SBA0030588 Archivio 

ARCHIVIO 

21837 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (In Città di 

Castello : Scipione Lapi, 1908) 

Della ritrattazione di Fra Michele di Cesena e del falso Miserere edito sotto il suo 

nome nella Raccolta muratoriana / Armando Carlini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
012 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Roma : Istituto 
di studi filosofici, stampa 1940) 

La nuova critica e il suo principio / Pantaleo Carabellese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

019 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Napoli : Tip. della 

Regia Università, 1894) 

L'intuito nella conoscenza : memoria letta all'Accademia di Scienze morali e 

politiche della Società reale di Napoli / Donato Jaja 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

619 

A scaffale  Libro  

Libro di Palazzolo, , Vincenzo (Todi : 

Tipografia Tuderte, [1941?]) 
La filosofia del diritto di Gustav Radbruch / Vincenzo Palazzolo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
344 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Francesco A. (Pistoia : A. 
Pacinotti &amp; c., 1933) 

Alessandro Chiappelli : orazione commemorativa tenuta in Pistoia il 20 novembre 

1932-XI nell'Aula Magna del Municipio per iniziativa del Comune e della Società 

pistoiese di storia patria / Francesco A. Ferrari 

SBA0031487 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

374 

A scaffale  Libro  

Libro di Corsi, , Mario (Firenze : La Nuova 
Italia, 1953) 

Natura e Società in David Hume / Mario Corsi SBA0022225 Archivio 
ARCHIVIO 
20610 

A scaffale  Libro  

Libro (Trani : Vecchi e c., 1913) Le onoranze al professore Pasquale D'Ercole a Torino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

761 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Tübingen : J.C.B. 

Mohr, 1931) 

Grundeigenschaften des Geistesaktes als Selbstbewusstsein überhaupt / von A. 

Carlini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

867 

A scaffale  Libro  
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Libro di Levi, , Beppo (Roma : Tipografia 

agostiniana, 1934) 

Considerazioni sulle esigenze logiche della nozione del reale e sul principio delle 

infinite scelte / Beppo Levi 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
621 

A scaffale  Libro  

Libro di Geymonat, , Ludovico (Milano : C. 
Menotti, 1939) 

Ricerche filosofiche / Ludovico Geymonat SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

703 

A scaffale  Libro  

Libro di Gallucci, , Generoso (Napoli : [s.n.], 

XVI [1938]) 

Filosofia ed economia : relazione sul 1. tema del XIII. Congresso nazionale di 

filosofia / Generoso Gallucci 
SBA0042162 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

708 

A scaffale  Libro  

Libro di Geymonat, , Ludovico (Torino : R. 

Accademia delle scienze, 1942) 

Analisi critica del recente indirizzo di logica formale del Carnap / Ludovico 

Geymonat 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
704 

A scaffale  Libro  

Libro di Gemelli, , Agostino (Milano : [s.n.], 

[1942?]) 
Biologia e psicologia / Agostino Gemelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

702 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferretti, , Gino (Roma : I diritti della 

scuola, 1927) 
Tutto Enrico Pestalozzi nel Diario di Jacqueli / Gino Ferretti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

656 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Vecchio, , Giorgio ([S.l.] [s.n.], 

[1955?]) 
Giustizia divina e giustizia umana / Giorgio Del Vecchio SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
232 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido ([S.l.] : [s.n.], 
[1935?]) 

Misologia? / Guido Calogero SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

224 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Bologna : L. 
Cappelli, 1926) 

Il compito della storia : prolusione tenuta nella R. Università di Pisa il 13 
novembre 1925, iniziando il corso di storia della filosofia 

SBA0028686 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

238 

A scaffale  Libro  

Libro di Malagoli, , Luigi (Roma : Il libro 

italiano, 1939) 

L'estetica di Armando Carlini e i problemi dell'estetica contemporanea / Luigi 

Malagoli 
SBA0028677 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

250 

A scaffale  Libro  

Libro di Pottino, , Gaetano (Palermo : 

Flaccovio, 1942) 
Società e diritto nella formazione della persona / Gaetano Pottino SBA0028678 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
249 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Fano : Soc. Tip. 
cooperativa, 1913) 

La personalità di Dio e la filosofia dell'immanenza : saggio storico- filosofico / 
Giuseppe Saitta 

SBA0028687 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

237 

A scaffale  Libro  

Libro (Roma : G. Bardi, 1938) Il circolo vizioso di Cartesio / nota di P. Carabellese SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

225 

A scaffale  Libro  

Libro (Roma : G. Bardi, 1938) Il circolo vizioso di Cartesio / nota di P. Carabellese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
696 

A scaffale  Libro  

Libro di Motzo Dentice di Accadia, , Cecilia 

(Roma : L'universale tipografia poliglotta, 

1931) 

Intorno alla storia della filosofia in Italia nel settecento / Cecilia Motzo Dentice 
d'Accadia 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

227 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : Istituto di 

studi filosofici, [1940?]) 
Il compito della filosofia oggi in Italia / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

226 

A scaffale  Libro  

Libro di Pottino, , Gaetano (Palermo : 

Flaccovio, stampa 1941) 
La psicologia della pratica nel pensiero di Giovanni Dewey / Gaetano Pottino SBA0028679 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
248 

A scaffale  Libro  
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Libro di Egermann, , Franz (Linz : Akad. 
Pressvereindruckerei, 1928) 

Die platonischen Briefe VII und VIII : eine Untersuchung ihrer historischen 

Voraussetzungen sowie ihres Verhaltnisses zueinander : Inaugural-Dissertation zur 
Erlangung der Doktorwürde genehmigt von der Philosophischen Fakultät der 

Friedrich-Wilhelms-Universität in Berlin / von Franz Egermann 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

231 

A scaffale  Libro  

Libro di Roverelli, , Giuseppe (Milano : A. 

Vallardi, stampa 1934) 
Il pensiero spinoziano nell'idealismo moderno / Giuseppe Roverelli SBA0028675 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
252 

A scaffale  Libro  

Libro di Motzo Dentice di Accadia, , Cecilia 
(Bologna : Stab. poligrafici riuniti, 1928) 

Le radici storiche del libero pensiero / C. Dentice di Accadia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

230 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Rosa, , Luigi (Trapani : Radio, 

1933) 

L'originalità di S. Tommaso nella dimostrazione dell'esistenza di Dio / Luigi Di 

Rosa 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

234 

A scaffale  Libro  

Libro di Russo, , Luigi (Caserta : Marino, 

1919) 
La catarsi aristotelica / Luigi Russo SBA0028685 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
239 

A scaffale  Libro  

Libro di Pigliaru, , Antonio (Sassari : Scuola in 
Sardegna, 1956) 

Scuola e riforma agraria in Sardegna / Antonio Pigliaru SBA0028676 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

251 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Modena : A.F. 

Formiggini, 1910) 

L'essere evolutivo finale come tentamento di una nuova concezione ed 

orientazione del pensiero filosofico uscente dall'hegelianismo / Pasquale D'Ercole 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

762 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1937) 
La filosofia di Descartes / Francesco Olgiati SBA0015501 Archivio 

ARCHIVIO 

20016 
A scaffale  Libro  

Libro di Liguori, , Ersilia (Padova : editoria 

Liviana, stampa 1951) 
La pedagogia come scienza filosofica di Giovanni Gentile / Ersilia Liguori SBA0015748 Archivio 

ARCHIVIO 

20042 
A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1948) 
Carlo Marx / Francesco Olgiati SBA0015478 Archivio 

ARCHIVIO 

20031 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Torino [etc.] : G.B. Paravia, 
1940) 

Antologia platonica / [traduzione dal greco a cura di] Piero Martinetti SBA0015223 Archivio 
ARCHIVIO 
20012 

A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Adolfo (Torino[etc.] : G.B. 

Paravia e C., [post. 1919]) 
Sulle interpretazioni immanentistiche della filosofia di Platone / Adolfo Levi SBA0015504 Archivio 

ARCHIVIO 

20022 
A scaffale  Libro  

Libro di Ottaviano, , Carmelo (Roma : A. 

Signorelli, 1929) 

Metafisica del concreto : saggio di una apologetica del cattolicismo / Carmelo 

Ottaviano 
SBA0015498 Archivio 

ARCHIVIO 

20019 
A scaffale  Libro  

Libro di Lazzarini, , Renato (Napoli : F. 
Perrella, stampa 1936) 

Il male nel pensiero moderno : le due vie della liberazione / Renato Lazzarini SBA0015754 Archivio 
ARCHIVIO 
20047 

A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Torino : Fratelli 

Bocca, 1914) 
La filosofia di Enrico Bergson / Francesco Olgiati SBA0015481 Archivio 

ARCHIVIO 

20029 
A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Adolfo (Torino [etc.] : G.B. 

Paravia &amp; C., [1921?]) 
Sceptica / Adolfo Levi SBA0015490 Archivio 

ARCHIVIO 

20039 
A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Milano 
: Vita e pensiero, 1937) 

La filosofia della religione e il problema della vita / Umberto A. Padovani SBA0015499 Archivio 
ARCHIVIO 
20018 

A scaffale  Libro  

Libro di Oddone, , Andrea (Milano : Vita e 

pensiero, 1936) 
L'amicizia : studio psicologico e morale / Andrea Oddone SBA0015484 Archivio 

ARCHIVIO 

20026 
A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Como : C. Marzorati, 

stampa 1945) 
Le grandi tesi del tomismo / Carlo Giacon SBA0015752 Archivio 

ARCHIVIO 

20046 
A scaffale  Libro  

Libro di Librizzi, , Carmelo (Milano : 
CEDAM, stampa 1942) 

Il pensiero di B. Varisco / Carmelo Librizzi SBA0015751 Archivio 
ARCHIVIO 
20045 

A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Padova : Cedam, 

1955) 
Il movimento di Gallarate : i dieci convegni dal 1945 al 1954 / Carlo Giacon SBA0015503 Archivio 

ARCHIVIO 

20015 
A scaffale  Libro  
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Libro di Liguori, , Ersilia (Pisa : Società 

editrice nazionale, 1926) 

La filosofia di Émile Boutroux e la reazione all'intellettualismo nella filosofia 

francese contemporanea / Ersilia Liguori-Barbieri 
SBA0015488 Archivio 

ARCHIVIO 

20021 
A scaffale  Libro  

Libro di Ottaviano, , Carmelo (Palermo : 
Industrie Riunite Editoriali Siciliane, 1933) 

Il pensiero di Francesco Orestano / Carmelo Ottaviano SBA0015222 Archivio 
ARCHIVIO 
20013 

A scaffale  Libro  

Libro di Orestano, , Francesco (Napoli : 

Rondinella, 1934) 
Verità dimostrate : saggi di filosofia critica / Francesco Orestano SBA0015493 Archivio 

ARCHIVIO 

20036 
A scaffale  Libro  

Libro di Giusso, , Lorenzo (Napoli : A. Guida, 

stampa 1936) 
Nietzsche / Lorenzo Giusso SBA0015496 Archivio 

ARCHIVIO 

20033 
A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 
pensiero, stampa 1929) 

Il significato storico di Leibniz / Francesco Olgiati SBA0015486 Archivio 
ARCHIVIO 
20024 

A scaffale  Libro  

Libro di Lazzarini, , Renato (Roma : F. 

Perrella, 1938) 
Il de ludo globi e la concezione dell'uomo del Cusano / Renato Lazzarini SBA0015749 Archivio 

ARCHIVIO 

20043 
A scaffale  Libro  

Libro di Lazzaroni, , Giovanni (Roma : F. 

Perrella, 1939) 
La psicologia di Maine de Biran / Giovanni Lazzaroni SBA0015750 Archivio 

ARCHIVIO 

20044 
A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Milano : Bocca, 
1951) 

Breve storia del sentimento di obbligazione in Occidente / Andrea Galimberti SBA0016786 Archivio 
ARCHIVIO 
20134 

A scaffale  Libro  

Libro di Oddone, , Andrea (Milano : Vita e 

pensiero, 1933) 
Teoria degli atti umani / Andrea Oddone SBA0015502 Archivio 

ARCHIVIO 

20020 
A scaffale  Libro  

Libro di Lazzarini, , Renato (Savona : Ricci, 

1925) 
Teoria della conoscenza e dell'azione morale / Renato Lazzarini SBA0015482 Archivio 

ARCHIVIO 

20028 
A scaffale  Libro  

Libro di Lazzarini, , Renato (Roma : Libreria di 
cultura, 1926) 

Saggio di una filosofia della salvezza / Renato Lazzarini SBA0015483 Archivio 
ARCHIVIO 
20027 

A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Milano : F.lli Bocca, 

1942) 

Il problema della trascendenza : saggi e studi della filosofia contemporanea / Carlo 

Giacon 
SBA0015497 Archivio 

ARCHIVIO 

20032 
A scaffale  Libro  

Libro di Lazzarini, , Renato (Roma : Perrella, 
1940) 

L'intenzione : idee sul compimento della personalità e il concetto critico di 
perdizione / Renato Lazzarini 

SBA0015487 Archivio 
ARCHIVIO 
20023 

A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Adolfo (Torino [etc.] : G.B. 

Paravia &amp; C., stampa 1920) 

Il concetto del tempo nei suoi rapporti coi problemi del divenire e dell'essere nella 

filosofia di Platone : saggio sulla teoria delle idee / Adolfo Levi 
SBA0015754 Archivio 

ARCHIVIO 

20048 
A scaffale  Libro  

Libro di Giannotti, , Alfredo (Firenze : La 

nuova italia, stampa 1940) 
L'antinomia dell'atto / Alfredo Giannotti SBA0015495 Archivio 

ARCHIVIO 

20034 
A scaffale  Libro  

Libro di Ottaviano, , Carmelo (Napoli : 
Rondinella, 1936) 

Critica dell'idealismo / Carmelo Ottaviano SBA0015491 Archivio 
ARCHIVIO 
20038 

A scaffale  Libro  

Libro di Oggioni, , Emilio (Napoli : 

Rondinella, 1939) 
La filosofia dell'essere di Maurizio Blondel / Emilio Oggioni SBA0015492 Archivio 

ARCHIVIO 

20037 
A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Milano 

: C. Marzorati, 1951) 
Il problema religioso nel pensiero occidentale / Umberto A. Padovani SBA0015500 Archivio 

ARCHIVIO 

20017 
A scaffale  Libro  

Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 
pensiero, 1936) 

Il realismo / Francesco Olgiati, Francesco Orestano SBA0015479 Archivio 
ARCHIVIO 
20030 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Venezia : C. Ferrari, 

1936) 
Le ragioni della trascendenza o del realismo assoluto / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

448 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : La 
Nuova Italia, 1936) 

Introduzione alla pedagogia / Armando Carlini SBA0027246 Archivio 
ARCHIVIO 
21460 

A scaffale  Libro  

Libro di Sosnowski, , Mirosław (Breslau : S. 
Schottlaender, [1882]) 

Kuno Fischer / von M. E. von Sosnowski SBA0033195 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

447 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Maresca, , Mariano (Milano : U. 

Hoepli, 1933) 

Il problema della religiosità dell'arte / nota del prof. Mariano Maresca, adunanza 

del 22 giugno 1933 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

439 

A scaffale  Libro  
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Libro di Scatturin, , Umberto ([S.l.] : Edizioni 

di filosofia, [19--?]) 
Francesco Bonatelli / [Umberto Scatturin] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
440 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Noce, , Augusto (Torino : Edizioni 
di filosofia, stampa 1954) 

Senso comune e teologia della storia nel pensiero di Enrico Castelli / Augusto Del 
Noce 

SBA0027148 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

050 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Bologna : N. 
Zanichelli, 1924) 

L'idealismo dell'atto e il problema delle categorie / Galvano Della Volpe SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
21309 

A scaffale  Libro  

Libro (Leipzig : B.G. Teubner, 1880) Die Elegiker und Iambographen enthaltend SBA0029519 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21819 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Lukács, , György (Paris : Nagel, 1948) 
Existentialisme ou marxisme? / Georges Lukacs ; traduit du hongrois par E. 

Kelemen 
SBA0022220 Archivio 

ARCHIVIO 

20594 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Torino [etc.] : 

Paravia, stampa 1925) 
Antologia kantiana / [a cura di] Piero Martinetti SBA0015489 Archivio 

ARCHIVIO 

20040 
A scaffale  Libro  

Libro di Messer, , August (Torino : G.B. 

Paravia, 1926) 

Commento alla Critica della ragion pura di Kant / Augusto Messer ; traduzione dal 

6. e 7. migliaio di Vittorio d'Agostino ; a cura e con prefazione di F. Kiesow 
SBA0017152 Archivio 

ARCHIVIO 

20152 
A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito ([S.l.] : [s.n.], 

[1942?]) 
La formazione dell'uomo in quanto uomo / di Vito Fazio-Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
658 

A scaffale  Libro  

Libro di Lefebvre, , Henri (Paris : F. Alcan, 

1939) 
Le matérialisme dialectique / par H. Lefebvre SBA0016390 Archivio 

ARCHIVIO 

20073 
A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Siena : Circolo 

giuridico dell'Università, 1946) 
Il significato della persona nell'esperienza giuridica e sociale / Luigi Bagolini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
673 

A scaffale  Libro  

Libro di Heidegger, , Martin (Frankfurt am 

Main : Vittorio Klostermann, 1943) 
Was ist Metaphysik? / Martin Heidegger SBA0026564 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
009 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Milano : 
Bocca, 1941) 

Il diritto naturale / Pantaleo Carabellese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

017 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Venezia : C. Ferrari, 

1940) 

Per l'averroismo padovano o veneto : presentata nell'adunanza ordinaria del 2 

luglio 1939-XVII / Erminio Troilo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

479 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : Sansoni, 

1940) 
Il pensiero italiano del Rinascimento / Giovanni Gentile SBA0028751 Archivio 

ARCHIVIO 

20362.11 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Torino [etc.] 
: Paravia, 1928) 

L'etica / B. Spinoza ; esposta e commentata da Piero Martinetti SBA0019163 Archivio 
ARCHIVIO 
20331 

A scaffale  Libro  

Libro di Hersch, , Jeanne (Paris : F. Alcann, 

1936) 
L'illusion philosophique / Jeanne Hersch SBA0017448 Archivio 

ARCHIVIO 

20193 
A scaffale  Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Napoli : F. 

Velardi &amp; V. Gallo, 1916) 
Kant nella storia della pedagogia e dell'etica / Ernesto Codignola SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
045 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Vita e pensiero, 1941) Contributi del laboratorio di psicologia . Serie nona SBA0022109 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO FIL 

(periodico) 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Jesi : Tip. ed. 

Cooperativa, 1904) 

Il pensiero italiano e la Giovine Italia / Armando Carlini : [Dio e popolo, pensiero 

e azione ] 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
001 

A scaffale  Libro  

Libro di Rickert, , Heinrich (Tübingen : J.C.B. 
Mohr, 1915) 

Zur Lehre von der Definition / Heinrich Rickert SBA0042946 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

785 

A scaffale  Libro  
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Libro di Bellezza, , Vito A. ([Roma] : Editrice 

universale di Roma, [1952?]) 
Recenti critiche dell'esistenzialismo / Vito A. Bellezza SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
680 

A scaffale  Libro  

Libro di Giovannini, , Alberto (Bologna : 
Anonima arti grafiche, 1942) 

Il piano del produttore privato / Alberto Giovannini SBA0045468 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

866 

A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Bologna : 

Cooperativa tipografica Azzoguidi, 1942) 

Umanità dello stato in Aristotele / memoria di Luigi Bagolini ; presentata da G. 

Tarozzi e F. Battaglia 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

865 

A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Torino : Edizioni di 

filosofia, stampa 1950) 
Kant, Schiller, Fichte / Luigi Pareyson SBA0019146 Archivio 

ARCHIVIO 

20323 
A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Roma : F. Perrella, 
1938) 

Disegno d'una filosofia critica dell'esperienza pura / Cleto Carbonara SBA0019852 Archivio 
ARCHIVIO 
20367 

A scaffale  Libro  

Libro di Spalletti, , Giuseppe (Firenze : L.S. 

Olschki, 1933) 
Saggio sopra la bellezza / Giuseppe Spalletti ; a cura di Giulio Natali SBA0022740 Archivio 

ARCHIVIO 

20702 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : F. 

Sangiovanni, 1924) 

Di un nuovo valore pratico postulato da H. Rickert / nota presentata all'Accademia 

di scienze morali e politiche della Società reale di Napoli dal socio Benedetto 
Croce 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
023 

A scaffale  Libro  

Libro di Boehm, , A. (Paris : Vrin, 1938) Le vinculum substantiale chez Leibniz : ses origines historiques / par A. Boehm SBA0025842 Archivio 
ARCHIVIO 

21045 
A scaffale  Libro  

Libro (1947, ----) Vol. II Il mondo orientale SBA0026085 Archivio 
ARCHIVIO 

21486.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Drago Del Boca, , Susanna (Firenze : 
Sansoni, 1936) 

Finalismo e necessità in Leibniz / Susanna Del Boca SBA0027177 Archivio 
ARCHIVIO 
21328 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando ([Torino] : Edizioni 

della Rivista di estetica, [1956?]) 
Arte, filosofia e religione / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
372 

A scaffale  Libro  

Libro (Paris : Alcan, 1938) Malebranche / D. Roustan ... [et al.] ; recueil publié par la Revue Philosophique SBA0022147 Archivio 
ARCHIVIO 

20496 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Gubbio : Soc. Tip. 

Oderisi, 1941) 
Spiritualismo e spiritualità / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
371 

A scaffale  Libro  

Libro (1947, ----) Vol. I La razionalità della storia SBA0026084 Archivio 
ARCHIVIO 

21486.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Manno, , Ambrogio ([S.l.] : [s.n.], 

[dopo il 1946?]) 
Originalità della estetica di Arturo Schopenhauer / Ambrogio Manno SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
593 

A scaffale  Libro  

Libro di Feibleman, , James Kern (Milano : 
Feltrinelli, 1957) 

Language and metaphysics / James K. Feibleman SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

370 

A scaffale  Libro  

Libro di Manno, , Ambrogio ([S.l.] : [s.n.], 

[dopo il 1947?]) 
La filosofia della storia / Ambrogio Manno SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

594 

A scaffale  Libro  

Libro di Tocco, , Felice (Bologna : Fava e 

Garagnani, 1867) 

Delle varie interpretazioni dell'idea platonica e della categoria aristotelica : tesi per 

laurea / di Felice Tocco 
SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
415 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1909) 
Logica come scienza del concetto puro / Benedetto Croce SBA0029466 Archivio 

ARCHIVIO 

21223.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Carlo (Napoli : Sangiovanni, 

1923) 

La vita di Antonio Carafa scritta da G.B. Vico : memoria letta all'Accademia di 

Scienze morali e politiche della Società reale di Napoli / [da] Benedetto Croce 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
011 

A scaffale  Libro  
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Libro di Carlini, , Armando (Firenze : L.S. 

Olschki, 1902) 
Il pensiero politico di Dante / A. Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
027 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1909) 
Filosofia della pratica : economia e etica / Benedetto Croce SBA0029467 Archivio 

ARCHIVIO 

21223.3 
A scaffale  Libro  

Libro (Torino : S. Gheroni, 1950-1951) Scritti vari SBA0016796 Archivio 
ARCHIVIO 

20121.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Pareyson, , Luigi (Pisa : [s.n.], 1939) Nota kierkegaardiana / Luigi Pareyson  Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

320 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 

commercio, 1821) 
Tomo quarto Dal principio del secolo XIV sino a Marsilio Ficino RP000001319 Fondo storico D 096.04 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro (Città di Castello : Tip. dell'Unione arti 

grafiche, 1935) 
Maimonide : i fondamenti della religione / traduzione e note di Yoseph Colombo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

067 

A scaffale  Libro  

Libro di Baratono, , Adelchi (Milano : N. 

Moneta, 1932) 
La riforma della Facoltà filosofica / Adelchi Baratono SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
686 

A scaffale  Libro  

Libro di Ghio, , Michelangelo (Torino : Istituto 

di filosofia della Facoltà di lettere, 1947) 

La filosofia della coscienza di Maine de Biran e la tradizione biraniana in Francia / 

Michelangelo Ghio 
SBA0030596 Archivio 

ARCHIVIO 

21844 
A scaffale  Libro  

Libro di Enriques, , Federigo (Paris : Hermann, 

1934) 
Signification de l'histoire de la pensée scientifique / par Federigo Enriques SBA0030305 Archivio 

ARCHIVIO 

21640 
A scaffale  Libro  

Libro di Liard, , Louis (Paris : Librairie Germer 
Bailliére, 1882) 

Descartes / par Louis Liard SBA0030584 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21854 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Paris : F. Alcan, 

1913) 

La religion dans les limites de la raison / par Emmanuel Kant ; nouvelle traduction 

française avec notes et avant-propos par A. Tremesaygues 
SBA0030585 Archivio 

ARCHIVIO 

21848 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Milano : Sonzogno, 
stampa 1905) 

Trattato dei governi / Aristotele ; secondo la traduzione di Bernardo Segni ; con 
prefazione di Cesare Enrico Aroldi 

SBA0030462 Archivio 
ARCHIVIO 
21684 

A scaffale  Libro  

Libro di Sertillanges, , Antonin Dalmace 

([Paris] : F. Aubier, c1935) 
Recueillement : dix minutes de culture spirituelle par jour / A.D. Sertillanges SBA0030288 Archivio 

ARCHIVIO 

21663 
A scaffale  Libro  

Libro di Bergson, , Henri (Paris : F. Alcan, 

1934) 
La pensée et le mouvant : essais et conferences / par Henri Bergson SBA0030562 Archivio 

ARCHIVIO 

21852 
A scaffale  Libro  

Libro di Blondel, , Maurice (Paris : F. Alcan, 
1936) 

Le problemème des causes secondes et le pur agir / Maurice Blondel SBA0030824 Archivio 
ARCHIVIO 
21758.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Brescia : La scuola, 

stampa 1950) 
Il problema della filosofia moderna / Marino Gentile SBA0030812 Archivio 

ARCHIVIO 

21782 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

Paravia, stampa 1932) 

Il dissidio di Aristotele dalla scuola di Platone nella dottrina teologica e 

cosmologica / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione 
SBA0030461 Archivio 

ARCHIVIO 

21692.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Condillac, , Étienne Bonnot de (Bari : 
G. Laterza &amp; figli, 1925) 

Trattato delle sensazioni / Condillac ; a cura di Armando Carlini SBA0030618 Archivio 
ARCHIVIO 
21836 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : Gius. Laterza &amp; 

figli, 1941) 

Gorgia / Platone ; traduzione di F. Zambladi ; introduzione e note di Nunzio 

Sabbatucci 
SBA0030444 Archivio 

ARCHIVIO 

21674 
A scaffale  Libro  

Libro di Brunschvicg, , Léon (Paris : Hermann, 

1937) 
Le rôle du pythagorisme dans l'évolution des idées / par Léon Brunschvicg SBA0030311 Archivio 

ARCHIVIO 

21635 
A scaffale  Libro  

Libro di Blondel, , Maurice (Roma : A. 
Signorelli, stampa 1924) 

Principio di una logica della vita morale : con lettera-prefazione di Maurizio 
Blondel / Maurizio Blondel ; introduzione e traduzione a cura di Enrico Castelli 

SBA0030816 Archivio 
ARCHIVIO 
21778 

A scaffale  Libro  

Libro di Conti, , Augusto (Firenze : G. Barbèra, 

1864) 
Storia della filosofia / lezioni di Augusto Conti SBA0030631 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21746.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Conti, , Augusto (Firenze : G. Barbèra, 

1864) 
Storia della filosofia / lezioni di Augusto Conti SBA0030630 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21746.2 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 2 
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Libro di Michelet, , Karl Ludwig (Paris : De 

J.A. Mercklein, 1836) 
Examen critique de l'ouvrage d'Aristote intitulé métaphysique / par Ch.L. Michelet SBA0030823 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21759 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Plato ([Verona] : A. Mondadori, 
stampa 1941) 

Timeo / Platone ; traduzione di Francesco Acri ; introduzione e note a cura di 
Michele F. Sciacca 

SBA0030436 Archivio 
ARCHIVIO 
21708 

A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

Études cartésiennes . 3. . La méthode et les mathématiques . 4. . La physique . 5. . 

La morale et la pratique . 6. . Histoire de la pensée de Descartes 
SBA0030602 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1924) 
L' individuo e lo stato : estratti dalla politica / Aristotele ; a cura di V. Costanzi SBA0030626 Archivio 

ARCHIVIO 

21830 
A scaffale  Libro  

Libro di Giacomin, , Vittorio (Milano : La 
Prora, stampa 1933) 

Il pensiero filosofico di Cartesio / Vittorio Giacomin SBA0030627 Archivio 
ARCHIVIO 
21829 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Brescia : La scuola, 

1939) 

Prolegomeni ad ogni metafisica futura / Emanuele Kant ; introduzione, riduzione e 

note di Paolo Rotta 
SBA0030817 Archivio 

ARCHIVIO 

21777 
A scaffale  Libro  

Libro di De Maistre, , Joseph (Paris Lyon : 

Poussielgue-Rusand Pelagaud, Lesne et Crozet, 
1836) 

Examen de la philosophie de Bacon : ou l'on traite différentes questions de 

philosophie rationnelle / ouvrage postume du Joseph De Maistre 
SBA0030558 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21870.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di De Maistre, , Joseph (Paris Lyon : 

Poussielgue-Rusand Pelagaud, Lesne et Crozet, 

1836) 

Examen de la philosophie de Bacon : ou l'on traite différentes questions de 
philosophie rationnelle / ouvrage postume du Joseph De Maistre 

SBA0030557 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21870.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Vol. 2 

Libro di Blondel, , Maurice (Paris : F. Alcan, 
1937) 

L'action humaine et les conditions de son aboutissement / Maurice Blondel SBA0030825 Archivio 
ARCHIVIO 
21758.2 

A scaffale  Libro  

Libro di Varisco, , Bernardino (Roma : 

Perrella, 1940) 
Il pensiero vissuto / Bernardino Varisco ; a cura di Enrico Castelli SBA0030619 Archivio 

ARCHIVIO 

21828 
A scaffale  Libro  

Libro di Seneca, , Lucius Annaeus (Messina : 

G. D'Anna, stampa 1939) 

La filosofia e lo Stato : estratti dalle lettere e dai trattati / L.A. Seneca ; a cura di 

Luca Pignato 
SBA0030465 Archivio 

ARCHIVIO 

21699 
A scaffale  Libro  

Libro di Mauriac, , François (Paris : Librairie 

Plon, 1938) 
L'homme et le péché / par François Mauriac ... [et al.] SBA0030818 Archivio 

ARCHIVIO 

21776 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Castellani, 1947) Il materialismo storico / a cura di Enrico Castelli SBA0030435 Archivio 
ARCHIVIO 

21707.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Padova : Tip. del 

seminario, 1944) 

Il De anima di Aristotele / riprodotto nel latino della vetusta translatio e recato in 
italiano con note a compendio del commento di San Tommaso D'Aquino da 

Giacomo Dal Sasso 

SBA0030247 Archivio 
ARCHIVIO 

21611 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Lipsia : in aedibus B.G. 

Teubneri, 1896) 

Platonis Timaeus et Critias cum libello vulgo Timaeo locro ascripto De anima 

mundi, accedit incerti Minos sive De lege / ex recognitione Caroli Federici 
Hermanni 

SBA0030821 Archivio 
ARCHIVIO 

21761 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 
Études cartesiennes . 7. . Descartes dans l'histoire . 8. . Influence du cartésianisme SBA0030603 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1930) 
La filosofia antica, la filosofia del Medio evo e del Rinascimento / F. Fiorentino SBA0030284 Archivio 

ARCHIVIO 

21153.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Lévy-Bruhl, , Lucien (Paris : F. Alcan, 
1894) 

La philosophie de Jacobi / par L. Lévy-Bruhl SBA0030463 Archivio 
ARCHIVIO 
21681 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Milano : Lib. ed. milanese, 

1913-1915) 
Dialoghi di Platone ; volgarizzati da Francesco Acri SBA0030829 Archivio 

ARCHIVIO 

21756.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Plato (Milano : Lib. ed. milanese, 

1913-1915) 
Dialoghi di Platone ; volgarizzati da Francesco Acri SBA0030828 Archivio 

ARCHIVIO 

21756.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Plato (Milano : Lib. ed. milanese, 
1913-1915) 

Dialoghi di Platone ; volgarizzati da Francesco Acri SBA0030827 Archivio 
ARCHIVIO 
21756.3 

A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Mariani, , Jean (Paris : Hermann, 

1937) 

Les limites des notions d'objet et d'objectivité / par Jean Mariani ; préface de M.L. 

Brillouin 
SBA0030309 Archivio 

ARCHIVIO 

21637 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Firenze : La nuova Italia, 

stampa 1934) 

La poetica / Aristotele ; introduzione, traduzione, commento di Ferdinando 

Albeggiani 
SBA0030815 Archivio 

ARCHIVIO 

21779 
A scaffale  Libro  
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Libro di Cione, , Edmondo ([Monza] : F.lli 

Bocca, stampa1956) 
Bibliografia crociana / Edmondo Cione SBA30801 Archivio 

ARCHIVIO 

21766 
A scaffale  Libro  

Libro di Congresso internazionale di filosofia 
Antonio Rosmini ( ; Stresa-Rovereto ; 1955) 

(Firenze : Sansoni, stampa 1957) 

Atti del Congresso internazionale di filosofia Antonio Rosmini : Stresa-Rovereto 

20-26 luglio 1955 / a cura di Michele F. Sciacca 
SBA0030300 Archivio 

ARCHIVIO 

21695.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Congresso internazionale di filosofia 

Antonio Rosmini ( ; Stresa-Rovereto ; 1955) 
(Firenze : Sansoni, stampa 1957) 

Atti del Congresso internazionale di filosofia Antonio Rosmini : Stresa-Rovereto 

20-26 luglio 1955 / a cura di Michele F. Sciacca 
SBA0030426 Archivio 

ARCHIVIO 

21695.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Rickert, , Heinrich (Tübingen : J.C.B. 

Mohr, 1921) 

Der Gegenstand der Erkenntnis : einführung in die transzendental-philosophie / 

von Heirich Rickert 
SBA0030291 Archivio 

ARCHIVIO 

21660 
A scaffale  Libro  

Libro di Richter, , Raoul (Aquila : Vecchioni, 

1924) 

Introduzione alla filosofofia / Raoul Richter ; prima traduzione italiana di Piero 

Donnini sulla quinta edizione tedesca curata da Max Brahn 
SBA0030632 Archivio 

ARCHIVIO 

21747 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

Causalité et déterminisme . 1. . La physique moderne . 2. . Physique et philosophie 

. 3. . La probabilité . 4. . La biologie 
SBA0030607 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.7 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1924) 
Sistema filosofico / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione SBA0030834 Archivio 

ARCHIVIO 

21668.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Lagneau, , Jules (Paris : F. Alcan, 

1925) 
De l'existence de Dieu / par Jules Lagneau SBA0030464 Archivio 

ARCHIVIO 

21698 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Torino : Chiantore, 
1943) 

Regulae ad directionem ingenii / Descartes ; testo con traduzione di Gallo Galli SBA0030423 Archivio 
ARCHIVIO 
21689 

A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Milano : Bocca, 
[19--?]) 

Il rinnovamento della filosofia in Italia : estratto della Introduzione / del conte 

Terenzio Mamiani della Rovere ; esaminato da Antonio Rosmini-Serbati ; a cura 

di Dante Morando 

SBA0030452 Archivio 
ARCHIVIO 
21679 

A scaffale  Libro  

Libro di Leibniz, , Gottfried Wilhelm (Firenze : 
La nuova Italia, stampa 1932) 

La monadologia / G.G. Leibniz ; introduzione e commento di Emilio Boutroux ; 
traduzione e nota introduttiva di Yoseph Colombo 

SBA0030564 Archivio 
ARCHIVIO 
21859 

A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1924) 
Discorso sugli studi / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione SBA0030836 Archivio 

ARCHIVIO 

21668.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 
(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

L'unité de la science : la Méthode et les méthodes . 4. . Formation de la science . 5. 
. La méthode de l'histoire . 6. . L'unité de la science dans l'histoire de la pensée 

SBA0030605 Archivio 
ARCHIVIO 
21824.5 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Bari : Gius. Laterza 

&amp; figli, 1923) 
Scritti minori / Emmanuele Kant ; tradotti da P. Carabellese SBA0030600 Archivio 

ARCHIVIO 

21845 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

la valeur : les normes et la réalité . 4. . Valeur et cosmologie . 5. . Normes logiques 

. 6. . Normes morales et sociales 
SBA0030611 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.11 
A scaffale  Libro  

Libro di La Bruyère, , Jean de (Paris : E. 
Flammarion, stampa 1908) 

Les caractères / de La Bruyère SBA0030804 Archivio 
ARCHIVIO 
21762 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Leipzig : F. Meiner, 

[Vor. 1901]) 

Kritik der Urtheilskraft / Immanuel Kant ; Herausgegeben und mit einer 

Einleitung, sowie einem Personem und Sachregister versehen von Karl Vorländer 
SBA0030552 Archivio 

ARCHIVIO 

21864 
A scaffale  Libro  

Libro di Anselmus Cantuariensis (Paris : J. 

Vrin, stampa 1930) 

Fides quaerens intellectum id est Proslogion, Liber Gaunilonis pro insipiente, 

atque Liber apologeticus contra Gaunilonem / Saint Anselme de Cantorbéry ; texte 
et traduction par Alexandre Koyré 

SBA0030432 Archivio 
ARCHIVIO 

21702 
A scaffale  Libro  

Libro di Fichte, , Johann Gottlieb (Lanciano : 

R. Carabba, 1913) 

Introduzione alla vita beata : o dottrina della religione / G.A. Fichte ; traduzione, 

prefazione e note di Nello Quilici 
SBA0030599 Archivio 

ARCHIVIO 

21846.1 
A scaffale  Libro Vol.1 

Libro di Rickert, , Heinrich (Tübingen : J.C.B. 

Mohr (Paul Siebeck), 1921) 

Die Grenzen der naturwissenschaftlichen Begriffsbildung : eine logische 

Einleitung in die historischen Wissenschaften / von Heinrich Rickert 
SBA0030616 Archivio 

ARCHIVIO 

21839 
A scaffale  Libro  

Libro di Gemelli, , Agostino (Milano : Vita e 
pensiero, 1936) 

Metodi compiti e limiti della psicologia nello studio e nella prevenzione della 
delinquenza / Agostino Gemelli 

SBA0030796 Archivio 
ARCHIVIO 
21770 

A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

Analyse réflexive et transcendance . 4. . Âme et esprit . 5. . L'âme et le corps . 6. . 

L'âme et Dieu 
SBA0030609 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.9 
A scaffale  Libro  

Libro (Bari : Soc. tip. ed. barese, 1914) 
Testi : il Protagora ed il Teeto di Platone con tutti i testi su Protagora degli altri 

antichi autori ; a cura di Emilio Bodrero 
SBA0030633 Archivio 

ARCHIVIO 

21748.2 
A scaffale  Libro  
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Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia &amp; c., stampa 1924) 
Il principio del diritto / Antonio Rosmini ; a cura di Michele Barillari SBA0030550 Archivio 

ARCHIVIO 

21866 
A scaffale  Libro  

Libro di Reinhardt, , Karl (Bonn : F. Cohen, 
1916) 

Parmenides und die Geschichte der Griechischen Philosophie / von Karl Reinhardt SBA0030803 Archivio 
ARCHIVIO 
21763 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino : Unione 
tipografico-editrice, 1886) 

Notizia degli scritti e del pensiere [sic] filosofico di Pietro Ceretti accompagnata 

da un cenno autobiografico del medesimo intitolato La mia celebrità / per Pasquale 

D'Ercole 

SBA0030281 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21625 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Brescia : La scuola, 
stampa 1947) 

Filosofia e umanesimo / Marino Gentile SBA0030799 Archivio 
ARCHIVIO 
21767 

A scaffale  Libro  

Libro di Acri, , Francesco (Bologna : 
Mareggiani, 1907) 

Videmus in aenigmate : delle idee e prima della relazione tra la coscienza e il 

corpo secondo i filosofi naturali sobri e quelli detti positivi e quelli materiali / 

Francesco Acri 

SBA0030280 Archivio 
ARCHIVIO 
21627 

A scaffale  Libro  

Libro di Vera, , André (Napoli : Stamperia 

della R. Università, 1872-1882) 
Problema dell'assoluto / per A. Vera SBA0030597 Archivio 

ARCHIVIO 

21849.1 
A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Vera, , André (Napoli : Stamperia 

della R. Università, 1872-1882) 
Problema dell'assoluto / per A. Vera SBA0030592 Archivio 

ARCHIVIO 

21849.2 
A scaffale  Libro Pt. 2 

Libro di Vera, , André (Napoli : Stamperia 

della R. Università, 1872-1882) 
Problema dell'assoluto / per A. Vera SBA0030590 Archivio 

ARCHIVIO 

21849.3 
A scaffale  Libro Pt. 3 

Libro di Vera, , André (Napoli : Stamperia 
della R. Università, 1872-1882) 

Problema dell'assoluto / per A. Vera SBA0030591 Archivio 
ARCHIVIO 
21849.4 

A scaffale  Libro Pt. 4 

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

Paravia, stampa 1930) 

Il dissidio di Aristotele dalla scuola di Platone nella dottrina ideologica / Antonio 

Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione 
SBA0030460 Archivio 

ARCHIVIO 

21692.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Casotti, , Mario (Piacenza : Divus 

Thomas, 1938) 
Critica e dogmatismo / Mario Casotti / Amedeo Rossi  Archivio 

ARCHIVIO 

21651 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

Paravia, stampa 1933) 
I massimi criteri politici / Antonio Rosmini ; a cura di G.B. Nicola SBA0030833 Archivio 

ARCHIVIO 

21788.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Paris : E. 

Flammarion, stampa 1912) 

Critique de la raison pure / Emmanuel Kant ; traduction J. Barni ; revue et corrigée 

par P. Archambault 
SBA0030637 Archivio 

ARCHIVIO 

21742.1 
A scaffale  Libro Vol.1 

Libro di Kant, , Immanuel (Paris : E. 
Flammarion, stampa 1912) 

Critique de la raison pure / Emmanuel Kant ; traduction J. Barni ; revue et corrigée 
par P. Archambault 

SBA0030638 Archivio 
ARCHIVIO 
21742.2 

A scaffale  Libro Vol.2 

Libro di Plotinus (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1955) 
Antologia plotiniana ; a cura di Vincenzo Cilento SBA0030317 Archivio 

ARCHIVIO 

21653 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Padova : Liviana, 

1955) 
Come si pone il problema metafisico / Marino Gentile SBA0030617 Archivio 

ARCHIVIO 

21832 
A scaffale  Libro  

Libro di Ardigò, , Roberto (Padova : A. Draghi, 
1901) 

L'inconoscibile di H. Spencer e il noumeno di E. Kant / Roberto Ardigò SBA0030278 Archivio 
ARCHIVIO 
21630.8 

A scaffale  Libro  

Libro di Gemelli, , Agostino (Milano : Vita e 

pensiero, [1930?]) 
Nuovi orizzonti della psicologia sperimentale / Agostino Gemelli SBA0030322 Archivio 

ARCHIVIO 

21643 
A scaffale  Libro  

Libro di Condillac, , Étienne Bonnot de (Paris : 
Delagrave, [pref. 1905]) 

Traoité des sensations : premieère partie, publièe d'après l'edition de 1798 

augmentée de l'extrait raisonné des variantes de l'édition de 1754 de notes 
historiques et explicatives, d'une introduction et d'éclaircisserments / Condillac ; 

par François Picavet 

SBA0030636 Archivio 
ARCHIVIO 
21741 

A scaffale  Libro  

Libro di Convegno di studi filosofici cristiani 

tra professori universitari (4. ; Gallarate ; 1948) 
(Padova : Liviana, 1949) 

Ricostruzione metafisica : atti del IV convegno di studi filosofici cristiani tra 

professori universitari, Gallarate, 13-14-15 settembre 1948 / collaboratori: Amerio 
... [et al.] 

SBA0030283 Archivio 
ARCHIVIO 

21634 
A scaffale  Libro  

Libro di Lambruschini, , Raffaello (Venezia : 

La nuova Italia, stampa 1926) 

Conferenze religiose e preghiere indedite / Raffaello Lambruschini ; con proemio 

e note di Angiolo Gambaro 
SBA0030314 Archivio 

ARCHIVIO 

21648 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 
Études cartesiennes . 1. . Generalités . 2. . La métaphisique SBA0030601 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.1 
A scaffale  Libro  
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Libro di De Maistre, , Joseph (Lyon : M.P. 

Rusand, 1834) 
Considérations sur la France / par J. De Maistre SBA0030559 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21869 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Gauthier, , Lèon (Paris : Presses 
universitaires de France, 1948) 

Ibn Rochd (Averroès) / par Léon Gauthier SBA0030807 Archivio 
ARCHIVIO 
21753 

A scaffale  Libro  

Libro di Maurois, , André (Paris : B. Grasset, 

stampa 1952) 

Ce que je crois : avec les objections faites par quelques lecteurs et les réponses aux 

objections / André Maurois 
SBA0030640 Archivio 

ARCHIVIO 

21744 
A scaffale  Libro  

Libro di Bonaventura da Bagnorea (Roma : Ed. 

paoline, impr. 1950) 
Itinerario e scritti scelti / Bonaventura ; a cura di Giulio Bonafede SBA0030318 Archivio 

ARCHIVIO 

21670 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Firenze : Vallecchi, [pref. 
1925]) 

Fedone / Platone ; traduzione di Francesco Acri ; introduzione e commento di 
Augusto Guzzo 

SBA0030445 Archivio 
ARCHIVIO 
21673.4 

A scaffale  Libro  

Libro di Royce, , Josiah (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1924) 
La dottrina cristiana della vita / Josiah Royce ; traduzione di E. Codignola SBA0030286 Archivio 

ARCHIVIO 

21626.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

L'unité de la science : la Méthode et les méthodes . 1. . Le problème de la raison . 

2. . L'unité de la science . 3. ; L'unité de la méthode 
SBA0030604 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.4 
A scaffale  Libro  

Libro di Vignaux, , Paul (Montréal Paris : 
Institut d'études médiévales université de 

Montréal J. Vrin, 1948) 

Nominalisme au XIVe siècle / par Paul Vignaux SBA0030424 Archivio 
ARCHIVIO 

21690 
A scaffale  Libro  

Libro di Schelling, , Friedrich Wilhelm Joseph 

(Paris : Au comptoir des imprimeurs unis, 
1845) 

Schelling ou, la philosophie de la nature et la Philosophie de la révélation / par m. 

Matter 
SBA0030568 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21857 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Gambaro, , Angiolo (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia &amp; c, stampa 1924) 

Riforma religiosa nel carteggio inedito di Raffaello Lambruschini / Angiolo 

Gàmbaro 
SBA0030442 Archivio 

ARCHIVIO 

21678.1 

Non a 

scaffale 
 Libro Vol. 1 

Libro di Gambaro, , Angiolo (Torino [etc.] : 
G.B. Paravia &amp; c, stampa 1924) 

Riforma religiosa nel carteggio inedito di Raffaello Lambruschini / Angiolo 
Gàmbaro 

SBA0030831 Archivio 
ARCHIVIO 
21678.2 

Non a 
scaffale 

 Libro 

Vol. 2: 

Carteggio 
religioso e 

appendice 

Libro di Kierkegaard, , Søren (Firenze : G.C. 
Sansoni, 1942) 

Il concetto dell'angoscia / Sören Kierkegaard ; tradotto dal danese da Meta Corssen SBA0030427 Archivio 
ARCHIVIO 
21687 

A scaffale  Libro  

Libro di De Maistre, , Joseph (Lyon : L. Lesne, 

1842) 

Les soirées de Saint-Petersbourg, ou Entretiens sur le gouvernement temporel de la 

providence suivi d'un Traité sur les sacrifices / par J. De Maistre 
SBA0030555 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21867.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di De Maistre, , Joseph (Lyon : L. Lesne, 

1842) 

Les soirées de Saint-Petersbourg, ou Entretiens sur le gouvernement temporel de la 

providence suivi d'un Traité sur les sacrifices / par J. De Maistre 
SBA0030556 Archivio 

ARCHIVIO 

21867.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Saisset, , Émile (Paris Londres New-
York : G. Baillière Hipp. Baillière Baillière 

brothers, 1865) 

Critique et histoire de la philosphie : fragments et discours / par M. Émile Saisset SBA0030290 Archivio 
ARCHIVIO 

21661 
A scaffale  Libro  

Libro di Varisco, , Bernardino (Roma : A. 

Signorelli, 1925) 
Linee di filosofia critica / Bernardino Varisco SBA0030454 Archivio 

ARCHIVIO 

21683 
A scaffale  Libro  

Libro di Blondel, , Maurice (Paris : Bloud 
&amp; Gay, 1923) 

Léon Ollé-Laprune : l'achèvement et l'avenir de son oeuvre / Maurice Blondel SBA0030621 Archivio 
ARCHIVIO 
21826 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Paris : Librairie 
philosophique de Landrage, 1863) 

Anthropologie, suivie des divers fragments du même auteur relatifs aux rapports 

du physique et du moral et aux commerce des esprits d'un monde a l'autre / Emm. 

Kant ; ouvrage traduit de l'allemand par J. Tissot 

SBA0030563 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21858 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Lucretius Carus, , Titus (Paris : 
Librairie Delagrave, 1924) 

Extraits de Lucrèce : avec un commentaire, des notes / et une étude sur la poésie, 
la philosophie, la physique, le texte et la langue de Lugrèce par Henri Bergson 

SBA0030236 Archivio 
ARCHIVIO 
21613 

A scaffale  Libro  

Libro di De Maistre, , Joseph (Lyon : Pélagaud, 

Lesne et Crozet, 1836) 
Du Pape / par J. De Maistre SBA0030554 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21868.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di De Maistre, , Joseph (Lyon : Pélagaud, 

Lesne et Crozet, 1836) 
Du Pape / par J. De Maistre SBA0030553 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21868.2 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 2 

Libro di Rey, , Abel (Paris : Hermann, 1935) Les mathématiques en Grèce : au milieu du Vè siècle / par Abel Rey SBA0030306 Archivio 
ARCHIVIO 
21639 

A scaffale  Libro  
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Libro di Nietzsche, , Friedrich (Leipzig : 

Reclam, [19--?]) 

Also sprach Zarathustra : ein Buch für Alle und Keinen / Friedrich Nietzsche ; mit 

einem Nachwort von Kurt Hildebrandt 
SBA0030567 Archivio 

ARCHIVIO 

21861 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

Logique et mathématiques . 1. . Le problème logique . 2. . La logique et les 
sciences . 3. . Mathématiques et logique . 4. . Mathématiques et intuition . 5. . Le 

problème de l'infini 

SBA0030606 Archivio 
ARCHIVIO 

21824.6 
A scaffale  Libro  

Libro di Brunschvicg, , Léon (Paris : Hermann, 

1936) 
La physique du vingtième siècle et la philosophie / par Léon Brunschvicg SBA0030310 Archivio 

ARCHIVIO 

21636 
A scaffale  Libro  

Libro di Boutroux, , Émile (Paris : Soc. 
Française d'imprimerie et de librairie, 1913) 

De l'idée de loi naturelle dans la science et la philosophie contemporaines : cours 
professé a la Sorbonne en 1892-1893 / Émile Boutroux 

SBA0030639 Archivio 
ARCHIVIO 
21743 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Palermo Roma : R. Sandron, 

1924) 
Teeteto / Platone ; traduzione, introduzione e note di Ferdinando Albeggiani SBA0030313 Archivio 

ARCHIVIO 

21647 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Castellani, 1948) L'esistenzialismo / a cura di Enrico Castelli SBA0030428 Archivio 
ARCHIVIO 

21707.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Sertillanges, , Antonin Dalmace (Paris 
: Aubier-Montaigne, c1945) 

L'idée de création et ses retentissements en philosophie / A.D. Sertillanges SBA0030565 Archivio 
ARCHIVIO 
21860 

A scaffale  Libro  

Libro di Geiger, , Louis-Bertrand (Paris : J. 

Vrin, 1942) 
La participation dans la philosophie de S. Thomas d'Aquin / Par L.B. Geiger SBA0030793 Archivio 

ARCHIVIO 

21772 
A scaffale  Libro  

Libro di Chevalier, , Jacques (Paris : F. Alcan, 

1915) 

La notion du Nécessaire chez Aristote et chez ses prédécesseurs particulièrement 

chez Platon : avec des notes sur les relations de Platon et d'Aristote et la 
chronologie de leurs oeuvres / par Jacques Chevalier 

SBA0030814 Archivio 
ARCHIVIO 

21780 
A scaffale  Libro  

Libro di Malebranche, , Nicolas de (Paris : J. 
Vrin, 1947-1948) 

Entretiens sur la métaphysique et sur la religion, suivis des entretiens sur la mort / 

Malebranche : édition critique ; édition critique avec une introduction et des notes 

par Armand Cuvillier 

SBA0030791 Archivio 
ARCHIVIO 
21754.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Malebranche, , Nicolas de (Paris : J. 
Vrin, 1947-1948) 

Entretiens sur la métaphysique et sur la religion, suivis des entretiens sur la mort / 
Malebranche : édition critique ; édition critique avec une introduction et des notes 

par Armand Cuvillier 

SBA0030809 Archivio 
ARCHIVIO 
21754.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Reichenbach, , Hans (Paris : Hermann, 

1932) 

La philosophie scientifique : vues nouvelles sur ses buts et ses méthodes / par 
Hans Reichenbach ; traduction du général Vouillemin ; introduction de M. Marcel 

Boll 

SBA0030303 Archivio 
ARCHIVIO 

21642 
A scaffale  Libro  

Libro di Garreau , , Albert (Paris : Desclée de 

Brouwer, 1932) 
Saint Albert le Grand / Albert Garreau ; préface du R.P. Mandonnet SBA0030586 Archivio 

ARCHIVIO 

21853 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato ([Verona] : ed. scolastiche 
Mondadori, stampa 1948) 

Protagora / Platone ; traduzione, introduzione e commento a cura di Andrea 
Galimberti 

SBA0030320 Archivio 
ARCHIVIO 
21667 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Torino [etc.] : 
Paravia, 1925) 

Lettere : pubblicate per la prima volta in italiano in commemorazione del secondo 

centenario della nascita di E. Kant / traduzione di V. D'Agostino e G. Piccoli ; a 

cura e con introduzione di Annibale Pastore 

SBA0030808 Archivio 
ARCHIVIO 
21751 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Paris : F. Alcan, 

1888) 

Critique de la raison pratuique / par Emmanuel Kant ; nouvelle traduction 
française avec un avant-propos sur la philosophie de Kant en France, de 1773 a 

1814, des notes phililogiques et philosophiques par F. Picavet 

SBA0030822 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21760 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Contri, , Siro (Bologna : Criterion, 

1938-1942) 
La genesi fenomenologica della logica hegeliana / di Siro Contri SBA0030434 Archivio 

ARCHIVIO 

21655.1 
A scaffale  Libro 

Parte prima: 

Capp. I-IV 

Libro di Contri, , Siro (Bologna : Criterion, 
1938-1942) 

La genesi fenomenologica della logica hegeliana / di Siro Contri SBA0030301 Archivio 
ARCHIVIO 
21655.2 

A scaffale  Libro 
Parte seconda: 
Capp. VI-VIII 

Libro di Reininger, , Robert (Wien Leipzig : W. 

Braumüller, 1900) 

Kants lehre vom inneren sinn und seine Theorie der Erfahrung / von Robert 

Reininger 
SBA0030830 Archivio 

ARCHIVIO 

21752 
A scaffale  Libro  

Libro di Bergson, , Henri (Paris : G. Baillière et 

c., 1906) 
Essai sur les données immédiates de la conscience / par Henri Bergson SBA0030620 Archivio 

ARCHIVIO 

21827 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Milano : Studio 
Editoriale Lombardo, 1916) 

La dottrina del diritto / Emmanuele Kant ; prima traduzione italiana con prefazione 
e note di Giovanni Vidari 

SBA0030832 Archivio 
ARCHIVIO 
21789.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Leipzig : Verlag der 

Dürr'schen Buchhandlung, 1904) 

Aristoteles' Metaphysik / übersetzt und mit einer Einleitung und erklärenden 

Anmerkungen versehen von Eug. Rolfes 
SBA0030456 Archivio 

ARCHIVIO 

21686.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 
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Libro di Aristoteles (Leipzig : Verlag der 

Dürr'schen Buchhandlung, 1904) 

Aristoteles' Metaphysik / übersetzt und mit einer Einleitung und erklärenden 

Anmerkungen versehen von Eug. Rolfes 
SBA0030457 Archivio 

ARCHIVIO 

21686.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Aristoteles (Louvain Paris : Éditions 
de l'Institut supérieur de philosophie F. Alcan, 

1912-1922) 

Livres II et III / Aristote ; traduction et commentaire par Gaston Colle SBA0030299 Archivio 
ARCHIVIO 

21022.2/3 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Lipsiae : Sumtibus 

Hahnianis, 1846) 
Analytica posteriora Topica SBA0030595 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21850.2 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Ardigò, , Roberto (Padova : A. Draghi, 
1897) 

Sociologia Il compito della filosofia e la sua perennità Il fatto psicologico della 
percezione / Roberto Ardigò 

SBA0030279 Archivio 
ARCHIVIO 
21630.4 

A scaffale  Libro  

Libro di Berkeley, , George (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1909) 

Trattato dei principii della conoscenza umanae e Tre dialoghi tra Hylas e Filonous 

/ Giorgio Berkeley ; tradotti da Giovanni Papini 
SBA0030589 Archivio 

ARCHIVIO 

21840 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1924) 
Dell'idea della sapienza / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione SBA0030835 Archivio 

ARCHIVIO 

21668.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Schleiermacher, , Friedrich Daniel 
Ernst (Leipzig : A. Kröner, 1924) 

Über die Religion : Reden an die Gebildeten unter ihren Verächtern / Friedrich 
Schleiermacher ; mit einer Einleitung von Hans Leisegang 

SBA0030315 Archivio 
ARCHIVIO 
21649 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Berlin : L. Heimann, 

1871) 

Aristoteles' drei Bücher über die Seele / Uebersetzt und erläutert von J.H.v. 

Kirchmann 
SBA0030238 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21615 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Loewenthal, , Abraham (Berlin : 

Mayer &amp; Müller, 1891) 

Pseudo-Aristoteles über die Seele : eine psychologische Schrift des 11. 

Jahrhunderts und ihre Beziehungen zu Salomo ibn Gabirol (Avicebron) / von A. 
Loewenthal 

SBA0030285 Archivio 
ARCHIVIO 

21629 
A scaffale  Libro  

Libro di Boutroux, , Émile (Firenze : Vallecchi, 
1925) 

Dell'idea di legge naturale nella scienza e nella filosofia contemporanea / Emilio 

Boutroux ; traduzione e biliografia a cura di E. Liguori Barbieri ; prefazione di G. 

Gentile 

SBA0030811 Archivio 
ARCHIVIO 
21783 

A scaffale  Libro  

Libro di Scuola Normale Superiore (Pisa : 
Pacini Mariotti, 1928) 

A Luigi Bianchi nel trigesimo della sua morte / Scuola Normale Superiore SBA0030438 Archivio 
ARCHIVIO 
Fondo Università 

Misc. 056 

A scaffale  Libro  

Libro (Messina : G. Principato, stampa 1923) Antologia Leibniziana / a cura di Giuseppe Carlotti SBA0030598 Archivio 
ARCHIVIO 
21847 

A scaffale  Libro  

Libro di Scheler, , Max ([Fribourg] : Egloff, 

stampa 1944) 

Le saint, le géne, le héros / Max Scheler ; traduction et présentation par Émile 

Marmy 
SBA0030237 Archivio 

ARCHIVIO 

21614 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Napoli : F. Perrella, stampa 

1935) 

Della Repubblica : libri VI e VII / Platone ; tradotti da Ruggero Bonghi ; con 

introduzione e commento di M.F. Sciacca 
SBA0030443 Archivio 

ARCHIVIO 

21675 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Bari : Gius. Laterza 
&amp; figli, 1919-1921) 

Critica della ragion pura / Emmanuele Kant ; tradotta da Giovanni Gentile e 
Giuseppe Lombardo Radice 

SBA0030469 Archivio 
ARCHIVIO 
21696.1 

A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Kant, , Immanuel (Bari : Gius. Laterza 

&amp; figli, 1919-1921) 

Critica della ragion pura / Emmanuele Kant ; tradotta da Giovanni Gentile e 

Giuseppe Lombardo Radice 
SBA0030468 Archivio 

ARCHIVIO 

21696.2 
A scaffale  Libro Pt. 2 

Libro (Bari : Soc. tip. ed. barese, 1914) Prolegomeni : vita, opere, stile, dottrina ; a cura di Emilio Bodrero SBA0030634 Archivio 
ARCHIVIO 

21748.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Semaine international de Synthèse (4. ; 
1932) (Paris : F. Alcan, 1935) 

L'évolution de la physique et la philosophie : quatrième semaine internationale de 
Synthèse / exposés par E. Bauer ... [et al.] 

SBA0030422 Archivio 
ARCHIVIO 
21688 

A scaffale  Libro  

Libro di Settimane sociali d'Italia (13. ; Genova 

; 1926) (Milano : Vita e Pensiero, stampa 1927) 
La famiglia cristiana : settimane sociali d'Italia, XIII sessione, 1926, Genova SBA0030298 Archivio 

ARCHIVIO 

21659 
A scaffale  Libro  

Libro di Filkuka, , Lambert (Wien : C. 

Konegen, 1895) 
Die metaphysischen Grundlagen der Ethik bei Aristoteles / von Lambert Filkuka SBA0030800 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21755 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Cousin, , Victor (Paris : Landrage, 

1838) 

De la Métaphysique d'Aristote : rapport sur le concours ouvert par l'Académie des 
sciences morales et politiques suivi d'un essai de traduction du premier et du 

douzième livres de la Métaphysique / par V. Cousin 

SBA0030561 Archivio 
ARCHIVIO 

21862 
A scaffale  Libro  

Libro di Gasperoni, , Gaetano (Roma Milano : 

Società Editrice Dante Alighieri di Albrighi, 
Segati, 1910) 

Studi e ricerche / Gaetano Gasperoni SBA0030614 Archivio 
ARCHIVIO 

21842 
A scaffale  Libro  
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Libro di Ritter, , Heinrich (Gothae : Sumptibus 

Fridr. Andr. Perthes, 1888) 

Historia philosophiae graecae : testimonia auctorum conlegerunt notisque 

instruxerunt / H. Ritter et L. Preller 
SBA0030560 Archivio 

ARCHIVIO 

21863 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Bari : Gius. Laterza 
&amp; figli, 1925) 

Prolegomeni ad ogni futura metafisica / Emanuele Kant ; a cura di P. Carabellese SBA0030569 Archivio 
ARCHIVIO 
21856 

A scaffale  Libro  

Libro di Kierkegaard, , Søren (Leipzig : 

Kröner, [1930]) 

Religion der Tat : sein Werk in Auswahl / Søren Kierkegaard : Mit einem Vorwort 

von Gerhard v. Mutius ; herausgegeben von Eduard Geismar 
SBA0030593 Archivio 

ARCHIVIO 

21835 
A scaffale  Libro  

Libro di Vouillemin, , Ernest (Paris : Hermann, 

1935) 
La logique de la science et l'École de Vienne / par le général Vouillemin SBA0030307 Archivio 

ARCHIVIO 

21656 
A scaffale  Libro  

Libro di Leibniz, , Gottfried Wilhelm (Paris : 

Delagrave, 1920) 

La monadologie / Leibnitz ; publiée d'après les manuscrits et accompanée 
d'éclaircissements par Émile Boutroux ; suivie d'une note sur les principes de la 

mécanique dans Descartes et dans Leibnitz par Henri Poincaré 

SBA0030635 Archivio 
ARCHIVIO 

21749 
A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

Analyse réflexive et transcendance . 1. . Transcendance et immanence . 2. . L'acte 

de réflexion . 3. . Réflexion et être 
SBA0030608 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.8 
A scaffale  Libro  

Libro di Romagnosi, , Gian Domenico (Perugia 
: Oplonte, 1935) 

Il regno del merito / Gian Domenico Romagnosi SBA0030624 Archivio 
ARCHIVIO 
21833 

A scaffale  Libro  

Libro di Cresson, , André (Paris : F. Alcan, 

1897) 
La morale de Kant : étude critique / par André Cresson SBA0030613 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21843 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

La valeur : les normes et la réalité . 1. . Généralités . 2. . Valeur et réalité . 3. . 

Connaissance, action et valeur 
SBA0030610 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.10 
A scaffale  Libro  

Libro di Keyserling, , Hermann von (Milano : 
U. Hoepli, 1935) 

La rivoluzione mondiale e la responsabilità dello spirito / Hermann Keyserling ; 
prefazione di Emilio Bodrero 

SBA0030325 Archivio 
ARCHIVIO 
21646 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Gius. 

Laterza &amp; figli, 1907) 

Ciò che è vivo e ciò che è morto della filosofia di Hegel : studio critico seguito da 

un saggio di bibliografia hegeliana / Benedetto Croce 
SBA0030446 Archivio 

ARCHIVIO 

21703 
A scaffale  Libro  

Libro di Schelling, , Friedrich Wilhelm Joseph 
(Bari : G. Laterza &amp; figli, 1923) 

Esposizione del mio sistema filosofico / F.G.G. Schelling ; traduzione, 
introduzione e note a cura di Ettore De Ferri 

SBA0030792 Archivio 
ARCHIVIO 
21773 

A scaffale  Libro  

Libro di Congrès international de philosophie 

(9.) (Paris : Hermann, 1937) 

La valeur : les normes et la réalité . 7. . Normes juridiques . 8. . Normes 

esthétiques 
SBA0030612 Archivio 

ARCHIVIO 

21824.12 
A scaffale  Libro  

Libro di Richter, , Raoul (Leipzig : Dürr'schen 

Buchandlung, 1904) 
Der Skeptizismus in der Philosophie / von Raoul Richter SBA0030794 Archivio 

ARCHIVIO 

21771.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Richter, , Raoul (Leipzig : Dürr'schen 
Buchandlung, 1904) 

Der Skeptizismus in der Philosophie / von Raoul Richter SBA0030795 Archivio 
ARCHIVIO 
21771.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Cousin, , Victor (Paris : Ladrange, 

1833) 
Fragmens philosophiques / par V. Cousin SBA0030583 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21851 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Padova : Cedam, 

1938) 

La metafisica presofistica : con un'appendice su Il valore classico della metafisica 

antica / Marino Gentile 
SBA030826 Archivio 

ARCHIVIO 

21757 
A scaffale  Libro  

Libro di Convegno di studi filosofici cristiani 
tra professori universitari (3. ; Gallarate ; 1947) 

(Padova : Liviana, 1948) 

Attualità filosofiche : atti del III convegno italiano di studi filosofici cristiani tra 

professori universitari : Gallarate, 16-18 settembre 1947 
SBA0030302 Archivio 

ARCHIVIO 

21654 
A scaffale  Libro  

Libro di Varisco, , Bernardino (Roma : A. 

Signorelli, 1928) 
Sommario di filosofia / Bernardino Varisco SBA0030453 Archivio 

ARCHIVIO 

21682 
A scaffale  Libro  

Libro di Cremer, , Th. (Paris : F. Alcan, 1912) 
Le problème religieux dans la philosophie de l'action : M. Maurice Blondel et le P. 
Laberthonnière / par Th. Cremer ; préface de Victor Delbos 

SBA0030813 Archivio 
ARCHIVIO 
21781 

A scaffale  Libro  

Libro di Rickert, , Heinrich (Tübingen : J.C.B. 

Mohr, 1922) 

Die Philosophie des Lebens : darstellung und Kritik der Philosophischen 

modeströmungen unsere Zeit / von Heinrich Rickert 
 Archivio 

ARCHIVIO 

21764 
A scaffale  Libro  

Libro di Schmidt, , Wilhelm (Langensalza : 

Beyer, 1911) 

Der Begriff der Persönlickeit bei Kant : Inaugural-Dissertation der hohen 

philosophischen Fakultät der Universität Leipzig zur Erlangung der Doktorwürde / 
vorgelegt von Wilhelm Schmidt 

SBA0030451 Archivio 
ARCHIVIO 

21680 
A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Firenze : Le 

Monnier, 1937) 
Giovanni Pico della Mirandola : vita e dottrina / Eugenio Garin SBA0030467 Archivio 

ARCHIVIO 

21697 
A scaffale  Libro  
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Libro di Kant, , Immanuel (Padova : Cedam, 

1946) 

Fondazione della metafisica dei costumi / Emanuele Kant ; introduzione, 

traduzione e note a cura di Gallo Galli 
SBA0030625 Archivio 

ARCHIVIO 

21831 
A scaffale  Libro  

Libro di Bergson, , Henri (Paris : F. Alcan, 
1929) 

Durée et simultanéité : a propos de la Théorie d'Einstein / par Henri Bergson SBA0030298 Archivio 
ARCHIVIO 
21662 

A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino : Soc. ed. 

internazionale, stampa 1951) 
Il sistema filosofico / Antonio Rosmini ; a cura di Giulio Bonafede SBA0030622 Archivio 

ARCHIVIO 

21825 
A scaffale  Libro  

Libro di Varisco, , Bernardino (Padova : 

Cedam, 1939) 
Dall'uomo a Dio / Bernardino Varisco ; a cura di Enrico Castelli e Giulio Alliney SBA0030797 Archivio 

ARCHIVIO 

21769 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1933) 
Introduzione alla filosofia : (dalla Metafisica, libri I-IV; VI; IX, 10; XI, 1-8) / 
Aristotele ; traduzione con note e commento a cura di Armando Carlini 

SBA0021750 Archivio 
ARCHIVIO 
21750 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Padova : CEDAM, 1938) Il Sofista / Platone ; traduzione, introduzione e note a cura di Marino Gentile SBA0030458 Archivio 
ARCHIVIO 

21672 
A scaffale  Libro  

Libro di Humbert, , Pierre (Paris : Hermann, 

1936) 
L'oeuvre astronomique de Gassendi / par Pierre Humbert SBA0030308 Archivio 

ARCHIVIO 

21638 
A scaffale  Libro  

Libro di Marchesi, , Concetto (Messina : G. 
Principato, 1920) 

Seneca / Concetto Marchesi SBA0022987 Archivio 
ARCHIVIO 
20715 

A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Imola : Cooperativa tip. 
edit. Paolo Galeati, 1934) 

Teoria del momento cosmico come posizione assoluta e immediata nel divenire / 
Aldo Testa 

SBA0034120 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

500 

A scaffale  Libro  

Libro di Weinschenk, , Curt (Leipzig : 
Reisland, 1936) 

Das Wirklichkeitsproblem der Erkenntnistheorie und das Verhältnis des 
Psychischen zum Physischen / Curt Weinschenk 

SBA0022993 Archivio 
ARCHIVIO 
20736 

A scaffale  Libro  

Libro di Rocchi, , Anna M. (Palermo : 

Trimarchi, 1934) 

Pasquale Galluppi storico della filosofia : con un saggio di bibliografia galluppiana 

/ M. Anna Rocchi ; prefazione di Vito Fazio Allmayer 
SBA0022641 Archivio 

ARCHIVIO 

20616 
A scaffale  Libro  

Libro di Maddalena, , Antonio (Padova : 
Cedam, 1940) 

Sulla cosmologia ionica da Talete a Eraclito : studi / Antonio Maddalena SBA0022714 Archivio 
ARCHIVIO 
20673 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Mario Manlio (Firenze : 

Carpigiani &amp; Zipoli, stampa 1923) 
T. Campanella metafisico / Mario Manlio Rossi SBA0022627 Archivio 

ARCHIVIO 

20628 
A scaffale  Libro  

Libro di Meyer, , Enrico (Firenze : L'Araldo 

della Verità, stampa 1950) 

Salute : consigli pratici : cura del neonato, farmacia domestica, primi aiuti, erbe 

medicinali / E. Meyer 
SBA0019568 

Collezione 

generale 
616.024 MEY A scaffale  Libro  

Libro di Ambrosi, , Luigi (Roma : Soc. ed. 
Dante Alighieri, 1904) 

Logica : (lezioni per i licei, le scuole di magistero ecc.) / Luigi Ambrosi SBA0022983 Archivio 
ARCHIVIO 
20719.2 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Amedeo (Piacenza : Collegio 

Alberoni, 1935) 

La gnoseologia, o Psicologia pura della conoscenza propria e attuale del Prof. 

Giuseppe Zamboni : studio critico / Amedeo Rossi 
SBA0022996 Archivio 

ARCHIVIO 

20733 
A scaffale  Libro  

Libro di Sacheli, , Calogero Angelo (Messina : 

G. D'Anna, stampa 1941) 
Rousseau / C.A. Sacheli SBA0022503 Archivio 

ARCHIVIO 

20632 
A scaffale  Libro  

Libro di Contri, , Siro (Milano : Libreria ed. 
scientifico universitaria, 1954) 

Punti di trascendenza nell'immanentismo hegeliano alla luce della momentalità 
storiosofica / Siro Contri 

SBA0022976 Archivio 
ARCHIVIO 
20731 

A scaffale  Libro  

Libro di Didier, , Jean (Paris : Bloud &amp; C., 

1911) 
Condillac / par Jean Didier SBA0023248 Archivio 

ARCHIVIO 

20768 
A scaffale  Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano (Firenze : La 

nuova Italia, stampa 1932) 
Illusione e realtà : saggio di filosofia come educazione / Gaetano Chiavacci SBA0023250 Archivio 

ARCHIVIO 

20774 
A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Bologna : Coop. 

tipografica Azzoguidi, 1933) 
L'infinito nella realtà soggettiva / Giuseppe Tarozzi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

499 

A scaffale  Libro  

Libro di Righi, , Oscar (Firenze : Le Monnier, 

1932) 
Il pensiero e l'opera di San Bonaventura da Bagnoregio / Oscar Righi SBA0022727 Archivio 

ARCHIVIO 

20687 
A scaffale  Libro  

Libro di Donati, , Benvenuto (Firenze : Le 
Monnier, 1936) 

Nuovi studi sulla filosofia civile di G.B. Vico : con documenti / Benvenuto Donati SBA0023272 Archivio 
ARCHIVIO 
20772 

A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Alcan, 1928) L'antiquité et le moyen age . 3. . Moyen age et renaissance / Émile Bréhier SBA0023413 Archivio 
ARCHIVIO 

20788.1/3 
A scaffale  Libro  
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Libro di Mansion, , Augustin (Paris Louvain : 

Vrin Éditions de l'Institut supérieur de 
philosophie, 1946) 

Introduction a la Physique aristotélicienne / par Augustin Mansion SBA0022217 Archivio 
ARCHIVIO 

20605 
A scaffale  Libro  

Libro di Durante, , Gaetano (Firenze : Sansoni, 

stampa 1939) 
La filosofia degli idealisti cattolicizzanti / Gaetano Durante SBA0022974 Archivio 

ARCHIVIO 

20717 
A scaffale  Libro  

Libro di Caracciolo, , Alberto (Arona : Paideia, 

1955-) 
La persona e il tempo / Alberto Caracciolo SBA0022701 Archivio 

ARCHIVIO 

20667 
A scaffale  Libro Parte 1 

Libro di Tonelli, , Giorgio (Torino : Bona, 

[1957]) 

Kant, dall'estetica metafisica all'estetica psicoempirica : studi sulla genesi del 
criticismo (1754-1771) e sulle sue fonti / memoria di Giorgio Tonelli ; presentata 

da Augusto Guzzo 

 Archivio 
ARCHIVIO 

20744 
A scaffale  Libro  

Libro di Charlety, , Sebastien (Paris : Hachette 

et C., 1896) 
Histoire du saint-simonisme : 1825-1864 / par Sébastien Charléty SBA0023264 Archivio 

ARCHIVIO 

20781 
A scaffale  Libro  

Libro (Bari : G. Laterza &amp; figli, 1935) 
Aristone, Apollofane, Erillo, Dionigi d'Eraclea, Persèo, Cleante, Sfero ; ordinati 

tradotti e annotati da Nicol Festa 
SBA0022706 Archivio 

ARCHIVIO 

20670.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Didier, , Jean (Paris : Bloud &amp; C., 

1911) 
John Locke / par Jean Didier SBA0023249 Archivio 

ARCHIVIO 

20775 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Roma : Istituto 

nazionale fascista di cultura cremonese, XIII 
e.f. [1935]) 

Francesco Fiorentino / Giovanni Gentile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
662 

A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Paris : 

Charpentier, 1842) 

Introduction, vie de Spinoza, théologie de Spinoza : avec une introduction du 

traducteur / Spinoza ; traduites par Émile Saisset 
SBA0023006 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20739.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Plotinus (Bari : Laterza, 1947-1949) 
Enneadi / Plotino ; prima versione integrata e commentario critico di Vincenzo 

Cilento 
SBA0029095 Archivio 

ARCHIVIO 

21526.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Plotinus (Bari : Laterza, 1947-1949) 
Enneadi / Plotino ; prima versione integrata e commentario critico di Vincenzo 
Cilento 

SBA0029096 Archivio 
ARCHIVIO 
21526.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Toesca , Pietro M. (Firenze : 

Philosophia, 1956) 

Riflessioni sul male e sulla storia / Pietro M. Toesca ; prefazione di Carlo 

Mazzantini 
SB0023239 Archivio 

ARCHIVIO 

20757 
A scaffale  Libro  

Libro di Luporini, , Cesare (Firenze : Le 
Monnier, 1942) 

Situazione e libertà nell'esperienza umana / Cesare Luporini SBA0022510 Archivio 
ARCHIVIO 
20663 

A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Urbino : Cappelli, 1957) La dialogica universale / Aldo Testa SBA0023238 Archivio 
ARCHIVIO 

20756 
A scaffale  Libro  

Libro di Caracciolo, , Alberto (Torino [etc.] : 

SEI, stampa 1948) 
L'estetica di B. Croce nel suo svolgimento e nei suoi limiti / Alberto Caracciolo SBA0022700 Archivio 

ARCHIVIO 

20668 
A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Brescia : 
Mprcelliana, 1955) 

L'arte nella sua autonomia e nel suo processo / Luigi Stefanini SB0023240 Archivio 
ARCHIVIO 
20751.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Maresca, , Mariano (Milano [etc.] : 

Soc. anonima ed. Dante Alighieri, 1932) 
Il problema della religione nella filosofia contemporanea / Mariano Maresca SBA0022973 Archivio 

ARCHIVIO 

20713 
A scaffale  Libro  

Libro di Maritain, , Jacques (Paris : Brouwer et 

C., stampa 1938) 
Questions de conscience : essais et allocutions / Jacques Maritain SBA0022709 Archivio 

ARCHIVIO 

20684 
A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Milano : F.lli 
Bocca, 1938) 

L'illuminismo della Sofistica greca / Giuseppe Saitta SBA0022526 Archivio 
ARCHIVIO 
20636 

A scaffale  Libro  

Libro di Rolfes, , Eugen (Leipzig : F. Meiner, 

1923) 

Die Philosophie des Aristoteles : als Naturerklärung und Weltanschauung / von 

Eugen Rolfes 
SBA0022728 Archivio 

ARCHIVIO 

20689 
A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Firenze : G.C. 

Sansoni, 1940) 
La libertà umana e l'esistenza / Giuseppe Saitta SBA0022636 Archivio 

ARCHIVIO 

20621 
A scaffale  Libro  

Libro (Bari : G. Laterza &amp; figli, 1932) Zenone ; ordinati tradotti e annotati da Nicola Festa SBA0022705 Archivio 
ARCHIVIO 
20670.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Maresca, , Mariano (Roma : F. 

Perrella, 1939) 
Moralità e conoscenza : (critica del razionalismo morale) / Mariano Maresca SBA0022513 Archivio 

ARCHIVIO 

20666 
A scaffale  Libro  
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Libro di Magnino, , Bianca (Napoli : A. 

Rondinella, 1935) 
Il pensiero filosofico di David Hume / Bianca Magnino SBA0022642 Archivio 

ARCHIVIO 

20615 
A scaffale  Libro  

Libro di Veuthey, , Léon (Assisi : C.E.F.A, 
1933) 

Métaphysique d'expérience : essai d'adaptation moderne de la Pensée Franciscaine 
d'aprés le P. Girard O. F. M. Conv. / P. Léon Veuthey 

SBA0022992 Archivio 
ARCHIVIO 
20737 

A scaffale  Libro  

Libro di Bertoni, , Giulio (Roma : Reale 
Accademia d'Italia, 1942) 

Di alcuni fondamenti storici e filologici di un nuovo Vocabolario della lingua 
italiana / Giulio Bertoni 

 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

029 

A scaffale  Libro  

Libro di Deregibus, , Arturo (Torino : Gheroni, 
[1957?]) 

La filosofia religiosa di Alessandro Vinet / Arturo Deregibus SBA0023255 Archivio 
ARCHIVIO 
20762 

A scaffale  Libro  

Libro di De Corte, , Marcel (Paris : J. Vrin, 

1934) 

La doctrine de l'intelligence chez Aristote : essai d'exégèse / Marcel de Corte ; 

préface de M. Etienne Gilson 
SBA0023246 Archivio 

ARCHIVIO 

20770 
A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Alcan, 1932) 
La philosophie moderne . 3 . le XIX siècle. Periode des systèmes (1800-1850) / 

Émile Bréhier 
SBA0023418 Archivio 

ARCHIVIO 

20788.2/3 
A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Firenze : 
Vallecchi, stampa 1927) 

l'idea teologica / Pantaleo Carabellese SBA0023002 Archivio 
ARCHIVIO 
20742 

A scaffale  Libro  

Libro (Torino : F.lli Bocca, 1931) Preesistenza e rincarnazione / Wincenty Lutoslawski SBA0022723 Archivio 
ARCHIVIO 

20692 
A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco (Firenze : La 

nuova italia, stampa 1936) 

Kierkegaard : con una scelta di passi nuovamente tradotti una bibliografia e due 

tavole fuori testo / Franco Lombardi 
SBA0022707 Archivio 

ARCHIVIO 

20669 
A scaffale  Libro  

Libro di Lubac, , Henri de (Paris : Éditions du 
cerf, 1947) 

Catholicisme : les aspects sociaux du dogme / Henri De Lubac SBA0022514 Archivio 
ARCHIVIO 
20665 

A scaffale  Libro  

Libro di Sakmann, , Paul, (Leipzig : F. Meiner, 

1923) 

Jean-Jacques Rousseau : mit einem bilde Rousseaus nach der büste Von Houdon / 

von Paul Sakmann 
SBA0022995 Archivio 

ARCHIVIO 

20734 
A scaffale  Libro  

Libro di Ussani, , Vincenzo (Napoli : Ricciardi, 
1942) 

Scritti di filologia e umanità / Vincenzo Ussani SBA0023241 Archivio 
ARCHIVIO 
20745 

A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Verona : La 

tipografica veronese, 1935) 
Metafisica e gnoseologia : risposta a Mons. Francesco Olgiati / Giuseppe Zamboni SBA0022975 Archivio 

ARCHIVIO 

20726 
A scaffale  Libro  

Libro di Boethius, , Anicius Manlius Torquatus 

Severinus (Fribourg Louvain : Société 
Philosophique E. Nauwelaerts, 1948) 

Thomas Von Aquin : in librum Boethii De trinitate quaestiones quinta et sexta : 

mit Einleitung herausgegeben ; Paul Wyser O. P. 
SBA0022994 Archivio 

ARCHIVIO 

20735 
A scaffale  Libro  

Libro di Rideau, , Émile (Paris : Alcan, 1932) Les rapports de la matière et de l'esprit dans le bergsonisme / par Émile Rideau SBA0022498 Archivio 
ARCHIVIO 

20642 
A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Imola : Galeati, 1936) Causalità e legalità nell'evento naturale / Aldo Testa SBA0023237 Archivio 
ARCHIVIO 

20743 
A scaffale  Libro  

Libro di Ambrosini, , Antonio (Bologna : Regia 
tipografia, 1877) 

Psicologia / compilata e commentata da Antonio Ambrosini SBA0022720 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
20694.1 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Mancini, , Arturo (Milano : G. 

Intelisano, 1954) 
Il collettivismo nella storia e nella dottrina / Arturo Mancini SBA0023257 Archivio 

ARCHIVIO 

20760 
A scaffale  Libro  

Libro di Sacheli, , Calogero Angelo (Firenze : 

G.C. Sansoni, 1938) 
Ragion pratica : preliminari critici / C.A. Sacheli SBA0022734 Archivio 

ARCHIVIO 

20679 
A scaffale  Libro  

Libro di Ruyer, , Raymond (Paris : Alcan, 
1937) 

La conscience et le corps / par R. Ruyer SBA0022504 Archivio 
ARCHIVIO 
20631 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Guido (Milano : Sodalitas, 

1926) 
Giudizio e raziocinio : studi sulla logica dei brentaniani / Guido Rossi SBA0022626 Archivio 

ARCHIVIO 

20623 
A scaffale  Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Milano : F.lli Bocca, 

1942) 
L'esprienza comune / Enrico Castelli SBA0022982 Archivio 

ARCHIVIO 

20720 
A scaffale  Libro  

Libro di Malet, , A. (Paris : J. Vrin, 1956) 
Personne et amour dans la théologie trinitaire de Saint Thomas d'Aquin / par A. 
Malet 

SBA0022643 Archivio 
ARCHIVIO 
20614 

A scaffale  Libro  

Libro di Romano, , Salvatore Francesco 

(Palermo : Trimarchi, 1933) 

Il concetto di storia nella filosofia di Benedetto Croce / Salvatore Francesco 

Romano 
SBA0022640 Archivio 

ARCHIVIO 

20617 
A scaffale  Libro  
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Libro di Vanni Bourbon di Petrella, , 

Fiammetta (Firenze : L'arte della stampa, 1950) 
Il pensiero di Maurice Blondel / Fiammetta Vanni Bourbon di Petrella SBA0022979 Archivio 

ARCHIVIO 

20729 
A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Paris : G. 

Baillière et c., 1878) 

Dieu l'homme et la béatitude : supplément aux oeuvres de Spinoza / traduit puor la 
première fois en français [sur la version allemande de C. Sigwart] et précédé d'une 

introduction par Paul Janet 

SBA0023003 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20741 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Rossi, , Mario M. (Firenze : La nuova 

italia, stampa 1942) 

Alle fonti del deismo e del materialismo moderno : le origini del deismo, 

l'evoluzione del pensiero di Hobbes / Mario M. Rossi 
SBA0022511 Archivio 

ARCHIVIO 

20662 
A scaffale  Libro  

Libro di Romano, , Pietro (Padova : Cedam, 
1948) 

Ontologia del valore : studio storico-critico sulla filosofia dei valori / Pietro 
Romano 

SBA0022628 Archivio 
ARCHIVIO 
20622 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Milano : L. 

Trevisini, stampa 1916) 
Problemi di psicologia : per uso dei licei / Giuseppe Saitta SBA0022729 Archivio 

ARCHIVIO 

20686 
A scaffale  Libro  

Libro di Rideau, , Émile (Paris : Boivin et C., 

imprim. 1937) 
Descartes, Pascal, Bergson / Émile Rideau SBA0022525 Archivio 

ARCHIVIO 

20637 
A scaffale  Libro  

Libro di Rodier, , Georges (Paris : J. Vrin, 
1926) 

Études de philosophie grecque / par Georges Rodier ; avec une prèface de Étienne 
Gilson 

SBA0022732 Archivio 
ARCHIVIO 
20676 

A scaffale  Libro  

Libro di Teichmüller, , Gustav (Halle : G. Emil 

Barthel, 1867) 
Beiträge zur Erklärung der Poëtik des Aristoteles / von Gustav Teichmüller SBA0022999 Archivio 

ARCHIVIO 

20728.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Firenze : Sansoni, 1938) La discorsività dell'essere / Aldo Testa SBA0023814 Archivio 
ARCHIVIO 

20833 
A scaffale  Libro  

Libro di Mancini, , Niccolò (Arezzo : Zelli 
&amp; c., 1942) 

Cosmogonia di Giuseppe Armellini e di altri / Niccolò Mancini SBA0023256 Archivio 
ARCHIVIO 
20761 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Napoli, , Giovanni (Padova : 

Cedam, 1947) 
La filosofia di Pasquale Galluppi / Giovanni Di Napoli SBA0022981 Archivio 

ARCHIVIO 

20738 
A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Imola : Galeati, 1936) Libertà e necessità nel divenire cosmico / Aldo Testa SBA0023815 Archivio 
ARCHIVIO 
20832 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Messina : G. 

Pricipato, 1917) 
Il pensiero di Vincenzo Gioberti / Giuseppe Saitta SBA0022501 Archivio 

ARCHIVIO 

20635 
A scaffale  Libro  

Libro di Robin, , Louis (Paris : Alcan, 1908) 
La théorie platonicienne des idées et des nombres d'après Aristote : étude 

historique et critique / par Lèon Robin 
SBA0022731 Archivio 

ARCHIVIO 

20677 
A scaffale  Libro  

Libro di Robin, , Léon (Paris : Alcan, 1938) La morale antique / par Léon Robin SBA0022735 Archivio 
ARCHIVIO 
20698 

A scaffale  Libro  

Libro di Sacheli, , Calogero Angelo (Firenze : 

G.C. Sansoni, 1938) 
Atto e valore / C.A. Sacheli SBA0022733 Archivio 

ARCHIVIO 

20680 
A scaffale  Libro  

Libro di Campa, , Odoardo (Firenze : La voce, 

1924) 

Scritti di Mario Calderoni / ordinati a cura di Odoardo Campa ; con prefazione di 

Giovanni Papini 
SBA0022639 Archivio 

ARCHIVIO 

20618.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Campa, , Odoardo (Firenze : La voce, 
1924) 

Scritti di Mario Calderoni / ordinati a cura di Odoardo Campa ; con prefazione di 
Giovanni Papini 

SBA0022699 Archivio 
ARCHIVIO 
20618.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Saitta, , Giuseppe (Genova : E. Degli 

Orfini, c1938) 
La personalità umana e la nuova coscienza illuministica / Giuseppe Saitta SBA0022502 Archivio 

ARCHIVIO 

20633 
A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Guido (Milano : Vita e 

pensiero, 1924) 

Il problema dell'esistenza di Dio nelle varie fasi del pensiero kantiano / Guido 

Rossi 
SBA0022722 Archivio 

ARCHIVIO 

20696 
A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Paris : 
Charpentier, 1842) 

Éthique Réforme de l'Entendement Correspondance : avec une introduction di 
traducteur / Spinoza ; traduites en français pour la première fois, par Émile Saisset 

SBA0023007 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
20739.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Teichmüller, , Gustav (Halle : G. Emil 

Barthel, 1869) 
Aristoteles Philosophie der Kunst / erklärt von Gustav Teichmüller SBA0022998 Archivio 

ARCHIVIO 

20728.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Dies, , Auguste ([Paris] : E. 

Flammarion, c1930) 
Platon / Auguste Diès SBA0023273 Archivio 

ARCHIVIO 

20771 
A scaffale  Libro  

Libro di Motzo Dentice di Accadia, , Cecilia 
(Firenze : Vallecchi, stampa 1921) 

Tommaso Campanella / C. Dentice Di Accadia SBA0023263 Archivio 
ARCHIVIO 
20763 

A scaffale  Libro  
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Libro di Zamboni, , Giuseppe (Verona : La 

tipografica veronese, 1951) 

La dottrina della coscienza immediata (struttura funzionale della psiche umana) è 

la scienza positiva fondamentale / Giuseppe Zamboni 
SBA0023252 Archivio 

ARCHIVIO 

20753 
A scaffale  Libro  

Libro di Cicinato, , Dante (Palmi : Ricerche 
filosofiche, 1959) 

Verso il trascendimento / Dante Cicinato SBA0022980 Archivio 
ARCHIVIO 
20730 

A scaffale  Libro  

Libro di Lugaro, , Ernesto (Bologna : N. 

Zanichelli, stampa 1920) 
Idealismo filosofico e realismo politico / Ernesto Lugaro SBA0022972 Archivio 

ARCHIVIO 

20714 
A scaffale  Libro  

Libro di Robin, , Léon (Paris : Alcan, 1935) Platon / par Lèon Robin SBA0022637 Archivio 
ARCHIVIO 

20620 
A scaffale  Libro  

Libro di Charlier, , L. (Thuillies : Ramgal, 
impr. 1938) 

Essai sur le Problème théologique / L. Charlier SBA0023251 Archivio 
ARCHIVIO 
20758 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Leipzig : F. 
Meiner, 1920) 

Die Philosophie von Thomas von Aquin / in Auszügen aus seinen Schriften 

Herausgegeben und mit einer Einleitung und Erklärenden anmerkugen Versehen 

von Eugen Rolfes 

SBA0023005 Archivio 
ARCHIVIO 
20740 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Messina : G. 
Principato, stampa 1923) 

La filosofia di Marsilio Ficino / Giuseppe Saitta SBA0022500 Archivio 
ARCHIVIO 
20640 

A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele (Milano : Libreria 

ed. milanese, 1911) 
Razionalismo e misticismo : saggi e profili / Michele Losacco SBA0022712 Archivio 

ARCHIVIO 

20675 
A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Alcan, 1938) L'antiquité et le moyen age . 1. . Introduction, période hellénique / Émile Bréhier SBA0023415 Archivio 
ARCHIVIO 

20788.1/1 
A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Antonio (Roma : G. Bardi, 
1940) 

Critica delle metafisiche / Antonio Lombardi SBA0022711 Archivio 
ARCHIVIO 
20682 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpati, , Ferdinando Maria (Bari : 

Aster, 1955) 
Sul sentiero della verità / Ferdinando Maria Volpati SBA0022990 Archivio 

ARCHIVIO 

20723 
A scaffale  Libro  

Libro di Cardone, , Domenico Antonio (Firenze 
: La nuova Italia, stampa 1936) 

Il problema del sovraumano / Domenico Antonio Cardone SBA0023270 Archivio 
ARCHIVIO 
20777 

A scaffale  Libro  

Libro di Rotta, , Paolo (Milano : F.lli Bocca, 

1942) 
Nicolò Cusano / Paolo Rotta SBA0022625 Archivio 

ARCHIVIO 

20624 
A scaffale  Libro  

Libro di D'Amato, , Ferdinando (Città di 

Castello : Il Solco, 1921) 
Il pensiero di Enrico Bergson / Ferdinando D'Amato SBA0023247 Archivio 

ARCHIVIO 

20769 
A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Alcan, 1929) La philosophie moderne . 1 . Le dix-septième siècle / Émile Bréhier SBA0023412 Archivio 
ARCHIVIO 
20788.2/1 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Milano : F.lli Bocca, 
1942) 

Introduzione alla Logica e scritti inediti vari di Antonio Rosmini / Erminio Troilo SBA0034119 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

498 

A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : CEDAM, 
1952) 

Esistenzialismo ateo ed esistenzialismo teistico : esposizione e critica costruttiva; 
in appendice : l'estetica dell'esistenzialismo / Luigi Stefanini 

SBA0023802 Archivio 
ARCHIVIO 
20825 

A scaffale  Libro  

Libro di Reymond, , Arnold (Lausanne Paris : 

F. Rouge &amp; C. J. Vrin, 1942) 

Philosophie spiritualiste : études et méditations recherches crtitiques / Arnold 

Reymond ; recuil publié par la Faculté des Lettres de l'Université de Lausanne 
SBA0023246 Archivio 

ARCHIVIO 

20802.1 
A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Reymond, , Arnold (Lausanne Paris : 

F. Rouge &amp; C. J. Vrin, 1942) 

Philosophie spiritualiste : études et méditations recherches crtitiques / Arnold 

Reymond ; recuil publié par la Faculté des Lettres de l'Université de Lausanne 
SBA0023247 Archivio 

ARCHIVIO 

20802.2 
A scaffale  Libro Pt. 2 

Libro di Russo, , Francesco (Catania : V. 
Muglia, 1921-) 

Seneca / Francesco Russo SBA0022984 Archivio 
ARCHIVIO 
20716.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Rensi, , Giuseppe (Napoli : A. Guida, 

Anno Urbis Romae 2688 [1935]) 
Vite parallele di filosofi : Platone e Cicerone / Giuseppe Rensi SBA0022991 Archivio 

ARCHIVIO 

20722 
A scaffale  Libro  

Libro di Volpe, , Gioacchino (Venezia : La 

nuova Italia, 1928) 
Guerra dopoguerra fascismo / Gioacchino Volpe SBA0023271 Archivio 

ARCHIVIO 

20776 
A scaffale  Libro  

Libro di Diano, , Carlo (Firenze : Sansoni, 
[1942?]) 

La psicologia d'Epicuro e la teoria delle passioni / Carlo Diano  Archivio 
ARCHIVIO 
20805 

A scaffale  Libro  

Libro di Boutroux, , Émile (Torino [etc.] : G.B. 

Paravia &amp; C., stampa 1937) 

Della contingenza delle leggi della natura / Emilio Boutroux ; traduzione di 

Angela Romagnoli Tarozzi ; introduzione, riassunti e note di Giuseppe Tarozzi 
SBA0023276 Archivio 

ARCHIVIO 

20773 
A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  71 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Wach, , Joachim (Tübingen : J.C.B. 

Mohr, 1934) 
Das Problem des Todes in der Philosophie unserer Zeit / von Joachim Wach SBA0022719 Archivio 

ARCHIVIO 

20695 
A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele (Napoli : L. 
Loffredo, 1931) 

Lineamenti di storia della filosofia : ad uso delle scuole medie / 1931 SBA0022989 Archivio 
ARCHIVIO 
20724 

A scaffale  Libro  

Libro di Martin, , J. (Paris : Bloud &amp; c., 

1912) 
Malebranche / par J. Martin SBA0022710 Archivio 

ARCHIVIO 

20683 
A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1927) 
Il pensiero di Vincenzo Gioberti / Giuseppe Saitta SBA0022703 Archivio 

ARCHIVIO 

20672 
A scaffale  Libro  

Libro di Marino, , Francesco (Palermo : G. 
Travi, 1920) 

La filosofia dell'identità di Simone Corleo / Francesco Marino SBA0022512 Archivio 
ARCHIVIO 
20660 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : R. 

Ricciardi, 1920) 
Memorie, schizzi biografici e appunti storici / Benedetto Croce SBA0029332 Archivio 

ARCHIVIO 

21164.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Tommasini, , Vincenzo (Firenze : 

Monsalvato, stampa 1942) 
Saggio d'estetica sperimentale / Vincenzo Tommasini SBA0023816 Archivio 

ARCHIVIO 

20831 
A scaffale  Libro  

Libro di Challaye, , Félicien (Paris : Mellottée, 
[post. 1927]) 

Bergson / par Félicien Challaye SBA0023262 Archivio 
ARCHIVIO 
20764 

A scaffale  Libro  

Libro di Culcasi, , Carlo (Milano : Unitas, 

[1931]) 

L'arte della parola : avviamento allo studio della letteratura e alla analisi estetica / 

Carlo Culcasi 
SBA0023242 Archivio 

ARCHIVIO 

20748 
A scaffale  Libro  

Libro di Ribot, , Théodule (Paris : Alcan, 1907) Essai sur les passions / par Th. Ribot SBA0022497 Archivio 
ARCHIVIO 

20647 
A scaffale  Libro  

Libro di Dell'Oro, , Angiolo Maros (Milano : 
F.lli Bocca, 1937) 

Protologia : (preludio al sapere) / Angiolo Maros Dell'Oro SBA0022515 Archivio 
ARCHIVIO 
20664 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Bari : G. Laterza 

e figli, 1915-1917) 
Opuscoli e testi filosofici / Tommaso d'Aquino ; scelti ed annotati da Bruno Nardi SBA0022716 Archivio 

ARCHIVIO 

20681.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Tommaso d'Aquino (Bari : G. Laterza 
e figli, 1915-1917) 

Opuscoli e testi filosofici / Tommaso d'Aquino ; scelti ed annotati da Bruno Nardi SBA0022718 Archivio 
ARCHIVIO 
20681.2/1 

A scaffale  Libro Vol. 2.1 

Libro di Nuyens, , François (Louvain La Haye 

Paris : Institut Supérieur de Philosophie 

Martinus Nijhoff's Uitgevers Vrin, 1948) 

L'évolution de la psychologie d'Aristote / François Nuyens ; préface par Augustin 
Mansion 

SBA0016792 Archivio 
ARCHIVIO 
20124 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Bari : G. Laterza 
e figli, 1915-1917) 

Opuscoli e testi filosofici / Tommaso d'Aquino ; scelti ed annotati da Bruno Nardi SBA0022717 Archivio 
ARCHIVIO 
20681.2/2 

A scaffale  Libro Vol. 2.2 

Libro di Bogliolo, , Aloysius (Augustae 

Taurinorum : [s.n.], 1958) 
Theologia metaphysica / Aloysius Bogliolo SBA0022730 Archivio 

ARCHIVIO 

20749 
A scaffale  Libro  

Libro di Dondeyne, , Albert (Louvain : 

publications universitaires de Louvain, 1952) 

Foi chrétienne et pensée contemporaine : les problèmes philosophiques soulevés 

dans l'encyclique Humani generis / par Albert Dondeyne 
SBA0023259 Archivio 

ARCHIVIO 

20767 
A scaffale  Libro  

Libro di Didier, , Jean (Paris : Bloud &amp; C., 
1911) 

Berkeley / par Jean Didier SBA0023269 Archivio 
ARCHIVIO 
20778 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Mario M. (Bologna : L. 

Cappelli, 1927) 
Per una concezione attivistica della filosofia / Mario M. Rossi SBA0022529 Archivio 

ARCHIVIO 

20645 
A scaffale  Libro  

Libro di Jasio, , Giovanni (Monte S. Angelo : 

La favola, stampa 1938) 
Educazione : la scuola di fata azzurra / Giovanni di Jasio SBA0023275 Archivio 

ARCHIVIO 

20779 
A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de (Paris : [s.n.], 

1860) 

Traité politique / de B. De Spinoza ; traduit en français puor la première fois, 
annoté, suivi d'un index analytique, et accompagnè de troi plans des trois 

différentes formes de gouvernement par J.G. Prat 

SBA0023001 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20727 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Bologna : N. 

Zanichelli, stampa 1921) 
Lo spiito come eticità / Giuseppe Saitta SBA0022726 Archivio 

ARCHIVIO 

20688 
A scaffale  Libro  

Libro di Teichmüller, , Gustav (Halle : G. Emil 
Barthel, 1873) 

Geschichte des Begriffs der Parusie / von Gustav Teichmüller SBA0023000 Archivio 
ARCHIVIO 
20728.3 

A scaffale  Libro  

Libro di Veuthey, , Léon (Romae : 

Typograohia Augustiniana, 1936) 

De cognitione humana : critica : criteriologia ac theoriae cognitionis critca 

historiaque / Leo Veuthey 
SBA0023274 Archivio 

ARCHIVIO 

20780 
A scaffale  Libro  
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Libro di Manacorda, , Guido (Firenze : R. 

Bemporad &amp; f., stampa 1932) 
Benedetto Croce ovvero dell'improntitudine / Guido Manacorda SBA0022621 Archivio 

ARCHIVIO 

20629 
A scaffale  Libro  

Libro di Spengel, , Leonhard von (München : 
Akad. der Wiss., 1847) 

Ueber die Politik des Aristotels / von Leonhard Spengel SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
19258.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Bologna : C. Zuffi, 

1951) 
Filosofia del lavoro / Felice Battaglia SBA0022988 Archivio 

ARCHIVIO 

20725 
A scaffale  Libro  

Libro di Lovecchio, , Antonino (Palmi : 

Zappone, 1931) 
Orientamenti di estetica / Antonino Lovecchio SBA0022715 Archivio 

ARCHIVIO 

20678 
A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Messina Città 
di castello : G. D'Anna, stampa 1946) 

L'idea / Pantaleo Carabellese SBA0022702 Archivio 
ARCHIVIO 
20500.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Alcan, 1932) 
La philosophie moderne . 4 . le XIX siècle après 1850. Le XX siècle / Émile 

Bréhier 
SBA0023417 Archivio 

ARCHIVIO 

20788.2/4 
A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Alcan, 1930) La philosophie moderne . 2 . Le dix-huitième siècle / Émile Bréhier SBA0023411 Archivio 
ARCHIVIO 

20788.2/2 
A scaffale  Libro  

Libro di D'Amato, , Ferdinando (Genova : S. 
Lattes, stampa 1931) 

Studi di storia della filosofia / Ferdinando D'Amato SBA0023244 Archivio 
ARCHIVIO 
20746 

A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Bologna : Universitaria, 

1947) 
La ricerca dell'essere / Aldo Testa SB0023243 Archivio 

ARCHIVIO 

20747 
A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Roma : Tip. del Senato, 

1932) 

Individuo e stato nella concezione corporativa : relazione presentata al II 

Convegno di studi sindacali e corporativi, Ferrara 5-9 maggio 1932-X / Ugo 
Spirito 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
501 

A scaffale  Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1921) 
Il valore morale nel Rosmini / Gaetano Chiavacci SBA0023253 Archivio 

ARCHIVIO 

20752 
A scaffale  Libro  

Libro di Baronci, , Mario (Roma : Coletti, 
stampa 1953) 

L'arte dell'impossibile : la politica è carità / Mario Baronci SBA0023261 Archivio 
ARCHIVIO 
20765 

A scaffale  Libro  

Libro di Culcasi, , Carlo (Milano [etc.] : 

Albrighi, Segati &amp; C, 1925) 
L'estetica dell'armonia / Carlo Culcasi SBA0023245 Archivio 

ARCHIVIO 

20750 
A scaffale  Libro  

Libro di Reynold, , Gonzague de (Fribourg : 

Egloff, c1944) 
Le monde grec et sa pensée / Gomzague de Reynold SBA0022708 Archivio 

ARCHIVIO 

20685.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Rensi, , Giuseppe (Roma : La laziale, 
1932) 

Sguardi : pagine di diario / Giuseppe Rensi SBA0022499 Archivio 
ARCHIVIO 
20641 

A scaffale  Libro  

Libro di Ambrosi, , Luigi (Roma Milano : Soc. 

ed. Dante Alighieri, 1903) 
Psicologia : (lezioni per i licei, le scuole di magistero ecc.) / Luigi Ambrosi SBA0022984 Archivio 

ARCHIVIO 

20719.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Strauss, , David Friedrich (Paris : C. 

Reinwald, 1876) 

Voltaire : six conférences / de David-Frédéric Strauss ; traduit de l'allemand sur la 

3e éd. par Louis Narval ; et précédé d'une lettre-préf. du trad. à E. Littré 
SBA0022724 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20691 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Battafarano, , Italo Michele (Stuttgart : 

Akademischer Verlag H. D. Heinz, 1979) 

Von Andreae zu Vico : Untersuchungen zur Beziehung zwischen deutscher und 
italienischer Literatur im 17. Jahrhundert : mit einem Bericht über die italienische 

Forschung zur deutschen Literatur des 16. und 17. Jahrhunderts (1945-1978) / von 

Michele Battafarano 

SBA0017595 Archivio 
ARCHIVIO 

19271 
A scaffale  Libro  

Libro di Righi, , Gaetano (Bologna : Tipografia 
militare, 1931) 

La preparazione e meditazione giovanile / Gaetano Righi SBA0022638 Archivio 
ARCHIVIO 
20619.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Alcan, 1927) L'antiquité et le moyen age . 2. . Période hellénistique et romaine / Émile Bréhier SBA0023414 Archivio 
ARCHIVIO 

20788.1/2 
A scaffale  Libro  

Libro di Taine, , Hippolyte (Paris : G. Baillière 

et c., 1880) 
Philosophie de l'art en italie / par H. Taine SBA0022721 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20693 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Sextus (Bari : Laterza, 1926) 
Schizzi pirroniani : in tre libri : con l'aggiunta dei passi paralleli di Sesto stesso, di 
Diogene Laerzio, di Filone e di altri / Sesto Empirico ; tradotti da Onorato Tescari 

SBA0029094 Archivio 
ARCHIVIO 
21525 

A scaffale  Libro  

Libro di Rinaldi, , Ruggero (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1929) 

Gioberti e il problema religioso del Risorgimento / Ruggero Rinaldi ; prefazione di 

Balbino Giuliano 
SBA0022704 Archivio 

ARCHIVIO 

20671 
A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  73 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Drago, , Pietro Cristiano (Palermo : F. 

Sanzo, 1929) 
Mistica Kantiana / Pietro Cristiano Drago SBA0022978 Archivio 

ARCHIVIO 

20718 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Bari : Laterza, 
1948) 

Il problema di Cartesio / Armando Carlini SBA0027184 Archivio 
ARCHIVIO 
21306 

A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Roma : 

Studium, 1930) 

Sistema di gnoseologia e di morale : basi teoretiche per esegesi e critica dei 

classici de la filosofia moderna / Giuseppe Zamboni 
SBA0023260 Archivio 

ARCHIVIO 

20766 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Bari : Laterza, 

1948) 
Il problema di Cartesio / Armando Carlini SBA0027230 Archivio 

ARCHIVIO 

21306 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Martano, , Giuseppe (Roma : Perrella, 
1941) 

Numenio d'Apamea : un precursore del neo-platonismo / Giuseppe Martano SBA0023258 Archivio 
ARCHIVIO 
20759 

A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Bologna : Testa, stampa 

1939) 
Linee di estetica / Aldo Testa SBA0023995 Archivio 

ARCHIVIO 

20870 
A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Sante (Roma : Tipografia 

della R. Accademia dei Lincei, 1892) 
Gli eleati : memoria del prof. Sante Ferrari SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
661 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Venezia : La nuova 
Italia, 1928) 

Filosofia Italiana e Umanesimo : l'originalità della filosofia italiana, la storia del 

pensiero come storia nazionale, la rivendicazione di Epicuro nell' Umanesimo, la 

filosofia di Leone Ebreo / Giuseppe Saitta 

SBA0022238 Archivio 
ARCHIVIO 
20607 

A scaffale  Libro  

Libro di Niel, , Henri (Paris : Aubier-
Montaigne, c1945) 

De la médiation dans la philosophie de Hegel / Henri Niel SBA0018772 Archivio 
ARCHIVIO 
20270 

A scaffale  Libro  

Libro di Cammelli, , Giuseppe (Firenze : 

Vallecchi, 1941) 
Manuele Crisolora / Giuseppe Cammelli SBA0019154 Archivio 

ARCHIVIO 

20340.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1937) 
Stato etico e stato di diritto / Felice Battaglia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
674 

A scaffale  Libro  

Libro di Saloni, , Alfredo (Firenze : La nuova 

Italia, stampa 1937) 
G.F. Herbart : la vita, lo svolgimento della dottrina pedagogica / Alfredo Saloni SBA0022113 Archivio 

ARCHIVIO 

20428.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Saloni, , Alfredo (Firenze : La nuova 
Italia, stampa 1937) 

G.F. Herbart : la vita, lo svolgimento della dottrina pedagogica / Alfredo Saloni SBA0021853 Archivio 
ARCHIVIO 
20428.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Carlini, , Armando ([S.l.] : [s.n.], 
[1920?]) 

Il pensiero e la vita / [Armando Carlini] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

018 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 
1934) 

La religiosità dell'arte e della filosofia / Armando Carlini SBA0023798 Archivio 
ARCHIVIO 
21148 

A scaffale  Libro  

Libro (Brescia : Morcelliana, 1953) 

La mia prospettiva estetica / presentazione di L. Stefanini ; scritti di G. A. 

Borghese ... [et al.] ; a cura della Università degli studi di Padova, Facoltà di 

magistero, Seminario di filosofia della Facoltà di lettere e filosofia, Sezione veneta 
della Società filosofica italiana 

SBA0021839 Archivio 
ARCHIVIO 

20406 
A scaffale  Libro  

Libro di Castellano, , Giovanni (Trani : Vecchi 

e C., 1915) 
L' Italia e la conflagrazione europea / Giovanni Castellano SBA0027137 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

097 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciaky, , Isacco (Firenze : L'arte della 

stampa successori Landi, 1935) 
Il problema dell'oggettività / Isacco Sciaky SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

487 

A scaffale  Libro  

Libro di Capograssi, , Giuseppe (Milano : 

Bocca, 1940) 
Il diritto secondo Rosmini / Giuseppe Capograssi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
021 

A scaffale  Libro  

Libro di Mautino, , Aldo (Torino : Einaudi, 

1941) 
La formazione della filosofia politica di Benedetto Croce / Aldo Mautino SBA0017151 Archivio 

ARCHIVIO 

20153 
A scaffale  Libro  
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Libro di Ehrle, , Franz (Tournai : Impr. de Vve 

H. Casterman, 1887) 

Recherches critiques sur la biographie de Henri de Gand, dit le Docteur Solennel / 

par François Ehrle ; traduit de l'allemand par J. Raskop 
SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
229 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano (Firenze : G.C. 
Sansoni, [1951?]) 

L'individuazione / Gaetano Chiavacci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

061 

A scaffale  Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano (Firenze : G.C. 

Sansoni, [1951?]) 
L'individuazione / Gaetano Chiavacci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

061 bis 

A scaffale  Libro  

Libro di Colozza, , Giovanni Antonio (Milano 

Roma Napoli : Società editrice Dante Alighieri, 
1922) 

Il potere dell'educazione secondo Giovanni Locke / G.A. Colozza SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
065 

A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Bene Vagienna : 

Tipografia F. Vissio, stampa 1941) 
Leibniz contro Spinoza / Andrea Galimberti SBA0042156 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

730 

A scaffale  Libro  

Libro di Colombo, , Yoseph ([S.l.] : [s.n.], 

stampa 1921) 
Dio e la filosofia / Yoseph Colombo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

070 

A scaffale  Libro  

Libro di Colamarino, , Giulio (Ferrara : Nuovi 

problemi di politica storia economia, 1931) 
La più recente filosofia di Giovanni Gentile / Giulio Colamarino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
044 

A scaffale  Libro  

Libro di Pigliaru, , Antonio (Sassari : Gallizzi, 
1953) 

Il lavoro e il nuovo umanesimo di Giovanni Gentile / Antonio Pigliaru SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

257 

A scaffale  Libro  

Libro di Mazzini, , Giuseppe (Milano : 

Sonzogno, 1894-1903) 
Politica ed economia SBA0030447 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21704.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Mazzini, , Giuseppe (Milano : 

Sonzogno, 1894-1903) 
Politica ed economia SBA0030448 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21704.2 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 2 

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Firenze : 

Le Monnier, [1941?]) 
Giovanni Andrés e la filosofia italiana / di Michele Federico Sciacca SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

504 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Roma : C. De 

Alberti, 1924) 

Lo stato moderno e le polemiche liberali / Francesco Fiorentino ; con prefazione di 

Giovanni Gentile 
SBA0028895 Archivio 

ARCHIVIO 

21082 
A scaffale  Libro  

Libro di Maturi, , Sebastiano (Firenze : 
Vallecchi, 1926) 

Bruno e Hegel / Sebastiano Maturi ; a cura di Augusto Guzzo SBA0017144 Archivio 
ARCHIVIO 
20160 

A scaffale  Libro  

Libro (Leipzig : F. Meiner, 1934) Hegel heute : eine Auswahl aus Hegels politischer Gedankenwelt SBA0029333 Archivio 
ARCHIVIO 

21158 
A scaffale  Libro  

Libro di Ottaviano, , Carmelo (Roma : G. 

Bardi, 1933) 

Riccardo di S. Vittore : la vita, le opere, il pensiero / memeoria di Carmelo 

Ottaviano 
 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
298 

A scaffale  Libro  

Libro di Høffding, , Harald (Torino : Fratelli 

Bocca, 1927) 

I problemi di filosofia / Harald Höffding ; tradotti dall'edizione inglese da Vittoria 

Tedeschi 
SBA0027236 Archivio 

ARCHIVIO 

21474 
A scaffale  Libro  

Libro di Scaravelli, , Luigi (Firenze : Le 

Monnier, 1947) 
Saggio sulla categoria kantiana della realtà / Luigi Scaravelli SBA0021841 Archivio 

ARCHIVIO 

20410 
A scaffale  Libro  

Libro di Meli, , Fausto (Firenze : Sansoni, 
1934) 

Spinoza e due antecedenti italiani dello spinozismo / Fausto Meli ; prefazione di 
Giuseppe Saitta 

SBA0017462 Archivio 
ARCHIVIO 
20226 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Napoli : Rondinella, 
[1938]) 

Sur les rapprochements entre Saint Augustin et l'idéalisme / [Charles Boyer] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

786 

A scaffale  Libro  

Libro di Manquat, , Maurice (Paris : Vrin, 
1932) 

Aristote naturaliste / Maurice Manquant SBA0022213 Archivio 
ARCHIVIO 
20587 

A scaffale  Libro  
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Libro di Gioberti, , Vincenzo (Livorno : R. 

Giusti, stampa 1924) 

La riforma cattolica di Vincenzo Gioberti / estratti, saggio critico introduttivo e 

note a cura di Francesco Landogna 
SBA0027228 Archivio 

ARCHIVIO 

21470 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 
1954) 

Le passioni dell'anima e lettere sulla morale : con un'appendice di frammenti 
giovanili / R. Descartes ; traduzione, introduzione e note di Eugenio Garin 

SBA0029392 Archivio 
ARCHIVIO 
21184 

A scaffale  Libro  

Libro di Arangio-Ruiz, , Vladimiro (Roma : 

A.F. Formiggini, stampa 1935) 
Prose morali / Vladimiro Arangio-Ruiz SBA0027274 Archivio 

ARCHIVIO 

21564 
A scaffale  Libro  

Libro di Locke, , John (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1938) 

Saggio sull'intelletto umano / Giovanni Locke ; passi scelti, tradotti e commentati 

da Guido De Ruggiero 
SBA0027652 Archivio 

ARCHIVIO 

21236 
A scaffale  Libro  

Libro di Congresso nazionale di filosofia (7. ; 
Roma ; 1929) (Milano Roma : Bestetti &amp; 

Tumminelli, [1929]) 

Atti del VII congresso nazionale di filosofia : Roma, 26-29 maggio 1929 - VII SBA0029627 Archivio 
ARCHIVIO 

21262 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René ([Bari] : Laterza, 

1974) 
Discorso sul metodo / Descartes ; a cura di Armando Carlini SBA0027260 Archivio 

ARCHIVIO 

21579 
A scaffale  Libro  

Libro di Spinoza, , Benedictus de ([Milano] : 
Istituto editoriale italiano, stampa 1950) 

La riforma della intelligenza / Spinoza ; a cura di Armando Carlini SBA0027658 Archivio 
ARCHIVIO 
21242 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : 

Vallecchi, [pref. 1921]) 
La vita dello spirito / Armando Carlini SBA0027227 Archivio 

ARCHIVIO 

21469 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Torino : Botta, 

1859-) 
Pensieri : miscellanee / Vincenzo Gioberti SBA0027656 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21244.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Torino : Botta, 
1859-) 

Pensieri : miscellanee / Vincenzo Gioberti SBA0029687 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21244.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Vol. 2 

Libro di Popper, , Karl R. (Torino : Einaudi, 

1991) 

Scienza e filosofia : cinque saggi / Karl R. Popper ; nota introduttiva di Roberta 

Lanfredini 
SBA00 

Cssm Marco 

Tangheroni 

ARCHIVIO T 

01045 
A scaffale  Libro  

Libro (Torino : Filosofia, 1954) La filosofia italiana fra ottocento e novecento / scritti di G. Tarozzi [et al.] SBA0027220 Archivio 
ARCHIVIO 
21473 

A scaffale  Libro  

Libro (Torino : Filosofia, 1954) La filosofia italiana fra ottocento e novecento / scritti di G. Tarozzi [et al.] SBA0027277 Archivio 
ARCHIVIO 

21473 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Mariotti, , Scevola (Firenze : F. Le 

Monnier, 1940) 
Nuove testimonianze ed echi dell'Aristotele giovanile / Scevola Mariotti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
592 

A scaffale  Libro  

Libro di Aster, , Ernst (Leipzig : A. Kröner, 

c1932) 

Geschichte der Philosophie : mit einem Unhang: Wie studiert man Philosophie? / 

von Ernst v. Aster 
SBA0027676 Archivio 

ARCHIVIO 

21231 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 

1963) 
Discorso sul metodo / Cartesio ; a cura di Armando Carlini SBA0027247 Archivio 

ARCHIVIO 

21461 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 
figli, 1925) 

Il problema religioso : lib. XII della Metafisica e frammenti / Aristotele ; a cura di 
Armando Carlini 

SBA0027171 Archivio 
ARCHIVIO 
21311 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1925) 

Il problema religioso : lib. XII della Metafisica e frammenti / Aristotele ; a cura di 

Armando Carlini 
SBA0027182 Fondo storico F 102 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Baruzi, , Jean (Paris : F. Alcan, 1926) Philosophie générale et Métaphysique / par Jean Baruzi SBA0027266 Archivio 
ARCHIVIO 

21565.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Heidegger, , Martin (Milano : F.lli 
Bocca, 1942) 

Che cosa è la metafisica? / Martin Heidegger ; traduzione ed introduzione di Enzo 
Paci 

SBA0027668 Archivio 
ARCHIVIO 
21247 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Brescia : La scuola, 

c1958) 

Critica della ragion pura : estratti / Emanuele Kant ; traduzione, introduzione e 

note a cura di Gustavo Bontadini 
SBA0027273 Archivio 

ARCHIVIO 

21563 
A scaffale  Libro  

Libro di Drago Del Boca, , Susanna (Napoli : 

L. Loffredo, stampa 1937) 
Kant e i moralisti tedeschi : Wolff, Baumgarten, Crusius / S. Del Boca SBA0027252 Archivio 

ARCHIVIO 

21551 
A scaffale  Libro  

Libro di Baratono, , Adelchi (Milano [etc.] : 
Soc. Anonima Dante Alighieri, 1930) 

Filosofia in margine : Spinoza, Loke, Berkeley, Kant, Gentile, Croce / Adelchi 
Baratono 

SBA0027162 Archivio 
ARCHIVIO 
21331 

A scaffale  Libro  
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Libro di Gioberti, , Vincenzo (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1924) 

I frammenti Della riforma cattolica e Della libertà cattolica / Vincenzo Gioberti ; 

riveduti sugli scritti autografi da Gustavo Balsamo-Crivelli ; con prefazione di 
Giovanni Gentile 

SBA0029654 Archivio 
ARCHIVIO 

21796 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Firenze : Vallecchi, 

[1925?]) 

Scritti filosofici : pubblicati per le onoranze nazionali a Bernardino Varisco nel 

suo LXXV anno di età MCMXXV / A. Aliotta [etc.] 
SBA0029724 Archivio 

ARCHIVIO 

21272 
A scaffale  Libro  

Libro di Sainte-Beuve, , Charles-Augustin 

(Paris : L. Hachette et C.ie, 1863) 
Notice sur M. Littré : sa vie et ses travaux / par C.A. Sainte Beuve SBA0027279 Archivio 

ARCHIVIO 

21562 
A scaffale  Libro  

Libro di Seneca, , Lucius Annaeus (Firenze : A. 
Razzolini, 1912) 

Seneca a Lucilio : studi e saggi / [a cura di] D. Bassi SBA0029730 Archivio 
ARCHIVIO 
21280 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : La nuova 

Italia, stampa 1940) 
Introduzione alla pedagogia / Armando Carlini SBA0027269 Archivio 

ARCHIVIO 

21555 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 

1954) 

Regole per la guida dell'intelligenza La ricerca della verità mediante il lume 

naturale Discorso sul metodo / Renato Descartes ; a cura di G. Galli e A. Carlini 
SBA0029684 Archivio 

ARCHIVIO 

21598 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Torino [etc.] : 
G.B. Paravia &amp; figli, stampa 1924) 

Protologia / Vincenzo Gioberti ; estratti riveduti sugli autografi da Gustavo 
Balsamo-Crivelli ; con introduzione e note di Santino Caramella 

SBA0027225 Archivio 
ARCHIVIO 
21462 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : 
Vallecchi, 1926) 

Il problema religioso nel pensiero di Aristotele / A. Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

048 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : 

Vallecchi, 1926) 
Il problema religioso nel pensiero di Aristotele / A. Carlini  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

095 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Messina : G. 

D'Anna, 1946) 
Nietzsche e i problemi di una estetica antiromantica / Galvano Della Volpe SBA0027180 Archivio 

ARCHIVIO 

21322 
A scaffale  Libro  

Libro di Ross, , W.D. (Bari : Laterza, 1946) Aristotele / W.D. Ross ; traduzione dalla terza edizione di Altiero Spinelli SBA0029098 Archivio 
ARCHIVIO 
21520 

A scaffale  Libro  

Libro di Heidegger, , Martin (Louvain Paris : E. 

Nauwelaerts J. Vrin, 1948) 

De l'essence de la vérité / Martin Heidegger ; traduction et introduction par 

Alphonse de Waelhens et Walter Biemel 
SBA0027646 Archivio 

ARCHIVIO 

21230 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 
1956) 

Discorso sul metodo / Cartesio ; a cura di Armando Carlini SBA0027248 Archivio 
ARCHIVIO 
21457 

A scaffale  Libro  

Libro di Locke, , John (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1925) 

Pensieri sull'educazione / Giovanni Locke ; traduzione di O. Pogliaghi e C. 

Gualandi ; studio critico introduttivo di A Carlini 
SBA0027647 Archivio 

ARCHIVIO 

21232 
A scaffale  Libro  

Libro di Bariè, , Giovanni Emanuele (Milano : 

Libreria editrice Lombarda, 1929) 
Oltre la critica / G.E. Barié SBA0027238 Archivio 

ARCHIVIO 

21476 
A scaffale  Libro  

Libro di Høffding, , Harald (Piacenza : Soc. ed. 
pontremolese, 1909) 

Filosofia della religione / Harald Höffding ; prima traduzione italiana con 
permesso dell'autore di D. Battaini e Pia Cremonini 

SBA0027666 Archivio 
ARCHIVIO 
21250 

A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Napoli : A. 

Morano, 1871) 
Filosofia della rivelazione / per Vincenzo Gioberti SBA0029668 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21593 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Husserl, , Edmund (Paris : A. Colin, 

1931) 

Méditations cartésiennes : introduction a la phénoménologie / par Edmond Husserl 

; traduit de l'allemande par Grabrielle Peiffer et Emmanuel Levinas 
SBA0027664 Archivio 

ARCHIVIO 

21253 
A scaffale  Libro  

Libro di Hobbes, , Thomas (Messina : G. 
Principato, [intr. 1930]) 

Il leviatano : estratti / Tommaso Hobbes ; con introduzione di Vittorio Enzo 
Alfieri 

SBA0027226 Archivio 
ARCHIVIO 
21468 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : G.C. 

Sansoni, 1940) 
La vita dello spirito con un Esame critico del mio pensiero / Armando Carlini SBA0029728 Archivio 

ARCHIVIO 

21279 
A scaffale  Libro  

Libro di De Negri, , Enrico (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1929) 
La crisi del Positivismo nella filosofia dell'immanenza / Enrico De' Negri SBA0027172 Archivio 

ARCHIVIO 

21319 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Losanna : S. 
Bonamici e compagnia, 1846) 

Del bello e del buono : due trattati / per Vincenzo Gioberti SBA0027241 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21548 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 

1990) 
Discorso sul metodo / Descartes ; a cura di Armando Carlini SBA0028912 Archivio 

ARCHIVIO 

21582 
A scaffale  Libro  
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Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 

1990) 
Discorso sul metodo / Descartes ; a cura di Armando Carlini SBA0028911 Archivio 

ARCHIVIO 

21582 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Heidegger, , Martin (Firenze : La 
nuova Italia, stampa 1959) 

Che cos'è la metafisica? : con estratti della Lettera su l'Umanesimo / Martin 
Heidegger ; [prefazione, introduzione e note a cura di Armando Carlini] 

SBA0027669 Archivio 
ARCHIVIO 
21246 

A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Bologna : N. 

Zanichelli, 1935) 
Il pensiero giuridico e politico di Nicolò Cusano / F. Battaglia SBA0027221 Archivio 

ARCHIVIO 

21466 
A scaffale  Libro  

Libro di Ferrarino, , Luigi (Pisa Roma : 

Vallerini, stampa 1940) 

La crisi della scuola e la riforma Bottai / Luigi Ferrarino ; prefazione di Armando 

Carlini 
SBA0027268 Archivio 

ARCHIVIO 

21554 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Napoli Torino : 
Stamperia del vaglio Botta, 1861) 

Della protologia / di Vincenzo Gioberti SBA0027667 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21249.1 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Vol. 1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Napoli Torino : 

Stamperia del vaglio Botta, 1861) 
Della protologia / di Vincenzo Gioberti SBA0027235 Archivio 

ARCHIVIO 

21249.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Napoli : G. 

Marghieri, 1864) 
Della riforma cattolica della chiesa / frammenti di Vicenzo Gioberti SBA0029667 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21589 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Høffding, , Harald (Torino Milano 
Roma : F.lli Bocca, 1915) 

Compendio di storia della filosofia moderna / Harald Höffding ; versione italiana 
di Ludovico Limentani 

SBA0027159 Archivio 
ARCHIVIO 
21327 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Torino : Sei, 

stampa 1958) 

Fede e ragione : estratti dalle due Somme / Tommaso d'Aquino ; a cura di 

Armando Carlini 
SBA0027662 Archivio 

ARCHIVIO 

21255 
A scaffale  Libro rist. 1971 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Messina Roma : 

G. Principato, [1924?]) 

Introduzione alla filosofia / Vincenzo Gioberti ; con prefazione e commento 

filosofico di Giuseppe Saitta 
SBA0027661 Archivio 

ARCHIVIO 

21256 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : La nuova 
Italia, stampa 1946) 

Lab nostra scuola : lineamenti di una filosofia dell'educazione seguiti da una 
bibliografia pedagogica / Armando Carlini 

SBA0027173 Archivio 
ARCHIVIO 
21318 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : Istituto 

nazionale fascista, 1934) 
Filosofia e religione nel pensiero di Mussolini / Armando Carlini SBA0027233 Archivio 

ARCHIVIO 

21464 
A scaffale  Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Marseille : Études 

philosophiques, 1932) 

Réflexions critiques sur le problème de la philosophie chrétienne : comunication 

présentée à la Société d'études philosophiques de Marseille / Enrico Castelli 
SBA0027138 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

096 

A scaffale  Libro  

Libro di Hume, , David (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1910) 

Ricerche sull'intelletto umano e sui principii della morale / David Hume ; tradotte 

da Giuseppe Prezzolini 
SBA0027161 Archivio 

ARCHIVIO 

21451 
A scaffale  Libro  

Libro di Lukas, , Franz (Halle Saale : C.E.M. 
Pfeffer, 1888) 

Die Methode der Eintheilung bei Platon : in einer Reihe von Einzeluntersuchungen 
dargestellt / von Franz Lukas 

SBA0027651 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21237 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Hume, , David (Torino [etc.] : G.B. 

Paravia &amp; c., stampa 1924) 

Trattato della natura umana e ricerche sull'intendimento umano / Davide Hume ; 

passi scelti e tradotti con introduzione e note a cura di Carlo Mazzantini 
SBA0027155 Archivio 

ARCHIVIO 

21312 
A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Bologna : 

Cappelli, 1930) 

Il misticismo speculativo di Maestro Eckhart nei suoi rapporti storici / Galvano 

Della Volpe 
SBA0027272 Archivio 

ARCHIVIO 

21558 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Milano : 

Signorelli, 1941) 

Breve schizzo dei sistemi di filosofia moderna e del proprio sistema / Antonio 

Rosmini ; con introduzione e commento di Silvio Ferrighi 
SBA0043602 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

813 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : La nuova 

Italia, stampa 1946) 
Introduzione alla pedagogia / Armando Carlini SBA0027270 Archivio 

ARCHIVIO 

21556 
A scaffale  Libro  

Libro di Dal Pra, , Mario (Milano : F.lli Bocca, 
1942) 

Condillac / Mario Dal Pra SBA0027154 Archivio 
ARCHIVIO 
21330 

A scaffale  Libro  

Libro di Huit, , Charles (Paris : A. Fontemoing, 

1901) 
La philosophie de la nature chez les anciens / par Ch. Huit SBA0027187 Archivio 

ARCHIVIO 

21303 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Brescia : La 

scuola, 1958) 

Il pensiero pedagogico dell'idealismo / Gentile, Lombardo-Radice, Codignola ; 

antologia con introduzione a cura di Armando Carlini 
SBA0027670 Archivio 

ARCHIVIO 

21245 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Brescia : La 
scuola, 1958) 

Il pensiero pedagogico dell'idealismo / Gentile, Lombardo-Radice, Codignola ; 
antologia con introduzione a cura di Armando Carlini 

SBA0028753 Archivio 
ARCHIVIO 
21245 bis 

A scaffale  Libro  

Libro di Hume, , David (Padova : Cedam, 

1942) 

Estratto del Trattato della natura umana, 1740 / Davide Hume ; traduzione di Luigi 

Gui 
SBA0027665 Archivio 

ARCHIVIO 

21252 
A scaffale  Libro  
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Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1940) 

Principi di logica : con estratti dalla Metafisica e dall'Organon / Aristotele ; a cura 

di Armando Carlini 
SBA0027169 Fondo storico F 101 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Hume, , David (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1948) 

Compendio del trattato su la natura umana / David Hume ; con commento di 
Armando Carlini 

SBA0027254 Archivio 
ARCHIVIO 
21553 

A scaffale  Libro  

Libro di Hume, , David (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1948) 

Compendio del trattato su la natura umana / David Hume ; con commento di 

Armando Carlini 
SBA0027255 Archivio 

ARCHIVIO 

21553 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Heidegger, , Martin (Paris : Gallimard, 

stampa 1938) 

Qu'ets-ce que la métaphysique? Suivi d'extraits sur l'être et le temps et d'une 

conférence sur Hölderlin / par Martin Heidegger ; traduit de l'allemand avec un 
avant-propose des notes par Henry Corbin 

SBA0027663 Archivio 
ARCHIVIO 

21254 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1927) 
La religione nella scuola / Armando Carlini SBA0027176 Archivio 

ARCHIVIO 

21325 
A scaffale  Libro  

Libro di Locke, , John (Bari : Laterza, 1968) 
Saggio sull'intelligenza umana : secondo abbozzo / Locke ; introduzion di C.A. 

Viano 
SBA0027671 Archivio 

ARCHIVIO 

21240 
A scaffale  Libro  

Libro di Arangio-Ruiz, , Vladimiro (Genova : 
E. Degli Orfini, 1935) 

Arte e filosofia / Vladimiro Arangio-Ruiz SBA0027170 Archivio 
ARCHIVIO 
21320 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Milano : C. 

Marzorati, [1951]) 
Filosofia e storia della filsofia / Armando Carlini SBA0027659 Archivio 

ARCHIVIO 

21241 
A scaffale  Libro  

Libro di Berkeley, , George (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1939) 

Dialoghi tra Hylas e Filonous / G. Berkeley : estratti ; con introduzione, note ed 

epilogo di Renato D'Ambrosio 
SBA0027650 Archivio 

ARCHIVIO 

21227 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : A. 
Mondadori, 1928) 

Pagine scelte : dal Primato, dal Rinnovamento e da altri suoi scritti / Vincenzo 
Gioberti ; introduzione, scelta e commento a cura di Paolo Serini 

SBA0027654 Archivio 
ARCHIVIO 
21251 

A scaffale  Libro  

Libro (Assisi : Pro civitate christiana, stampa 

1954) 
... E ascese al cielo : lezioni tenute in Assisi all'XI Corso di studi cristiani SBA0027657 Archivio 

ARCHIVIO 

21243.11 
A scaffale  Libro  

Libro di Von Aster, , Ernst (Leiden : A.W. 
Sijthoff's Uitgeversmaatschappij, 1935) 

Die Philosophie der Gegenwart / Ernst Von Aster SBA0027239 Archivio 
ARCHIVIO 
21467 

A scaffale  Libro  

Libro di Herder, , Johann Gottfried (Paris 

Bruxelles : Firmin Didot frères, fils et cie A. 

Lacroix, 1861-1862) 

Philosophie de l'histoire de l'humanité / par J.G. Herder ; traduction de l'allemand 

par Émile Tandel 
SBA0027222 Archivio 

ARCHIVIO 

21463.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Herder, , Johann Gottfried (Paris 
Bruxelles : Firmin Didot frères, fils et cie A. 

Lacroix, 1861-1862) 

Philosophie de l'histoire de l'humanité / par J.G. Herder ; traduction de l'allemand 

par Émile Tandel 
SBA0027223 Archivio 

ARCHIVIO 

21463.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Herder, , Johann Gottfried (Paris 

Bruxelles : Firmin Didot frères, fils et cie A. 
Lacroix, 1861-1862) 

Philosophie de l'histoire de l'humanité / par J.G. Herder ; traduction de l'allemand 

par Émile Tandel 
SBA0029655 Archivio 

ARCHIVIO 

21463.3 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : 

Vallecchi, 1928-1929) 
La filosofia di G. Locke / Armando Carlini SBA0027655 Archivio 

ARCHIVIO 

21248.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : 

Vallecchi, 1928-1929) 
La filosofia di G. Locke / Armando Carlini SBA0027257 Archivio 

ARCHIVIO 

21248.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Barth, , Karl (Paris : Je sers, stampa 
1934) 

Le culte raisonnable / Karl Barth SBA27674 Archivio 
ARCHIVIO 
21234 

A scaffale  Libro  

Libro di Hume, , David (Paris : F. Alcan, 1912) 
Traité de la nature humaine : de l'entendement / David Hume ; traduites de 

l'anglais par Maxime David 
SBA0027653 Archivio 

ARCHIVIO 

21235.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : La nuova 

Italia, stampa 1952) 
Introduzione alla pedagogia / Armando Carlini SBA0027271 Archivio 

ARCHIVIO 

21557 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 
figli, 1924) 

I prncipii primi : dalla Metafisica, libri VII-IX, XII / Aristotele ; traduzione con 
note e commento filosofico a cura di Armando Carlini 

SBA0027243 Archivio 
ARCHIVIO 
21459 

A scaffale  Libro  

Libro di Righi, , Gaetano (Modena : Società 
tipografica modenese, 1932) 

L'idea enciclopedica del sapere in L. A. Muratori / Gaetano Righi SBA0044097 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

843 

A scaffale  Libro  
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Libro di Berdjaev, , Nikolaj Aleksandrovic 

(Bari : G. Laterza &amp; figli, 1936) 

Il cristianesimo e la vita sociale / Nicolas Berdiaeff ; con prefazione di Edmondo 

Cione 
SBA0027183 Archivio 

ARCHIVIO 

21307 
A scaffale  Libro  

Libro ([Cernusco sul Naviglio] : Garzanti, 
stampa 1949) 

Locke / a cura di Armando Carlini SBA0027672 Archivio 
ARCHIVIO 
21239 

A scaffale  Libro  

Libro di Herbart, , Johann Friedrich (Bari : G. 

Laterza &amp; figli, 1908) 

Introduzione alla filosofia / Giovanni Federico Herbart ; tradotta da Giuseppe 

Vidossich 
SBA0027168 Archivio 

ARCHIVIO 

21313 
A scaffale  Libro  

Libro di Hume, , David (Bari : Laterza, 1962) 
Compendio del trattato su la natura umana / David Hume ; a cura di Armando 

Carlini 
SBA0027253 Archivio 

ARCHIVIO 

21552 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Torino [etc.] : Soc. ed. 
internazionale, stampa 1960) 

Il problema religioso : libro XII della metafisica e frammenti / Aristotele ; a cura 
di Armando Carlini 

SBA0027249 Archivio 
ARCHIVIO 
21456 

A scaffale  Libro  

Libro di De Biran, , F.P. Maine (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia &amp; C., stampa 1949) 
Nuovi saggi di antropologia / F.P. Maine De Biran ; a cura di Michelangelo Ghio SBA0027251 Archivio 

ARCHIVIO 

21550 
A scaffale  Libro  

Libro di De Giuli, , Guido (Firenze : F. Le 

Monnier, 1933) 
Cartesio / Guido De Giuli SBA0027264 Archivio 

ARCHIVIO 

21559 
A scaffale  Libro  

Libro di Baruzi, , Jean (Paris : F. Alcan, 1926) Le problème moral / par Jean Baruzi SBA0027265 Archivio 
ARCHIVIO 
21565.3 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1910) 

Critica della ragion pura / Emmanuele Kant ; tradotta da Giovanni Gentile e 

Lombardo-Radice 
SBA0027648 Archivio 

ARCHIVIO 

21229.1 
A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Attisani, , Adelchi (Catania : F. 

Guaitolini, 1924) 
Il concetto della educazione economica : prime linee / Adelchi Attisani SBA0027278 Archivio 

ARCHIVIO 

21560 
A scaffale  Libro  

Libro di Locke, , John (Firenze : Le Monnier, 
1958) 

Saggio sull'intelligenza umana : estratti organicamente scelti / Giovanni Locke ; 
con introduzione, traduzione e commento a cura di Vittorio Sainati 

SBA0027244 Archivio 
ARCHIVIO 
21454 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1949) 

Fede e ragione : estratti dalle due Somme / Tommaso d'Aquino ; a cura di 

Armando Carlini 
SBA0027675 Archivio 

ARCHIVIO 

21233 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Brescia : 
Morcelliana, 1953) 

Cattolicesimo e pensiero moderno / Armando Carlini SBA0027267 Archivio 
ARCHIVIO 
21566 

A scaffale  Libro  

Libro di De Negri, , Enrico (Praga : Istituto di 

cultura italiana, 1952) 
Interpretazione di Hegel / Enrico De Negri SBA0027660 Archivio 

ARCHIVIO 

21257 
A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Messina : G. 

D'Anna, stampa 1942) 
Critica dei principii logici / Galvano Della Volpe SBA0027256 Archivio 

ARCHIVIO 

21549 
A scaffale  Libro  

Libro di De Negri, , Enrico (Firenze : La nuova 
Italia, stampa 1935) 

Il sistema di Hegel nella sua formazione / Enrico De' Negri SBA0027156 Archivio 
ARCHIVIO 
21310 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Salerno : Stab. tip. 

Migliaccio, 1874) 

Logica / di Emmanuele Kant ; recata dall'originale tedesco in italiano da Alfonso 

Maria De Carlo 
SBA0027649 Archivio 

ARCHIVIO 

21228 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : E. 

Oliva, 1850) 
Introduzione allo studio della filosofia / per Vincenzo Gioberti SBA0027240 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21453.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol.1 

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : E. 
Oliva, 1850) 

Introduzione allo studio della filosofia / per Vincenzo Gioberti SBA0027231 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21453.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Vol.2 

Libro di Mach, , Ernst (Paris : E. Flammarion, 

1913) 

La connaissance et l'erreur / Ernst Mach ; traduit sur la dernière édition allemande 

par Marcel Dufour 
SBA0027261 Archivio 

ARCHIVIO 

21581 
A scaffale  Libro  

Libro di Huit, , Charles (Paris : Thorin &amp; 

fils, 1893) 
La vie et l'oeuvre de Platon / par Ch. Huit SBA0029653 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21335.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Huit, , Charles (Paris : Thorin &amp; 
fils, 1893) 

La vie et l'oeuvre de Platon / par Ch. Huit SBA0029652 Archivio 
ARCHIVIO 
21335.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro (Milano : C. Marzorati, stampa 1957) Studi sul pensiero di Giuseppe Zamboni SBA0027677 Archivio 
ARCHIVIO 

21258 
A scaffale  Libro  

Libro di Berkeley, , George (Milano : A. 

Mondadori, stampa 1935) 

Il trattato sui principii della conoscenza umana / Giorgio Berkeley ; nuovamente 

tradotto con introduzione, conclusione e raffronto a cura di Adelchi Baratono 
SBA0027242 Archivio 

ARCHIVIO 

21455 
A scaffale  Libro  

Libro di Hobbes, , Thomas (Torino [etc.] : G.B. 
Paravia &amp; C., stampa 1925) 

Lo stato : leviatano / T. Hobbes ; a cura di Giacomo Perticone SBA0027237 Archivio 
ARCHIVIO 
21475 

A scaffale  Libro  
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Libro di Poincaré, , Henri (Bologna : N. 

Zanichelli, 1911) 
L'evolution des lois / H. Poincaré SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
113 

A scaffale  Libro  

Libro (Roma : a cura del Comitato centrale del 
P.R.I., 1900) 

Il IX febbraio e la Repubblica romana / documenti raccolti ed ordinati da Urbano 
Urbani 

SBA0033588 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

460 

A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Milano : 

Sonzogno,, 1903) 

Principi di una scienza nuova d'intorno alla comune natura delle nazioni : secondo 
l'edizione del 1725 con annessa l'autobiografia / Giambattista Vico ; prefazione e 

note di Pio Viazzi 

SBA0028893 Archivio 
ARCHIVIO 

21571 
A scaffale  Libro  

Libro di Persico, , Enrico (Milano : Vita e 

pensiero, 1942) 
Galileo e la fisica / Enrico Persico SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
736 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruers, , Antonio (Roma : L'Italia che 

scrive, 1942) 
Dio e l'immortalità / Antonio Bruers SBA0041779 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

670 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Firenze : La nuova Italia, 

stampa 1947) 
Il Protagora / Platone ; traduzione, introduzione e commento di Domenico Pesce SBA0041783 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

657 

A scaffale  Libro  

Libro di Eco, , Umberto (Milano : Bompiani, 

1995) 

Interpretazione e sovrainterpretazione : un dibattito con Richard Rorty, Jonathan 

Culler e Christine Brooke-Rose / Umberto Eco ; a cura di Stefan Collini ; edizione 
italiana a cura di Sandra Cavicchioli 

SBA0023528 
Programmi 

d'esame 

F/SIANI 

ARCHIVIO 
19343 

A scaffale  Libro  

Libro di Sancipriano, , Mario (Firenze : 

Sansoni, [1957]) 
Il pensiero psicologico e morale di G.L. Vives / Mario Sancipriano SBA0022123 Archivio 

ARCHIVIO 

20483 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Napoli : Tipografia e 

stereotipia della regia Università, 1884) 
L'unità sintetica kantiana e l'esigenza positivista / Donato Jaja SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

623 

A scaffale  Libro  

Libro di Jannaccone, , Silvia (Paris : Librairie 

Ancienne Honoré Champion, 1950) 

Recherches sur les éléments grecs du vocabulaire latin de l'empire . I / Silvia 

Jannaccone 
SBA0023793 Archivio 

ARCHIVIO 

20883.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Spengel, , Leonhard von (München : 
Verlag der k. Akademie, 1866) 

Poetik : Vorgetragen in der Sitzung der philosophisch-philologischen Classe den 
4. November 1865 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
19258.8 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Olschki, , Leonardo (Bari : Laterza, 

1927) 
Giordano Bruno / Leonardo Olschki SBA0015480 Archivio 

ARCHIVIO 

20049 
A scaffale  Libro  

Libro di Spengel, , Leonhard von (München : 

Verlag der k. Akademie, 1865) 

Eudemische Ethik, Grosse Ethik, Politk : Der philosoph.-philolog. Classe 

mitgetheilt 7. Januar 1865 
SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

19258.6 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Spengel, , Leonhard von (München : 
Verlag der k. Akademie, 1863) 

Nikomachische Ethik : Vorgetragen in der Sitzung der philos.-philol. Classe am 7. 
Nov. 1863 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
19258.5 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro (München : C. Wolfschen, 1847) 

Verzeichniss der Vorlesungen welche an der Königlich Bayerischen Ludwig-

Maximilinas-Universität zu München im Wintersemester 1847/48 gehalten werden 

: vorangehen auszuege aus dem Commentar eines anonymus ueber des Aristoteles 
Buecher von der seele von Spengel 

SBA00 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

19258.3 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Spengel, , Leonhard von (München : 

Verlag der k. Akademie, 1868) 

Zur Politik und Oekonimk : Vorgetragen in der Sitzung der philosophisch-

philologischen Classe den 3. November 1866 
SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

19258.7 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Sansoni, 

[1957?]) 
Comunismo orientale e comunismo occidentale / Ugo Spirito SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
451 

A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Milano : Fratelli 
Bocca, 1939) 

Lo stato e la morale / Felice Battaglia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

677 

A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Parma : Stab. tip. 

mutilati e invalidi di guerra, 1922) 
La vita dell'anima e la sua immortalità in Sofocle / Santino Caramella SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

020 

A scaffale  Libro  
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Libro di Battaglia, , Felice (Siena : Tipografia 

S. Bernardino, 1931) 

Linee di sviluppo del pensiero filosofico-giuridico in Kant e in Hegel / Felice 

Battaglia 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
850 

A scaffale  Libro  

Libro di Filiasi Carcano, , Paolo (Napoli : 
Tipomeccanica, 1941) 

Analisi del progresso filosofico / Paolo Filiasi Carcano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

759 

A scaffale  Libro  

Libro di Wahl, , Jean (Paris : Rieder, 1926) Étude sur le Parménide de Platon / Jean Wahl SBA0023244 Archivio 
ARCHIVIO 
20790 

A scaffale  Libro  

Libro di Volkmann von Volkmar, , Wilhelm 
Fridolin (Prag : Druck von K. Geržabek, 1858) 

Die Grundzüge der Aristotelischen Psychologie aus den Quellen dargestellt und 
kritisch beleuchtet / eine Studie von Wilhelm Fridolin Volkmann 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

477 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Roma : F. 

Centenari, 1922) 

Lavoro e cultura : discorso inaugurale del IV anno scolastico tenuto nell'aula 

magna del Collegio romano il 15 gennaio 1922 / Giovanni Gentile 
SBA0042873 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

771 

A scaffale  Libro  

Libro di Resta, , Raffaele (Pavia : Fratelli Fusi, 

1939) 

La famiglia nel suo fondamento filosofico e religioso : discorso inaugurale / 

Raffaele Resta 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
109 

A scaffale  Libro  

Libro di Corssen, , Meta (Milano : Edizioni di 
Comunita', 1951) 

L'idea della tragedia greca nel pensiero di Friedrich Hölderlin / Meta Corssen SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

035 

A scaffale  Libro  

Libro di Campioni, , Giuliano (Milano : F. 
Angeli, 1981) 

Sulla crisi dell'attualismo : Della Volpe, Cantimori, De Ruggiero, Lombardo-
Radice / [di] G. Campioni, F. Lo Moro, S. Barbera 

SBA0029321 Archivio 
ARCHIVIO 
21157 

A scaffale  Libro  

Libro di Cicchitti Suriani, , Filippo (Roma : 

Tip. delle terme diocleziane, 1892) 
I primordi del kantismo . Pt. 1 . L'antikantismo / F. Cicchitti Suriani SBA0027573 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

19664 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Maritain, , Jacques ([Milano] : Vita e 
pensiero, 1953) 

L'uomo e lo Stato / Jacques Maritain SBA0022233 Archivio 
ARCHIVIO 
20602 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Villanuova, , Romeo (Modena : 
[s.n.], 1954) 

Avvio ad un esame della crisi morale / Romeo Di Villanuova SBA0033699 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

462 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Torino Roma : E. 

Loescher, 1879) 

Esposizione critica della psicologia greca, definizione dell'anima : Il Trattato 
dell'anima, Lib. I e c. 1-3 dal L. II / Aristotele ; traduzione e note di Giambattista 

Barco 

SBA0042419 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

745 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Lodi : Tipografia 

editrice G. Biancardi, 1931) 
Note sull'idea dell'infinito / Giuseppe Tarozzi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
433 

A scaffale  Libro  

Libro di Herbart, , Johann Friedrich (Bari : 

Laterza, 1938) 

Introduzione alla filosofia : estratti / Giovanni Federico Herbart ; lineamenti del 

pensiero herbartiano e note di Alfredo Parente 
SBA0027167 Archivio 

ARCHIVIO 

21314 
A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Pisa : Arti grafiche 

Pacini-Mariotti, 1929) 
La religione nel pensiero di Nicolò Cusano / Giuseppe Saitta SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
126 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles ([S.l.] : [s.n.], 
[1948?]) 

Morale et surnaturel / C. Boyer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

740 

A scaffale  Libro  

Libro di Gray, , Carlo ([Roma?] : Edizioni 
Roma, 1938) 

Introduzione alla teosofia / Carlo Gray SBA0016369 Archivio 
ARCHIVIO 
20091 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Chiantore, 

1944) 
L'uno e i molti / Gallo Galli SBA0016685 Archivio 

ARCHIVIO 

20094 
A scaffale  Libro  

Libro di Severgnini, , Dante (Como : Cavalleri, 

stampa 1941) 

Contributo alla mia interpretazione di Plotino sulle orme dello studio del 

Carbonara / Dante Severgnini 
SBA0016378 Archivio 

ARCHIVIO 

20064 
A scaffale  Libro  

Libro di Groos, , Karl (Berlin : Junker und 
Dünnhaupt Verlag, 1936) 

Die Unfterblichkeitsfrage / von Karl Groos SBA0016801 Archivio 
ARCHIVIO 
20138 

A scaffale  Libro  
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Libro di Olgiati, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1934) 
Cartesio / Francesco Olgiati SBA0016764 Archivio 

ARCHIVIO 

20110 
A scaffale  Libro  

Libro di Le Roy, , Édouard (Paris : L'artisan du 
livre, 1930) 

Le problème de Dieu / par Édouard Le Roy SBA0016383 Archivio 
ARCHIVIO 
20082 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Giamberardino, , Oscar (Padova : 

CEDAM, 1951) 
Dall'esistenzialismo alla filosofia della sensibilità / Oscar di Giamberardino SBA0015782 Archivio 

ARCHIVIO 

20059 
A scaffale  Libro  

Libro di Grabmann, , Martin (Milano : Vita e 

pensiero, 1920) 

S. Tommaso d'Aquino : una introduzione alla sua personalità e al suo pensiero / M. 

Grabmann ; versione del Dott. G. Di Fabio 
SBA0016781 Archivio 

ARCHIVIO 

20114 
A scaffale  Libro  

Libro di Gianturco, , Elio ([New York?] : 
Columbia University, c1937) 

Joseph De Maistre and Giambattista Vico : italian roots of De Maistre's political 
culture / by Elio Gianturco 

SBA0016367 Archivio 
ARCHIVIO 
20093 

A scaffale  Libro  

Libro di Litt, , Theodor (Leipzig : Meiner, 

c1935) 
Philosophie und zeitgeist / Theodor Litt SBA0016778 Archivio 

ARCHIVIO 

20117 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Garzanti, 1943) Hume e l'illuminismo inglese / a cura di Adelchi Baratono SBA0027185 Archivio 
ARCHIVIO 

21305 
A scaffale  Libro  

Libro di Federici Ajroldi, , Giovanna (Firenze : 
La nuova italia, 1936) 

Interpretazione del problema dell'essere in Maurice Blondel / G. Federici Ajroldi SBA0016797 Archivio 
ARCHIVIO 
20140 

A scaffale  Libro  

Libro di Grandmaison, , Léonce de (Paris : 

Libraire Lecofre, 1927) 
La religion personelle / Léonce de Grandmaison SBA0017154 Archivio 

ARCHIVIO 

20151 
A scaffale  Libro  

Libro di Gilson, , Étienne (Montréal : Institut 

d'études médiévales université de Montréal, 
1947) 

Philosophie et incarnation selon Saint Augustin / par Étienne Gilson SBA0016782 Archivio 
ARCHIVIO 

20113 
A scaffale  Libro  

Libro di Severgnini, , Dante (Como : Cavalleri, 

stampa 1941) 
Il sensismo umanistico del Vico / Dante Severgnini SBA0016765 Archivio 

ARCHIVIO 

20111.3 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Severgnini, , Dante (Roma : Perrella, 
1940) 

L'interiorità teologica dello storicismo / Dante Severgnini SBA0015778 Archivio 
ARCHIVIO 
20051.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Severgnini, , Dante (Roma : Perrella, 

1940) 
L'interiorità teologica dello storicismo / Dante Severgnini SBA0015777 Archivio 

ARCHIVIO 

20051.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Severgnini, , Dante (Roma : Perrella, 

1940) 
L'interiorità teologica dello storicismo / Dante Severgnini SBA0015776 Archivio 

ARCHIVIO 

20051.3 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Lichtenberger, , Henri (Paris : Alcan, 
1898) 

La philosophie de Nietzsche / par Henri Lichtenberger SBA0016393 Archivio 
ARCHIVIO 
20076 

A scaffale  Libro  

Libro di Olivieri, , Cassiano (Montughi, 

Firenze : [s.n.], [1928?]) 

L'immanentismo di Giambattista Vico nella Scienza nuova secondo il giudizio di 

Benedetto Croce / preso in esame da Cassiano Olivieri da Castel del piano 
SBA0016802 Archivio 

ARCHIVIO 

20142 
A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Milano : F.lli Bocca, 

stampa 1947) 

Precedenze teoretiche ai problemi giuridici . Toledo, Pereira, Fonseca, Molina, 

Suarez / Carlo Giacon 
SBA0016682 Archivio 

ARCHIVIO 

20061.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Goyau, , Georges (Paris : Alcan, 1931) Le catholicisme / par Georges Goyau SBA0016382 Archivio 
ARCHIVIO 
20075 

A scaffale  Libro  

Libro di Gillet, , Martin Stanislas (Paris 

Fribourg : Alcan Librerie de l'université, 1905) 

Du fondement intellectuel de la morale d'après Aristote : essai critique / par M. 

Gillet 
SBA0016799 Archivio 

ARCHIVIO 

20144 
A scaffale  Libro  

Libro di Le Roy, , Édouard (Paris : Boivin, 

c1930) 
Invention et vérification / Édouard Le Roy SBA0016774 Archivio 

ARCHIVIO 

20129.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Gradi, , Renata (Padova : CEDAM, 
stampa 1941) 

Saggio di logica / Renata Gradi SBA0016377 Archivio 
ARCHIVIO 
20065 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : Laterza, 1917) 
Eutidemo Protagora Gorgia Menone Ippia maggiore Ippia minore Ione Menesseno 

/ Platone ; tradotti da Francesco Zambaldi 
SBA0029344 

Collezione 

generale 
184 PLA dia 4 A scaffale  Libro  

Libro di Guerra, , Guglielmo (Roma : DUSA, 

[tra 1922 e 1945]) 

Prolegomeni alla metafisica : lezioni tenute nella facoltà di lettere della R. 

Università di Roma / Guglielmo Guerra 
SBA0016371 Archivio 

ARCHIVIO 

20090 
A scaffale  Libro  

Libro di Grassi, , Ernesto (Firenze : La nuova 
italia, stampa 1933) 

Dell'apparire e dell'essere seguito da Linee della filosofia tedesca contemporanea / 
Ernesto Grassi 

SBA0016385 Archivio 
ARCHIVIO 
20080 

A scaffale  Libro  
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Libro di Galli, , Gallo (Cagliari : R. Università 

di Cagliari, 1937) 
Le prove dell'esistenza di Dio in Cartesio / Gallo Galli SBA0016768 Archivio 

ARCHIVIO 

20103 
A scaffale  Libro  

Libro di Le Senne, , René (Paris : Alcan, 1939) Introduction a la philosophie / par René Le Senne ; avant-propos de L. Lavelle SBA0016780 Archivio 
ARCHIVIO 
20115 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Dario (Verona : La scaligera, 

1942) 
Il pensiero religioso di G.G. Rousseau e altri saggi / Dario Galli SBA0016798 Archivio 

ARCHIVIO 

20139 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Padova : Cedam, 1947) Studi sulla filosofia di Leibniz / Gallo Galli SBA0016769 Archivio 
ARCHIVIO 

20104 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Cagliari : R. Università 
di Cagliari, 1937) 

Il dubbio e il cogito di Cartesio / Gallo Galli SBA0016767 Archivio 
ARCHIVIO 
20105 

A scaffale  Libro  

Libro di Lourié, , Ossip (Paris : Alcan, 1931) La philosophie de Tolstoi Suivie de ses pensées / par Ossip-Lourié SBA0016394 Archivio 
ARCHIVIO 

20070 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Torino : Einaudi, 

1948) 
Logica, gnoseologia, ontologia / Guido Calogero SBA0029737 Archivio 

ARCHIVIO 

21281.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Gilson, , Étienne (Paris : Desclée de 
brouwer, imprim. 1934) 

Pour un ordre catholique / Étienne Gilson SBA0016395 Archivio 
ARCHIVIO 
20068 

A scaffale  Libro  

Libro di Guerra, , Guglielmo (Perugia : G. 

Guerra, 1933) 
L'apodissi del reale : silloge / Guglielmo Guerra SBA0016379 Archivio 

ARCHIVIO 

20063 
A scaffale  Libro  

Libro di Gille, , Martin Stanislas ([Paris] : E. 

Flammarion, c1935) 
Culture latine et ordre social / M.S. Gillet SBA0016384 Archivio 

ARCHIVIO 

20081 
A scaffale  Libro  

Libro di Giusso, , Lorenzo (Roma : Perrella, 
stampa 1940) 

G.B. Vico fra l'umanesimo e l'occasionalismo / Lorenzo Giusso SBA0015773 Archivio 
ARCHIVIO 
20054 

A scaffale  Libro  

Libro di Giuliano, , Balbino (Torino : Fratelli 

Bocca, 1916) 
Il valore degl'ideali / Balbino Giuliano SBA0015775 Archivio 

ARCHIVIO 

20052 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Chiantore, 
1944) 

Saggio sulla dialettica della realtà spirituale / Gallo Galli SBA0016766 Archivio 
ARCHIVIO 
20112 

A scaffale  Libro  

Libro di Gilson, , Étienne (Paris : J. Vrin, 1931) Introduction a l'étude de Saint Augustin / par Étienne Gilson SBA0016763 Archivio 
ARCHIVIO 

20109 
A scaffale  Libro  

Libro di Giorgianni, , Virgilio (Padova : 

CEDAM, 1951) 
Il concetto del diritto e dello stato in S. Agostino / Virgilio Giorgianni SBA0016386 Archivio 

ARCHIVIO 

20085 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Milano [etc.] : Soc. 
anon. ed. D. Alighieri, 1937) 

La dottrina cartesiana del metodo / Gallo Galli SBA0016684 Archivio 
ARCHIVIO 
20095 

A scaffale  Libro  

Libro di Guerra, , Guglielmo (Perugia : G. 

Guerra, 1934) 
L'assoluto / Guglielmo Guerra SBA0016373 Archivio 

ARCHIVIO 

20079 
A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Milano : Bocca, 

stampa 1944) 
I grandi commentatori di San Tommaso / Carlo Giacon SBA0015780 Archivio 

ARCHIVIO 

20061.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Gradi, , Renata (Siena : Libreria Ticci, 
1936) 

Dell'essere dell'esistere e del conoscere / Renata Gradi SBA0016372 Archivio 
ARCHIVIO 
20086 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco (Firenze : Le 

Monnier, 1935) 
Il mondo degli uomini / Franco Lombardi SBA0016773 Archivio 

ARCHIVIO 

20130 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Città di Castello : S. 

Lapi, 1914) 
Kant e Rosmini / Gallo Galli SBA0016680 Archivio 

ARCHIVIO 

20098 
A scaffale  Libro  

Libro di Faucci, , Dario (Firenze : La nuova 
italia, stampa 1950) 

Storicismo e metafisica nel pensiero crociano / Dario Faucci SBA0016775 Archivio 
ARCHIVIO 
20120 

A scaffale  Libro  

Libro di Giuliano, , Balbino (Bologna : 

Zanichelli, 1940) 
Latinità e germanesimo / Balbino Giuliano SBA0015772 Archivio 

ARCHIVIO 

20055 
A scaffale  Libro  

Libro di Di Giamberardino, , Oscar (Padova : 

CEDAM, 1957) 
Sensibilità e causalità / Oscar di Giamberardino SBA0015781 Archivio 

ARCHIVIO 

20060 
A scaffale  Libro  

Libro di Giusso, , Lorenzo (Roma : Perrella, 
1940) 

Filosofia ed imagine cosmica / Lorenzo Giusso SBA0016381 Archivio 
ARCHIVIO 
20077 

A scaffale  Libro  
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Libro di Le Senne, , René ([Brescia] : 

Morcelliana, 1950) 

Ostacolo e valore : descrizione della coscienza / René Le Senne ; traduzione di 

Augusto e Cordelia Guzzo 
SBA0017132 Archivio 

ARCHIVIO 

20172 
A scaffale  Libro  

Libro di Giovannini, , Alberto (Bologna : A. 
Garagnani e figli, 1904) 

Il pensiero economico di Giuseppe Mazzini / Alberto Giovannini SBA0016388 Archivio 
ARCHIVIO 
20083 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco (Firenze : Le 

Monnier, 1935) 
L'esperienza e l'uomo : fondamenti di una filosofia umanistica / Franco Lombardi SBA0016772 Archivio 

ARCHIVIO 

20131 
A scaffale  Libro  

Libro di Giulietti, , Giovanni (Verona : La 

scagliera, 1943) 

Per una fede nel valore della vita : saggio di un'etica indipendente / Giovanni 

Giulietti 
SBA0015774 Archivio 

ARCHIVIO 

20053 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : G. 
Giappichelli, stampa 1958) 

Socrate ed alcuni dialoghi platonici : Apologia, Convivio, Lachete, Eutifrone, 
Liside, Jone / Gallo Galli 

SBA0016761 Archivio 
ARCHIVIO 
20106 

A scaffale  Libro  

Libro di Giarratano, , Cesare (Napoli : L. Pierro 

e figlio, 1903) 
Il pensiero di Francesco Sanchez / Cesare Giarratano SBA0016374 Archivio 

ARCHIVIO 

20078 
A scaffale  Libro  

Libro di Giusso, , Lorenzo (Roma : Perrella, 

1943) 
La filosofia di G.B. Vico e l'età barocca / Lorenzo Giusso SBA0015771 Archivio 

ARCHIVIO 

20056 
A scaffale  Libro  

Libro di Guerra, , Guglielmo (Gubbio : Oderisi, 
1932) 

Immanentismo : introduzione ad una nuova teoria speculativa La conoscenza 
esteriore : sunto di gnoseologia / Guglielmo Guerra 

SBA0016370 Archivio 
ARCHIVIO 
20089 

A scaffale  Libro  

Libro di Gorce, , Matthieu Maxime (Paris : 

Alcan, 1938) 

Science moderne et philosophie médiévale / par M. Gorce et F. Bergounioux ; 

préface par S. Charléty ; introduction par Jean Laporte 
SBA0016677 Archivio 

ARCHIVIO 

20101 
A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo ([S.l.] : Il fuoco, [1953 

?]) 
La vita come amore / di Ugo Spirito ; esposizione e critica di Roberto Giordani SBA0016375 Archivio 

ARCHIVIO 

20087 
A scaffale  Libro  

Libro di Goedeckemeyer, , Albert (Leipzig : 
Dieterich, 1922) 

Aristoteles'praktische Philosophie : Ethik und Politik / von Albert Goedeckemeyer 
; Herausgegeben mit Unterstützung des Königsberger Unuversitätsbundes 

SBA0016800 Archivio 
ARCHIVIO 
20143 

A scaffale  Libro  

Libro di Grassi, , Ernesto (Berlin : H. Küpper, 

stampa 1939) 

Gedanken zum Dichterischen und Politischen : zwei Vorträge zur Bestimmung der 

geisten Tradition Italiens / Ernesto Grassi 
SBA0016803 Archivio 

ARCHIVIO 

20137 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Cagliari : R. Università 
di Cagliari, 1938) 

La dimostrazione dell'esistenza del mondo e il valore pratico delle qualità sensibili 
secondo Cartesio / Gallo Galli 

SBA0016681 Archivio 
ARCHIVIO 
20097 

A scaffale  Libro  

Libro di Giordano, , Valeriano (Torino [etc.] : 

Società editrice internazionale, 1958) 

Le principali interpretazioni dell'ideologia rosminiana : studio storico-sistematico / 

Valeriano Giordano 
SBA0016387 Archivio 

ARCHIVIO 

20084 
A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Giulio Augusto (Città di 

Castello : S. Lapi, 1907) 
Studi estetici / Giulio A. Levi SBA0016779 Archivio 

ARCHIVIO 

20116 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Gheroni, 
[1958?]) 

Filosofi italiani d'oggi ed altri scritti / Gallo Galli SBA0016762 Archivio 
ARCHIVIO 
20107 

A scaffale  Libro  

Libro di Loisy, , Alfred (Paris : A. Picard et 

fils, 1903) 
Autour d'un petit livre / Alfred Loisy SBA0016396 Archivio 

ARCHIVIO 

20069 
A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco (Firenze : La 

nuova italia, stampa 1935) 
Ludovico Feuerbach : seguito da una scelta di passi tradotti / Franco Lombardi SBA0016771 Archivio 

ARCHIVIO 

20132 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Cagliari : Regia 
Università, 1939) 

Il problema dell'errore in Cartesio / Gallo Galli SBA0016683 Archivio 
ARCHIVIO 
20096 

A scaffale  Libro  

Libro di Colli, , Giorgio (Pisa : Libreria 

Goliardica, 1948-1949) 
Lezioni di storia della filosofia antica : Empedocle / Giorgio Colli SBA0022210 Archivio 

ARCHIVIO 

20579.1 
A scaffale  Libro Vol.1 

Libro di Palhoriès, , Fortuné (Paris : F. Alcan, 

1932) 
L'heritage de la pensée antique SBA0018698 Archivio 

ARCHIVIO 

20300 
A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1938) 
La politica della carità in L.A. Muratori / Bruno Brunello SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

847 

A scaffale  Libro  

Libro di Borghi, , Lamberto (Bologna : 

Zanichelli, 1934) 
La concezione umanistica di Colluccio Salutati / Lamberto Borghi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
794 

A scaffale  Libro  
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Libro di Pigliaru, , Antonio (Sassari : Gallizzi, 

1952) 
Ciò che è vivo e ciò che è morto nel pensiero di B. Croce / Antonio Pigliaru SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
255 

A scaffale  Libro  

Libro di Frank, , Philipp (Paris : Hermann, 

1934) 

Theorie de la connaissance et physique moderne / par Philipp Frank ; traduction du 

général Ernest Vouillemin ; introduction de M. Marcel Boll 
SBA0030304 Archivio 

ARCHIVIO 

21641 
A scaffale  Libro  

Libro di Scheler, , Max (Milano : F.lli Bocca, 

1944) 

Il formalismo nell'etica e l'etica materiale dei valori / Max Scheler ; traduzione e 

introduzione di Giulio Alliney 
SBA0029453 Archivio 

ARCHIVIO 

21220 
A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : Unione 

tipografica, 1935) 

Idealismo e realismo : relazione al X° Congresso nazionale di filosofia, 

Salsomaggiore, settembre 1935-XIII / Gustavo Bontadini 
SBA0041778 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

671 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Noce, , Augusto (Milano : [s.n.], 

1937) 
Osservazioni sul realismo e l'idealismo di Spir / Augusto Del Noce SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
051 

A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Bari : Laterza, 1954) 

Enciclopedia delle scienze filosofiche in compendio / G. G. F. Hegel ; traduzione 

di Benedetto Croce ; antologia a cura di Armando Plebe 
SBA0029643 Archivio 

ARCHIVIO 

21333 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Firenze : Sansoni, 

1956) 
La scuola dell'uomo / Guido Calogero SBA0029526 Archivio 

ARCHIVIO 

21822 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Firenze : Vallecchi, stampa 

1925) 

L'apologia di Socrate / Platone ; traduzione di Francesco Acri ; introduzione e 

commento di Augusto Guzzo 
SBA0042165 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

699 

A scaffale  Libro  

Libro di Rinaldi, , Ruggero (Roma : Bilychnis, 

1926) 
La dottrina religiosa della teorica giobertiana / Ruggero Rinaldi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
131 

A scaffale  Libro  

Libro di Enriques, , Paolo (Bologna : 

Zanichelli, 1937) 
Il problema della vita / Paolo Enriques SBA0022356 Archivio 

ARCHIVIO 

20558 
A scaffale  Libro  

Libro di Oraison, , Marc (Torino : Società 
editrice internazionale, 1971) 

Il caso e la vita / Marc Oraison SBA0016793 Archivio 
ARCHIVIO 
20125 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Garzanti, stampa 1941) T. Campanella / a cura di Aldo Testa SBA0025002 Archivio 
ARCHIVIO 

20906 
A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Torino Roma : E. 

Loescher, 1896) 

Necessità fatale, necessità logica, necessità finale da Aristotele ad Hegel / 

Giuseppe Tarozzi 
SBA0024062 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20891.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Lavelle, , Louis (Paris : F. Aubier, 
stampa 1934) 

La présence totale / Louis Lavelle SBA0023980 Archivio 
ARCHIVIO 
20861 

A scaffale  Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Roma : A. 

Signorelli, stampa 1924) 

Filosofia della vita : saggio di una critica dell'attualismo e di una teoria della 

pratica / Enrico Castelli 
SBA0023436 Archivio 

ARCHIVIO 

20791 
A scaffale  Libro  

Libro di Donati, , Giacomo (Rocca S. Casciano 

: L. Cappelli, 1925) 
Noi e la legge / Giacomo Donati SBA0023242 Archivio 

ARCHIVIO 

20798 
A scaffale  Libro  

Libro di Drago, , Pietro Cristiano (Verona : 
L'albero, stampa 1940) 

L'essere e la coscienza / Pietro Cristiano Drago SBA0023249 Archivio 
ARCHIVIO 
20800 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaspers, , Karl (Berlin : J. Springer, 

1932) 
Metaphysik / von Karl Jaspers SBA0024517 Archivio 

ARCHIVIO 

20922.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Lafinur, , Juan Crisostomo (Buenos 

Aires : Instituto de filosofia, 1938) 

Curso filosofico : dictado en el Colegio de la union del sud de Buenos Aires en 

1819 : con un apendice de documentos sobre el nombramiento, proceso y destierro 
de Lafinur y las polemicas referentes a La introduccion de la ideologia en la 

argentina / Juan Crisostomo Lafinur ; primera edicion, prologo y notas por Delfina 

Varela Dominguez De Ghioldi 

SBA0024497 Archivio 
ARCHIVIO 

20913 
A scaffale  Libro  

Libro di Filippi, , Liutprando (Padova : Cedam, 
1943) 

Spiritualità / Liutprando Filippi SBA0023806 Archivio 
ARCHIVIO 
20821 

A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : Editoria 

Liviana, 1950) 
Metafisica della persona e altri saggi ; Luigi Stefanini SBA0023833 Archivio 

ARCHIVIO 

20837 
A scaffale  Libro  
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Libro di Wallace, , Edwin (Cambridge : The 

university press, 1908) 
Outlines of the philosophy of Aristotle / compiled by Edwin Wallace SBA0023993 Archivio 

ARCHIVIO 

20872 
A scaffale  Libro  

Libro di Ceriani, , Grazioso (Milano : Vita e 
pensiero, 1938) 

L'ideologia rosminiana nei rapporti con la gnoseologia agostiniano-tomistica / 
Grazioso Ceriani 

SBA0023416 Archivio 
ARCHIVIO 
20782 

A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : C. 

Marzorati, 1951) 
Introduzione allo studio di Kant / Sofia Vanni Rovighi SBA0024543 Archivio 

ARCHIVIO 

20959 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Napoli : D. Morano, 

1886) 
Saggi filosofici / Donato Iaja SBA0023823 Archivio 

ARCHIVIO 

20842 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Mazzoni, , Guido (Padova : Tip. Gio. 

Batt. Randi, 1889) 

Commemorazione di Giacomo Zanella / letta il 30 maggio 1889 nell'aula magna 

della R. Università di Padova da Guido Mazzoni 
SBA0039040 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

575 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Ferrari, , Francesco A. (Città di 

castello : Il solco, 1932) 
La religione nel divenire umano / Francesco A. Ferrari SBA0023984 Archivio 

ARCHIVIO 

20858 
A scaffale  Libro  

Libro di Hlucka, , Franz (Berlin : C. 
Heymanns, 1929) 

Das Problem del Persönlichkeit : Grundriß einer ganzheitlichen 
Weltanschauungslehre / von Franz Hlucka 

SBA0024492 Archivio 
ARCHIVIO 
20903 

A scaffale  Libro  

Libro di Frank, , Philipp ([Paris] : Flammarion, 

stampa 1937) 

Le principe de causalité et ses limites / Philipp Frank ; traduit de l'allemande par J. 

du Plessis de Grenédan 
SBA0024499 Archivio 

ARCHIVIO 

20911 
A scaffale  Libro  

Libro di Guitton, , Jean (Aix : Imprimerie 

d'editions provençales, 1939) 
Le problème de la connaissance et la pensée religeuse / Jean Guitton SBA0024474 Archivio 

ARCHIVIO 

20900.5 
A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Adolfo (Pavia : 

Amministrazione dell'Athenaeum, [1927?]) 
Sulla dottrina di Parmenide e sulla teoria della doxa / A. Levi  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

570 

A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : C. 

Marzorati, stampa 1950) 

Metafisica dell'uomo : psicologia razionale ed etica generale / Sofia Vanni-

Rovighi 
SBA0024549 Archivio 

ARCHIVIO 

20967.4 
A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : Vita e 

pensiero, 1939) 
La filosofia di Edmund Husserl / Sofia Vanni Rovighi SBA0023999 Archivio 

ARCHIVIO 

20866 
A scaffale  Libro  

Libro di Koch, , Carl (Paris : Je Sers, 1934) 
Soeren Kierkegaard / Carl Koch ; traduit du danois par A. Nicolet et F.G. 

Billeskov Jansen ; préface de Denis De Rougemont 
SBA0023783 Archivio 

ARCHIVIO 

20809 
A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Brescia : La 
scuola, 1940) 

La conoscenza : estratti dalla Summa Theologica / S. Tommaso D'Aquino ; 
introduzione, traduzione e note di Mario Casotti 

SBA0023987 Archivio 
ARCHIVIO 
20878 

A scaffale  Libro  

Libro di Jolivet, , Régis (A. Fayard : Paris, 

stampa 1958) 
L'homme métaphysique / Régis Jolivet SBA0023818 Archivio 

ARCHIVIO 

20830 
A scaffale  Libro  

Libro di Wein, , Hermann (Berlin : Verlag für 

Staatswissenschaften und Geschichte, 1937) 
Untersuchungen über das Problembewusstsein / von Hermann Wein SBA0023997 Archivio 

ARCHIVIO 

20868 
A scaffale  Libro  

Libro (Aix : Imprimerie d'editions provençales, 
1937) 

La critique de la critique, (1936-1937) SBA0024478 Archivio 
ARCHIVIO 
20900.4 

A scaffale  Libro  

Libro di Guitton, , Jean (Aix en Provence : 

[Editions Provençales], 1947) 
Le développement des idée dans l'ancien testament / Jean Guitton SBA0024480 Archivio 

ARCHIVIO 

20900.9 
A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Vincenzo (Roma : Società 

anonima poligrafica italiana, 1925) 
La completezza dell'ordinamento giuridico / Vincenzo Miceli  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
576 

A scaffale  Libro  

Libro di Hyppolite, , Jean (Paris : Aubier, 

c1946) 
Genèse et structure de la phénoménologie de l'esprit de Hegel / Jean Hyppolite SBA0024550 Archivio 

ARCHIVIO 

20968 
A scaffale  Libro  

Libro di Cardone, , Domenico Antonio 

(Messina : La Sicilia, 1934) 
Il problema teologico nella vita dello spirito / Domenico Antonio Cardone SBA0023831 Archivio 

ARCHIVIO 

20839 
A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Bologna : N. 
Zanichelli, stampa 1925) 

Nozioni di psicologia : con preliminari filosofici / Giuseppe Tarozzi SBA0023801 Archivio 
ARCHIVIO 
20826 

A scaffale  Libro  

Libro di Piccoli, , Raffaello (New York : 

Harcourt, c1922) 
Benedetto Croce : an introduction to his philosophy / by Raffaello Piccoli SBA0024537 Archivio 

ARCHIVIO 

20960 
A scaffale  Libro  
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Libro di De Matteis, , Flora (Napoli : Perrella, 

[19--?]) 

L'occasionalismo e il suo sviluppo nel pensiero di N. Malebranche / Flora De 

Matteis 
SBA0024486 Archivio 

ARCHIVIO 

20919 
A scaffale  Libro  

Libro (Aix : Imprimerie d'editions provençales, 
1936) 

La pensée de M. Loisy, (1935-1936) SBA0024475 Archivio 
ARCHIVIO 
20900.3 

A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Torino : F. 

Casanova, 1898) 
Morale, psicologia morale / Giuseppe Tarozzi SBA0023979 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20865.3 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Villa, , Giovanni (Milano : Bocca, 

1949) 
La filosofia del mito secondo G. B. Vico / Giovanni Villa SBA0023998 Archivio 

ARCHIVIO 

20867 
A scaffale  Libro  

Libro di Lavelle, , Louis (Paris : Libraire Plon, 
c1940) 

Le mal et la souffrance / Louis Lavelle SBA0023781 Archivio 
ARCHIVIO 
20811 

A scaffale  Libro  

Libro di Gui, , Luigi (Milano : [s.n.], [1938?]) Lo scetticismo e la sua soluzione scettica nel pensiero di David Hume / Luigi Gui SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

599 

A scaffale  Libro  

Libro di Lavelle, , Louis (Paris : F. Aubier, 
1937) 

La dialectique de l'éternel présent . De l'acte / par Louis Lavelle SBA0023820 Archivio 
ARCHIVIO 
20845 

A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Paris : Aubier, 

stampa 1952) 

Itinéraires métaphysiques / Luigi Stefanini ; introduction et traduction par J. 

Chaix-Ruy 
SBA0025001 Archivio 

ARCHIVIO 

20907 
A scaffale  Libro  

Libro di Di Rosa, , Luigi (Roma : A. Belardetti, 

1950) 
La sintesi a priori S. Tommaso e Kant / Luigi Di Rosa SBA0023248 Archivio 

ARCHIVIO 

20801 
A scaffale  Libro  

Libro di Lavelle, , Louis (Paris : F. Aubier, 
stampa 1936) 

Le moi et son destin / Louis Lavelle SBA0023780 Archivio 
ARCHIVIO 
20812 

A scaffale  Libro  

Libro di Martello, Tullio (Bologna : A. 
Garagnani e figli, 1904) 

Hiatus / Tullio Martello  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

577 

A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : Editoria 

Liviana, 1948) 
Metafisica dell'arte e altri saggi / Luigi Stefanini SBA0024061 Archivio 

ARCHIVIO 

20887 
A scaffale  Libro  

Libro di Terzi, , Carlo (Udine : Istituto delle 

edizioni accademiche, stampa 1937) 
Il problema del male nella polemica antimanichea di S. Agostino / Carlo Terzi SBA0023800 Archivio 

ARCHIVIO 

20827 
A scaffale  Libro  

Libro di Dal Monte, , Francesco (Roma : 
Libreria di scienze e lettere, 1924) 

Filosofia e mistica in Bonaventura Da Bagnorea / Francesco Dal Monte ; Con 
prefazione di Rodolfo Mondolfo 

SBA0024481 Archivio 
ARCHIVIO 
20899 

A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Roma : F. Perrella, 

1938) 
Idealismo e realismo / Aldo Testa SBA0023810 Archivio 

ARCHIVIO 

20836 
A scaffale  Libro  

Libro di Masnovo, , Amato (Milano : Vita e 

pensiero, 1933) 
Gnoseologia e metafisica / A. Masnovo  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
560 

A scaffale  Libro  

Libro di Dufrenne, , Mikel (Paris : Du seuil, 

c1947) 

Karl Jaspers et la philosophie de l'existence / M. Dufrenne et P. Ricoeur ; préface 

de Karl Jaspers 
SBA0023419 Archivio 

ARCHIVIO 

20793 
A scaffale  Libro  

Libro di Keyserling, , Hermann von (Paris : 

Stock, 1947) 
La vie intime : essais proximistes / Hermann de Keyserling SBA0023834 Archivio 

ARCHIVIO 

20851 
A scaffale  Libro  

Libro di Maturi, , Sebastiano (Napoli : [s.n.], 

1907) 
Una relazione scolastica / per Sebastiano Maturi  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

563 

A scaffale  Libro  

Libro (Aix : Imprimerie d'editions provençales, 

1938) 
Parallèles Renan et Newman SBA0024477 Archivio 

ARCHIVIO 

20900.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Maymone, , Antonio (Palermo : 

Fratelli Vena, [1900-1999?]) 
Della conoscenza del mondo fisico nella filosofia cartesiana / Antonio Maymone SBA0039038 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

569 

A scaffale  Libro  

Libro di Maymone, , Antonio (Roma : 

Tipografia agostiniana, 1934) 

La fisica recente nelle sue relazioni con la teoria della conoscenza : dagli atti 

dell'VIII Congresso di filosofia, Roma 1933 / Antonio Maymone 
SBA0039034 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
630 

A scaffale  Libro  
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Libro di Tebaldeschi, , Ivanhoe (Roma : Arte e 

storia, stampa 1955) 

Il problema della natura nel pensiero di Pantaleo Carabellese / Ivanhoe 

Tebaldeschi 
SBA0023805 Archivio 

ARCHIVIO 

20822 
A scaffale  Libro  

Libro di Daffàra, , Marcolino (Torino [etc. ] : 
Società editrice internazionale, 1952) 

Dio : esposizione e valutazione delle prove / Marcolino Daffàra SBA0024482 Archivio 
ARCHIVIO 
20898 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Francesco A. (Bologna : N. 

Zanichelli, stampa 1928) 

La trilogia divina : il padre, lo spirito santo e il verbo, nell'elevazione precristiana 

del pensiero e della vita / Francesco A. Ferrari 
SBA0023785 Archivio 

ARCHIVIO 

20807 
A scaffale  Libro  

Libro di Zschimmer , Elberhard (Stuttgard : 

Ferdinand Enke, 1936) 
Die Logik des wissenschaftlichen Bewussteins / Eberhard Zschimmer SBA0023996 Archivio 

ARCHIVIO 

20869 
A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Roma : Studium, 
stampa 1953) 

Estetica / Luigi Stefanini SBA0024059 Archivio 
ARCHIVIO 
20889 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Taurini : Domus 
Petri Marietti, 1924) 

Divi Thomae Aquinatis ... de regimine principum ad regem Cypri et De regimine 

judaeorum ad ducissam Brabantiae : politica opuscula duo ad fidem optimarum 

editionum diligenter recusa / Joseph Mathis curante 

SBA0025014 Archivio 
ARCHIVIO 
20998 

A scaffale  Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Milano : F.lli Bocca, 
stampa 1952) 

I presupposti di una teologia della storia / Enrico Castelli SBA0023985 Archivio 
ARCHIVIO 
20856 

A scaffale  Libro  

Libro di Zoffoli, , Enrico (Firenze : E. Rinaldi, 

1948) 
Itinerario alla filosofia / Enrico Zoffoli SBA0020964 Archivio 

ARCHIVIO 

20964 
A scaffale  Libro  

Libro di Tonini, , Valerio (Roma : Centro 

romano di comparazione e sintesi, stampa 
1950) 

Fondamenti metodologici della relatività strutturale / Valerio Tonini SBA0023808 Archivio 
ARCHIVIO 

20819 
A scaffale  Libro  

Libro di Marchello, , Giuseppe ([S.l.] : [s.n.], 
stampa 1939) 

La formazione ideale della scienza del diritto nell'analisi di G. Capograssi : nota 
critica / Giuseppe Marchello 

 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

555 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiolle, , Jean (Paris : Mercure de 
France, 1937) 

La crise de l'Humanisme / Jean Fiolle SBA0024494 Archivio 
ARCHIVIO 
20915 

A scaffale  Libro  

Libro di Costa, , Giuseppe (Padova : Stab. tip. 

Alpino di G. Pesavento, 1930) 
Il pensiero di Cesare Ranzoli / Giuseppe Costa SBA0023989 Archivio 

ARCHIVIO 

20875 
A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Vallecchi, stampa 1931) Il periodo naturalistico . 1. . Introduzione, la scuola ionica / Giuseppe Carlotti SBA0024496 Archivio 
ARCHIVIO 
20917.1/1 

A scaffale  Libro  

Libro di Donati, , Giacomo (Bologna Rocca S. 

Casciano Trieste : L. Cappelli, 1924) 
Tu e il mondo : saggio di filosofia / Giacomo Donati SBA0023245 Archivio 

ARCHIVIO 

20789 
A scaffale  Libro  

Libro di Vialle, , Louis (Paris : F. Alcan, 1938) Défense de la vie / Louis Vialle SBA0024538 Archivio 
ARCHIVIO 

20948 
A scaffale  Libro  

Libro di Vuillemin, , Jules (Paris : Presse 
universitaires de France, 1948) 

Essai sur la signification de la mort / par Jules Vuillmin SBA0023988 Archivio 
ARCHIVIO 
20876 

A scaffale  Libro  

Libro (Roma : Reale accademia d'Italia, 1932) 
Tractatus de universalibus / attribuito a San Tommaso d'Aquino ; a cura di C. 

Ottaviano 
SBA0024487 Archivio 

ARCHIVIO 

20920 
A scaffale  Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Roma : Edizioni 

della Bussola, 1947) 
Il tempo esaurito / Enrico Castelli SBA0023986 Archivio 

ARCHIVIO 

20855 
A scaffale  Libro  

Libro di Imberciadori, , Piero (Grosseto : 
Orizzonti della filosofia, stampa 1950) 

Il mondo come dolore e intelligenza dominatrice del dolore / Piero Imberciadori SBA0023782 Archivio 
ARCHIVIO 
20810 

A scaffale  Libro  

Libro di Jolivet, , Régis (Paris : J. Vrin, 1955) 

Essai sur les rapports entre la pensée grecque et la pensée chrétienne : Aristote et 

Saint Thomas ou l'idée de création, Plotin et saint Augustin ou le probléme du mal, 

hellénisme et christianisme / par Régis Jolivet 

SBA0023822 Archivio 
ARCHIVIO 
20843 

A scaffale  Libro  

Libro di Tedeschi, , Francesco A. (Messina 
Firenze : G. D'Anna, stampa 1953) 

Il problema della metafisica e l'oggetto della filosofia : introduzione alla filosofia 
fisica / Tedeschi 

SBA0024505 Archivio 
ARCHIVIO 
20938 

A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Milano : F.lli 

Bocca, 1943) 
Il secolo XV / Cleto Carbonara SBA0023250 Archivio 

ARCHIVIO 

20803 
A scaffale  Libro  

Libro di Cione, , Edmondo (Milano : Garzanti, 

stampa 1941) 
Dal De Sanctis al novecento : prospettive filosofiche / Edmondo Cione SBA0023827 Archivio 

ARCHIVIO 

20852 
A scaffale  Libro  
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Libro di Jeans, , James Hopwood (Bari : G. 

Laterza &amp; figli, 1931) 
L'universo intorno a noi / James Jeans ; traduzione di Charis Cortese de Bosis SBA0023835 Archivio 

ARCHIVIO 

20884 
A scaffale  Libro  

Libro di Cohen, , Hermann (Leipzig : F. 
Meiner, 1920) 

Kommentar zu Immanuel Kants Kritik der reinen Vernunft / von Hermann Cohen SBA0024507 Archivio 
ARCHIVIO 
20946 

A scaffale  Libro  

Libro di Melis, , Renato (Pavia : Successori 
frat. Fusi, 1954) 

Ragione e libertà / Renato Melis  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

574 

A scaffale  Libro  

Libro di Kelle, , Vladislav (Mosca : Progress, 
1975) 

Il materialismo storico : saggio sulla teoria marxista della società / V. Kelle, M. 
Kovalson ; [traduzione di Graziano Zappi] 

SBA0023819 Archivio 
ARCHIVIO 
20829 

A scaffale  Libro  

Libro di Mannarino, , Giuseppe (Roma : A. 

Signorelli, 1939) 
Saggio di una filosofia della vita / Giuseppe Mannarino SBA0023994 Archivio 

ARCHIVIO 

20871 
A scaffale  Libro  

Libro di Maymone, , Antonio (Napoli : 

Rondinella, [1939?]) 
Il concetto di osservazione nella nuova fisica atomistica / [Antonio Maymone]  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

568 

A scaffale  Libro  

Libro di Keusch, , Karl (Paderborn : Druck und 

Verlag der Bonifacius-Dr., 1926) 

Die Aszetik des hl. Alfons Maria von Liguori : im Lichte der Lehre vom 

geistlichen Leben in alter und neuer Zeit / von. Karl Keusch 
SBA0024063 Archivio 

ARCHIVIO 

20886 
A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe ([Verona] : La 

tipografica veronese, 1936) 
Il realismo critico della gnoseologia pura / Giuseppe Zamboni SBA0024000 Archivio 

ARCHIVIO 

20864 
A scaffale  Libro  

Libro di Iannizzotto, , Matteo (Padova : 
Cedam, 1959) 

Saggio sulla filosofia di Coluccio Salutati / Matteo Iannizzotto SBA0023825 Archivio 
ARCHIVIO 
20854 

A scaffale  Libro  

Libro di Heidel, , William Arthur (Chicago : 
The University of Chicago Press, 1896) 

The necessary and the contingent in the Aristotelian system / by William Arthur 
Heidel 

SBA0039035 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

558 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Zigrossi, , Antonio (Firenze : Studi 
francescani, stampa 1954) 

Saggio sul neoplatonismo di S. Bonaventura : il concetto di unità e la struttura del 
reale come problema teologico / Antonio Zigrossi 

SBA0024488 Archivio 
ARCHIVIO 
20914 

A scaffale  Libro  

Libro di Journet, , Charles (Paris : Desclée de 

Brouwer, c1947) 
Introduction a la théologie / Charles Journet SBA0024504 Archivio 

ARCHIVIO 

20945 
A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Taurini : 
Sumptibus et typis eq. Petri Marietti, 1915) 

Sancti Thomae Aquinatis ... In metaohysicam Aristotelis commentaria / cura et 
studio M-R. Cathala ; cum tabula analytica Chrys. Egan 

SBA0025003 Archivio 
ARCHIVIO 
21014 

A scaffale  Libro  

Libro di James, , William (Torino Milano 

Roma : F.lli Bocca, 1921) 

Gli ideali della vita : discorsi ai giovani e discorsi ai maestri sulla psicologia / 

William James ; traduzione dall'inglese di G.C. Ferrari 
SBA0025002 Archivio 

ARCHIVIO 

21012 
A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Verona : La 

tipografica veronese, 1937) 
Realismo, metafisica, personalità : rilievi, note, discussioni / Giuseppe Zamboni SBA0023992 Archivio 

ARCHIVIO 

20873 
A scaffale  Libro  

Libro di Fessard, , Gaston ([S.l.] : Bloud 
&amp; Gay, stampa 1938) 

La méthode de réflexion chez Maine de Biran / P. Fessard ; supplement: Paul 
Archambault, Anne-Elisabeth Prélot, René Aigrain 

SBA0023820 Archivio 
ARCHIVIO 
20828 

A scaffale  Libro  

Libro di Masnovo, , Amato (Pavia : Successori 
frat. Fusi, 1932) 

Intorno al principio di causalità / Amato Masnovo  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

561 

A scaffale  Libro  

Libro di Hoenen, , Peter (Romae : Apud Aedes 
Universitatis gregorianae, 1946) 

La théorie du jugement d'après St. Thomas D'Aquin / par P. Hoenen SBA0023836 Archivio 
ARCHIVIO 
20849 

A scaffale  Libro  

Libro di Maturi, , Sebastiano (Napoli : Eco 
della cultura, 1915) 

La filosofia di Giordano Bruno / Sebastiano Maturi SBA0039036 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

562 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Vallecchi, stampa 1930) La filosofia di Giordano Bruno / B. Soliani SBA0025005 Archivio 
ARCHIVIO 
20978 

A scaffale  Libro  

Libro di Mazzalorso, , Giuseppe (Bologna : 
Treves, 1902) 

Della dottrina morale in Gian Domenico Romagnosi / Giuseppe Mazzalorso SBA0039037 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

573 

A scaffale  Libro  

Libro di Lamanna, , E. Paolo (Firenze : La 
cultura filsofica, 1919) 

L'esperienza giuridica / E.P. Lamanna SBA0023821 Archivio 
ARCHIVIO 
20846.1 

A scaffale  Libro  
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Libro di Masnovo, , Amato (Milano : Vita e 

pensiero, 1941) 
La compagnia di Gesù e la sua attività filosofica / Amato Masnovo  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
557 

A scaffale  Libro  

Libro di Lachiéze-Rey, , Pierre (Paris : Boivin 

&amp; C., [post. 1937]) 
Les idées morales, sociales et politiques de Platon / Pierre Lachièze-Rey SBA0023837 Archivio 

ARCHIVIO 

20850 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Napoli : Tipografia e 

stereotipia della Regia Università, 1886) 
Sentire e pensare : l'idealismo nuovo e la realtà / Donato Jaja SBA0023791 Archivio 

ARCHIVIO 

20816 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Veuthey, , Léon (Romae : Officium 
libri catholici, 1941) 

Critica : de valore objectivo cognitionis disquisitio / Leo Veuthey SBA0023433 Archivio 
ARCHIVIO 
20795 

A scaffale  Libro  

Libro di Tebaldeschi, , Ivanhoe (Roma : Arte e 

storia, stampa 1956) 
Tempo e coscienza / Ivanhoe Tebaldeschi SBA0023804 Archivio 

ARCHIVIO 

20823 
A scaffale  Libro  

Libro di Li Gotti, , Ettore (Firenze : Sansoni, 

1935) 

Il sacchetti e la tecnica musicale del trecento italiano / Ettore Li Gotti, Nino 

Pirrotta 
SBA0023809 Archivio 

ARCHIVIO 

20818 
A scaffale  Libro  

Libro di Maymone, , Antonio (Roma : Società 

per il progresso delle scienze, 1940) 

Validità della logica in relazione al concetto della funzione del tempo nelle scienze 

della natura / Anto nio Maymone 
 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

572 

A scaffale  Libro  

Libro di Guitton, , Jean (Aix : Editions 

Provençales, 1947) 
Perspectives sur l'inquiétude religieuse / Jean Guitton SBA0024476 Archivio 

ARCHIVIO 

20900.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Di Giovanni, , Vincenzo (Palermo : 
Tipografia e legatoria del Boccone del povero, 

1894) 

Giovanni Pico della Mirandola nella storia del Rinascimento e della filosofia in 

italia / per Vincenzo di Giovanni 
SBA0024491 Archivio 

ARCHIVIO 

20910 
A scaffale  Libro  

Libro di Flores d'Arcais, , Giuseppe (Padova : 

Cedam, 1936) 
Il valore educativo dell'arte / Giuseppe Flores D'Arcais SBA0023807 Archivio 

ARCHIVIO 

20820 
A scaffale  Libro  

Libro di Lavelle, , Louis (Paris : B. Grasset, 
stampa 1933) 

La conoscience de soi / Louis Lavelle SBA0023779 Archivio 
ARCHIVIO 
20813 

A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Padova : Cedam, 

1941) 

Trattato sull'unità dell'intelletto contro gli averroisti / S. Tommaso D'Aquino ; 

introduzione traduzione e note a cura di Manlio Buccellato 
SBA0024506 Archivio 

ARCHIVIO 

20939 
A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Roma : F. Perrella, 
[1938?]) 

I presocratici / Aldo Testa SBA0024064 Archivio 
ARCHIVIO 
20885 

A scaffale  Libro  

Libro di Lamanna, , E. Paolo (Firenze : Le 

Monnier, 1929) 
La filosofia antica / E. Paolo Lamanna SBA0023977 Archivio 

ARCHIVIO 

20862.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Külpe, , Oswald (Torino : F.lli Bocca, 

1922) 

La filosofia odierna in Germania : carattere delle sue principali tendenze, secondo 

alcune conferenze tenute al corso estivo per maestri nel 1901 a Würzburgo / 
Osvaldo Külpe ; traduzione dalla 6. edizione tedesca di Ervino Pocar 

SBA0024493 Archivio 
ARCHIVIO 

20908 
A scaffale  Libro  

Libro di Ferraù, , Antonio (Roma : Soc. an. 

tipografica Luzzatti, 1931) 
L'avvenire nella politica di Saint-Simon / Antonio Ferraù SBA0024498 Archivio 

ARCHIVIO 

20912 
A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : Editoria 

Liviana, 1949) 
Metafisica della forma ed altri saggi / Luigi Stefanini SBA0023832 Archivio 

ARCHIVIO 

20838 
A scaffale  Libro  

Libro di Incardona, , Nunzio (Milano : F.lli 
Bocca, stampa 1952) 

Problematica interna dello spiritualismo cristiano / Nunzio Incardona SBA0023792 Archivio 
ARCHIVIO 
20815 

A scaffale  Libro  

Libro di Guitton, , Jean (Aix en Provence : 

Edition Provençales, 1948) 
Le problème de Jésus et les fondements du témoignage chrétien / Jean Guitton SBA0024479 Archivio 

ARCHIVIO 

20900.6 
A scaffale  Libro  

Libro di Thibaut , Raymond (Paris : Desclée de 

Brouwer, 1937) 

L'union a Dieu dans le Christ d'après les lettres de direction de Dom Marmion / par 

Raymond Thibaut 
SBA0023838 Archivio 

ARCHIVIO 

20847 
A scaffale  Libro  

Libro di La Via, , Vincenzo (Roma : Tipografia 

agostiniana, [1939?]) 
Sul soggettivismo della filosofia post-aristotelica / V. La Via  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

567 

A scaffale  Libro  

Libro di Maymone, , Antonio (Messina : La 

Sicilia, 1934) 

L'assiomatizzazione della fisica e il dualismo fisico matematico / Antonio 

Maymone 
 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
571 

A scaffale  Libro  
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Libro di Cuvelier, , André (Paris : Presses 

universitaires de France, 1949) 
La musique et l'homme ou relativité de la chose musicale / par André Cuvelier SBA0024484 Archivio 

ARCHIVIO 

20902 
A scaffale  Libro  

Libro di Cione, , Edmondo (Firenze : G. 
Barbèra, 1935) 

L'estetica di Francesco de Sanctis / Edmondo Cione SBA0024054 Archivio 
ARCHIVIO 
20895 

A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : Cedam, 

1936-) 
Imaginismo come problema filosofico / Luigi Stefanini SBA0023811 Archivio 

ARCHIVIO 

20835.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Tommaso d'Aquino (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1937) 

Somma teologica : antologia / S. Tommaso d'Aquino ; introduzione traduzione e 

note di Nicola Petruzzellis 
SBA0023830 Archivio 

ARCHIVIO 

20840 
A scaffale  Libro  

Libro di Tonelli, , Luigi (Milano : F.lli Treves, 
1917) 

Lo spiritualismo francese contemporaneo / Luigi Tonelli SBA0024056 Archivio 
ARCHIVIO 
20893 

A scaffale  Libro  

Libro di Lamanna, , E. Paolo (Firenze : Le 

Monnier, 1928) 
La filosofia del cristianesimo / E. Paolo Lamanna SBA0023978 Archivio 

ARCHIVIO 

20862.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Carpita, , Enrica (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1920) 
Educazione e religione in Maurice Blondel / Enrica Carpita SBA0024057 Archivio 

ARCHIVIO 

20892 
A scaffale  Libro  

Libro di Donati, , Giacomo (Milano [etc.] : 
Soc. anonima Dante Alighieri, 1932) 

L'evoluzione / Giacomo Donati SBA0023439 Archivio 
ARCHIVIO 
20785 

A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Vincenzo (Roma : Rivista 
italiana di sociologia, 1919) 

Il diritto e la realtà / V. Miceli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

600 

A scaffale  Libro  

Libro di Weill, , Julien (Paris : Alcan, 1931) Le judaisme / par Julien Weill SBA0023241 Archivio 
ARCHIVIO 
20799 

A scaffale  Libro  

Libro di Chesterton, , Gilbert Keith (Paris : 

Plon, pref. 1935) 

Saint Thomas D'Aquin / G.K. Chesterton ; version française de Maximilien Vox ; 

préface du Gillet 
SBA0025000 Archivio 

ARCHIVIO 

20909 
A scaffale  Libro  

Libro di Tommaso d'Aquino (Milano : 
Mondadori, stampa 1935) 

Il problema della conoscenza : estratti dalla Somma teologica / S. Tommaso 
D'Aquino ; traduzione, introduzione e note di Mariano Maresca 

SBA0024490 Archivio 
ARCHIVIO 
20904 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Orsi, , Domenico (Padova : 

CEDAM, 1957) 
Lo spirito come atto puro in Giovanni Gentile / Domenico D'Orsi SBA0024485 Archivio 

ARCHIVIO 

20901 
A scaffale  Libro  

Libro di Lodge, , Oliver (Milano : Ars regia, 

1909) 

Vita e materia : critica del libro del prof. Haeckel l'Enigma dell'universo / Oliver 

Lodge ; versione italiana sulla 3. edizione inglese di Luigi Gabba ; con prefazione 
di Arturo Graf 

SBA0024495 Archivio 
ARCHIVIO 

20916 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzoni, , Guido (Firenze : G. 
Barbèra, 1937) 

Preliminari all'opera di David Diringer, L'alfabeto nella storia della civiltà / Guido 
Mazzoni 

SBA0039039 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

582 

A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Roma : Studium, 
stampa 1952) 

Personalismo sociale / Luigi Stefanini SBA0024060 Archivio 
ARCHIVIO 
20888 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Pisa : E. Spoerri, 1893-

) 
Ricerca speculativa : teoria del conoscere / Donato Jaja SBA0023803 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

20824.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Masnovo, , Amato (Milano : Vita e 

pensiero, 1932) 
Riprendendo il problema criteriologico / Amato Masnovo  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
559 

A scaffale  Libro  

Libro di Trueblood, , Elton (New York : Harper 

&amp; Brothers, c1955) 
Declaration of freedom / by Elton Trublood SBA0023778 Archivio 

ARCHIVIO 

20814 
A scaffale  Libro  

Libro di Reichenbach, , Hans (Paris : E. 

Flammarion, stampa 1934) 

Atome et cosmos : le monde de la physique moderne / Hans Reichenbach ; traduit 

par Maurice Lecat 
SBA0024547 Archivio 

ARCHIVIO 

20963 
A scaffale  Libro  

Libro di Lavelle, , Louis (Paris : Alcan, 1928) La dialectique de l'éternel présent . De l'être / par Louis Lavelle SBA0023983 Archivio 
ARCHIVIO 
20857 

A scaffale  Libro  

Libro di Tallarico, , Giuseppe (Firenze : G.C. 

Sansoni, 1934) 
La vita degli alimenti / Giuseppe Tallarico ; con prefazione di Giovanni Gentile SBA0023790 Archivio 

ARCHIVIO 

20817 
A scaffale  Libro  

Libro di Lavelle, , Louis (Brescia : 

Morcelliana, 1949) 

La filosofia francese tra le due guerre / Louis Lavelle ; traduzione di Pia Sartori 

Treves 
SBA0023991 Archivio 

ARCHIVIO 

20874 
A scaffale  Libro  
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Libro di Ferro, , Andrea Alberto (Aosta : 

Tispografia Allasia e Salino, 1903) 

La teorica della cosnoscenza in G. Volket : studio espositivo dell'opera Erfahrung 

und Denken / Andrea Alberto Ferro 
SBA0023990 Archivio 

ARCHIVIO 

20877 
A scaffale  Libro  

Libro di Corsi, , Mario (Firenze : La nuova 
Italia, stampa 1951) 

Le origini del pensiero di Benedetto Croce / Mario Corsi SBA0023437 Archivio 
ARCHIVIO 
20787 

A scaffale  Libro  

Libro di Benda, , Julien (Paris : B. Grasset, 

c1947) 
Tradition de l'existentialisme ou, Les philosophies de la vie / Julien Benda SBA0023829 Archivio 

ARCHIVIO 

20844 
A scaffale  Libro  

Libro di Marchello, , Giuseppe (Milano : 

Fratelli Bocca, 1940) 

Considerazioni sul contributo della dottrina fascista alla filosofia giuridica 

contemporanea / Giuseppe Marchello 
 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
556 

A scaffale  Libro  

Libro di Maymone, , Antonio (Roma : Società 

italiana per il progresso delle scienze, XVII 

E.F. [1939]) 

Il contributo italiano allo studio delle relazioni tra filosofia e scienza, negli ultimi 
cento anni / Antonio Maymone 

 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

565 

A scaffale  Libro  

Libro di Donati, , Giacomo (Padova : 

Messaggero, 1937) 
Il cosmo : saggio sulle categorie / Giacomo Donati SBA0023438 Archivio 

ARCHIVIO 

20786 
A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa (Brescia : 

Morcelliana, 1957) 
Della metafisica ovvero della significanza / Maria Teresa Antonelli SBA0024001 Archivio 

ARCHIVIO 

20863 
A scaffale  Libro  

Libro di Terzi, , Carlo (Romae : Officium libri 

catholici, 1955) 
Schopenhauer: il male / Carlo Terzi SBA0023824 Archivio 

ARCHIVIO 

20841 
A scaffale  Libro  

Libro di Tuni, , Giovanni (Udine : Istituto delle 
edizioni accademiche, stampa 1936) 

Introduzione alla filosofia / Giovanni Tuni SBA0023812 Archivio 
ARCHIVIO 
20834 

A scaffale  Libro  

Libro di Lamanna, , E. Paolo (Firenze : Le 

Monnier, 1931) 

Il problema della cultura nella storia del pensiero : sommario storico di filosofia e 

pedagogia ad uso degli istituti magistrali / E. Paolo Lamanna 
SBA0024058 Archivio 

ARCHIVIO 

20890 
A scaffale  Libro  

Libro di Cione, , Edmondo (Napoli : G. 

Mazzoni, 1931) 
Revisioni critiche / Edmondo Cione SBA0023420 Archivio 

ARCHIVIO 

20794 
A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Torino : Soc. 

editrice internazionale, stampa 1926) 

Il problema estetico in Platone : con i testi relativi, inquadramento storico e critica 

/ Luigi Stefanini 
SBA0024055 Archivio 

ARCHIVIO 

20894 
A scaffale  Libro  

Libro di Manno, , Ambrogio ([S.l.] : [s.n.], 

[195-?]) 
Lo spiritualismo di A. Carlini / Ambrogio Manno  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
554 

A scaffale  Libro  

Libro di Corsano, , Antonio (Bologna : L. 

Cappelli, 1926) 
Il pensiero antico / Antonio Corsano SBA0023828 Archivio 

ARCHIVIO 

20784.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Keyserling, , Hermann von (Paris : 

Stock, 1934) 

La révolution mondiale et la responsabilié de l'esprit / Hermann De Keyserling ; 

lettre-préface de Paul Valéry 
SBA0023839 Archivio 

ARCHIVIO 

20848 
A scaffale  Libro  

Libro di Kern, , N. (Milano : Europea editrice, 
stampa 1933) 

Orientamenti storici / N. Kern SBA0023787 Archivio 
ARCHIVIO 
20804 

A scaffale  Libro  

Libro di Drago, , Pietro Cristiano (Milano 

Messina : Principato, 1933) 
La genesi del problema fenomenologico / Pietro Cristiano Drago SBA0023441 Archivio 

ARCHIVIO 

20783 
A scaffale  Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Urbino : Feltria, 1941) Sintesi di storia della filosofia per problemi / Aldo Testa SBA0023826 Archivio 
ARCHIVIO 

20853 
A scaffale  Libro  

Libro di Reiter, , Dario (Milano : F.lli Bocca, 
1940) 

Commentario al senso comune / Dario Reiter SBA0024556 Archivio 
ARCHIVIO 
20957 

A scaffale  Libro  

Libro di Jakovenko, , Boris Valentinovic 
(Praga : [s.n.], 1937) 

L'idealismo costruttivo ed assoluto di Josiah Royce / di Boris Jakovenko SBA0040137 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

598 

A scaffale  Libro  

Libro di Juvalta, , Erminio (Torino : Einaudi, 
1945) 

I limiti del razionalismo etico / Erminio Juvalta ; a cura di Ludovico Geymonat SBA0023981 Archivio 
ARCHIVIO 
20860 

A scaffale  Libro  

Libro di Cogni, , Giulio (Firenze : La nuova 

Italia, stampa 1937) 
Lo spirito assoluto : saggio critico sul problema teologico / Giulio Cogni SBA0023434 Archivio 

ARCHIVIO 

20796 
A scaffale  Libro  
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Libro di D'Ercole, , Pasquale (Berlino : [s.n.], 

1862) 

Esposizione ed esame della Critica della scienza del prof. B. Mazzarella / per P. 

D'Ercole 
SBA0039032 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
578 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Amendola, , Giovanni (Firenze : La 

Rinascita del Libro, 1911) 

Maine de Biran : quattro lezioni tenute alla biblioteca filosofica di Firenze nei 

giorni 14, 17, 21 e 24 gennaio 1911 / Giovanni Amendola 
SBA0024483 Archivio 

ARCHIVIO 

20897 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Göteborg : Elanders 

boktryckeri aktiebolag, 1943) 

Aristotle's De partibus animalium : critical and literary commentaries / by Ingemar 

Düring 
SBA0024489 Archivio 

ARCHIVIO 

20905 
A scaffale  Libro  

Libro di Incardona, , Nunzio ([Palermo] : 
Palumbo, stampa 1959) 

Idealità e teoreticità / Nunzio Incardona SBA0023982 Archivio 
ARCHIVIO 
20859 

A scaffale  Libro  

Libro di Lanna, , Domenico (Napoli : Istituto 

della stampa, 1952) 
La teoria della conoscenza in S. Tommaso d'Aquino / Domenico Lanna SBA0025003 Archivio 

ARCHIVIO 

20918 
A scaffale  Libro  

Libro di Drago, , Pietro Cristiano (Bologna : 

Istituto editoriale emiliano, 1932) 
Etica del concreto / Pietro Cristiano Drago SBA0023435 Archivio 

ARCHIVIO 

20792 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Giuseppe Maria ([S.l.] : 

[s.n.], [195-?]) 
Lo spiritualismo di M.F. Sciacca / Ambrogio Manno  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

553 

A scaffale  Libro  

Libro di Corsano, , Antonio (Bologna : L. 

Cappelli, 1928) 
Il pensiero medievale e moderno / Antonio Corsaro SBA0023440 Archivio 

ARCHIVIO 

20784.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Valli, , Luigi (Modena : A.F. 

Formigoni, 1911) 
La valutazione / Luigi Valli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

471 

A scaffale  Libro  

Libro di Fernandez, , Ramon ([s.l.] : Sans 

Pareil, 1928) 
De la personnalité / Ramon Fernandez SBA0023784 Archivio 

ARCHIVIO 

20808 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 
commercio, 1825) 

Tomo undecimo continuazione della storia della filosofia del secolo decimottavo RP000001327 Fondo storico D 096.11 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 

commercio, 1821) 

Tomo terzo contenente la fine della introduzione cioe' del compendio dell'antica 

filosofia dal primo sino al decimoterzo secolo dell'età cristiana 
RP000001330 Fondo storico D 096.03 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Ottaviano, , Carmelo (Roma : Tip. 

agostiniana, [1933?]) 
Critica del principio d'immanenza / Carmelo Ottaviano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

292 

A scaffale  Libro  

Libro di Perticone, , Giacomo (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1935) 
Regime politico e ordine giuridico / Giacomo Perticone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
278 

A scaffale  Libro  

Libro di Alderisio, , Felice (Genova [etc.] : 

Società anonima editrice Dante Alighieri, 

1940) 

La critica straniera su Machiavelli nell'ultimo quindicennio / Felice Alderisio SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

366 

A scaffale  Libro  

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Milano 

: Vita e pensiero, 1936) 
La formazione ideale del laicismo / Umberto A. Padovani SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

293 

A scaffale  Libro  

Libro di Pastore, , Annibale (Todi : Tip. 

Tuderte, 1941) 

L'equivoco teoretico della ragione nei fondatori della filosofia dell'esistenza / 

Annibale Pastore 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
352 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 

commercio, 1825) 

Tomo duodecimo ed ultimo Continuazione della Storia della filosofia del secolo 

decimottavo 
RP000001318 Fondo storico D 096.12 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Papi, , Giuseppe Ugo (Roma : [s.n.], 

1939) 

La funzione economica della proprietà nell'ordinamento corporativo / Giuseppe 

Ugo Papi 
SBA0031548 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
354 

A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Bologna : Zuffi, 

1948) 
Il valore nella storia / Felice Battaglia SBA0022231 Archivio 

ARCHIVIO 

20591 
A scaffale  Libro  
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Libro di Arangio-Ruiz, , Vladimiro (Pisa : 

[s.n.], 1940) 

Pedagogismo assoluto : a proposito del volume La scuola dell'uomo di G. 

Calogero / di Vl. Arangio-Ruiz 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
357 

A scaffale  Libro  

Libro di Arata, , Carlo (Milano : Marzorati, 
stampa 1955) 

Lineamenti di un ontologismo personalistico / Carlo Arata SBA0031705 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

381 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 
commercio, 1823) 

Tomo settimo da Pier Gassendi e termina in Enrico Moro [i.e. in Pietro Silvano 
Regis] 

RP000001323 Fondo storico D 096.07 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 

commercio, 1822) 
Tomo quinto dalla fine del secolo XV ai primi anni del XVI RP000001321 Fondo storico D 096.05 A scaffale Prestito 30 gg Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 

commercio, 1823) 
Tomo ottavo continuazione della storia della filosofia del secolo decimonono RP000001324 Fondo storico D 096.08 A scaffale Prestito 30 gg Libro  

Libro di Radetti, , Giorgio (Roma : G. Bardi, 

1939) 

Cartesianesimo e spinozismo nel pensiero di E.W. von Tschirnhaus / nota di 

Giorgio Radetti 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

246 

A scaffale  Libro  

Libro di Alderisio, , Felice (Napoli : L. 

Loffredo, 1937) 

Intorno all'arte dello stato del Machiavelli : discussione dell'interpretazione di essa 

come pura politica / Felice Alderisio 
SBA0031706 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
380 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferretti, , Gino ([S.l.] : [s.n.], [1926?]) Sogni e immagini ipnagogiche / [Gino Ferretti] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

367 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 
commercio, 1821) 

Tomo primo contenente il compendio dell'antica filosofia da Talete sino ad 
Aristotele 

RP000001328 Fondo storico D 096.01 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro (Parma : La Bodoniana, 1935) G.D. Romagnosi : studi e memorie nel primo centenario della morte SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
284 

A scaffale  Libro  

Libro di Alloggio, , Sabino (Canosa di Puglia : 
Casa Ed. Sabina, 1949) 

La filosofia giuridica in Giovanni Locke / Sabino Alloggio SBA0031543 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

361 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 
commercio, 1824) 

Tomo nono della storia della filosofia del secolo decimosettimo RP000001326 Fondo storico D 096.09 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Uscatescu, , George (Madrid : [s.n.], 
1957) 

Filosofia italiana contemporanea: Armando Carlini / George Uscatescu SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

283 

A scaffale  Libro  

Libro di Shennan, , Joseph Hugh (London New 
York : Longman, 1986) 

Liberty and order in early modern Europe : the subject and the state, 1650-1800 / 
J.H. Shennan. 

S/18032 Archivio 
ARCHIVIO 
19961 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 

commercio, 1821) 

Tomo sesto, che compie la filosofia del secolo XVI da Giordano Bruno a Bacone 

da Verulamio 
RP000001322 Fondo storico D 096.06 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Perticone, , Giacomo (Padova : 

CEDAM, 1939) 
Il problema del nostro tempo : il regime di massa / Giacomo perticone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

277 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 

commercio, 1824) 
Tomo decimo continuazione della storia della filosofia del secolo decimosettimo RP000001320 Fondo storico D 096.10 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Calogero, , Giorgio (Milan : H. 

Trevisini, 1909) 
Max Stirner et le problème de la vie / Georges Calogero SBA0042418 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
746 

A scaffale  Libro  

Libro di Acri, , Francesco (Bologna : Società 
tipografica dei Compositori, 1876) 

I critici della Critica di alcune critiche, cioè I professori Spaventa, Fiorentino e 
Imbriani, apparsi in sogno al professore Acri 

SBA0042292 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

744 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  95 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Bianca, , Giovanni (Catania : Tip. E. 

Giandolfo, 1935) 
Il dualismo di spirito e realtà nell'idealismo moderno / Giovanni Bianca SBA0045000 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
844 

A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Milano : Fratelli 
Bocca, 1950) 

Aspetti della critica dei valori etico-giuridici nel pensiero contemporaneo / Luigi 
Bagolini 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

855 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Firenze : [s.n.], [1933?]) Filosofia e storia della filosofia / Gallo Galli  Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

590 

A scaffale  Libro  

Libro (Torino [etc.] : [s.n.], [1939?]) L'estetica di del Vico avanti la Scienza nuova / Oreste Macrì SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
591 

A scaffale  Libro  

Libro di Ruffini, , Francesco (Firenze : La 

Nuova Italia, c1974) 

Studi sul giansenismo / Francesco Ruffini ; con introduzione e a cura di Ernesto 

Codignola 
SBA0022232 Archivio 

ARCHIVIO 

20603 
A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Roma : Edizioni 

italiane, [1941?]) 
La critica del concreto e il problema dello stato / Luigi Bagolini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
854 

A scaffale  Libro  

Libro di Romano, , Aldo (Roma : L. Proja, 
1933) 

G.B. Vico e il pensiero politico meridionale del Risorgimento / Aldo Romano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

242 

A scaffale  Libro  

Libro di Perticone, , Giacomo (Pisa : Pacini 

Mariotti, 1940) 
Teoria e prassi del comunismo / Giacomo Perticone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

275 

A scaffale  Libro  

Libro di Santonastaso, , Giuseppe (Udine : 

Fiorini, 1933) 
Il problema della guerra e della pace / Giuseppe Santonastaso SBA0028684 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

240 

A scaffale  Libro  

Libro di Perotto, , G. (Roma : TER, [1942?]) 
Considerazioni e commenti su di una testo indiano di pediatria: il kumaratantra / 

G. Perotto 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
274 

A scaffale  Libro  

Libro di Picavet, , François (Paris : E. Leroux,, 
[ante 1921]) 

De l'origine de la philosophie scolastique en France en Allemagne / par F. Picavet SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

269 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Pellegrino, , Aldo (Milano : Tip. G. De 

Silvestri, [1951?]) 
L'oggettività e il concreto in Carabellese / Aldo Pellegrino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

272 

A scaffale  Libro  

Libro di Petruzzellis, , Nicola (Roma : Tip. 

agostiniana, [1940?]) 
Studi sull'etica di Duns Scoto / N. Petruzzellis SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
280 

A scaffale  Libro  

Libro di Ravà, , Adolfo (Padova : Tip. del 

Seminario, 1935) 
Diritto, stato ed etica / Adolfo Ravà SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

245 

A scaffale  Libro  

Libro di Petrongari, , Tito (Velletri : Tip. Pio 

Stracca, 1899) 
La genesi di Satana / Tito Petrongari SBA0028723 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

281 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Santonastaso, , Giuseppe (Udine : 

Fiorini, 1933) 
Gli ideali di Proudhon / Giuseppe Santonastaso SBA0028683 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
241 

A scaffale  Libro  

Libro di Castellano, , Giovanni (Merano : 

Editoriale Meranese, stampa 1949) 

Il doppio Faust di W. Goethe : contributo ad un approfondimento estetico / 

Giovanni Castellano 
SBA0019611 Archivio 

ARCHIVIO 

20351 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Pistoia : 

Stabilimento grafico Niccolai, 1914) 

Le quaranta proposizioni condannate di A. Rosmini davanti al Tribunale 

dell'onestà e della ragione / [Fabrizio Montebugnoli O.F.M.] 
SBA0030244 Archivio 

ARCHIVIO 

21620 
A scaffale  Libro  
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Libro di Rossi-Sabatini, , Giuseppe (Salerno : 

M. Spadafora, [post 1930?]) 
Relazioni tra Pisa e Amalfi nel medioevo / Giuseppe Rossi Sabatini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
136 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : Sansoni, 

1952) 
Introduzione alla filosofia / Giovanni Gentile SBA0028754 Archivio 

ARCHIVIO 

20362.7 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Bellezza, , Vito A. (Firenze : Sansoni, 

1954) 

L'esistenzialismo positivo di Giovanni Gentile / Vito A. Bellezza ; a cura della 

Fondazione Giovanni Gentile per gli Studi Filosofici 
SBA0029105 Archivio 

ARCHIVIO 

21196.6 
A scaffale  Libro  

Libro di Pastore, , Annibale (Milano : [s.n.], 

1941) 
Considerazioni critiche sopra un paradosso di Kant / Annibale Pastore SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

286 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Milano [etc.] : 

Sandron, 1908) 

Scuola e filosofia : concetti fondamentali e saggi di pedagogia sulla scuola media / 

Giovanni Gentile 
SBA0019159 Archivio 

ARCHIVIO 

20336 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Paris : Librarie L. 

Cerf, [ante 1910]) 

Contribution a l'histoire de la méthode historique / [Giovanni Gentile] ; [traduit. 

par L. Réau] 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

666 

A scaffale  Libro  

Libro di Giusso, , Lorenzo (Napoli : Ricciardi, 

1935) 
Spengler e la dottrina degli universali formali / Lorenzo Giusso SBA0015747 Archivio 

ARCHIVIO 

20041 
A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : Unione 

tipografica, 1936) 
Studi sull'idealismo . 1 . Idealismo e immanentismo / Gustavo Bontadini SBA0041780 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

668 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Sansoni, 1950) 
Volume 2 / a cura della Fondazione Giovanni Gentile per gli Studi Filosofici ; 

scritti di G. Emanuele Bariè ... [et al.] 
SBA0029104 Archivio 

ARCHIVIO 

21196.2 
A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Sansoni, 1948) Volume 1 / a cura della Fondazione Giovanni Gentile per gli Studi Filosofici SBA0029106 Archivio 
ARCHIVIO 
21196.1 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Torino : E. Loescher, 1912) L'apologia di Socrate / Platone ; dichiarata da Eugenio Ferrai SBA0041782 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
665 

A scaffale  Libro  

Libro di Borriello, , Luigi ([S.l.] : [s.n.], 
[1916?]) 

Il problema pedagogico e l'idealismo / Luigi Borriello SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

682 

A scaffale  Libro  

Libro di Baglietto, , Claudio (Firenze : La 

nuova Italia, [1950?]) 
Il cammino della filosofia tedesca nell'ottocento / Claudio Baglietto  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

669 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Sansoni, 1951) 
Volume 5 / scritti di Rosario Assunto ... [et al.] ; a cura della Fondazione Giovanni 

Gentile per gli Studi Filosofici 
SBA0029538 Archivio 

ARCHIVIO 

21196.5 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Benedetto (Firenze : 
Sansoni, 1951) 

Dal discorso agli italiani alla morte : 24 giugno 1943 - 15 aprile 1944 / Benedetto 
Gentile ; a cura della Fondazione Giovanni Gentile per gli Studi Filosofici 

SBA0029428 Archivio 
ARCHIVIO 
21196.4 

A scaffale  Libro  

Libro di Cantimori, , Delio (Pisa : Pacini 

Mariotti, 1930) 
Ulrico von Hutten e i rapporti tra Rinascimento e Riforma / Delio Cantimori SBA0019156 Archivio 

ARCHIVIO 

20339 
A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Milano : Fratelli 

Bocca, 1941) 
Il problema della schiavitù nel pensiero etico-politico di Aristotele / Luigi Bagolini SBA0041781 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
663 

A scaffale  Libro  

Libro di Bellezza, , Vito A. (Padova : Editoria 
liviana, 1950) 

Alterità e comunicazione nel pensiero di Gentile / Vito A. Bellezza SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

685 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Venezia : La 
nuova Italia, stampa 1926) 

L'eredità di Vittorio Alfieri / Giovanni Gentile SBA0021756 Archivio 
ARCHIVIO 
21513 

A scaffale  Libro  

Libro di Renda, , Antonio (Padova : CEDAM, 
1941) 

Introduzione al De la causa di G. Bruno / Antonio Renda SBA0026850 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

046 

A scaffale  Libro  
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Libro (Firenze : La Nuova Italia, 1961) I Presocratici : Eraclito / a cura di R. Mondolfo SBA0029719 Archivio 
ARCHIVIO 

21572.1/4 
A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Verona : Società 

editrice veronese, 1921) 

Il valore scientifico del positivismo di Roberto Ardigò e della sua conversione : 

appunti critici / Giuseppe Zamboni 
SBA0032627 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

427 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : La Nuova Italia, 1967) I Presocratici : Eleati / a cura di Giovanni Reale SBA0028906 Archivio 
ARCHIVIO 

21572.1/3 
A scaffale  Libro  

Libro di Anzilotti, , Antonio (Firenze : 
Vallecchi, 1923) 

La funzione storica del giobertismo : con appendice di documenti inediti / Antonio 
Anzilotti 

SBA0029731 Archivio 
ARCHIVIO 
21277 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, 1907) 
[Pt. 1] / Francesco Fiorentino SBA0028901 Archivio 

ARCHIVIO 

21574.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Milano : 

Bocca, 1940) 

Originalità storica e attualità speculativa del pensiero filosofico rosminiano / 

Pantaleo Carabellese 
SBA0026559 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

004 

A scaffale  Libro  

Libro di Gambaro, , Angiolo (Bari : Laterza, 

1956) 
La critica pedagogica di Gino Capponi / Angiolo Gambaro SBA0030166 Archivio 

ARCHIVIO 

21693 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzini, , Giuseppe (Milano : 

Sonzogno, 1902) 
Filosofia SBA0030450 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21705.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Mazzini, , Giuseppe (Milano : 
Sonzogno, 1902) 

Filosofia SBA0030449 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21705.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Vol. 2 

Libro di Guzzo, , Augusto (Napoli : Nuova 
cultura, 1922) 

Cartesio esposto da Spinoza / Augusto Guzzo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

627 

A scaffale  Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Palermo : Tip. 
Castellana &amp; Sanzo, 1914) 

G. Compayrè e la storia della pedagogia / Ernesto Codignola SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

091 

A scaffale  Libro  

Libro di Bréhier, , Émile (Paris : Presses 
Universitaires de France, 1940) 

La philosophie et son passé / par Émile Bréhier SBA0022106 Archivio 
ARCHIVIO 
20461 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Noce, , Augusto (Milano : Vita e 
pensiero, 1934) 

Nota sull'anticartesianismo di Malebranche / Augusto Del Noce SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

033 

A scaffale  Libro  

Libro (Romae : Facultas theologica Pontificii 
athenaei Lateranensis, 1940) 

Chiesa e Stato nella dottrina di Papa Innocenzo 3. / a cura di Michele Maccarrone SBA0022227 Archivio 
ARCHIVIO 
20612 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile Ventura, , Attilio ([S.l.] : [s.n.], 
[1955?]) 

Il problema estetico di Luigi Stefanini / A. Nobile Ventura SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

325 

A scaffale  Libro  

Libro di Picotti, , Giovanni Battista (Roma : 

[s.n.], 1954) 
Ancora sul Borgia / G.B. Picotti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

267 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Oxonii : E Typographeo 

Academico, 1837) 
Metaphysica / Aristotelis ; ex recensione Immanuelis Bekkeri SBA0023796 Archivio 

ARCHIVIO 

20896.8 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Rocca S. Casciano : L. 

Cappelli, [1931?]) 
L'idea dell'essere e le categorie dell'uno e del molteplice / Gallo Galli  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

723 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : G. 

Genovese, 1960) 

Come salvare la filosofia contemporanea dall'individualismo anarchico? / Emilia 

Nobile 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
728 

A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Milano : Bocca, 
[1947?]) 

Introduzione storica al problema delle categorie / Andrea Galimberti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

722 

A scaffale  Libro  
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Libro di Saitta, , Giuseppe (Roma : Direzione 

della nuova antologia, 1919) 
L'originalità della filosofia italiana / Giuseppe Saitta SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
125 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato ([Pisa] : [Vannucci], 
[1909?]) 

Per una Università a Bari / Donato Jaja SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

620 

A scaffale  Libro  

Libro di Spengel, , Leonhard von (München : 

Weiss, 1849) 

Ueber die Reihenfolge der naturwissenschaftlichen Schriften des Aristoteles : 
Vorgetragen in der philosophisch-philologischen Classe den 3. Junius 1848 / von 

Spengel 

SBA00 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

19258.4 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Capurso, , Marcello (Roma : 

Cremonese, XVIII [1940]) 
La crisi della libertà di pensiero / Marcello Capurso SBA0019157 Archivio 

ARCHIVIO 

20338 
A scaffale  Libro  

Libro di Mazzini, , Giuseppe (Brescia : La 
scuola, c1959) 

I doveri dell'uomo / Giuseppe Mazzini ; a cura di Armando Carlini SBA0029459 Archivio 
ARCHIVIO 
21214 

A scaffale  Libro  

Libro di Bartmann, , Bernardo (Alba : Ed. 

Paoline, 1950-1951) 

Manuale di teologia dogmatica / Bernardo Bartmann ; versione italiana dall'ottava 

edizione tedesca a cura di Natale Bussi 
SBA0029530 Archivio 

ARCHIVIO 

21802.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Bartmann, , Bernardo (Alba : Ed. 

Paoline, 1950-1951) 

Manuale di teologia dogmatica / Bernardo Bartmann ; versione italiana dall'ottava 

edizione tedesca a cura di Natale Bussi 
SBA0029531 Archivio 

ARCHIVIO 

21802.3 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Fiorentino, , Francesco (Napoli : D. 
Morano, 1876) 

Scritti varii di letteratura, filosofia e critica / per Francesco Fiorentino SBA0029336 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21161 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Brescia : La 

scuola, 1939) 

Breve schizzo dei sistemi di filosofie moderne e del proprio sistema / Antonio 

Rosmini ; introduzione e note di Paolo Rotta 
SBA0029536 Archivio 

ARCHIVIO 

21814 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Padova : Cedam, 

1940) 

Meditazioni metafisiche ed estratti dalle obbiezioni e risposte / Renato Descartes ; 

traduzione introduzione e note a cura di Augusto Del Noce 
SBA0029360 Archivio 

ARCHIVIO 

21173 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Firenze : Vallecchi, 
stampa 1931) 

Il discorso sul metodo / Cartesio ; traduzione, introduzione e note di G. De 
Ruggiero 

SBA0029356 Archivio 
ARCHIVIO 
21177 

A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Milanno : F.lli 

Bocca, 1942) 
L'illuminismo inglese : i moralisti / Eugenio Garin SBA0025542 Archivio 

ARCHIVIO 

21135 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Napoli : L. Pierro, 
1905) 

Il figlio di G.B. Vico e gl'inizii dell'insegnamento di letteratura italia nanella R. 
Università di Napoli con documenti inediti / per Giovanni Gentile 

SBA0029492 Archivio 
ARCHIVIO 
21719 

A scaffale  Libro  

Libro di Lotze, , Hermann (Pavia : Mattei, 

Speroni &amp; c., 1911-1916) 

Microcosmo : idee sulla storia naturale e sulla storia dell'umanità : saggio 

d'antropologia / Ermanno Lotze 
SBA0030256 Archivio 

ARCHIVIO 

21617.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Lotze, , Hermann (Pavia : Mattei, 

Speroni &amp; c., 1911-1916) 

Microcosmo : idee sulla storia naturale e sulla storia dell'umanità : saggio 

d'antropologia / Ermanno Lotze 
SBA0030255 Archivio 

ARCHIVIO 

21617.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Acri, , Francesco (Rocca S. Casciano : 
L. Cappelli, stampa 1917) 

Amore, dolore, fede / Francesco Acri SBA0029325 Archivio 
ARCHIVIO 
21152 

A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Messina : G. 

Principato, [1930]) 

Le confessioni / Sant'Agostino ; brani scelti con introduzione e note di Luca 

Pignato 
SBA0029506 Archivio 

ARCHIVIO 

21724 
A scaffale  Libro  

Libro di Bacon, , Francis (London [etc.] : 

Cassell and company, 1908) 
Essays civil and moral / by Francis Bacon ; with an introduction by Henry Morley SBA0029503 Archivio 

ARCHIVIO 

21731 
A scaffale  Libro  

Libro di Convegno di studi filosofici cristiani 
tra professori universitari (7. ; Gallarate ; 1951) 

(Padova : Liviana, 1952) 

Estetica : atti del VII convegno di studi filosofici cristiani tra professori 

universitari, Gallarate, 1951 / collaboratori: Antonelli ... [et al.] 
SBA0021870 Archivio 

ARCHIVIO 

21144 
A scaffale  Libro  

Libro di Convegno di studi filosofici cristiani 

tra professori universitari (5. ; Gallarate ; 1949) 
(Padova : Liviana, 1950) 

Fondazione della morale : atti del V convegno di studi filosofici cristiani tra 

professori universitari, Gallarate, 1949 / collaboratori: Antonelli ... [et al.] 
SBA0029755 Archivio 

ARCHIVIO 

21265 
A scaffale  Libro  

Libro di Bacon, , Francis (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1929) 
Novum Organum / Bacone ; estratti a cur di V. Fazio Allamyer SBA0029461 Archivio 

ARCHIVIO 

21212 
A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Firenze : 

Libreria ed. fiorentina, 1941) 

Dell'ordine / S. Agostino ; introduzione, traduzione e note di Andrea Mario 

Moschetti 
SBA0029324 Archivio 

ARCHIVIO 

21154 
A scaffale  Libro  
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Libro di Favre, , Jules (Paris : F. Alcan, 1888) La morale des stoiciens / par Jules Favre SBA0030243 Archivio 
ARCHIVIO 

21624 
A scaffale  Libro  

Libro di Seneca, , Lucius Annaeus (Bari : G. 
Lçaterza &amp; figli, 1924) 

La dottrina morale / Seneca ; passi scelti e ordinati da Concetto Marchesi SBA0029099 Archivio 
ARCHIVIO 
21518 

A scaffale  Libro  

Libro di Bariè, , Giovanni Emanuele (Padova : 

Cedam, 1933) 
La spiritualità dell'essere e Leibniz / G.E. Barié SBA0029347 Archivio 

ARCHIVIO 

21169 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Domodossola : 

Sodalitas, stampa 1931) 
La dottrina della carità / Antonio Rosmini SBA0029087 Archivio 

ARCHIVIO 

21536 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1922) 

Discorso sul metodo / Renato Cartesio ; traduzione con introduzione, note e 
commento filosofico a cura di Giuseppe Saitta 

SBA0029357 Archivio 
ARCHIVIO 
21176 

A scaffale  Libro  

Libro di Dupréel, , Eugène (Paris : F. Alcan, 

1939) 
Esquisse d'une philosophie des valeurs / par Eugène DUpréel SBA0029509 Archivio 

ARCHIVIO 

21726 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 

stampa 1966) 
Discorso sul metodo / Descartes ; a cura di Armando Carlini SBA0029394 Archivio 

ARCHIVIO 

21182 
A scaffale  Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Milano : 
Facchi, 1920) 

Pagine scelte : scritti sull'amore e sulla morte / A. Schopenhauer ; traduzione di 
Marcello Sammarco 

SBA0029513 Archivio 
ARCHIVIO 
21734 

A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Paris Amsterdam : 

Germer-Baillière et c. F. Muller et c., 1879) 

La princesse Élisabeth et la Reine Christine / Descartes ; d'après des lettres 

inédites par A. Foucher de Careil 
SBA0029489 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21727 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Descartes, , René (Messina Milano : 

G. Principato, stampa 1934) 

Discorso sul m,etodo e Principi di filosofia : libro primo / Renato Cartesio ; 

traduzione, introduzione e note di Alfredo Bosisio 
SBA0029359 Archivio 

ARCHIVIO 

21174 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : G. Laterza &amp; figli, 
1936) 

Teetèto / Paltone ; a cura di Manara valgimigli SBA0030297 Archivio 
ARCHIVIO 
21658 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1939) 
La struttura dell'esistenza / Nicola Abbagnano SBA0029537 Archivio 

ARCHIVIO 

21807 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : 
Vallecchi, stampa 1920) 

Giordano Bruno e il pensiero del rinascimento / Giovanni Gentile SBA0029458 Archivio 
ARCHIVIO 
21215 

A scaffale  Libro  

Libro di Acri, , Francesco (Palermo : Lao, 

1870) 
Abbozzo d'una teoria delle idee / scritto da Francesco Acri SBA0029549 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21805 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Siebeck, , Hermann (Milano Palermo 

Napoli : R. Sandron, [1911?]) 

Aristotele / Ermanno Siebeck ; traduzione e bibliografia a cura di Ernesto 

Codignola 
SBA0029494 Archivio 

ARCHIVIO 

21712 
A scaffale  Libro  

Libro di Convegno di studi filosofici cristiani 
tra professori universitari (8. ; Gallarate ; 1952) 

(Brescia : Morcelliana, 1953) 

Il problema della storia : atti dell'VIII convegno di studi filosofici cristiani tra 

professori universitari : Gallarate 1952 / Antonelli ... [et al.] 
SBA0021874 Archivio 

ARCHIVIO 

21140 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Padova : Cedam, 1938) La politica / Aristotele ; a cura di Arturo Beccari SBA0029460 Archivio 
ARCHIVIO 

21213 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 
G.B. Paravia, stampa 1924) 

Lettere filosofiche / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione SBA0030321 Archivio 
ARCHIVIO 
21668.4 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1927) 
Dell'anima / Aristotele ; passi scelti e commentati da Vito Fazio Allamyer SBA0029388 Archivio 

ARCHIVIO 

21188 
A scaffale  Libro  

Libro (Paris : Plon, c1948) Le mal est parmi nous / par Paul Claudel ... [et al.] SBA0029505 Archivio 
ARCHIVIO 

21723 
A scaffale  Libro  

Libro di Erasmus Roterodamus (Paris : La 
renaissance du livre, [1924]) 

Oeuvres choisies / Érasme ; préface, traductions et notes de A. Renaudet SBA0029337 Archivio 
ARCHIVIO 
21162 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1922) 
La filosofia moderna / F. Fiorentino SBA0029624 Archivio 

ARCHIVIO 

21153.2.1.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Lipsiae : B.G. Teubner, 

1906) 
Aristotelis Metaphysica / recognovit W. Christ SBA0029501 Archivio 

ARCHIVIO 

21729 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Paris : Édition de 
Cluny, stampa 1937) 

Discours de la méthode pour bien conduire sa raison et chercher la vérité dans les 
sciences / par René Descartes 

SBA0029361 Archivio 
ARCHIVIO 
21172 

A scaffale  Libro  
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Libro (Milano : Vita e pensiero, 1931) 
Conferenze per il XIV centenario delle Pandette : 15 dicembre 530-15 dicembre 

1930 / tenute da Emilio Albertario ... [et al.] 
SBA0021877 Archivio 

ARCHIVIO 

21137 
A scaffale  Libro  

Libro di Schelling, , Friedrich Wilhelm Joseph 
(Bari : G. Laterza &amp; figli, 1908) 

Sistema dell'idealismo trascendentale / Federico Guglielmo Giuseppe Schelling ; 
tradotto da Michele Losacco 

SBA0029103 Archivio 
ARCHIVIO 
21521 

A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Soc. tip. ed. 

barese, 1914) 

I principii della filosofia / Renato Descartes ; traduzione, prefazione e note di 

Adriano Tilgher 
SBA0029507 Archivio 

ARCHIVIO 

21725 
A scaffale  Libro  

Libro di Sextus (Firenze : Le Monnier, 1917) 
Delle istituzioni pirroniane : libri tre di Sesto Empirico ; tradotti per la prima volta 

in italiano da Stefano Bissolati 
SBA0029495 Archivio 

ARCHIVIO 

21713 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : G. Laterza &amp; figli, 
1951) 

Il sofista / Platone ; a cura di Vladimiro Arangio-Ruiz SBA0030295 Archivio 
ARCHIVIO 
21664 

A scaffale  Libro  

Libro di Comte, , Auguste (Paris : J.B. Baillière 

e fils, 1891) 

Principes de philosophie positive / par Auguste Comte ; précédés de la préface 

d'un disciple par E. Littré 
SBA0029432 Archivio 

ARCHIVIO 

21195 
A scaffale  Libro  

Libro di Bergson, , Henri (Paris : F. Alcan, 

1913) 
L'evolution créatrice / par Henry Bergson SBA0029493 Archivio 

ARCHIVIO 

21720 
A scaffale  Libro  

Libro di De Ruvo, , Vincenzo (Napoli : 
Rondinella A., 1938) 

Il principio di individuazione / Vincenzo De Ruvo SBA0029349 Archivio 
ARCHIVIO 
21167 

A scaffale  Libro  

Libro di Spaventa, , Bertrando (Roma : Tip. 

Giordano Bruno, 1899) 
Saggi critici di filosofia politica e religione / di Bernardo[!] Spaventa SBA0029532 Archivio 

ARCHIVIO 

21815 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Napoli : L. 

Loffredo, stampa 1937) 
Discorso sul metodo / Cartesio ; introduzione e commento Adolfo Levi SBA0029512 Archivio 

ARCHIVIO 

21733 
A scaffale  Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Paris : E. 

Flammarion, [1840?]) 

Le fondement de la morale : écrit présenté au concours de la societé royale des 
sciences a copenhague, le 30 janvier 1840 et non couronné / Arthur Schopenhauer 

; traduit de l'allemand par M.R. Bastian 

SBA0030242 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21619 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Centineo, , Ettore ([Palermo] : 
Palumbo, stampa 1952) 

René Le Senne : idealismo personalistico e metafisica axiologica / Ettore Centineo SBA0021872 Archivio 
ARCHIVIO 
21142 

A scaffale  Libro  

Libro di Schelling, , Friedrich Wilhelm Joseph 

(Torino Milano Roma : F.lli Bocca, 1906) 

Bruno o il divino e il naturale principio delle cose / F.W.J. di Schelling ; 

traduzione, prefazione e note di Aldo valori 
SBA0029542 Archivio 

ARCHIVIO 

21803 
A scaffale  Libro  

Libro di Centro di studi filosofici (Brescia : 

Morcelliana, 1955) 

Il problema pedagogico : atti del X convegno del centro di studi filosofici tra 

professori universitari, Gallarate 1954 / Agazzi ... [et al.] 
SBA0021878 Archivio 

ARCHIVIO 

21136 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Torino : Soc. ed. 
internazionale, stampa 1938) 

Metafisica : estratti / Aristotele ; introduzione, versione e note di Franco Amerio SBA0029327 Archivio 
ARCHIVIO 
21151 

A scaffale  Libro  

Libro di Scheler, , Max (Milano : V. Bompiani, 

1936) 
Crisi dei valori / Max Scheler ; con una nota introduttiva di Antonio Banfi SBA0030240 Archivio 

ARCHIVIO 

21622 
A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Napoli : L. 

Loffredo, stampa 1934) 
Confessioni / Agostino ; problemi scelti da Augusto Guzzo SBA0029355 Archivio 

ARCHIVIO 

21178 
A scaffale  Libro  

Libro di Dezani, , Agostino (Torno : Soc. ed. 
nternazionale, stampa 1935) 

Tesori di vita spirituale : estratti dalle opere di S. Alberto Magno / Agostino 
Dezani 

SBA0029353 Archivio 
ARCHIVIO 
21180 

A scaffale  Libro  

Libro di Schelling, , Friedrich Wilhelm Joseph 
(Paris : Joubert, 1847) 

Écrits philosophiques et morceaux propres à donner une idée génerale de son 

système : avec une preface du traducteur / Schelling ; traduits de l'allemand par 

Ch. Bénard ... avec une préface du traducteur 

SBA0029500 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21740 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Messina 
Milano : G. Principato, stampa 1933) 

Intelletto e volontà : il primo e il secondo libro del Mondo come volontà e 
rappresentazione / A. Schopenhauer ; a cura di Santino Caramella 

SBA0029450 Archivio 
ARCHIVIO 
21203 

A scaffale  Libro  

Libro di Sidgwick, , Henry (Torino [etc.] : G.B. 

Paravia, stampa 1922) 

Prime linee di una storia della morale / Enrico Sidgwick ; traduzione e appendice 

di Zino Zini 
SBA0030420 Archivio 

ARCHIVIO 

21676 
A scaffale  Libro  

Libro di Bergson, , Henri (Paris : Presses 

Universitaires de France, 1955) 
Les deux sources de la morale et de la religion / par Henri Bergson SBA0029514 Archivio 

ARCHIVIO 

21735 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Brescia : La scuola, 
1939) 

Il discorso sul metodo / Renato Cartesio ; introduzione e commento di Gustavo 
Bontadini 

SBA0029391 Archivio 
ARCHIVIO 
21185 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bologna : N. Zanichelli, 

1934) 
Dell'anima / Aristotele ; passi tradotti e commentati da Giuseppe Saitta SBA0029352 Archivio 

ARCHIVIO 

21181 
A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  101 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Brochard, , Victor (Paris : F. Alcan, 

1912) 

Études de Philosophie ancienne et de philosophie moderne / par V. Brochard ; 

recueillies et précéed d'une introduction par V. Delbos 
SBA0029386 Archivio 

ARCHIVIO 

21190 
A scaffale  Libro  

Libro di Réthoré, , François (Paris : A. Durand, 
1864) 

Condillac ou l'empirisme et le rationalisme / par F. Réthoré SBA0029502 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21730 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Aristoteles (Firenze : G.C. Sansoni, 

1934) 
Aristotelis Dialogorum fragmenta : in usum scholarum / selegit Ricardus Walzer SBA0029504 Archivio 

ARCHIVIO 

21732 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1927) 

Il problema estetico : dalla Poetica / Aristotele ; traduzione, introduzione e note di 

Manara Valgimigli 
SBA0029490 Archivio 

ARCHIVIO 

21717 
A scaffale  Libro  

Libro di Centro di studi filosofici (Brescia : 
Morcelliana, 1956) 

La fenomenologia : atti dell'XI convegno del centro di studi filosofici tra 
professori universitari, Gallarate 1955 / Antonelli ... [et al.] 

SBA0021871 Archivio 
ARCHIVIO 
21143 

A scaffale  Libro  

Libro (Firenze : Edizioni Fussi Sansoni, stampa 

1957) 
Del sublime / a cura di Lina Ferro SBA0029522 Archivio 

ARCHIVIO 

21810 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Napoli : R. 

Ricciardi, 1919) 
Guerra e fede : frammenti politici / Giovanni Gentile SBA0029424 Archivio 

ARCHIVIO 

21200 
A scaffale  Libro  

Libro di Sertillanges, , Antonin Dalmace (Paris 
: Flammarion, stampa 1933) 

Dieu ou rien? / A.D. Sertillanges SBA0029092 Archivio 
ARCHIVIO 
21523.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Aristoteles (Bologna : N. Zanichelli, 

1934) 
La politica / Aristotele ; passi scelti e commentati da Giuseppe Saitta SBA0029498 Archivio 

ARCHIVIO 

21738 
A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Sante (Padova : A. Draghi, 

1891) 
La scuola classica e l'insegnamento della filosofia / Sante Ferrari SBA0029335 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21160 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Plato (Torino Milano Roma : F.lli 
Bocca, 1906) 

Il timeo / Platone ; tradotto da Giuseppe Fraccaroli SBA0030294 Archivio 
ARCHIVIO 
21665 

A scaffale  Libro  

Libro di Congresso nazionale di filosofia (14. ; 

Firenze ; 1940) (Milano : Bocca, 1941) 

Atti del XIV congresso nazionale di filosofia promosso dal R. Istituto di studi 

filosofici : Firenze, 21-25 ottobre 1940 - XVIII) 
SBA0029626 Archivio 

ARCHIVIO 

21263 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Bocca, 1942) La vita dello spirito e il problema dell'arte SBA0029625 Archivio 
ARCHIVIO 
21264 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Paris : J. Vrin, 1947) De L'âme / Aristote ; traduction nouvelle et notes par J. Tricot SBA29499 Archivio 
ARCHIVIO 

21739 
A scaffale  Libro  

Libro di Acri, , Francesco (Bologna : 

Cooperativa tipografica Mareggiani, 1911) 
Dialettica turbata / Francesco Acri SBA0029323 Archivio 

ARCHIVIO 

21155.1 
A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Carlyle, , Thomas (Firenze : G. 
Barbèra, 1926) 

Gli eroi / Tommaso Carlyle ; traduzione e note di Maria Pezzè Pascolato ; con 
prefazione di Enrico Nencioni 

SBA0029354 Archivio 
ARCHIVIO 
21179 

A scaffale  Libro  

Libro di Acri, , Francesco (Rocca S. Casciano : 

L. Cappelli, stampa 1917) 
Dialettica serena / Francesco Acri SBA0029322 Archivio 

ARCHIVIO 

21156 
A scaffale  Libro  

Libro di Aconcio, , Giacomo (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1944) 

De methodo e opuscoli religiosi e filosofici / Giacomo Aconcio ; a cura di Giorgio 

Radetti 
SBA0029487 Archivio 

ARCHIVIO 

21721 
A scaffale  Libro  

Libro di Scheler, , Max (Halle : M. Niemeyer, 
1927) 

Der Formalismus in der Ethik und die Materiale Wertethik : Neuer Versuch der 
Grundlegung eines ethischen Personalismus / von Max Scheler 

SBA0030241 Archivio 
ARCHIVIO 
21612 

A scaffale  Libro  

Libro di Bonaventura da Bagnorea (Roma : Ed. 

paoline, stampa 1951) 
Della scienza di Cristo : questione disputata / san Bonaventura SBA29533 Archivio 

ARCHIVIO 

21816 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Firenze : La nuova 

Italia, stampa 1937) 

Discorso sul metodo / R. Descartes ; introduzione e note di É. Gilson ; traduzione 

di E. Carrara 
SBA0029488 Archivio 

ARCHIVIO 

21722 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Gheroni, [195-
?]) 

Sul pensiero di A. Carlini ed altri studi : da Talete al Menone di Platone, Per la 
fondazione di un vero e concreto immanentismo / Gallo Galli 

SBA0029508 Archivio 
ARCHIVIO 
21714 

A scaffale  Libro  

Libro di Soulier, , Henry (Rome Turin Florence 

: H. Loescher, 1876) 
La doctrine du logos chez Philon d'Alexandrie / par Henry Soulier SBA0029426 Archivio 

ARCHIVIO 

21198 
A scaffale  Libro  

Libro di Bacon, , Francis (Brescia : La scuola, 

c1948) 

Novum Organum / Francesco Bacone ; a cura di Enrico De Mas ; con una 

introduzione di Armando Carlini 
SBA0028743 Archivio 

ARCHIVIO 

21528 
A scaffale  Libro  

Libro di Campanella, , Tommaso (Roma : 
Reale accademia d'Italia, 1944) 

Poetica : testo italiano inedito e rifacimento latino / Tommaso Campanella ; a cura 
di Luigi Firpo 

SBA0029520 Archivio 
ARCHIVIO 
21808 

A scaffale  Libro  
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Libro di Schopenhauer, , Arthur (Bari : G. 

Laterza &amp; figli, 1928-1930) 

Il mondo come volontà e rappresentazione / Arturo Schopenhauer ; traduzione di 

Giuseppe De Lorenzo 
SBA0029515 Archivio 

ARCHIVIO 

21728.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Brochard, , Victor (Paris : Imprimerie 
Nationale, 1887) 

Les sceptiques grecs / par Victor Brochard SBA0029491 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21718 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Seneca, , Lucius Annaeus (Bari : G. 

Laterza &amp; figli, 1946) 
La dottrina morale / Seneca ; passi scelti e volgarizzati da Concetto Marchesi SBA0029102 Archivio 

ARCHIVIO 

21522 
A scaffale  Libro  

Libro di Acri, , Francesco (Bologna : Tip. 

Mareggiani, 1894) 
Prose / di Francesco Acri SBA0029393 Archivio 

ARCHIVIO 

21183 
A scaffale  Libro  

Libro di Lantrua, , Antonio (Firenze : Giulietti, 
1934) 

Anselmo d'Aosta e il suo Monologio / Antonio Lantrua SBA0028745 Archivio 
ARCHIVIO 
21531 

A scaffale  Libro  

Libro di Chaignet, , Anthelme Édouard (Paris : 

Académique, 1871) 
La vie et les écrits de Platon / par A.Ed. Chaignet SBA0029457 Archivio 

ARCHIVIO 

21216 
A scaffale  Libro  

Libro di Simson, , E.W. (Leipzig : Duncker 

&amp; Humblot, 1889) 
Der Begriff der Seele bei Plato / Eine studie von E.W. Simson SBA0029496 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21715 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1949) 

Meditazioni filosofiche : con estratti dalle Obbiezioni e Risposte / Cartesio ; 
traduzione di A. Tilgher ; con introduzione e note di A. Bruno 

SBA0029521 Archivio 
ARCHIVIO 
21809 

A scaffale  Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Messina 

Milano : G. Principato, stampa 1934) 

Il mondo dell'arte : il terzo libro del Mondo come volontà e rappresentazione / A. 

Schopenhauer ; a cura di Santino Caramella 
SBA0029389 Archivio 

ARCHIVIO 

21187 
A scaffale  Libro  

Libro di Segond, , Joseph (Paris : F. Alcan, 

1911) 
La prière : étude de psychologie religieuse ; par J. Segond SBA0029329 Archivio 

ARCHIVIO 

21149 
A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : Laterza, 1957) Parmenide Sofista Politico Filebo / Plato ; tradotti da Manlio Fagella SBA0029345 Archivio 
ARCHIVIO 
21170.2 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni ([Firenze] : A. 

Mondadori, 1954) 

Genesi e struttura della società : saggio di filosofia pratica / di Giovanni Gentile ; 

introduzione di Vito A. Bellezza 
SBA0029669 Archivio 

ARCHIVIO 

21585 
A scaffale  Libro  

Libro di Halévy, , Élie (Paris : F. Alcan, 1896) La théorie platonicienne des sciences / par Élie Halévy SBA0029425 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21199 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Romagnosi, , Gian Domenico (Firenze 

: Piatti, 1835) 

Collezione degli scritti della dottrina della ragione / del professore G.D. 

Romagnosi 
SBA0029551 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21820.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Romagnosi, , Gian Domenico (Firenze 

: Piatti, 1835) 

Collezione degli scritti della dottrina della ragione / del professore G.D. 

Romagnosi 
SBA0029550 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21820.2 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 2 

Libro di Rosmini, , Antonio (Milano : C. 

Signorelli, stampa 1940) 

Principii della scienza morale e storia comparativa e critica dei sistemi intorno al 
principio della morale / Antonio Rosmini ; introduzione, scelta e note di Giuseppe 

Esposito 

SBA0029534 Archivio 
ARCHIVIO 

21817 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Domodossola 

Milano : Sodalitas, stampa 1940) 
Introduzione alla vita cristiana / Antonio Rosmini SBA0029101 Archivio 

ARCHIVIO 

21516 
A scaffale  Libro  

Libro di Bruno, , Giordano (Neapoli : Dom. 
Morano, 1879-1886) 

Jordani Bruni Nolani Opera latine conscripta SBA0029553 Archivio 
ARCHIVIO 
21821.1/1 

A scaffale  Libro Vol. 1,1 

Libro di Bruno, , Giordano (Neapoli : Dom. 

Morano, 1879-1886) 
Jordani Bruni Nolani Opera latine conscripta SBA0029552 Archivio 

ARCHIVIO 

21821.1/2 
A scaffale  Libro Vol. 1,2 

Libro di Bruno, , Giordano (Neapoli : Dom. 

Morano, 1879-1886) 
Jordani Bruni Nolani Opera latine conscripta SBA0029554 Archivio 

ARCHIVIO 

21821.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro (Padova : Liviana, [1950?]) 
Il primo convegno : 22-24 ottobre 1945 / Centro di studi filosofici cristiani tra 
professori universitari, Gallarate ; Bongioanni ... [et al.] 

SBA0021868 Archivio 
ARCHIVIO 
21146 

A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1925) 
Introduzione alla filosofia / Antonio Rosmini ; a cura di Giovanni Gentile SBA0029463 Archivio 

ARCHIVIO 

21225 
A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1924) 

Principii della scienza morale / Antonio Rosmini ; con introduzione e note di 

Giuseppe Saitta 
SBA0029455 Archivio 

ARCHIVIO 

21218 
A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Firenze : G.C. 
Sansoni, 1935) 

Ritratti storici e saggi critici / Francesco Fiorentino ; raccolti da Giovanni Gentile SBA0029350 Archivio 
ARCHIVIO 
21166 

A scaffale  Libro  
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Libro di Rosmini, , Antonio (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1925) 
Nuovo saggio sull'origine delle idee / Antonio Rosmini ; a cura di Ugo Spirito SBA0029454 Archivio 

ARCHIVIO 

21219 
A scaffale  Libro  

Libro di Convegno italiano di studi filosofici 
cristiani (2. ; Gallarate ; 1946) (Milano : 

Marzorati, stampa 1947) 

Filosofia e cristianesimo : atti del II convegno italiano di studi filosofici cristiani : 

Aloisianum, Gallarate, 4-6 settembre 1946 
SBA0021875 Archivio 

ARCHIVIO 

21139 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Paris : E. Leroux, 1900) Texte et traduction / Aristote ; traduit et annoté par G. Rodier SBA0029510 Archivio 
ARCHIVIO 

21736.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Torino [etc.] : 
G.B. Paravia, stampa 1932) 

De vera religione ed estratti del De civitate dei / Sant'Agostino ; introduzione, 
traduzione e note di Paolo Rotta 

SBA0029387 Archivio 
ARCHIVIO 
21189 

A scaffale  Libro  

Libro di Lyon, , Georges (Paris : F. Alcan, 

1888) 
L'idéalisme en Angleterre au XVIII siècle / par Georges Lyon SBA0030239 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21616 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1909) 
Il modernismo e i rapporti tra religione e filosofia : saggi / Giovanni Gentile SBA0028735 Archivio 

ARCHIVIO 

21546 
A scaffale  Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Paris : G. 
Baillière et c., 1877) 

Essai sur le libre arbitre / par Arthur Schopenhauer SBA0029328 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21150 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Bonaventura da Bagnorea (Torino 

[etc.] : G.B. Paravia, stampa 1926) 

Itinerario della mente in Dio / S. Bonaventura di Bagnorea ; traduzione e 

introuzione di M. Cordovani 
SBA0029385 Archivio 

ARCHIVIO 

21191 
A scaffale  Libro  

Libro di Barthélemy , J. (Paris : Germer 

Babilliére et c., 1879) 

Métaphysique d'Aristote ; traduit en français avec des notes perpétuelles par J. 

Barthélemy Saint Hilaire 
SBA0029546 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21823.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 1 

Libro di Barthélemy , J. (Paris : Germer 
Babilliére et c., 1879) 

Métaphysique d'Aristote ; traduit en français avec des notes perpétuelles par J. 
Barthélemy Saint Hilaire 

SBA0029547 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21823.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro Vol. 2 

Libro di Barthélemy , J. (Paris : Germer 

Babilliére et c., 1879) 

Métaphysique d'Aristote ; traduit en français avec des notes perpétuelles par J. 

Barthélemy Saint Hilaire 
SBA0029454 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21823.3 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Vol. 3 

Libro di Schiller, , Friedrich (Milano : La 
periodica lombarda, [post. 1800]) 

Della poesia ingenua e sentimentale / Federico Schiller ; traduzione e prefazione di 
C. Baseggio 

SBA0029541 Archivio 
ARCHIVIO 
21813 

A scaffale  Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Bari : G. 

Laterza &amp; figli, 1914-1916) 

Il mondo come volontà e rappresentazione / Arturo Schopenhauer ; traduzione di 

Paolo Savj-Lopez 
SBA0029088 Archivio 

ARCHIVIO 

21535.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Bari : G. 

Laterza &amp; figli, 1914-1916) 

Il mondo come volontà e rappresentazione / Arturo Schopenhauer ; traduzione di 

Paolo Savj-Lopez 
SBA0029089 Archivio 

ARCHIVIO 

21535.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Royce, , Josiah (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1932) 

Estratti da La filosofia della fedeltà / Josiah Royce ; con introduzione e note a cura 
di Giovanni Modugno ; traduzione di Giuseppe Rensi 

SBA0029663 Archivio 
ARCHIVIO 
21793 

A scaffale  Libro Rist. 

Libro di Simmel, , Georg (Frankfurt am Main : 

Literarische Anstalt Rütten &amp; Loening, 

1906) 

Die Religion / von Georg Simmel SBA0029331 Archivio 
ARCHIVIO 
21165 

A scaffale  Libro  

Libro di Ballanche, , Pierre Simon (Paris : F. 
Alcan, 1929) 

Le vieillard et le jeune homme / Ballanche SBA0029443 Archivio 
ARCHIVIO 
21208 

A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, 1930) 

L'educazione dell'infanzia e il principio supremo della metodica : con altri scriti 

pedagogici / Antonio Rosmini ; a cura di Giovanni Gentile 
SBA0029452 Archivio 

ARCHIVIO 

21201 
A scaffale  Libro  

Libro di Cattaui de Menasce, , Giovanni (Roma 

: Studium, stampa 1957) 
Saggi di analisi dell'atto morale / G. Cattaui De Menasce SBA0021873 Archivio 

ARCHIVIO 

21141 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1917) 

Gli scritti di Francesco De Sanctis e la loro varia fortuna : saggio 
bibliograficopubblicato nel primo centenario della nascita del De Sanctis, a cura 

del Comitato della provincia di Avellino / Benedetto Croce 

SBA0030419 Archivio 
ARCHIVIO 

21691 
A scaffale  Libro  

Libro di Scheler, , Max (Paris : F. Aubier, 

stampa 1936) 

Le sens de la souffrance : suivi de deux autres essai / Max Scheler ; traduit de 

l'allemande par Pierre Klossowski 
SBA0029330 Archivio 

ARCHIVIO 

21147 
A scaffale  Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Messina : G. 
D'Anna, stampa 1941) 

Dalle Confessioni / Sant'Agostino ; testi filosofici tradotti e commentati da Santino 
Caramella 

SBA0029358 Archivio 
ARCHIVIO 
21175 

A scaffale  Libro  

Libro di Chevalier, , Jacques (Grenoble : B. 

Arthaud, 1931) 
La vie de l'esprit : trois conférences / par Jacques Chevalier SBA0030245 Archivio 

ARCHIVIO 

21621 
A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  104 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Convegno di studi filosofici cristiani 

tra professori universitari (6. ; Gallarate ; 1950) 
(Padova : Liviana, 1951) 

Persona e società : atti del VI convegno di studi filosofici cristiani tra professori 

universitari, Gallarate 1950 / collaboratori: Antonelli ... [et al.] 
SBA0021869 Archivio 

ARCHIVIO 

21145 
A scaffale  Libro  

Libro di Sertillanges, , Antonin Dalmace 

(Brescia : Morcelliana, 1951) 
Il problema del male : la storia / A.D. Sertillanges SBA0029456 Archivio 

ARCHIVIO 

21217 
A scaffale  Libro  

Libro di Scheler, , Max (Darmastadt : O. 

Reichl, 1930) 
Die Stellung des Menschen im Kosmos / Max Scheler SBA0029462 Archivio 

ARCHIVIO 

21210 
A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Paris : E. Leroux, 1900) Notes / Aristote ; traduit et annoté par G. Rodier SBA0029511 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21736.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Spaventa, , Bertrando (Torino [etc.] : 

E. Loescher, 1888) 

Esperienza e metafisica : dottrina della cognizione / opera postuma di Bertrando 

Spaventa 
SBA0029431 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21193 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Augustinus, , Aurelius (Napoli [etc.] : 

Conte, stampa 1953) 

Il maestro : con estratti dal De magistero di S. Tommaso e dal Pedagogo di 

Clemente Alessandrino : per le scuole magistrali superiori / Aurelio Agostino ; 

traduzioni, introduzioni e commento a cura di Gaetano Capasso 

SBA0029427 Archivio 
ARCHIVIO 

21197 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Vita e pensiero, 1936) 
Conferenze oraziane tenute alla Università Cattolica del Sacro Cuore in 

commemorazione del bimillenario oraziano 
SBA0021876 Archivio 

ARCHIVIO 

21138 
A scaffale  Libro  

Libro di Bacon, , Francis (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1925) 

Cogitata et visa ed estratti del De augmentis scientiarum / Francesco Bacone ; con 

introduzione e note di Augusto Guzzo 
SBA0029390 Archivio 

ARCHIVIO 

21186 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 
(Paris : Vrin, 1948) 

L'esprit du Christianisme et son destin / G. W. F. Hegel ; introduction par Jean 
Hyppolite ; traduction de Jacques Martin 

SBA0029639 Archivio 
ARCHIVIO 
21441 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Milano : Vita e 
pensiero, 1936) 

Metafisica e sovrannaturale : chiarimento alla distinzione dei due concetti / Marino 
Gentile 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

638 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino ([S.l.] : [s.n.], 
[1956?]) 

Il dogmatismo e il problematicismo assoluto : l'antididattica della filosofia / 
Marino Gentile 

SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

640 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Roma : [s.n.], 

[1905?]) 
Riforme liceali / Giovanni Gentile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

664 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruni Roccia, , Enrico (Roma : 

Gismondi, [1949?]) 
La filosofia del Whitehead e il concetto di persona / Enrico Bruni Roccia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
650 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Milano : Vita e 
pensiero, 1935) 

Le posizioni del problema dell'essere nella metafisica di Aristotele / Gentile 
Marino 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

637 

A scaffale  Libro  

Libro di Gemelli, , Agostino (Milano : Vita e 

pensiero, 1932) 
Il mio contributo alla filosofia neoscolastica / Agostino Gemelli SBA0041439 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

639 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Pisa : Stabilmento 

tipografico toscano, 1915) 
Donato Jaja / Giovanni Gentile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

636 

A scaffale  Libro  

Libro di Leibniz, , Gottfried Wilhelm (Padova : 
CEDAM, 1943) 

La monadologia / G.W. Leibniz : introduzione, traduzione e commento ; a cura di 
Gallo Galli 

SBA0041442 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

644 

A scaffale  Libro  

Libro di Galeffi, , Romano (Salvador, Bahia : 

Tip. N.S. de Loreto, [1950?]) 

Fondamenti di una nuova teoria della conoscenza : contributo al Primero 

Congresso brasileiro de filoaofia, di S. Paulo / Romano Galeffi 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

645 

A scaffale  Libro  

Libro di Busnelli, , Giovanni (Milano : Vita e 

pensiero, 1937) 
Il metodo cartesiano e il metodo aristotelico / Giovanni Busnelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
647 

A scaffale  Libro  
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Libro di Aristoteles (Firenze : G.C. Sansoni, 

stampa 1937) 

La poetica / Aristotele ; tradotta da E. Pistelli ; con introduzione e commento di 

Giuseppe Saitta 
SBA0041438 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
635 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Padova : Tipografia 
del Seminario, 1935) 

Le forme dell'esperienza / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

449 

A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1936) 
La filosofia del diritto di Antonio Rosmini / Bruno Brunello SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

648 

A scaffale  Libro  

Libro di Busnelli, , Giovanni (Roma : La civiltà 

cattolica, 1929) 
L'origine dell'anima razionale secondo Dante e Alberto Magno / Giovanni Busnelli SBA0041440 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
643 

A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : L'erma, 

1930) 
Il concetto di individuazione e il problema morale / Augusto Guzzo SBA0041441 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

641 

A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Roma : Rivista 

internazionale di filosofia del diritto, 1932) 
La filosofia politica di Antonio Rosmini / Bruno Brunello SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

649 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino ([S.l.] : [s.n.], 

[1957?]) 

Il matematismo spinoziano nella formazione della filosofia di Fichte / [Marino 

Gentile] 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
642 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Padova : Cedam, 
1942) 

L'averroismo di Marsilio da Padova / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

450 

A scaffale  Libro  

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Firenze : 
Direzione e amministrazione, [1933?]) 

Arte e morale secondo Aristotele / Ferdinando Albeggiani SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

443 

A scaffale  Libro  

Libro di Trendelenburg, , Friedrich Adolf 

(Berlin : G. Bethge, 1854) 

Über Herbart's Metaphysik und eine neue Auffassung derselben / Adolf 

Trendelenburg, 
SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

445 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi (Padova : CEDAM, 

1937) 
Inquietudine e tranquillità metafisica / Luigi Stefanini SBA0033589 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
456 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando ([S.l] : [s.n.], 
[1939?]) 

Diritto / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

209 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : F. Le 

Monnier, 1937) 
Il problema della scuola oggi, in Italia / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

208 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1957) Etica nicomachea / Aristotele ; a cura di Armando Plebe SBA0023797 Archivio 
ARCHIVIO 

20881 
A scaffale  Libro  

Libro di Lodovici, , Elisa (Genova : Peirano, 

1932) 
L'idealismo critico di Jacopo Sigismondo Beck / Elisa Lodovici SBA0038827 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

533 

A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele (Bologna : 

Stabilimenti tipografici riuniti, 1921) 
Solipsismo ed autocoscienza / Michele Losacco  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
543 

A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele (Genova : A.F. 
Formiggini, [1914?]) 

Le assunzioni : a proposito di un libro del Meinong / [Michele Losacco]  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

544 

A scaffale  Libro  
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Libro di Lazzarini, , Renato ([S.l.] : [s.n.], 

stampa 1923) 

L'applicabilità del principio di contradizione nell'attualismo contemporaneo / 

Renato Lazzarini 
 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
536 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco (Milano Roma : 
Treves Treccani Tumminelli, [1932?]) 

Idealismo o realismo? / Franco Lombardi  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

540 

A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele (Roma : Libreria 

editrice romana, 1913) 
La filosofia dello Schelling in Italia / Michele Losacco  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

542 

A scaffale  Libro  

Libro di Lazzarini, , Renato (Udine : Libreria 

Carucci, 1923) 

Il nostro problema religioso e il pensiero moderno : lezione tenuta nell'aula magna 

del R. Istituto tecnico di Udine, il 13 marzo 1923 / Renato Lazzarini 
SBA0039033 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
551 

A scaffale  Libro  

Libro di Kalischer, , Salomon (Halae : Formis 

Ploetzianis, [1868?]) 

De Aristotelis Rhetoricis et ethicis Nicomacheis et in quo inter se quum congruant 

tum differant : dissertatio inauguralis philosophica quam consensu et auctoritate 

amplissimi philosophorum ordinis in Academia Fridericiana Halensi cum 
Vitebergensi consociata una cum thesibus ad summuos in philosophia honores rite 

capessendos die IX. m. decembris a. MDCCCLXVIII hora XI publice defendet / 

auctor Salomon Kalischer ; adversariorum partes suscipient: H. Kallenberg., A. 
Werckshagen 

SBA0040588 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

618 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Lombardi, , Franco (Napoli : [s.n.], 
1933) 

Razionalità, dialettica, libertà : memoria accademica / Franco Lombardi SBA0038826 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

538 

A scaffale  Libro  

Libro di Mancini, , Carlo ([S.l.] : Stamperia 

trionfale, anno XVIII [1939 o 1940]) 
Aritotele è conosciuto? / Carlo Mancini SBA0038830 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

526 

A scaffale  Libro  

Libro di Leoni, , Bruno (Milano : [s.n.], 1938) Aspetti e problemi della Philosophie des als ob di Hans Vaihinger / Bruno Leoni  Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

552 

A scaffale  Libro  

Libro di Lilla, , Vincenzo (Napoli : Stab. tip. 

della R. Università, 1897) 

Un saggio di critica obiettiva degli assiomi e delle proposizioni del primo libro 

dell'etica di Benedetto Spinoza : memoria letta all'Accademia pontiniana nella 
tornata del 19 gennaio 1897 / dal socio Vincenzo Lilla 

SBA00 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
530 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro (Domodossola : C. Antonioli, [1956?]) Il giudizio di Pio IX sulle dottrine rosminiane / Enzo Gritti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

616 

A scaffale  Libro  

Libro di Losacco, , Michele ([S.l.] : [s.n.], 

[1916?]) 
Autorità e libertà in filosofia / Michele Losacco  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

541 

A scaffale  Libro  

Libro di Bottazzi, , Filippo (Milano : Vita e 

pensiero, 1940) 
Agostino Gemelli et ses études psychologiques / Filippo Bottazzi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
787 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardo Radice, , Giuseppe (Catania 
: F. Galati, 1921) 

La riforma universitaria e le facoltà siciliane : discorso inaugurale dell'anno 

accademico 1920-21 tenuto nella R. Università di Catania / Giuseppe Lombardo 

Radice 

SBA0038824 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

549 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardo Radice, , Giuseppe (Roma : 

A. Marchesi, 1924) 

Accanto ai maestri : dai Nuovi doveri alla nuova Educazione nazionale / Giuseppe 

Lombardo Radice 
 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

550 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco ([S.l.] : [s.n.], 

[193-?]) 
Il problema umano della filosofia / Franco Lombardi  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
539 

A scaffale  Libro  
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Libro di Limentani, , Ludovico (Firenze : [s.n.], 

[1937?]) 
Giordano a Oxford / Ludovico Limentani  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
531 

A scaffale  Libro  

Libro di La Via, , Vincenzo (Urbino : 
Università degli studi, [1939?]) 

Il problema dell'argomento ontologico / Vincenzo La Via  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

534 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco (Napoli : 

Tipografia 2000, 1933) 
Concetto di una realtà del mondo e concetto della persona / Franco Lombardi SBA0038825 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

545 

A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Beppo (Milano : Hoepli, 1933) Nota di logica matematica / di Beppo Levi ...  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
529 

A scaffale  Libro  

Libro di Manno, , Ambrogio (Roma : [s.n.], 

[1950?]) 
L'ontologismo critico di Pantaleo Carabellese / Ambrosius Manno  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

528 

A scaffale  Libro  

Libro di Miceli, , Riccardo (Pisa : Tip. F. 

Mariotti, 1920) 
L'argomento ontologico di Sant'Anselmo / Riccardo Miceli SBA0038831 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

524 

A scaffale  Libro  

Libro di Mancini, , Augusto (Faenza : Fratelli 

Lega, [1950?]) 
Un vescovo scismatico , fra' Amissino da Cesena? / Augusto Mancini  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
525 

A scaffale  Libro  

Libro di Luporini, , Bruno (Roma : G. Bardi, 
1935) 

Critica e metafisica nella filosofia kantiana / nota di Cesare Luporini  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

535 

A scaffale  Libro  

Libro di Liguori, , Ersilia ([S.l.] : [s.n.], 
[1957?]) 

Maria Montessori ed Ovide Decroly : testo della comunicazione presentata all'XI 
Congresso internazionale Montessori, Roma settembre 1957 / Ersilia Liguori 

SBA0038828 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

532 

A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco ([S.l.] : [s.n.], 

[193-?]) 
Intorno al concetto della dialettica / Franco Lombardi  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

537 

A scaffale  Libro  

Libro di Mancuso, , E. (Roma : Tipografia 

forense, 1923) 
Le ragioni del fenomenismo di Cosmo Guastella / E. Mancuso SBA0038829 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
527 

A scaffale  Libro  

Libro di Resta, , Raffaele (Milano [etc.] : 

Società anonima editrice Dante Alighieri, 

1937) 

La vocazione : saggio di filosofia realistica / Raffaele Resta SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

107 

A scaffale  Libro  

Libro (Heidelberg : C. Winter's 

Universitätsbuchhandlung, 1907) 

Die Philosophie im Beginn des zwanzigsten Jahrhunderts : Festschrift für Kuno 
Fischer / unter Mitwirkung von O. Liebmann ... [et al.] ; herausgegeben von W. 

Windelband 

SBA0028724 Archivio 
ARCHIVIO 

21547 
A scaffale  Libro  

Libro di Pirrone, , Manlio (Firenze : Giuntine, 

[1956?]) 
Spirito e realtà nella filosofia del Croce e del Gentile / Manlio Pirrone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
116 

A scaffale  Libro  

Libro di Marini, , Giuliano (Milano : A. 

Giuffre, 1966) 
Savigny e il metodo della scienza giuridica / Giuliano Marini SBA0022235 Archivio 

ARCHIVIO 

20600 
A scaffale  Libro  

Libro di Villa, , Giovanni (Bucuresti : [s.n.], 

1942) 
Vico critico d'arte / Giovanni Villa SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
458 

A scaffale  Libro  

Libro di Huizinga, , Johan (Torino : Einaudi, 

1941) 
Erasmo / J. Huizinga SBA0027229 Archivio 

ARCHIVIO 

21471 
A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  108 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Congresso internazionale di filosofia 

(5. ; Napoli ; 1924) (Napoli [etc.] : F. Perrella, 
stampa 1925) 

Atti del V congresso internazionale di filosofia : Napoli, 5-9 maggio 1924 / 

promosso dalla Società filosofica italiana pel settimo centenario della fondazione 
della R. Università di Padova ; a cura di Guido Della Valle 

SBA0029753 Archivio 
ARCHIVIO 

21268 
A scaffale  Libro  

Libro (Perugia Venezia : La Nuova Italia, 

1930) 
Nazione, stato e cosmopolitismo nello svolgimento dell'idea di stato nazionale SBA0025532 Archivio 

ARCHIVIO 

21126.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Gioberti, , Vincenzo (Milano : Istituto 

editoriale italiano, [1915?]) 

Il rinnovamento civile d'Italia / Gioberti ; con una prefazione di Vitt. Eman. 

Orlando 
SBA0027175 Archivio 

ARCHIVIO 

21326.4 
A scaffale  Libro Vol. 4 

Libro di Della Volpe, , Galvano (Firenze : G. 
C. Sansoni, 1939) 

Hume o il Genio dell'empirismo : la Filosofia dell'esperienza di Davide Hume / 
Galvano Della Volpe 

SBA0027158 Archivio 
ARCHIVIO 
21308 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Roma : &quot;La 

Voce&quot; Soc. An. Ed., 1920) 
Dopo la vittoria : nuovi frammenti politici / Giovanni Gentile SBA0028727 Archivio 

ARCHIVIO 

21274 
A scaffale  Libro  

Libro di Vedaldi, , Armando (Torino : Taylor, 

1951) 
Struttura della proprietà / Armando Vedaldi SBA0022224 Archivio 

ARCHIVIO 

20609 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Milano : Giuffrè, 
1955) 

Saggi sulla storia / Emanuele Kant ; a cura di Dino Pasini SBA0025540 Archivio 
ARCHIVIO 
21133 

A scaffale  Libro  

Libro di Levi, , Adolfo (Milano [etc.] : Societa 

editrice Dante Alighieri, 1929) 
La filosofia di Tommaso Hobbes / Adolfo Levi SBA0015221 Archivio 

ARCHIVIO 

20014 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 

1912-1913) 

Discorso sul metodo e meditazioni filosofiche / Descartes ; tradotti da Adriano 

Tilgher 
SBA0028908 Archivio 

ARCHIVIO 

21087.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Descartes, , René (Bari : Laterza, 
1912-1913) 

Discorso sul metodo e meditazioni filosofiche / Descartes ; tradotti da Adriano 
Tilgher 

SBA0028889 Archivio 
ARCHIVIO 
21087.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Fichte, , Johann Gottlieb (Firenze : La 
Nuova Italia, 1935) 

L'essenza del dotto e le sue manifestazioni nel campo della libertà : lezioni tenute 

ad Erlangen nel semestre estivo del 1805 / Giovanni Amamdeo Fichte ; 

introduzione, analisi, traduzione, commento di Alfredo Cantoni 

SBA0028885 Archivio 
ARCHIVIO 
21079 

A scaffale  Libro  

Libro di Condillac, , Étienne Bonnot de 

(Bologna : Cappelli, 1927) 

Trattato delle sensazioni / E.B. de Condillac ; traduzione con introduzione e 

commento di R. Mondolfo 
SBA0030437 Archivio 

ARCHIVIO 

21709 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : Sansoni, 

[1934?]) 
La filosofia dell'arte in compendio ad uso delle scuole / Giovanni Gentile SBA0028742 Archivio 

ARCHIVIO 

21539 
A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Milano Varese : A. 

Nicola, [1939?]) 
Il problema storiografico secondo il Croce : note e appunti / Felice Battaglia SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

683 

A scaffale  Libro  

Libro di De Sanctis, , Gaetano (Milano Messina 

: Principato, stampa 1944) 
Pericle / Gaetano De Sanctis SBA0028888 Archivio 

ARCHIVIO 

21088 
A scaffale  Libro  

Libro di Baratono, , Adelchi (Napoli : F. 

Perella, 1927) 

Il pensiero come attività estetica : introduzione alla Critica del giudizio : relazione 
presentata in riassunto al VI° Congresso filosofico nazionale, Milano, marzo 1926 

/ Adelchi Baratonio 

SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

684 

A scaffale  Libro  

Libro di Castellano, , Giovanni (Napoli : R. 

Ricciardi, 1924) 

Benedetto Croce : il filosofo, il critico, lo storico : con appendice bibliografica / 

Giovanni Castellano 
SBA0021231 Archivio 

ARCHIVIO 

20371 
A scaffale  Libro  

Libro di Deregibus, , Arturo (Torino : 
Giappichelli, 1957) 

Il problema morale in Jean-Jacques Rousseau e la validità dell'interpretazione 
kantiana / Antonio Deregibus 

SBA0022359 Archivio 
ARCHIVIO 
20554 

A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Milano : Vita e 
pensiero, [1927?]) 

La posizione problema teologico / Gustavo Bontadini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

840 

A scaffale  Libro  

Libro di Cassata, , Maria Letizia (Palermo : 
Scuola Tip. Boccone del Povero, 1953) 

La pedagogia di Jacques Maritain : con prefazione di Santino Caramella / Maria 
Letizia Cassata ; Santino Caramella 

SBA0021232 Archivio 
ARCHIVIO 
20370 

A scaffale  Libro  

Libro di Grasso, , Mario (Lucca : M. Pacini 

Fazzi, 2009) 

L' archivio di un capopopolo : inventario del fondo Giuseppe Dolfi presso la 

Domus Mazziniana / Mario Grasso, Andrea Bocchi 
SBA0023868 

Collezione 

generale 
016.8 GRA A scaffale  Libro  

Libro di Spir, , Afrikan (Milano : Libreria 

editrice milanese, 1913) 

Saggi di filosofia critica / Africano Spir ; traduzione di Odoardo Campa 

dall'originale francese con le correzioni e le aggiunte inedite dell'autore ; 
introduzione di Piero Martinetti dell'accademia scientifico-letteraria di Milano 

SBA0021233 Archivio 
ARCHIVIO 

20369 
A scaffale  Libro  
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Libro di Michelet, , Jules ([Carrara] : Istituto 

editoriale fascista, 1931) 

Michelet et Montanelli : d'après des lettres inedites de Michelet / avec une 

introduction et des notes par A. Tacchini 
SBA0034115 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
502 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Antonio (Firenze : Sansoni, 
1954) 

Metafisica e antimetafisica / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

203 

A scaffale  Libro  

Libro di Prini, , Pietro (Pavia : La tipografica 

ticinese, [1946?]) 

L'etica della contemplazione creatrice e il suo fondamento nella teologia di Plotino 

/ Pietro Prini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

112 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Giorgio (Pise : Typ. 

Orsolini-Prosperi, 1916) 
La religion de Jean-Jacques Rousseau / Georges Calogero SBA0043310 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
800 

A scaffale  Libro  

Libro di Resta, , Raffaele (Roma : Istituto di 

studi filosofici, stampa 1941) 
La gnoseologia e il fondamento metafisico della sua validità / Raffaele Resta SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

110 

A scaffale  Libro  

Libro di Flores d'Arcais, , Giuseppe (Palermo : 

F. Ciuni, 1939) 
La funzione del maestro / Giuseppe Flores D'Arcais SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

754 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Bologna : 

Zanichelli, 1932) 
Esistenza di una nuova dimostrazione dell'esistenza di Dio / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
202 

A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Torino : 
Accademia delle Scienze, 1954) 

L'immaginazione / Andrea Galimberti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

407 

A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Lodi : G. 
Biancardi, [1933?]) 

Ricerche sull'infinito temporale : l'istante, l'eterno presente / Giuseppe Tarozzi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

436 

A scaffale  Libro  

Libro di Franchini, , Raffaello (Napoli : F. 

Giannini &amp; f.i[1956], ----) 
Motivi heideggeriani: la "Metafisica della crisi" / Raffaello Franchini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

408 

A scaffale  Libro  

Libro di Lamanna, , E. Paolo (Firenze : La 

cultura filosofica, 1919) 
Il diritto correlativo al dovere nell'idea di bene morale / E.P. Lamanna SBA0032146 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
406 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Firenze : Sansoni, 

1934) 
Il carattere della filosofia tomistica / Giuseppe Saitta SBA0022212 Archivio 

ARCHIVIO 

20588 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Torino : Gheroni, 1950) Saggio sulla dialettica della realtà spirituale ; Gallo Galli SBA0016795 Archivio 
ARCHIVIO 

20122 
A scaffale  Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Napoli : G. 

Cozzolino, [1922?]) 
La relazione del Talleyrand / Ernesto Codignola SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

092 

A scaffale  Libro  

Libro di Saint-Martin, , Louis Claude de 

(Napoli : F. Perrella, 1908) 

Il filosofo sconosciuto : (L. C. de Saint Martin) / traduzione introduzione e note di 

Aldo De Rinaldis ; ornamenti di Charles Doudelet 
SBA0029430 Archivio 

ARCHIVIO 

21194 
A scaffale  Libro  

Libro di Goldschmidt, , Victor (Paris : Presses 
universitaires de France, 1949) 

La religion de Platon / par Victor Goldschmidt SBA0016787 Archivio 
ARCHIVIO 
20133 

A scaffale  Libro  

Libro di Cammelli, , Giuseppe (Firenze : Le 

Monnier, 1941) 
Giovanni Argiropulo / Giuseppe Cammelli SBA0019155 Archivio 

ARCHIVIO 

20340.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Licitra, , Carmelo (Roma : C. De 

Alberti, 1925) 

La storiografia idealistica : dal programma di B. Spaventa alla scuola di G. Gentile 

/ Carmelo Licitra 
SBA0042164 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
705 

A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  110 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Codignola, , Ernesto ([S.l.] : [s.n.], 

[1919?]) 
I pensieri sull'educazione di G. Capponi / [Ernesto Codignola] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
068 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Milano Palermo 

Napoli : Sandron, 1902) 
Estetica come scienza dell'espressione e linguistica generale / Benedetto Croce SBA0030840 Archivio 

ARCHIVIO 

21785 
A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Milano : Istituto per 

gli studi di politica internazionale, stampa 
1941) 

Il problema della giustizia nel pensiero etico-politico di Aristotele / Luigi Bagolini SBA0041777 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
672 

A scaffale  Libro  

Libro (Perugia Venezia : La Nuova Italia, 

1930) 
Stato nazionale prussiano e stato nazionale germanico SBA0029725 Archivio 

ARCHIVIO 

21126.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Società italiana per gli studii filosofici 

e religiosi (Milano : Vita e pensiero, 1954) 

La metafisica classica : atti del congresso di filosofia, Milano, 25-27 ottobre 1953 / 

promosso dalla Società italiana per gli studii filosofici e religiosi 
SBA0030430 Archivio 

ARCHIVIO 

21700 
A scaffale  Libro  

Libro di Chiocchetti, , Valentino (Rovereto : 

Accademia degli agiati, 1942) 
La comprensione umana etica dell'immanenza / Valentino Chiocchetti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

074 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Napoli : [s.n.], 

1935) 

Per il cinquantenario della morte di Francesco Fiorentino : parole dette alla R. 

Università di Pisa / Guido Calogero 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
077 

A scaffale  Libro  

Libro di Lévinas, , Emmanuel (Paris : Vrin, 

1963) 
Théorie de l'intuition dans la phénoménologie de Husserl / par E. Levinas SBA0016790 Archivio 

ARCHIVIO 

20126 
A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Bologna : 

Zanichelli, 1936) 
La libertà umana e la critica del determinismo / Giuseppe Tarozzi SBA0022744 Archivio 

ARCHIVIO 

20705 
A scaffale  Libro  

Libro di Varisco, , Bernardino (Milano : 
Libreria editrice Milanese, 1912) 

Conosci te stesso / Bernardino Varisco SBA0030587 Archivio 
ARCHIVIO 
21838 

A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Firenze : G.C. 

Sansoni, [1936?]) 
Il mio ontologismo / [P. Carabellese] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
057 

A scaffale  Libro  

Libro di Zuccante, , Giuseppe (Milano : Tip. 
Bernardoni e Rebeschini, 1897) 

Alcune idee del Comte e dello Stuart Mill intorno alla psicologia / nota di G. 
Zuccante 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

423 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Firenze : Felice 

Le Monnier, 1939) 
Disciplina morale nell'età del liceo / Giuseppe Tarozzi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

430 

A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Bologna : Coop. 

tip. Azzoguidi, 1939) 

Sulla razionalità del reale cosmico / memoria dell'accademico effettivo prof. 

Giuseppe Tarozzi, presentata l'11 marzo 1939 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
429 

A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Milano : Vita e 

pensiero, 1925) 

Prime linee di gnoseologia pura : resoconto del corso di gnoseologia tenuto 

all'Università cattolica di Milano nel suo primo triennio / Giuseppe Zamboni 
SBA00 Fondo storico F 105 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Roma : Istituto di 

studi filosofici, 1940) 
La realtà e lo spirito / Giuseppe Tarozzi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

432 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruguier Pacini, , Giuseppe (Firenze : 
Sansoni, 1936) 

Il corporativismo e gli economisti italiani / Giuseppe Bruguier SBA0043599 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

823 

A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Milano : D. 

Alighieri, 1922) 
Linee di storia dell'estetica in Vincenzo Gioberti / Santino Caramella SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

015 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Palermo : Tip. 

Michele Montaina, 1932) 

Scetticismo, criticismo e attualismo : discorso inaugurale letto il giorno 14 

novembre 1931 nella R. Università degli studi di Palermo ; Vito Fazio Allmayer 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
687 

A scaffale  Libro  
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Libro di Plato (Napoli : Loffredo, stampa 1934) Fedro / Plato ; traduzione di C. Guzzo ; prefazione e commento di A. Guzzo SBA0030324 Archivio 
ARCHIVIO 

21645 
A scaffale  Libro  

Libro di Colombo, , Samuele ([S.l.] : [s.n.], 

[1920?]) 
Il Dio d'Israele e i valori morali / Samuele Colombo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

069 

A scaffale  Libro  

Libro di Costanzo, , Mario (Roma : Edizione 

dell'Ateneo, 1951) 
Giovanni Boine : note critiche / Mario Costanzo SBA0026596 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
034 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Napoli : Loffredo, stampa 1935) Teeteto / Plato ; traduzione di C. Guzzo ; prefazione e commento di A. Guzzo SBA0030323 Archivio 
ARCHIVIO 

21644 
A scaffale  Libro  

Libro di Giacon, , Carlo (Roma : Società 

italiana per il progresso delle scienze, 1939) 
Il carattere nazionale della filosofia di Pasquale Galluppi / Carlo Giacon SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
764 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Cesena : Tip. 
Biasini-Tonti, 1910) 

Intorno ad alcune fonti storiche dell'eccidio di Cesena operato dai Brettoni nel 
1377 / Armando Carlini 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

024 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino ([S.l.] : [s.n.], anno 

XIX [1941]) 
L'idea giobertiana del Primato / Marino Gentile SBA0041776 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

646 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico ([S.l.] : 

[s.n.], [post 1959?]) 
Dal mio carteggio con Armando Carlini / [Michele Federico Sciacca] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
117 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Paolo (Milano : Vita e 
Pensiero, 1931) 

La rinuncia al determinismo fisico dei fenomeni elementari e le teorie 

meccanicistiche : comunicazione letta alla XX Riunione della Società italiana per 
il progresso delle scienze, Milano, 12-20 settembre 1931 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
129 

A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Torino : R. 

Accademia delle scienze, 1941) 

La dottrina del carattere intelligibile e il rapporto di teoretica e di pratica nel 

pensiero di Kant / nota di Andrea Galimberti presentata dal socio nazionale 

Annibale Pastore nell'adunanza del 15 gennaio 1941 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

729 

A scaffale  Libro  

Libro di Donati, , Giacomo (Bologna : Tip. L. 

Parma, 1928) 
Il manuale della volontà : con pazienza e sapienza / Giacomo Donati SBA0042157 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

727 

A scaffale  Libro  

Libro di Buchner, , Louis (Paris : Schleicher 

Fréres, 1906) 

Force et matière ou principes de l'ordre naturel mis a la portée de tous / par Louis 

Buchner ; traduit sur la dix-septième edition allemande et précédé d'una notice bio-
bibliographique par Victor Dave 

SBA0021446 Archivio 
ARCHIVIO 

20387 
A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Firenze : R. Ariani, 
1937) 

Endelekeia e entelekeia nelle discussioni umanistiche / Eugenio Garin  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

586 

A scaffale  Libro  

Libro di Beccari, , Arturo (Milano : A. Giuffrè, 

1956) 
Diritto naturale e positivo nella storia del pensiero politico / Arturo Beccari SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

369 

A scaffale  Libro  

Libro di Carassale, , Francesca (Torino : 

L'erma, stampa 1931) 
Natura e intuizione in Pestalozzi / Francesca Carassale SBA0042949 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
789 

A scaffale  Libro  

Libro di Fichera, , Giuseppe (Catania : Istituto 

Universitario di Magistero, 1956) 

Il problema del cominciamento logico e la categoria del divenire in Hegel e nei 

suoi critici / Giuseppe Fichera 
SBA0016788 Archivio 

ARCHIVIO 

20128 
A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Firenze : La nuova 

Italia, [1938]) 
Introduzione alla dottrina politica di Burke / Eugenio Garin SBA0039436 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
589 

A scaffale  Libro  

Libro di Melchiorre, , Virgilio (Firenze : 

Philosophia, 1956) 
Arte ed esistenza / Virgilio Melchiorre ; prefazione di Gustavo Bontadini SBA0017439 Archivio 

ARCHIVIO 

20187 
A scaffale  Libro  
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Libro di Gentile, , Giovanni (Bologna : 

Zamorani e Albertazzi, 1902) 
Filosofia ed empirismo / Giovanni Gentile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
781 

A scaffale  Libro  

Libro di Della Volpe, , Galvano (Firenze : Le 

Monnier, 1929) 
Hegel romantico e mistico, 1793-1800 / Galvano Della Volpe SBA0027181 Archivio 

ARCHIVIO 

21329 
A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Firenze : Centro 

nazionale di studi sul Rinascimento, [1938?]) 
La dignitas hominis e la letteratura patristica / Eugenio Garin  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
583 

A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Firenze : [s.n.], 
[1934?]) 

Bernardo di Mandeville / Eugenio Garin  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

585 

A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Lodi : Tip. G. 

Biancardi, 1930) 
La dottrina morale di Giuseppe Butler / Eugenio Garin  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

587 

A scaffale  Libro  

Libro di Schleiermacher, , Friedrich Daniel 

Ernst (Firenze : Sansoni, stampa 1947) 
Discorsi sulla religione e Monologhi / Friedrich Daniel Ernst Schleiermacher SBA0029093 Archivio 

ARCHIVIO 

21524 
A scaffale  Libro  

Libro di Garin, , Eugenio (Milano : [s.n.], 

1937) 
Jonathan Edwards o della libertà del volere  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

588 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1924) 

La riforma della scuola : discorso tenuto il 15 novembre 1923 al Consiglio 

superiore della P.I. / Giovanni Gentile 
SBA0042871 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
778 

A scaffale  Libro  

Libro di Giorgianni, , Virgilio (Padova : A. 
Milani, [1950?]) 

L'inviolabilità della persona umana in Rosmini / [Virgilio Giorgianni] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
775 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1918) 

Il carattere storico della filosofia italiana : prolusione al Corso di storia della 

filosofia nella r. Università di Roma, tenuta il 10 gennaio 1918 / Giovanni Gentile 
SBA0042870 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

779 

A scaffale  Libro  

Libro di Guillaume, , Paul (Firenze : Editrice 
Universitaria, 1951) 

Manuale di psicologia / Paul Guillaume ; a cura di A. Marzi SBA0016392 Archivio 
ARCHIVIO 
20071 

A scaffale  Libro  

Libro di Bottai, , Giuseppe (Roma : Istituto di 
studi romani,, 1940) 

La funzione di Roma nella vita culturale e scientifica della Nazione / Giuseppe 
Bottai 

SBA0042948 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

790 

A scaffale  Libro  

Libro di Galimberti, , Andrea (Roma : Istituto 

di studi filosofici, 1959) 
Appunti sul mito del tempo / A. Galimberti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

777 

A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Torino : Edizioni di 

&quot;Filosofia&quot;, 1950) 
Fichte / Luigi Pareyson SBA0018794 Archivio 

ARCHIVIO 

20277.1 
A scaffale  Libro vol. 1 

Libro di Giorgianni, , Virgilio (Milano : A. 

Giuffrè, 1953) 
Logica matematica e logica giuridica / Virgilio Giorgianni SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

774 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Messina Roma : 

G. Principato, 1924) 
Idealismo e spiritualismo / [A. Carlini] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
030 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Roma : E. 
Armani, 1918) 

Il significato della vittoria / Giovanni Gentile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

773 

A scaffale  Libro  

Libro di Frosini, , Vittorio (Napoli : Jovene, 

1949) 

Genesi ideale e storica della filosofia del diritto nel pensiero vichiano / Vittorio 

Frosini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

768 

A scaffale  Libro  
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Libro di Giorgianni, , Virgilio (Padova : A. 

Milani, [1952?]) 
Morale e diritto in Rosmini / [Virgilio Giorgianni] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
776 

A scaffale  Libro  

Libro di Govi, , Mario (Todi : Tipografia 
Tuderte, [1942?]) 

La violenza politica e il progresso della civiltà / Mario Govi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

615 

A scaffale  Libro  

Libro di Giorgianni, , Virgilio (Padova : A. 

Milani, 1949) 
Intuizioni giuspolitiche di Renato Descartes / [Virgilio Giorgianni] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

780 

A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Taurini Roame : 

Marietti, 1939) 
Le mythe du XXème siècle / Charles Boyer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
788 

A scaffale  Libro  

Libro di Franchini, , Raffaello ([S.l.] : [s.n.], 

[post 1958]) 
Limiti di una concezione della filosofia come scienza / Raffaello Franchini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

769 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bologna : N. 

Zanichelli, stampa 1919) 
Il tramonto della cultura siciliana / Giovanni Gentile SBA0042872 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

772 

A scaffale  Libro  

Libro di Pittau, , Massimo (Brescia : La Scuola, 

1957) 
Il linguaggio : i fondamenti filosofici / Massimo Pittau SBA0022747 Archivio 

ARCHIVIO 

20708 
A scaffale  Libro  

Libro di Piemontese, , Filippo (Roma : [s.n.], 

1955) 
Il problema critico in Rosmini e in Kant / Filippo Piemontese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

261 

A scaffale  Libro  

Libro di Giorgianni, , Virgilio (Roma : Bocca, 
stampa 1956) 

Neopositivismo e scienza del diritto / Virgilio Giorgianni SBA0016380 Archivio 
ARCHIVIO 
20062 

A scaffale  Libro  

Libro di Jaeger, , Werner (Firenze : La nuova 

Italia, 1935) 

Aristotele : prime linee di una storia della sua evoluzione spirituale / Werner 

Jaeger ; versione autorizzata di Guido Calogero ; con aggiunte e appendice 

dell'autore 

SBA0023794 Archivio 
ARCHIVIO 

20879 
A scaffale  Libro  

Libro di Malebranche, , Nicolas de (Paris : 
Charpentier et c.ie, 1871) 

Méditations chrétiennes SBA0030551 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21865.2 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Feibleman, , James Kern ([S.l.] : [s.n.], 
[1955?]) 

Un'ontologia della conoscenza / James K. Feibleman SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

652 

A scaffale  Libro  

Libro di Fichera, , Giuseppe (Catania : Edizioni 

B, [1935?]) 
Il problema della cultura come problema educativo / Giuseppe Fichera SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

760 

A scaffale  Libro  

Libro di Veuthey, , Léon (Roma : Miscellanea 

francescana, 1939) 
La solution augustino-thomiste du problème critique moderne / Léon Veuthey SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
466 

A scaffale  Libro  

Libro di Fogolari, , Gino (Venezia : C. Ferrari, 
1940) 

Commemorazione del M.E. prof. Giuseppe Gerola : adunanza ordinaria del 14 
maggio 1939-XVII / Gino Fogolari 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

755 

A scaffale  Libro  

Libro di Paderi, , Francesco Maria (Pisa : 
Nistri-Lischi, 1940) 

L'infinito nella esistenza e nella conoscenza : riflessioni di un selvaggio / F.M. 
Paderi 

SBA0016789 Archivio 
ARCHIVIO 
20127.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro (Milano : Garzanti, 1941) Schopenhauer / a cura di Piero Martinetti SBA0029448 Archivio 
ARCHIVIO 

21206 
A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Le Monnier, 

1930) 
L'idealismo italiano e i suoi critici / Ugo Spirito SBA0022743 Archivio 

ARCHIVIO 

20709 
A scaffale  Libro  

Libro di Battaglia, , Felice (Bologna : Zuffi, 
1949) 

Il problema morale nell'esistenzialismo / Felice Battaglia SBA0022236 Archivio 
ARCHIVIO 
20599 

A scaffale  Libro  
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Libro di Labriola, , Antonio (Bari : Laterza, 

1939) 
Discorrendo di socialismo e di filosofia / Antonio Labriola SBA0029524 Archivio 

ARCHIVIO 

21800 
A scaffale  Libro  

Libro di Govi, , Mario (Firenze : La Nuova 
Italia, 1935) 

Etica rinnovata su basi scientifiche / Mario Govi SBA0015779 Archivio 
ARCHIVIO 
20050 

A scaffale  Libro  

Libro di Guardini, , Romano (Brescia : 

Morcelliana, 1954) 
La fine dell'epoca moderna / Romano Guardini SBA0016368 Archivio 

ARCHIVIO 

20092 
A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Sansoni, 

1955) 
Significato del nostro tempo / Ugo Spirito SBA0022737 Archivio 

ARCHIVIO 

20699 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Bari : Laterza, 
1914) 

La mente di Giovanni Bovio / Armando Carlini SBA0027263 Archivio 
ARCHIVIO 
21577 

A scaffale  Libro  

Libro di Foà, , Carlo ([S.l.] : [s.n.], [1922?]) La dinamica dell'essere vivente / Carlo Foà SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

751 

A scaffale  Libro  

Libro di Pontificia università gregoriana . 
Istituto di cultura superiore religiosa (Roma : 

[s.n.], [1933?]) 

Tesi per il diploma / Istituto di cultura superiore religiosa, Pontificia università 

gregoriana 
SBA0042414 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

752 

A scaffale  Libro  

Libro di Denckmann, , Gerhard (Heidelberg : 

Winter, [1947?]) 

Kants Philosophie des Ästhetischen : Versuch über die philosophischen 

Grundgedanken von Kants Kritik der ästhetischen Urteilskraft / Gerhard 
Denckmann 

SBA0022358 Archivio 
ARCHIVIO 

20555 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1915) 
La letteratura della nuova Italia : saggi critici . 4. / Benedetto Croce SBA0029339 Archivio 

ARCHIVIO 

21163.6 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1915) 
La letteratura della nuova Italia : saggi critici . 3. / Benedetto Croce SBA0029338 Archivio 

ARCHIVIO 

21163.5 
A scaffale  Libro  

Libro di Convegno nazionale di studi filosofici 
(1. ; Roma ; 1941) ([Roma] : R. Istituto di studi 

filosofici, 1941) 

I convegno nazionale di studi filosofici promosso dal Ministero dell'educazione 
nazionale e indetto dal R. Istituto di studi filosofici : Roma, 13-14 dicembre 1941 - 

XX 

SBA0029685 Archivio 
ARCHIVIO 
21657.1 

A scaffale  Libro 
Vol. 1: 
Relazioni 

Libro di Convegno nazionale di studi filosofici 
(1. ; Roma ; 1941) ([Roma] : R. Istituto di studi 

filosofici, 1941) 

I convegno nazionale di studi filosofici promosso dal Ministero dell'educazione 
nazionale e indetto dal R. Istituto di studi filosofici : Roma, 13-14 dicembre 1941 - 

XX 

SBA0030296 Archivio 
ARCHIVIO 

21657.2 
A scaffale  Libro 

Vol. 2: 

Discussioni 

Libro di Kant, , Immanuel (Genova : 

Pubblicazioni dell'Istituto universitario di 
magistero, 1953) 

Il conflitto delle facoltà in tre parti 1798 / Emanuele Kant ; traduzione, 

introduzione e note di Alfredo Poggi 
SBA0025556 Archivio 

ARCHIVIO 

21131 
A scaffale  Libro  

Libro di Gurvitch, , Georges (Paris : J. Vrin, 

1949) 

Les tendances actuelles de la philosophie allemande : E. Husserl, M. Scheler, E. 

Lask, M. Heidegger / par Georges Gurvitch ; préface de Léon Brunschvicg 
SBA0017140 Archivio 

ARCHIVIO 

20164 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1914) 
La letteratura della nuova Italia : saggi critici . 1. / Benedetto Croce SBA0029341 Archivio 

ARCHIVIO 

21163.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni ([S.l.] : [s.n.], 

[1934?]) 
Economia ed etica / Giovanni Gentile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

667 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Urbino : Cappelli, 

stampa 1959) 

Primi principi metafisici della scienza della natura / Emanuele Kant ; introduzione 

di Ludovico Geymonat ; nota e traduzione di Luigi Galvani 
SBA0025536 Archivio 

ARCHIVIO 

21130 
A scaffale  Libro  

Libro di Guzzo, , Augusto (Torino : Edizioni di 
filosofia, 1951) 

Germinale . 6 . Discorsi 1938-1950 / Augusto Guzzo  Archivio 
ARCHIVIO 
20204 

A scaffale  Libro  

Libro di Blau, , Joseph L. (Firenze : La Nuova 

Italia, 1957) 

Movimenti e figure della filosofia americana / Joseph L. Blau ; presentazione di 

Lamberto Borghi 
SBA0025017 Archivio 

ARCHIVIO 

21004 
A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa (Varese : La 

tipografica, [1957?]) 
Angoscia e disperazione nel momento filosofico attuale / Maria Teresa Antonelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
378 

A scaffale  Libro  

Libro di Centineo, , Ettore (Bologna : Vighi 
&amp; Rizzoli, 1948) 

Il problema della persona nella filosofia contemporanea / Ettore Centineo SBA0027145 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

078 

A scaffale  Libro  
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Libro di Carlini, , Armando (Roma : Tipografia 

agostiniana, [1938?]) 

Significato gnoseologico ed epistemologico della dottrina delle categorie / A. 

Carlini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
217 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Padova : Penada, 
1939) 

Introduzione al realismo assoluto / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

497 

A scaffale  Libro  

Libro di Zuccante, , Giuseppe (Milano : U. 

Hoepli, 1929) 

Osservazioni critiche alla filosofia di Arturo Schopenhauer / nota di Giuseppe 

Zuccante 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

438 

A scaffale  Libro  

Libro di Alfieri, , Vittorio Enzo (Pavia : 

Tipografia del libro, 1952) 
I due aspetti della teoria del conoscere in Democrito / V.E. Alfieri SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
377 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrabino, , Aldo (Venezia : C. Ferrari, 

1938) 
L'opzione storica : adunanza ordinaria del 16 gennaio 1938 / Aldo Ferrabino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

376 

A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Arona Paris : Paideia 

Librairie Klincksieck, [1947?]) 
L'apologia di Socrate / [Gallo Galli] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

719 

A scaffale  Libro  

Libro di Villa, , Guido (Napoli [etc.] : F. 

Perrella, [1924]) 
Le scienze morali e il concetto di valore / Guido Villa SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
484 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciaky, , Isacco (Firenze : [s.n.], 
[1938?]) 

L'umanesimo / Isacco Sciaky SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

490 

A scaffale  Libro  

Libro di Zanelli, , Anna Maria (Cassino : 
Tipografia Sambucci, 1940) 

Jacopo Bernardi : nel rinnovamento educativo del risorgimento / Anna Maria 
Zanelli 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

425 

A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Novara : 

Istituto geografico De Agostini, [1957?]) 
Pier Lombardo e la filosofia medievale / di Sofia Vanni Rovighi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

518 

A scaffale  Libro  

Libro di Severino, , Emanuele (Milano : [s.n.], 

[1955?]) 
L'innatismo rosminiano / Emanuale Severino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
494 

A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : [s.n.], 
[1939?]) 

L'ontologia di Nicolai Hartmann / Sofia Vanni Rovighi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

868 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Todi : 

Tuderte, 1937) 
La filosofia morale di A. Rosmini / Michele Federico Sciacca SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

509 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Venezia : C. Ferrari, 

1938) 

I modi finiti nella filosofia di Benedetto Spinosa : adunanza ordinaria del giorno 

16 gennaio 1938 / E. Troilo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
481 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : Istituto di 
studi filosofici, [1941?]) 

Forma e contenuto dell'opera d'arte / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

401 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpicelli, , Arnaldo (Pisa : Pacini 

Mariotti, 1932) 

Corporativismo e problemi fondamentali di teoria generale del diritto : nuova 

replica al prof. Carnelutti / A. Volpicelli 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

513 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpicelli, , Arnaldo (Pisa : Pacini 

Mariotti, 1932) 

Corporativismo e scienza del diritto : risposta al prof. Cesarini Sforza / Arnaldo 

Volpicelli 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
507 

A scaffale  Libro  
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Libro di Volpicelli, , Arnaldo ([Roma?] : [s.n.], 

[1935?]) 

Natura e universalità giuridica della corporazione : Convegno sindacale 

corporativo indetto dalla Rivista del lavoro, Roma, gennaio XIII / relatore: 
Arnaldo Volpicelli 

SBA0034121 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
517 

A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Sansoni, 
1934) 

Il Corporativismo nazionalsocialista / Ugo Spirito SBA0034117 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

506 

A scaffale  Libro  

Libro di Serra, , Renato (Firenze : Le Monnier, 

1939) 

Pagine inedite su Niccolò Machiavelli / Renato Serra ; con una premessa di Plinio 

Carli 
SBA0034113 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

489 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio ([S.l.] : [s.n.], [1900-

1999?]) 
Umanesimo e rinascimento / Erminio Troilo Pubblicazione SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
483 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio ([S.l.] : [s.n.], [1900-

1999?]) 
Correnti filosofiche al tempo di Dante e in Dante / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

482 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : La nuova 

antologia, [1941?]) 
Filosofia / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

402 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpicelli, , Arnaldo (Roma : 

Anonima romana editoriale, 1933) 
La teoria dell'identità di individuo e Stato / Arnaldo Volpicelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
515 

A scaffale  Libro  

Libro di Severino, , Emanuele (Milano : [s.n.], 

[1950?]) 
La struttura dell'essere / Emanuele Severino SBA00 Fondo storico F 106 A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Stella, , Vittorio (Roma : Universale, 

[1957?]) 
Idealismo e spiritualismo nell'estetica della parola assoluta / Vittorio Stella SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

404 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Milano : 

Bocca, 1040 [i.e. 1940]) 
Introduzione al Gesuita moderno di V. Gioberti / F.M. Sciacca SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
510 

A scaffale  Libro  

Libro di Siwek, , Paul (Roma : Pontificia 
Università gregoriana, [1935?]) 

La conscience de la liberté / Pau Siwek SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

493 

A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Roma : Anonima 

romana editoriale, 1933) 
Il liberalismo / Ugo Spirito SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

492 

A scaffale  Libro  

Libro di Veltri, , Leonida (Palermo : 

Moristampa 1951, ----) 
Spiritualismo positivo / Leonida Veltri SBA0034111 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
485 

A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : [s.n.], 

[1957?]) 
Natura e mortalità nell'etica di S. Tommaso D'Aquino / Sofia Vanni Rovighi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

520 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Messina : 

Grafiche La Sicilia, 1932) 
Nota sulla filosofia jonica ed eraclitea / Michele Federico Sciacca SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

523 

A scaffale  Libro  

Libro di Tarozzi, , Giuseppe (Padova : Tip. del 

seminario, 1935) 
Esperienza e ragione / Giuseppe Tarozzi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
511 

A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : 
Società editrice Vita e pensiero, stampa 1954) 

S. Bernardo e la filosofia / Sofia Vanni Rovighi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

519 

A scaffale  Libro  



Catalogo della Biblioteca Carlini  117 

Creatore/Editore Titolo 
Numero di 

Inventario 

Localizzazione 

permanente 
Collocazione Status Policy Copia 

Tipo di 

materiale 
Descrizione 

Libro di Sciaky, , Isacco (Firenze : Civiltà 

moderna, [1900-1999?]) 
Discorso sull'intuizione / Isacco Sciaky SBA0034112 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
488 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Pisa : Giardini, 
1953) 

Ricordi / A. Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

398 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Venezia : C. Ferrari, 

1935) 
Sguardo sommario alle posizioni dell'estetica contemporanea / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

486 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Venezia : C. Ferrari, 

1941) 
Considerazioni su Diodoro Siculo e la sua storia universale / Erminio Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
480 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpicelli, , Arnaldo (Roma : 

Anonima romana editoriale, 1933) 
Lo stato corporativo e il problema dell'autorità / Arnaldo Volpicelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

516 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Palermo : 

Optima, 1911) 
Studi sullo atomismo greco / Vito Fazio-Almayer [!] SBA0032148 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

400 

A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Pisa : Pacini Mariotti, 

1933) 
Il corporativismo come liberalismo assoluto e socialismo assoluto / U. Spirito  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
505 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Roma : Reale 
accademia d'Italia, 1940) 

Franciscus a S. Augustino Macedo : Coimbra 1596-Padova 1681 / E. Troilo SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

473 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpicelli, , Arnaldo (Roma : 
Anonima romana editoriale, 1930) 

Natura, oggetto e limiti della dottrina generale dello Stato / Arnaldo Volpicelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

514 

A scaffale  Libro  

Libro di Redanò , Ugo ([S.l.] : [s.n.], [1934?]) Come si pone il problema religoso / Ugo Redanò SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

405 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpicelli, , Arnaldo (Roma : 

Anonima romana editoriale, 1935) 
Legislazione e rappresentanza nello Stato corporativo / Arnaldo Volpicelli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
512 

A scaffale  Libro  

Libro di Stefanini, , Luigi ([S.l.] : Libertas, 
[1953?]) 

Linee per un programma di educazione popolare : relazione tenuta al convegno per 
l'educazione popolare, Roma maggio 1953 / Luigi Stefanini 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

495 

A scaffale  Libro  

Libro di Arangio-Ruiz, , Vladimiro (Pisa : 

[s.n.], 1941) 

Dialettica delle distinzioni e dialettica delle opposizioni : note sullo storicismo di 

Benedetto Croce / Vl. Arangio-Ruiz 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

399 

A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Bologna : tip. 

Garagnani, 1904) 
Herbert Spencer, 1820-1903 : commemorazione e polemica / Giuseppe Zamboni SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
426 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Padova : CEDAM, 
1939) 

Averroismo e aristotelismo padovano / Erminio Troilo SBA0033698 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

474 

A scaffale  Libro  

Libro di Volpicelli, , Arnaldo (Roma : ARE, 

1932) 

I presupposti scientifici dell'ordinamento corporativo : prime linee su di una teoria 

generale del diritto corporativo / Arnaldo Volpicelli 
SBA0034118 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

508 

A scaffale  Libro  

Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : [s.n.], 

[1940?]) 

A proposito di alcune correnti dell'idealismo italiano contemporaneo / Sofia Vanni 

Rovighi 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
522 

A scaffale  Libro  
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Libro di Vanni Rovighi, , Sofia (Milano : [s.n.], 

[1957?]) 
Husserliana / Sofia Vanni Rovighi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
521 

A scaffale  Libro  

Libro di Schiller, , F.C.S. (Modena : A.F. 
Formiggini, 1911) 

L'errore / F.C.S. Schiller SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

491 

A scaffale  Libro  

Libro di Teichmüller, , Gustav (St. Petersburg : 

k. Akad. d. Wissenschaften, 1859) 
Die Aristotelische Eintheilung der Verfassungsformen / von Gustav Teichmüller SBA0032628 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

424 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Testa, , Aldo (Firenze, L'arte della 

stampa) 
Essere e divenire / Aldo Testa SBA0034114 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
496 

A scaffale  Libro  

Libro di Troilo, , Erminio (Venezia : C. Ferrari, 

1939) 

Categorie logiche ed extralogiche nel sistema assoluto : presentata nell'adunanza 

ordinaria del 20 novembre 1938 / Erminio Troilo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

475 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Roma : R. 

Accademia dei lincei, 1917) 
Herbert di Cherbury e la scuola di Cambridge / nota di Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

014 

A scaffale  Libro  

Libro di Groethuysen, , Bernard (Paris : Stock, 

1926) 

Introduction a la pensée philosophiques allemande depuis Nietzsche / Bernard 

Groethuysen 
SBA0016397 Archivio 

ARCHIVIO 

20067 
A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa (Milano : 
Bocca, 1952) 

La metafisica di F.H. Bradley / Maria Teresa Antonelli SBA0021435 Archivio 
ARCHIVIO 
20398 

A scaffale  Libro  

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Palermo : 
Tip. F.lli Vena e C., 1931) 

La soggettività del Reale secondo il fenomenismo SBA0032150 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
392 

A scaffale  Libro  

Libro di Busnelli, , Giovanni (Roma : La civiltà 

cattolica, ----) 
Indipendenza e novità dell'arte e l'idealismo moderno / Giovanni Busnelli SBA0041784 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

653 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Francesco A. (Bologna : Soc. 

Tip. già compositori, 1938) 
Sul problema della conoscenza in San Bonaventura / di Francesco A. Ferrari SBA0033196 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

409 

A scaffale  Libro  

Libro di Parente, , Alfredo (Bari : Laterza, 

1936) 
La musica e le arti : problemi di estetica / Alfredo Parente SBA0018708 Archivio 

ARCHIVIO 

20256 
A scaffale  Libro  

Libro di Lombardi, , Franco ([S.l.] : [s.n.], 

[1932?-1933?]) 
Intorno al concetto della cosa in sè / Franco Lombardo  Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

546 

A scaffale  Libro Vol. 4 (1932) 

Libro di Lombardi, , Franco ([S.l.] : [s.n.], 

[1932?-1933?]) 
Intorno al concetto della cosa in sè / Franco Lombardo  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
547 

A scaffale  Libro Vol. 1 (1933) 

Libro di Lombardi, , Franco ([S.l.] : [s.n.], 
[1932?-1933?]) 

Intorno al concetto della cosa in sè / Franco Lombardo  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

548 

A scaffale  Libro Vol. 2 (1933) 

Libro di Pastore, , Annibale ([S.l.] : [s.n.], 

[1935?]) 

La logica della ricerca scientifica : relazione al X Congresso nazionale di filosofia 

/ Anniable Pastore 
SBA Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

288 

A scaffale  Libro  

Libro di Pigliaru, , Antonio (Sassari : Gallizzi, 

1952) 
Saggio sul valore morale della pena / Antonio Pigliaru SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
258 

A scaffale  Libro  

Libro di Sancipriano, , Mario (Torino : Minerva 
medica, 1958) 

Pedagogia dell'infante / Mario Sancipriano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

123 

A scaffale  Libro  
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Libro di Sacheli, , Calogero Angelo (Gubbio : 

Oderisi, 1940) 
Crisi della pedagogia / C.A. Sacheli SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
119 

A scaffale  Libro  

Libro di Saitta, , Giuseppe (Parma : La 
Bodoniana, 1923) 

Abbozzo d'una critica della religione / Giuseppe Saitta SBA0027574 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

124 

A scaffale  Libro  

Libro di Pirrone, , Manlio (Firenze : Sansoni, 

[1955?]) 
Immanenza e trascendenza nella filosofia di B. Croce / Manlio Pirrone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

121 

A scaffale  Libro  

Libro di Piovani, , Pietro (Milano : Fratelli 

Bocca, 1951) 
Rosmini e il socialismo risorgimentale / Pietro Piovani SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
122 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 

1947) 
Dall'immanenza alla trascendenza dell'atto in sé / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

037 

A scaffale  Libro  

Libro di Curto, , Carlo (Milano : Tip. San 

Giuseppe, 1932) 
Bernardino Corio e la sua Patria Historia / Carlo Curto SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

036 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1950) 
Filosofia della pratica : economia ed etica / Benedetto Croce SBA0029468 Archivio 

ARCHIVIO 

21222.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 
1910) 

Problemi di estetica e contributi alla storia dell'estetica italiana / Benedetto Croce SBA0026102 Archivio 
ARCHIVIO 
21478 

A scaffale  Libro  

Libro di Rossi, , Mario Manlio (Firenze : 

Sansoni, 1947) 

La vita, le opere, i tempi di Edoardo Herbert di Chirbury : Vol. I. Cap. I-III. Vol. 

II. Cap. IV-V. Vol. III. Cap. VI-VII / M.M. Rossi 
SBA0022221 Archivio 

ARCHIVIO 

20596.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Rossi, , Mario Manlio (Firenze : 
Sansoni, 1947) 

La vita, le opere, i tempi di Edoardo Herbert di Chirbury : Vol. I. Cap. I-III. Vol. 
II. Cap. IV-V. Vol. III. Cap. VI-VII / M.M. Rossi 

SBA0022222 Archivio 
ARCHIVIO 
20596.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Rossi, , Mario Manlio (Firenze : 

Sansoni, 1947) 

La vita, le opere, i tempi di Edoardo Herbert di Chirbury : Vol. I. Cap. I-III. Vol. 

II. Cap. IV-V. Vol. III. Cap. VI-VII / M.M. Rossi 
SBA0022219 Archivio 

ARCHIVIO 

20596.3 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro (Firenze : G.C. Sansoni, 1944) L'estetica dell'empirismo Inglese / a cura di Mario Manlio Rossi SBA0022223 Archivio 
ARCHIVIO 

20608.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Prini, , Pietro (Roma : Studium, 
stampa 1950) 

Gabriel Marcel e la metodologia dell'inverificabile / Pietro Prini ; prefazione di 
Gabriel Marcel 

SBA0025606 Archivio 
ARCHIVIO 
21059 

A scaffale  Libro  

Libro di Zuccante, , Giuseppe (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1922) 
Giovanni Stuart Mill e l'utilitarismo / Giuseppe Zuccante SBA0022216 Archivio 

ARCHIVIO 

20590 
A scaffale  Libro  

Libro di Frosini, , Vittorio ([S.l.] : [s.n.], 

[1948?]) 
Ugo Grozio e il razionalismo giuridico / Vittorio Frosini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
767 

A scaffale  Libro  

Libro di Università di Pisa . Istituto di patologia 

speciale medica e metodologia clinica (Pisa : 

Industrie grafiche V. Lischi &amp; figli, 1952) 

Relazione sull'attività didattica clinica e scientifica svolta dal prof. Gabriele 
Monasterio dal 1. novembre 1948 al 28 febbraio 1952 

SBA0042413 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

753 

A scaffale  Libro  

Libro di Polvani, , Giovanni (Firenze : G.C. 

Sansoni, [1942?]) 
Galileo e il metodo sperimentale / [Giovanni Polvani] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

115 

A scaffale  Libro  

Libro di Radetti, , Giorgio (Firenze : Sansoni, 

[1938?]) 
Problema della religione nel pensiero di Giovanni Bodin / [Giorgio Radetti] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
114 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Pisa : F. Mariotti, 

1916) 

Teoria generale dello spirito come atto puro : lezioni dell'anno 1915-16 nella R. 

Università di Pisa / Giovanni Gentile 
SBA0022112 Archivio 

ARCHIVIO 

20473 
A scaffale  Libro  

Libro di Catalano, , Emanuele (Napoli Città di 

Castello : Perrella, 1931) 
Il naturalismo e l'individualismo di F. Bacone / Emanuele Catalano SBA0022143 Archivio 

ARCHIVIO 

20504 
A scaffale  Libro  
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Libro di Bonaventura, , Enzo (Milano : A. 

Mondadori, stampa 1938) 
La psicoanalisi / Enzo Bonaventura SBA0021856 Archivio 

ARCHIVIO 

20425 
A scaffale  Libro  

Libro di Bongioanni, , Fausto M (Torino : 
Accame, [1939?]) 

Gusto e cultura : saggio sul problema morale nell'educazione estetica / Fausto M. 
Bongioanni 

SBA0022105 Archivio 
ARCHIVIO 
20462 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Napoli : Alberto 

Morano, 1936) 
Il principio della metafisica / Nicola Abbagnano SBA0021858 Archivio 

ARCHIVIO 

20423 
A scaffale  Libro  

Libro di Cardone, , Domenico Antonio 

(Messina : D'Anna, 1933) 

Scienza e filosofia come atteggiamenti distinti della teoresi / Domenico Antonio 

Cardone 
SBA0021422 Archivio 

ARCHIVIO 

20384 
A scaffale  Libro  

Libro di Borrelli, , Pietro (Alessandria : 
Tipografia commerciale, 1937) 

Contributi alla storia della filosofia / Pietro Borrelli SBA0022142 Archivio 
ARCHIVIO 
20503 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Lanciano : 

Carabba, stampa 1933) 
La nozione del tempo secondo Aristotele / Nicola Abbagnano SBA0021857 Archivio 

ARCHIVIO 

20424 
A scaffale  Libro  

Libro di Albergamo, , Francesco (Napoli : 

Luigi Loffredo, stampa 1934) 
La posizione gnoseologica della scienza / Francesco Albergamo SBA0021843 Archivio 

ARCHIVIO 

20403.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Adam, , Karl (Paris : Bernard Grasset, 
c1931) 

Le vrai visage du catholicisme / par K. Adam ; traduit de l'allemand par E. Ricard SBA0022085 Archivio 
ARCHIVIO 
20441 

A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Modena : Guanda, 

stampa 1936) 
G.G. Rousseau / Bruno Brunello SBA0021440 Archivio 

ARCHIVIO 

20378 
A scaffale  Libro  

Libro di Capone Braga, , Gaetano (Roma : 

Anonima Romana Editoriale, 1936) 
La vecchia e la nuova logica / Gaetano Capone Braga  Archivio 

ARCHIVIO 

20449 
A scaffale  Libro  

Libro di Brzoska, , Karl (Frankfurt am Main : 
Klostermann, [1942?]) 

Formen aristotelischen Denkens und die eudemische Ethik / Karl Brzoska SBA0021445 Archivio 
ARCHIVIO 
20401 

A scaffale  Libro  

Libro di Salvo, , Franco (Palermo : Palumbo, 

stampa 1942) 
La logica della vita morale in Maurice Blondel / Franco Salvo SBA0022092 Archivio 

ARCHIVIO 

20453 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Milano : 
F.lli Bocca, 1941) 

La filosofia italiana / Michele Federico Sciacca SBA0021859 Archivio 
ARCHIVIO 
20422 

A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo (Brescia : La 

Scuola, 1947) 
Studi sulla filosofia dell'età cartesiana / Gustavo Bontadini SBA0022145 Archivio 

ARCHIVIO 

20506 
A scaffale  Libro  

Libro di Spengel, , Leonhard von ([München] : 
[s.n.], [1841]) 

Ueber die unter dem Namen des Aristoteles erhaltenem Ethischen Schriften : 

vorgetragen in der Sitzung der philosophisch-philologischen Classe den 24. April 
1841 : Nebst einem Anhange: 1: über Ethic. Nicom. VII, 12 und X, 1. 2: über 

Ethic. Eudem. VII, 13 15 / von L. Spengel 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
19258.1 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Congrès des sociétés de philosophie de 

langue française (3 ; Bruxelles-Louvain ; 1947) 
(Louvain Paris : E. Nauwelaerts J. Vrin, 

[1947?]) 

Actes du IIIe Congrès des sociétés de philosophie de langue française : Bruxelles-
Louvain, 2-6 septembre 1947 : thème principal: les valeurs 

SBA0022363 Archivio 
ARCHIVIO 
20613 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Milano : 

Marzorati, stampa 1959) 
Morte ed immortalità / Michele Federico Sciacca SBA0022140 Archivio 

ARCHIVIO 

20490 
A scaffale  Libro  

Libro di Amiel, , Henri-Frédéric (Torino [etc.] : 
G.B. Paravia &amp; C., stampa 1925) 

Giornale intimo : prima edizione italiana / Enrico Federico Amiel ; frammenti 
scelti e tradotti da Maria Ghiringhelli ; studio introduttivo di Carlo Pascal 

SBA0021424 Archivio 
ARCHIVIO 
20382 

A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Napoli Città di 

Castello : Perrella, 1933) 
Morale e religione nella filosofia di H. Bergson / Cleto Carbonara SBA0021229 Archivio 

ARCHIVIO 

20373 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Milano : 

Vallardi, 1948) 
La filosofia nell'età del risorgimento / Michele Federico Sciacca SBA0022093 Archivio 

ARCHIVIO 

20452 
A scaffale  Libro  

Libro (Halle A.D. Saale : M. Niemeyer, 1929) Festschrift : Edmund Husserl Zum 70. Geburstag Gewidmet  Archivio 
ARCHIVIO 
20476 

A scaffale  Libro  

Libro (Pisa : Pacini Mariotti, 1928) 
Scritti vari / pubblicati dagli alunni della R. Scuola normale superiore di Pisa per 

le nozze Arnaldi-Cesaris Demel 
SBA0022114 Archivio 

ARCHIVIO 

20472 
A scaffale  Libro  

Libro di Borsari, , Raffaele (Firenze : Sansoni, 

1950) 
Logica concreta / Raffaele Borsari SBA0022146 Archivio 

ARCHIVIO 

20507 
A scaffale  Libro  
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Libro di Schuhl, , Pierre-Maxime (Paris : 

Bordas, 1949) 
La pensée de lord Bacon / Perre-Maxime Schuhl SBA0021425 Archivio 

ARCHIVIO 

20402 
A scaffale  Libro  

Libro di Scaravelli, , Luigi (Firenze : La nuova 
Italia, 1951) 

La prima meditazione di Cartesio / Luigi Scaravelli SBA0022124 Archivio 
ARCHIVIO 
20482 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Roma : 

F.lli Bocca, c1956) 
Atto ed essere / Michele Federico Sciacca SBA0021438 Archivio 

ARCHIVIO 

20394 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Milano [etc.] : 

Remo Sandron, 1922) 
La teoria di Einstein e le mutevoli prospettive del mondo / Antonio Aliotta SBA0029717 Archivio 

ARCHIVIO 

21285 
A scaffale  Libro  

Libro di Vettori, , Vittorio (Livorno : Belforte, 

[1958?]) 
Profilo di Riccardo Marchi / Vittorio Vettori SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

435 

A scaffale  Libro  

Libro di Bongioanni, , Fausto M. (Modena : 

Guanda, 1936) 

Conversioni religiose : introduzione a una dottrina sui valori religiosi / Fausto M. 

Bongioanni 
SBA0022078 Archivio 

ARCHIVIO 

20448 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Napoli 
Città di Castello : F. Perrella, 1935) 

La filosofia di Tomaso Reid : con un'appendice sui rapporti con Galluppi e 
Rosmini / Michele Federico Sciacca 

SBA0022141 Archivio 
ARCHIVIO 
20502 

A scaffale  Libro  

Libro di Piovani, , Pietro (Firenze : Sansoni, 
[1949?]) 

La conclusione del solipsismo / Pietro Piovani SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

133 

A scaffale  Libro  

Libro ([Roma] : 5 lune, stampa 1956) 
I fondamenti del giudizio estetico / scritti di: Aurelia Accame Bobbio ... [et al.] ; 
con una nota introduttiva e note biografiche di Mario Roberto Cimnaghi 

SBA0021439 Archivio 
ARCHIVIO 
20379 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Milano : F.lli 

Bocca, 1941) 
Bernardino Telesio / Nicola Abbagnano SBA0021431 Archivio 

ARCHIVIO 

20396 
A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa (Milano : 

Istituto di propaganda libraria, stampa 1953) 
Ricerca e verità / Maria Teresa Antonelli SBA0021436 Archivio 

ARCHIVIO 

20397 
A scaffale  Libro  

Libro di Savelli, , Rodolfo (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1925) 
Carlo Pisacane : profilo / Rodolfo Savelli SBA0022103 Archivio 

ARCHIVIO 

20464 
A scaffale  Libro  

Libro di Antonelli, , Maria Teresa 

(Domodossola Milano : Sodalitas, stampa 
1952) 

L'ascesi cristiana in Antonio Rosmini / Maria Teresa Antonelli SBA0021433 Archivio 
ARCHIVIO 

20389 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Città di Castello : 

Sapi, 1914) 
Pasquale Galluppi giacobino? / Giovanni Gentile SBA0022115 Archivio 

ARCHIVIO 

20471 
A scaffale  Libro  

Libro di Carrau, , Ludovic (Paris : Alcan, 1888) 
La philosophie religieuse en Angleterre : depuis Locke jusqu'a nos jours / par 

Ludovic Carrau 
SBA0021228 Archivio 

ARCHIVIO 

20374 
A scaffale  Libro  

Libro di Aimonetto, , Italo (Firenze : Le 
Monnier, 1959) 

La trasfigurazione dell'arte : saggio di un estetica del contenuto / Italo Aimonetto SBA0021434 Archivio 
ARCHIVIO 
20388 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1938) 

Sommario di diritto ed economia : per i licei classici e scientifici e gli istituti 

magistrali / Nicola Abbagnano 
SBA0022119 Archivio 

ARCHIVIO 

20487 
A scaffale  Libro  

Libro (Paris : Édition montaigne, c1926) L'homme après la mort / par Sertillanges ... [et al.] SBA0021427 Archivio 
ARCHIVIO 

20390 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : G.C. 
Sansoni, pref. 1929) 

Preliminari allo studio del fanciullo : appunti / Giovanni Gentile SBA0022118 Archivio 
ARCHIVIO 
20469 

A scaffale  Libro  

Libro di Zamboni, , Giuseppe (Milano : Vita e 
pensiero, [1925?]) 

La psicologia del volere e il fondamento della morale : Kant, S. Tommaso, 
Rosmini / Giuseppe Zamboni 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

431 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Napoli 
Città di Castello : F. Perrella, 1935) 

Studi sulla filosofia medioevale e moderna / Michele Federico Sciacca SBA0021863 Archivio 
ARCHIVIO 
20418 

A scaffale  Libro  

Libro di Saracista, , Maria (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1935) 

La filosofia di Giordano Bruno nei suoi motivi plotiniani / Maria Saracista ; 

prefazione di Pantaleo Carabellese 
SBA0022125 Archivio 

ARCHIVIO 

20481 
A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Milano : 

F.lli Bocca, stampa 1952) 
L'intériorité objective / Michele Federico Sciacca SBA0022099 Archivio 

ARCHIVIO 

20468 
A scaffale  Libro  
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Libro di Alain (Paris : Paul Hartmann, 1932) Idées : Platone, Descartes, Hegel / Alain SBA0022059 Archivio 
ARCHIVIO 

20438 
A scaffale  Libro  

Libro (Palermo : S.F. Flaccovio, stampa 1949) 

Studi pedagogici in onore di Giovanni Antonio Colozza / con prefazione di S. 
Caramella ; miscellanea di scritti biografici espositivi e critici, di tre lezioni 

inedite, di uno scritto raro e di bibliografia ragionata, pubblicata a cura del 

Comitato esecutivo per le celebrazioni colozziane presso l'Università di Palermo 

SBA0021420 Archivio 
ARCHIVIO 

20381 
A scaffale  Libro  

Libro di Bongioanni, , Fausto M. (Torino : 
Baudano, 1937) 

Aspetti del costume contemporaneo / Fausto M. Bongioanni SBA0022084 Archivio 
ARCHIVIO 
20442 

A scaffale  Libro  

Libro di Sciacca, , Michele Federico (Roma : 

F.lli Bocca, stampa 1956) 
L'uomo questo squilibrato : saggio sulla condizione umana / M. F. Sciacca SBA0021428 Archivio 

ARCHIVIO 

20392 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1914) 
Didattica / Giovanni Gentile SBA0022095 Archivio 

ARCHIVIO 

20450.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Albanese, , Clodomiro (Roma : 

Libreria di scienze e lettere, 1923) 

Studi su la filosofia di G. Duns Scoto : la teoria del conoscere / Clodomiro 

Albanese 
SBA0021442 Archivio 

ARCHIVIO 

20376 
A scaffale  Libro  

Libro di Boulgakoff, , Serge (Paris : Alcan, 

1932) 
L'orthodoxie / par Serge Boulgakoff SBA0022087 Archivio 

ARCHIVIO 

20439 
A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Torino [etc.] : 

Società editrice internazionale, stampa 1945) 
Renato Cartesio e la tradizione ontologica / Cleto Carbonara SBA0021421 Archivio 

ARCHIVIO 

20380 
A scaffale  Libro  

Libro di Salvemini, , Gaetano (Messina : 
Trimarchi, 1905) 

ll pensiero religioso politico sociale di Giuseppe Mazzini / G. Salvemini SBA0022342 Archivio 
ARCHIVIO 
20556 

A scaffale  Libro  

Libro di Bongioanni, , Fausto M. (Roma : 

Perrella, 1940) 
Dare e avere : saggio sulla metafisica della partecipazione / Fausto M. Bongioanni SBA0022144 Archivio 

ARCHIVIO 

20505 
A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Roma : Perrella, 

1939) 
Il mondo delle cose umane e delle ipostasi eterne / Cleto Carbonara SBA0021423 Archivio 

ARCHIVIO 

20363.2 
A scaffale  Libro  

Libro (Paris : Édition Montaigne, c1926) Ce que je sais de Dieu / par Joseph De Tonquédec ... [et al.] SBA0021426 Archivio 
ARCHIVIO 

20391 
A scaffale  Libro  

Libro di Albergamo, , Francesco (Firenze : La 

nuova italia, stampa 1941) 
La critica della scienza nel Novecento / Francesco Albergamo SBA0021855 Archivio 

ARCHIVIO 

20426 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1913) 

Pedagogia generale / Giovanni Gentile SBA0022096 Archivio 
ARCHIVIO 
20450.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Bruers, , Antonio (Bologna : N. 

Zanichelli, 1941) 
Scritti filosofici / Antonio Bruers SBA0022122 Archivio 

ARCHIVIO 

20484 
A scaffale  Libro  

Libro di Scerbo, , Giuseppe (Roma : A. 

Signorelli, 1933) 
Giambattista Vico e il cartesianesimo a Napoli / Giuseppe Scerbo SBA0022134 Archivio 

ARCHIVIO 

20497 
A scaffale  Libro  

Libro di Bontadini, , Gustavo ([Brescia?] : La 
scuola, [1945?]) 

Dall'attualismo al problematicismo : studii sulla filosofia italiana contemporanea / 
Gustavo Bontadini 

SBA0022079 Archivio 
ARCHIVIO 
20447 

A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Napoli Città di 

Castello : Perrella, 1935) 

Scienza e filosofia ai principi dell'età moderna : Galilei, Bacone, Cartesio / Cleto 

Carbonara 
SBA0021230 Archivio 

ARCHIVIO 

20372 
A scaffale  Libro  

Libro di Boyer, , Charles (Paris : Beachesne et 

ses fils, 1940) 
L'idée de vérité dans la philosophie de saint Augustin / par Charles Boyer SBA0022100 Archivio 

ARCHIVIO 

20467 
A scaffale  Libro  

Libro di Sammartino, , Alfonso (Napoli Città di 
Catsello : F. Perrella, 1936) 

Il fenomenismo nel suo sviluppo storico / Alfonso Sammartino SBA0022136 Archivio 
ARCHIVIO 
20499 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : F.lli Bocca, 1943) 
Filosofi contemporanei / [scritti di P.C. Drago ... et al.] ; prefazione di Augusto 

Guzzo 
SBA0022081 Archivio 

ARCHIVIO 

20445 
A scaffale  Libro  

Libro di Bruno, , Giovanni (Bari : Aster, [1952 

?]) 
Raffaele Resta : filosofo e pedagogista / Giovanni Bruno SBA0022065 Archivio 

ARCHIVIO 

20432 
A scaffale  Libro  

Libro di Scheeben, , Matthias Joseph (Burges : 

Desclée de Brouwer, imprim. 1947) 

Les mystères du christianisme : leur essence, leur signification et leur 
enchaintement dans la perspective de leur caractère surnatrural / M.J. Scheeben ; 

introduction et traduction par Kerkvoorde 

SBA0022131 Archivio 
ARCHIVIO 

20495 
A scaffale  Libro  
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Libro di Carbonara, , Cleto (Napoli Città di 

Castello : Perrella, 1930) 
Léon Brunschvicg / Cleto Carbonara  Archivio 

ARCHIVIO 

20385 
A scaffale  Libro  

Libro di Anastasia, , Mario (Osimo : Ismaele 
Barulli &amp; figlio, stampa 1934) 

I principii della politica nella filosofia di Antonio Rosmini / Mario Anastasia SBA0021854 Archivio 
ARCHIVIO 
20427 

A scaffale  Libro  

Libro di Bruno, , Pietro Vittorio (Modena : 

Guanda, 1934) 
La vita al lume della psicanalisi / Pietro Vittorio Bruno SBA0021441 Archivio 

ARCHIVIO 

20377 
A scaffale  Libro  

Libro (Roma : Studium, stampa 1943) Rosmini : l'asceta, il fiolosofo, l'uomo, l'amico / G. Bozzetti ... [et al.] SBA0022127 Archivio 
ARCHIVIO 

20480 
A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Napoli : Guida, 
stampa1934) 

La fisica nuova : fondamenti di una Teoria della Scienza / Nicola Abbagnano SBA0022068 Archivio 
ARCHIVIO 
20429 

A scaffale  Libro  

Libro di Albanese, , Clodomiro (Roma : 

Angelo Signorelli, 1926) 

Pensiero e realtà : avviamento allo studio dei classici della filosofia / Clodomiro 

Albanese 
SBA0021447 Archivio 

ARCHIVIO 

20386 
A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Milano [etc.] : 

Società anonima editrice Dante Alighieri, 
1933) 

Il pensiero di Giuseppe Ferrari / Bruno Brunello SBA0021437 Archivio 
ARCHIVIO 

20395 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Roma : Società 

editrice Dante Alighieri, 1901) 
Vincenzo Gioberti nel primo centenario della sua nascita / Giovanni Gentile SBA0022126 Archivio 

ARCHIVIO 

20479 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Trani : V. Vecchi, 

1904-) 
Studi sullo stoicismo romano del primo secolo d.C. / Giovanni Gentile SBA0022080 Archivio 

ARCHIVIO 

20446.1 
A scaffale  Libro Parte prima 

Libro di Sancipriano, , Mario (Brescia : 
Morcelliana, 1957) 

L'evoluzione ideale : fenomenologia pura e teoria dell'evoluzione / Mario 
Sancipriano 

SBA0022139 Archivio 
ARCHIVIO 
20489 

A scaffale  Libro  

Libro di Cesarini Sforza, , Widar (Roma : 

Rivista internazionale di filosofia del diritto, 

1932) 

Problemi dominanti nell'odierna filosofia del diritto / Widar Cesarini Sforza SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

063 

A scaffale  Libro  

Libro di Cione, , Edmondo (Messina : 
Accademia peloritana, 1951) 

L'estetica di Platone / Edmondo Cione SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

060 

A scaffale  Libro  

Libro di Del Noce, , Augusto (Milano : [s.n.], 

[1938?]) 
Bibliografia malebranchiana / Augusto Del Noce SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

052 

A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari Roma : 

Laterza, 2004) 

Discorso sul metodo / René Descartes ; traduzione di Maria Garin ; introduzione di 

Tullio Gregory 
SBA0010611 

Collezione 

generale 

194.09032 DES 

met bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Zuccante, , Giuseppe (Milano : U. 

Hoepli, 1917) 

Correnti di letteratura pessimistica al nascere di Arturo Schopenhauer / nota [di] 

Giuseppe Zuccante 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

437 

A scaffale  Libro  

Libro di Severino, , Giuseppe (Pisa : Palazzo 

dei cavalieri, 1943) 
Storicismo e spiritualità / Giuseppe Severino SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
040 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Milano : 

Veronelli, [1957?]) 
G.E. Barié e la difesa della filosofia / Vito Fazio Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

689 

A scaffale  Libro  

Libro di Simmel, , Georg (Firenze : Vallecchi, 
[dopo il 1921]) 

I problemi fondamentali della filosofia / G. Simmel ; traduzione e introduzione di 
A. Banfi 

SBA0029449 Archivio 
ARCHIVIO 
21207 

A scaffale  Libro  

Libro di Gilson, , Étienne (Brescia : 

Morcelliana, 1947) 
Lo spirito della filosofia medievale / Étienne Gilson SBA0016678 Archivio 

ARCHIVIO 

20100 
A scaffale  Libro  

Libro di Jaja, , Donato (Napoli : Tip. e 

stereotipia della r. Università, 1881) 
Dell'A priori nella formazione dell'anima e della coscienza / Donato Jaja SBA00 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
626 

A scaffale 
Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Roma : 
Pallotta, [1934?]) 

Bernardino Varisco / P. Carabellese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

081 

A scaffale  Libro  
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Libro di Chirotti, , Edilio (Padova : CEDAM, 

1938) 
La reponse al Malestroit e il pensiero economico di J. Bodin / Edilio Chirotti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
071 

A scaffale  Libro  

Libro di Cirell Czerna, , Renato (São Paulo : 
Instituto brasileiro de filosofia, [1955?]) 

Sôbre o conceito le logos em Schelling e Rosmini / Renato Cirell Czerna  Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

087 

A scaffale  Libro  

Libro di Colesanti, , Giulio (Mesina : Tip. L. 

Speranza, stampa 1939) 
L'infinito / Giulio Colesanti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

072 

A scaffale  Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Pisa : Mariotti, 

1918) 

Le origini del catechismo laico : educazione religiosa e rivoluzione / Ernesto 

Codignola 
SBA0027147 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
073 

A scaffale  Libro  

Libro di Cione, , Edmondo (Roma : Gismondi, 

[1951?]) 
Il problema dell'unità europea nella filosofia contemporanea / Edmondo Cione SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

089 

A scaffale  Libro  

Libro di Centineo, , Ettore ([S.l.] : Palumbo, 

stampa 1951) 
La metafisica lavelliana e la dialettica della parteciapzione / Ettore Centineo SBA0027141 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

085 

A scaffale  Libro  

Libro di Comandini, , Federico (Seregno : 

Oldani, 1916) 
Parole sull'altra guerra / Federico Comandini SBA0027142 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
082 

A scaffale  Libro  

Libro di Cesarini Sforza, , Widar (Roma : 

Rivista internazionale di filosofia del diritto, 

1933) 

La giustizia secondo Bergson / Widar Cesarini Sforza SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

086 

A scaffale  Libro  

Libro di Cesarini Sforza, , Widar (Roma : 
Società editrice del foro italiano, 1934) 

Oggettività e astrattezza nell'esperienza giuridica / Widar Cesarini Sforza SBA0027144 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

079 

A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Roma : Società 

italiana per il progresso delle scienze, 1936) 
La logica moderna e le scienze fisico-matematiche / Santino Caramella SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

083 

A scaffale  Libro  

Libro di Cirell Czerna, , Renato (São Paulo : 

Instituto brasileiro de filosofia, [1956?]) 

Sôbre alguns aspectos do problema de posividade histórica do cristianesimo em 

Schelling e Hegel / Renato Cirell Czerna 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
088 

A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Roma : Società 
italiana per il progresso delle scienze, 1936) 

L'essenza delle scienze / Pantaleo Carabellese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

084 

A scaffale  Libro  

Libro (Roma : G. Volpe, c1977) 
Atti del Convegno di studi su Gioacchino Volpe nel centenario della nascita, 
ottobre 1976 / [contributi di Giuseppe Are ... et al. ] 

SBA0030429 Archivio 
ARCHIVIO 
21711 

A scaffale  Libro  

Libro di Schiller, , Friedrich (Firenze : Sansoni, 

1927) 

Lettere sull'educazione estetica e altri scritti / Federigo Schiller ; traduzioni di 

Rosa Heller Heinzelmann e di G. Calò ; introduzione e note di G. Calò 
SBA0029090 Archivio 

ARCHIVIO 

21533 
A scaffale  Libro  

Libro di Fichera, , Giovanni (Catania : F.lli. 

Viaggio, 1951) 
Lo spiritualismo di Armando Carlini / Giuseppe Fichera SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
695 

A scaffale  Libro  

Libro di Muenscher, , Friedrich (Marburgi 

Cattor : Impensis N.G. Elwerti biliopolae 

academini, 1861) 

Quaestionum criticarum et exegeticarum in Aristotelis Ethica Nicomachea 
specimen / scripsit Fridericus Muenscher 

SBA0026852 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

039 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Montesquieu, , Charles Louis de (Paris 
: Flammarion, [19--?]) 

Lettres persanes Le temple de Gnide / Montesquieu SBA0029445 Archivio 
ARCHIVIO 
21209 

A scaffale  Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Roma : A.F. 
Formiggini, [1917?]) 

La pedagogia rovoluzionaria negli storici antichi / Ernesto Codignola SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

090 

A scaffale  Libro  
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Libro di Gambaro, , Angiolo (Torino : 

Deputazione subalpina di storia patria, 1958) 

Sulle orme del Lamennais in Italia / Angiolo Gambaro . 1 . Il Lamennesismo a 

Torino 
SBA0025548 Archivio 

ARCHIVIO 

21132.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Garbari, , Rinaldo (Firenze : 

Tipocalcografia classica, stampa 1951) 
Le più recenti riflessioni estetiche di Benedetto Croce / Rinaldo Garbari SBA0042163 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

707 

A scaffale  Libro  

Libro di Gemelli, , Agostino (Milano : Vita e 

pensiero, 1938) 

Spagna e Italia nella difesa della civiltà cristiana contro il bolscevismo : discorso 

letto l'8 dicembre 1937-XVI per la festa annuale dell'Università cattolica del sacro 
cuore ... / Agostino Gemelli 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
706 

A scaffale  Libro  

Libro di Cicchetti, , Armando (Roma : Arte e 
storia, 1951) 

L'ontologismo critico di Pantaleo Carabellese : risposta al p. Ambrogio Manno / 
Armando Cicchetti 

SBA0027149 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

104 

A scaffale  Libro  

Libro di Spirito, , Ugo (Firenze : Sansoni, 
1933) 

Scienza e filosofia / Ugo Spirito SBA0022741 Archivio 
ARCHIVIO 
20703 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : Sansoni, 

stampa 1950) 
La filosofia dell'arte / Giovanni Gentile SBA0021755 Archivio 

ARCHIVIO 

20362.4 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : G.C. 

Sansoni, stampa 1950) 

Avviamento alla filosofia : con una piccola guida storico-bibliografica / di 

Armando Carlini 
SBA0029701 Archivio 

ARCHIVIO 

21605 
A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Faenza : F. lli 

Lega, 1936) 

Estetica : estratti dall'Autobiografia e dalla Scienza Nuova : ad uso dei licei 
classici e scientifici e degli istituti magistrali / Giambattista Vico ; introduzione, 

note e appendice di Bruno Nediani 

SBA0029716 Archivio 
ARCHIVIO 

21284 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Firenze : F. Le 

Monnier, 1927) 
I fondamenti della logica aristotelica / Guido Calogero SBA0029696 Archivio 

ARCHIVIO 

21591 
A scaffale  Libro  

Libro di Voltaire (Paris : E. Flammarion, [post. 
1830]) 

Dictionnaire philosophique / Voltaire SBA0029705 Archivio 
ARCHIVIO 
21288 

A scaffale  Libro  

Libro di Anceschi, , Luciano (Firenze : G.C. 

Sansoni, 1936) 

Autonomia ed eteronomia dell'arte : sviluppo e teoria di un problema estetico / 

Luciano Anceschi 
SBA0029718 Archivio 

ARCHIVIO 

21291 
A scaffale  Libro  

Libro di De Sarlo, , Francesco (Firenze : F. Le 
Monnier, stampa 1925) 

Gentile e Croce : lettere filosofiche di una superato / Francesco De Sarlo SBA0029738 Archivio 
ARCHIVIO 
21283 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Firenze : La nuova 

Italia, stampa 1936) 

La filosofia e la vita : pagine integrative del compendio di storia della filosofia in 

conformità dei nuovi programmi / Guido Calogero 
SBA0029689 Archivio 

ARCHIVIO 

21602 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino ([Brescia] : La 

scuola, stampa 1947) 
Che cos'è il sapere : introduzione umanistica alla filosofia / Marino Gentile SBA0028692 Archivio 

ARCHIVIO 

21596 
A scaffale  Libro  

Libro di Schopenhauer, , Arthur (Milano : 
Athena, [1927?]) 

Frammenti di storia della filosofia / Schopenhauer SBA0029097 Archivio 
ARCHIVIO 
21519 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlyle, , Thomas (Firenze : Barbera, 

1907) 

Gli eroi / Tommaso Carlyle ; traduzione e note di Maria Pezzè Pascolato ; con 

prefazione di Enrico Nencioni 
SBA0030841 Archivio 

ARCHIVIO 

21784 
A scaffale  Libro  

Libro di Spencer, , Herbert (Firenze : G. 

Barbera, 1921) 

Educazione intellettuale, morale e fisica / Herbert Spencer ; traduzione dall'inglese 

di Sofia Fortini Santarelli 
SBA0029091 Archivio 

ARCHIVIO 

21534 
A scaffale  Libro 10 tiratura 

Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli : F. Perrella, 
[1917?]) 

Psicologia della conoscenza / Antonio Aliotta SBA0029694 Archivio 
ARCHIVIO 
21587.1 

A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Kierkegaard, , Søren (Paris : F. 

Aubier, stampa 1935) 

Crainte et tremblement : lyrique-dialectique par Johannès de Silentio / S. 

Kierkegaard ; traduit di danois par P.H. Tisseau ; introduction de Jean Wahl 
SBA0029735 Archivio 

ARCHIVIO 

21270 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli Città di 

castello : F. Perrella, 1928) 
Le origini dello irrazionalismo contemporaneo / Antonio Aliotta SBA0028880 Archivio 

ARCHIVIO 

21078 
A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Siena : Circolo 
giuridico della Università, 1947) 

Esperienza giuridica e politica nel pensiero di David Hume / Luigi Bagolini SBA0029671 Archivio 
ARCHIVIO 
21590 

A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel ([Verona] : A. 

Mondadori, stampa 1934) 

La critica del giudizio estetico : estratti dalla Critica del giudizio / Emanuele Kant ; 

traduzione, introduzione, commento e note a cura di Antonio Banfi 
SBA0029691 Archivio 

ARCHIVIO 

21604 
A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Torino : Società 

editrice internazionale, stampa 1931) 

Estetica : estratti dall'autobiografia e dalla scienza nuova / Giambattista Vico ; con 

introduzione e note di Riccardo Dusi 
SBA0029712 Archivio 

ARCHIVIO 

21301 
A scaffale  Libro  
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Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli : Libreria 

scientifica editrice, 1958) 
Evoluzionismo e spiritualismo / Antonio Aliotta SBA0029734 Archivio 

ARCHIVIO 

21269 
A scaffale  Libro  

Libro di Bagolini, , Luigi (Bologna : C. Zuffi, 
1952) 

La simpatia nella morale e nel diritto : aspetti del pensiero di Adam Smith / Luigi 
Bagolini 

SBA0029707 Archivio 
ARCHIVIO 
21297 

A scaffale  Libro  

Libro di Rosmini, , Antonio (Torino [etc.] : 

Paravia, 1930) 

Logica : della logica in generale e teoria dell'assenso / Antonio Rosmini ; a cura di 

G. Rizzo 
SBA0030425 Archivio 

ARCHIVIO 

21694 
A scaffale  Libro  

Libro di Spaventa, , Bertrando (Firenze : 

Sansoni, 1933) 
Logica e metafisica / Bertrando Spaventa ; estratti a cura di Giovanni Gentile SBA0029447 Archivio 

ARCHIVIO 

21205 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli Città di 
castello : F. Perrella, 1936) 

L'esperimento nella scienza, nella filosofia, nella religione / Antonio Aliotta SBA0028881 Archivio 
ARCHIVIO 
21077 

A scaffale  Libro  

Libro di Amerio, , Franco (Torino : Società 

editrice internazionale, stampa 1947) 
Introduzione allo studio di G.B. Vico / Franco Amerio SBA0029736 Archivio 

ARCHIVIO 

21271 
A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1911-1916) 

La scienza nuova : giusta l'edizione del 1744 con le varianti dell'edizione del 1730 

e di due redazioni intermede inedite e corredate di note storiche / Giambattista 
Vico ; a cura di Fausto Nicolini 

SBA0029695 Archivio 
ARCHIVIO 

21091.1 
A scaffale  Libro Pt. 1 

Libro di Vico, , Giambattista (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1911-1916) 

La scienza nuova : giusta l'edizione del 1744 con le varianti dell'edizione del 1730 

e di due redazioni intermede inedite e corredate di note storiche / Giambattista 

Vico ; a cura di Fausto Nicolini 

SBA0028904 Archivio 
ARCHIVIO 
21091.2 

A scaffale  Libro Pt. 2 

Libro di Vico, , Giambattista (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1911-1916) 

La scienza nuova : giusta l'edizione del 1744 con le varianti dell'edizione del 1730 
e di due redazioni intermede inedite e corredate di note storiche / Giambattista 

Vico ; a cura di Fausto Nicolini 

SBA28905 Archivio 
ARCHIVIO 

21091.3 
A scaffale  Libro Pt. 3 

Libro di Padovani, , Umberto Antonio (Milano 

: Vita e pensiero, 1934) 

Filosofia religiosa idealistica e filosofia religiosa neoscolastica : comunicazione 

presentata al nono Congresso nazionale di filosofia, Padova, settembre 1934 / 
Umberto A. Padovani 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
290 

A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1914) 

Le orazioni inaugurali il De Italorum sapientia e le polemiche : Giambattista Vico 

/ a cura di Giovanni Gentile e Fausto Nicolini 
SBA0029699 Archivio 

ARCHIVIO 

21631.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Zanotti, , Francesco Maria (Firenze : 

G. Barbèra, 1882) 

La filosofia morale secondo l'opionione dei peripatetici / ridotta in compendio da 
Francesco Maria Zanotti ; nuovamente pubblicata ad uso delle scuole con 

introduzione e note di Vincenzo Sartini 

SBA0029733 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21275 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Buenos Aires : 

Instituto de filosofia, 1939) 

Sabiduria primitiva de los italianos : desentrañada de los origenes de la lingua 

latina 1710 / Juan Bautista Vico ; traducción, advertencia preliminar y notas por 
Jacinto J. Cuccaro 

SBA0029715 Archivio 
ARCHIVIO 

21294 
A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Padova : Cedam, 

1937) 

Scienza nuova / Giambattista Vico ; pagine scelte con introduzione e note a cura di 

Giuseppe Flores D'Arcais 
SBA0029713 Archivio 

ARCHIVIO 

21300 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Roma : Tipografia 

del Senato, 1932) 
Studi sull'eleatismo / Guido Calogero SBA0029711 Archivio 

ARCHIVIO 

21296 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1909) 

Critica della ragion pratica / Emmanuele Kant ; tradotta da Francesco Capra SBA0028879 Archivio 
ARCHIVIO 
21076 

A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Roma : Perrella, 

stampa 1942) 
L'estetica di Kant e degl'idealisti romantici / Antonio Aliotta SBA0029697 Archivio 

ARCHIVIO 

21093.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Roma : Perrella, 

stampa 1947) 
Il sacrificio come significato del mondo / Antonio Aliotta SBA0028698 Archivio 

ARCHIVIO 

21093.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Le 
Monnier, 1902) 

Studio su L'Africa di Francesco Pretrarca / A. Carlini SBA0029673 Archivio 
ARCHIVIO 
21594 

A scaffale  Libro  

Libro (Milano : Vita e pensiero, 1940) 

Riassunti delle relazioni presentate al XIV congresso nazionale di filosofia 

(Firenze, ottobre 1940 - XVIII) : da professori e da assistenti della Facoltà di 

filosofia dell'Università cattolica del Sacro Cuore - Milano 

SBA0030282 Archivio 
ARCHIVIO 
21623 

A scaffale  Libro  

Libro di Kierkegaard, , Søren ([Paris] : 
Librairie Gallimard, stampa 1935) 

Le concept de l'angoisse / par Soeren Kierkegaard ; traduit du Danois par Knud 
Ferlov et Jean L. Gateau 

 Archivio 
ARCHIVIO 
21601 

A scaffale  Libro  

Libro di Malebranche, , Nicolas de (Paris : E. 

Flammarion, [1910]) 
Recherche de la vérité / Malebranche SBA0029704 Archivio 

ARCHIVIO 

21299.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 
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Libro di Malebranche, , Nicolas de (Paris : E. 

Flammarion, [1910]) 
Recherche de la vérité / Malebranche SBA0030838 Archivio 

ARCHIVIO 

21299.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Padovani, , Umberto Antonio 
(Venegono inferiore (Varese) : La scuola 

cattolica, 1939) 

La teologia della storia : nota critica / Umberto A. Padovani SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

289 

A scaffale  Libro  

Libro di Foà, , Raffaele V. (Messina : A. 

Trimarchi, 1905) 
L'umorismo in Giuseppe Mazzini / Raffaele Foa SBA0042293 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
737 

A scaffale  Libro  

Libro di Radlov, , Ernest L'vovic (Roma : A. 

Stock, 1925) 
Storia della filosofia russa / E. Radlov ; traduzione di Ettore Lo Gatto SBA0022748 Archivio 

ARCHIVIO 

20710 
A scaffale  Libro  

Libro di Franchini, , Raffaello ([S.l.] : [s.n.], 

[195-?]) 

La conoscenza storica : note in margine al XVII Congresso di filosofia / Raffaello 

Franchini 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
757 

A scaffale  Libro  

Libro di Picotti, , Giovanni Battista (Firenze : 
Bibliopolis, 1943) 

Sulla supposta parentela ebraica di Gregorio VI e Gregorio VII / G.B. Picotti SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

266 

A scaffale  Libro  

Libro di Corti, , Settimio (Siena : Tip. 

Cooperativa, 1910) 
La tendenza prammatistica da Protagora al Reid / Settimio Corti SBA0037135 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

099 

A scaffale  Libro  

Libro di Cotugno, , Raffaele (Trani : Vecchi e 

C., 1907) 
Giordano Bruno e le sue opere / Raffaele Cotugno di Biagio SBA0027136 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
098 

A scaffale  Libro  

Libro di Credaro, , Luigi (Roma : Tip. della R. 
Accademia dei Lincei, 1887) 

Alfonso Testa o i primordi del kantismo in Italia / nota del dott. Luigi Credaro SBA0027151 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
102 

A scaffale  Libro  

Libro di Colombo, , Yoseph (Ferrara : Stab. 

Tip. Taddei, 1926) 
Concezioni ebraiche e teorie moderne / Yoseph Colombo SBA0027134 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

100 

A scaffale  Libro  

Libro di Curto, , Silvio (Torino : La palatina, 

1947) 
Pollentia e Pollenzo-Bra : toria e archeologia / Silvio Curto SBA0027152 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

101 

A scaffale  Libro  

Libro di Biagi, , Vincenzo (Pisa : Nistri-Lischi, 

stampa 1934) 
L'epistola ilariana e la sua autenticità / Vincenzo Biagi SBA0025577 Archivio 

ARCHIVIO 

21063 
A scaffale  Libro  

Libro di Kant, , Immanuel (Bari : Laterza, 
1935) 

Principii di estetica : estratti dalla Critica del giudizio / Emanuele Kant ; 
introduzione e note di Guido De Ruggiero 

SBA0029739 Archivio 
ARCHIVIO 
21292 

A scaffale  Libro  

Libro di Laberthonnière, , Lucien (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1921) 

Teoria dell'educazione e saggi minori / L. Laberthonnière ; traduzione e 

introduzione di E. Codignola 
SBA0028674 Archivio 

ARCHIVIO 

21226 
A scaffale  Libro 

2. ed., stampa 

1924 

Libro di Laberthonnière, , Lucien (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1921) 

Teoria dell'educazione e saggi minori / L. Laberthonnière ; traduzione e 

introduzione di E. Codignola 
SBA0029518 Archivio 

ARCHIVIO 

21226 bis 
A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Gubbio : Oderisi, 

1934) 
L'individuo e la storia / Cleto Carbonara SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

053 

A scaffale  Libro  

Libro di Laberthonnière, , Lucien (Firenze : 

Vallecchi, 1931) 

Il realismo cristiano e l'idealismo greco / L. Laberthonnière ; traduzione di P. 

Gobetti 
SBA0028874 Archivio 

ARCHIVIO 

21073 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 
(Firenze : La nuova Italia, stampa 1933-1936) 

Fenomenologia dello spirito / G.G.F. Hegel ; traduzione, introduzione e note di 
Enrico De' Negri 

SBA0026086 Archivio 
ARCHIVIO 
21485.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Firenze : La nuova Italia, stampa 1933-1936) 

Fenomenologia dello spirito / G.G.F. Hegel ; traduzione, introduzione e note di 

Enrico De' Negri 
SBA0027276 Archivio 

ARCHIVIO 

21485.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Hume, , David (Bari : Laterza, 1926) 
Trattato su l'intelligenza umana / David Hume ; traduzione, note e commento 

critico di A. Carlini 
SBA0027673 Archivio 

ARCHIVIO 

21238 
A scaffale  Libro  
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Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Firenze : La 

nuova Italia, [1952?]) 
La storicità della filosofia / Vito Fazio Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
690 

A scaffale  Libro  

Libro di Hume, , David (Torino : G. B. Paravia 

&amp; C., 1949) 

Trattato sulle passioni / David Hume ; traduzione, introduzione e note di Mario 

Dal Pra 
SBA0027166 Archivio 

ARCHIVIO 

21315 
A scaffale  Libro  

Libro di Vecchi, , Giovanni (Milano : [s.n.], 

1950) 
Per una interpretazione dell'estetica kantiana / Giovanni Vecchi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
464 

A scaffale  Libro  

Libro ([S.l.] : [s.n.], [195-?]) Logica, sapzio e linguaggi (così detti) ermetici / Armando Vedaldi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

467 

A scaffale  Libro  

Libro di Marini, , Giuliano (Milano : Giuffrè, 
1969) 

L'opera di Gustav Hugo nella crisi del giusnaturalismo tedesco / Giuliano Marini SBA0022234 Archivio 
ARCHIVIO 
20601 

A scaffale  Libro  

Libro di Abbagnano, , Nicola (Roma : Istituto 
di studi filosofici, [1940?]) 

L'uomo e la filosofia : Nicola Abbagnano SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

442 

A scaffale  Libro  

Libro di Stella, , Vittorio ([S.l.] : [s.n.], 

[1957?]) 
Persona ed arte nella teoria della formatività / [Vittorio Stella] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

420 

A scaffale  Libro  

Libro di Pagallo , Giulio F. (Firenze : Sansoni, 

[1952?]) 

La filosofia della prassi e la formazione dello storicismo crociano / Giulio F. 

Pagallo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
391 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Napoli : F. 
Giannini, 1905) 

Lineamenti di una logica come scienza del concetto puro : memoria letta 

all'Accademia pontaniana nelle tornate del 10 aprile e 1 maggio 1904, e del 2 
aprile 1905 dal socio Benedetto Croce / Benedetto Croce 

 Archivio 
ARCHIVIO 
21633 

A scaffale  Libro  

Libro di Capparoni, , Pietro (Roma : Serono, 

stampa 1928) 

Il De Quattuor humoribus corporis humani di Alfano I Arcivescovo di Salerno 

(Sec. XI) : trascrizione del Codice Vallicelliano F. 86 (n.10) annotazioni e 

commento tavole e risproduzione in fac-simile del testo / Pietro Capparoni ; 
prefazione di Arturo Castiglioni 

SBA0026075 Archivio 
ARCHIVIO 

21497 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Bari : Laterza, 1907) 

Enciclopedia delle scienze filosofiche in compendio / Giorgio Guglielmo Federico 

Hegel ; tradotta da Benedetto Croce 
SBA0026093 Archivio 

ARCHIVIO 

21491 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : Sansoni, 

stampa 1934) 
Discorsi di religione / Giovanni Gentile SBA0026072 Archivio 

ARCHIVIO 

21500 
A scaffale  Libro  

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Genova : 

A.F. Formeggini, [1914?]) 
Il prammatismo di W. James / F. Albeggiani SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

393 

A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Firenze : 

Vallecchi, stampa 1924) 

Lezioni di logica e metafisica / Pasquale Galluppi ; scelte e annotate con 

introduzione di Augusto Guzzo 
SBA0026074 Archivio 

ARCHIVIO 

21498 
A scaffale  Libro  

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Prato : La 

tipografica, 1914) 
La realtà morale secondo G.M. Guyau / Ferdinando Albeggiani SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

395 

A scaffale  Libro  

Libro di Nicolaus (Bari : Laterza, 1913) 
De docta ignorantia : libri tres / Nicolai Cusani ; testo latino con note di Paolo 

Rotta 
SBA0029636 Archivio 

ARCHIVIO 

21443 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Marino (Padova : L. Penada, 

1942) 
La problematicità pura / Marino Gentile SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

389 

A scaffale  Libro  

Libro di Alberghi, , Sante (Domodossola : C. 

Antonioli, [1954?]) 
Sull'avviamento a una metafisica religiosa / S. Alberghi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
387 

A scaffale  Libro  

Libro di Hannequin, , Arthur (Lutetiae 

Parisiorum : G. Masson, 1895) 

Quae fuerit prior leibnitii philosophia seu de motu, de mente, de deo doctrina ante 

annum 1672 : thesim facultati litterarum parisiensi proponebat / Arthur Hannequin 
SBA0026096 Archivio 

ARCHIVIO 

21492 
A scaffale  Libro  
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Libro di Gentile, , Giovanni (Lanciano : G. 

Carabba, 1926) 
Frammenti di storia della filosofia : serie prima / Giovanni Gentile SBA0026104 Archivio 

ARCHIVIO 

21481 
A scaffale  Libro  

Libro di Arrighi, , Giuseppe Lelio (Firenze : 

Collini e Concetti, 1913) 
L'equivoco fondamentale della filosofia scozzese / G.L. Arrighi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

386 

A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Napoli : L. 

Loffredo, stampa 1933) 
Saggio filosofico / Galluppi ; compendiato da Augusto Guzzo SBA0026233 Archivio 

ARCHIVIO 

21259 
A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino Milano 
Roma : Bocca, 1911) 

Il saggio di panlogica ovvero l'enciclopedia filosofica dell'hegeliano Pietro Ceretti 
/ Pasquale d'Ercole 

SBA0026088 Archivio 
ARCHIVIO 
21490.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino Milano 

Roma : Bocca, 1911) 

Il saggio di panlogica ovvero l'enciclopedia filosofica dell'hegeliano Pietro Ceretti 

/ Pasquale d'Ercole 
SBA0026089 Archivio 

ARCHIVIO 

21490.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Palermo : 

Linotipia, [191-?]) 
Il prammatismo / Ferdinanado Albeggiani SBA0032149 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

394 

A scaffale  Libro  

Libro di Alberghi, , Sante ([S.l.] : [s.n.], 
[1950?]) 

Sul pensiero di Armando Carlini / Sante Alberghi SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

388 

A scaffale  Libro  

Libro di Alderisio, , Felice (Roma : Società 

italiana per il progresso delle scienze, 1936) 

Il relativismo gnoseologico della nuova fisica e il compito della filosofia / Felice 

Alderisio 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

396 

A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino Firenze 

Roma : E. Loescher, 1884) 
Le contraddizioni e le infondate dimostrazioni del teismo / per Pasquale D'Ercole SBA0026081 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21056.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro Pt. 1 

Libro (Bari : Laterza, 1946) 
Opere di Benedetto Croce pubblicate dalla casa editrice Gius. Laterza & figli in 
Bari 

SBA0026073 Archivio 
ARCHIVIO 
21499 

A scaffale  Libro  

Libro di Albeggiani, , Ferdinando (Roma : 

Associazione per il Mezzogiorno, 1932) 

L'autonomia dell'arte in Francesco De Sanctis e nell'estetica italiana 

contemporanea / Ferdinando Albeggiani 
SBA0031704 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
390 

A scaffale  Libro  

Libro di Albanese, , Clodomiro (Bari : Tip. 
Cressati, 1934) 

Saggio sulla filosofia politica di Montesquieu / Clodomiro Albanese SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

385 

A scaffale  Libro  

Libro di Calò, , Giovanni (Milano : Bocca, 
1939) 

Introduzione alla "Introduzione allo studio della filosofia" di Vincenzo Gioberti / 
Giovanni Calò 

SBA0026076 Archivio 
ARCHIVIO 
21496 

A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Bari : Laterza, 

1911) 
La filosofia di Giambattista Vico / Benedetto Croce SBA0029469 Archivio 

ARCHIVIO 

21221.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Croce, , Benedetto (Palermo : Ciumi, 

stampa 1932) 
Tre saggi filosofici / Benedetto Croce SBA0026097 Archivio 

ARCHIVIO 

21483 
A scaffale  Libro  

Libro di Hegel, , Georg Wilhelm Friedrich 

(Napoli : A. Rondinella, 1932) 

Enciclopedia delle scienze filosofiche in compendio : introduzione, concetto 
preliminare della logica ed estratti dalla filosofia dello spirito, in conformità dei 

programmi ministeriali / G.G.F. Hegel ; a cura di Felice Alderisio 

SBA0026105 Archivio 
ARCHIVIO 

21482 
A scaffale  Libro  

Libro di D'Ercole, , Pasquale (Torino : R. 

Streglio, 1901) 

Commemorazione della personalità e del pensiero filosofico, politico e religioso di 

Vincenzo Gioberti fatta all'Università di Torino nella occasione del Centenario 
della sua nascita / Pasquale d'Ercole 

SBA0026099 Archivio 
ARCHIVIO 

21484 
A scaffale  Libro  

Libro di De Sanctis, , Gaetano (Firenze : La 

nuova Italia, stampa 1968) 
L'età delle guerre puniche / Gaetano de Sanctis SBA0026078 Archivio 

ARCHIVIO 

21505.3/2 
A scaffale  Libro  

Libro di Bellissima, , Giambattista (Pisa : Arti 

grafiche Mariotti-Pacini, 1927) 

Nuovi documenti sulle compagnie degl'Inglesi e dei Bretoni in Italia : contributo 

all'epistolario del Salutati / G.B. Bellissima 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
846 

A scaffale  Libro  

Libro di Windelband, , Wilhelm (Tübingen : 

J.C.B. Mohr, 1923) 
Einleitung in die Philosophie / von Wilhelm Windelband SBA0029703 Archivio 

ARCHIVIO 

21795 
A scaffale  Libro  

Libro di Vacherot, , Etienne (Paris : Chamerot 

et Lauwereyns, 1869) 
La religion / par E. Vacherot SBA0029702 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21595 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  
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Libro di Simon, , I. (Roma : TER, [1950?]) La scienza ed il mistero della vita / I. Simon SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
731 

A scaffale  Libro  

Libro di Schwegler, , Albert (Aquila : 

Vecchioni, 1925) 

Filosofia antica . 1. . I presocratici / Alberto Schwegler ; traduzione di Piero 

Donnini 
SBA0021864 Archivio 

ARCHIVIO 

20417.1.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Milano [etc.] : 

Società editrice Dante Alighieri, 1925) 

Francesco Fiorentino nel quarantennio dalla morte : commemorazione tenuta nella 

Università di Bologna / Rodolfo Mondolfo 
SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
309 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles ([Paris] : Aubier, Editions 

Montaigne, [1945?]) 

Philosophe de la vie : le livre premier du traité sur les parties des animaux / 

Aristote ; texte et traduction, avec introduction et commentaire par J.M. Le Blond 
SBA0030566 Archivio 

ARCHIVIO 

21855 
A scaffale  Libro  

Libro di Pareyson, , Luigi (Firenze : Sansoni, 

[1941]) 
Preesistenzialismo di Armando Carlini / Luigi Pareyson Pubblicazione SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
796 

A scaffale  Libro  

Libro di Faucci, , Dario ([S.l.] : [s.n.], [1959?]) Vico editore di Grozio? / [Dario Faucci] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

199 

A scaffale  Libro  

Libro ([S.l.] : [s.n.], [1944?]) Nota sull'esistenzialismo : cronache di filosofia / [Armando Vedaldi] SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

468 

A scaffale  Libro  

Libro di Varisco, , Bernardino (Modena : A.F. 

Formigoni, 1911) 
Il concetto di verità / B. Varisco SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
469 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Torino [etc.] : 
Società editrice internazionale, stampa 1954) 

Lo spiritualismo cristiano italiano contemporaneo / A. Carlini, A. Guzzo, M.F. 
Sciacca ; antologia a cura di G.A. Roggerone 

SBA0042167 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
697 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Firenze : Vallecchi, stampa 

1923) 

Critone / Platone ; traduzione di Francesco Acri ; introduzione e commento di 

Augusto Guzzo 
SBA0042166 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

698 

A scaffale  Libro  

Libro di Aristoteles (Bari : Laterza, 1913) L'etica nicomachea / Aristotele ; a cura di Armando Carlini SBA0029672 Archivio 
ARCHIVIO 
21592 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Palermo : 
Boccone del povero, 1933) 

Sulla differenza tra la filosofia e le scienze : comunicazione fatta nella seduta 31 
maggio 1933-XI / Vito Fazio Allmayer 

SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

692 

A scaffale  Libro  

Libro di Castellano, , Giovanni (Bari : Laterza, 
1920) 

Introduzione allo studio delle opere di Benedetto Croce : note bibliografiche e 
critiche / Giovanni Castellano 

SBA0019608 Archivio 
ARCHIVIO 
20355 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Napoli : U. 

Morano di Domenico, 1898) 
Lezioni di filosofia : ad uso dei licei / scritte da Francesco Fiorentino SBA0028910 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21070 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli Genova 

Città di Castello : F. Perrella, [1926?]) 
Da Spinoza a Hume / Antonio Aliotta, [Nicola Abbagnano] SBA0028732 Archivio 

ARCHIVIO 

21509.3 
A scaffale  Libro  

Libro (Roma : Coletti, stampa 1959) Storia della filosofia / [scritti di] Amerio ... [et al.] ; a cura di Cornelio Fabro SBA0028913 Archivio 
ARCHIVIO 

21583.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro (Roma : Coletti, stampa 1959) Storia della filosofia / [scritti di] Amerio ... [et al.] ; a cura di Cornelio Fabro SBA0028914 Archivio 
ARCHIVIO 

21583.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Epicurus (Bari : G. Laterza &amp; 

figli, 1920) 

Epicuro : opere, frammenti, testimonianze sulla sua vita ; tradotti con introduzione 

e commento di Ettore Bignone 
SBA0028733 Archivio 

ARCHIVIO 

21538 
A scaffale  Libro  

Libro di Fichte, , Johann Gottlieb (Torino [etc.] 
: G.B. Paravia &amp; C., 1928) 

La missione dell'uomo e del dotto / G. A. Fichte ; traduzione e introduzione di 
Giacomo Perticone 

SBA0029708 Archivio 
ARCHIVIO 
21298 

A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Giuseppe (Milano : Libreria 

ed. milanese, 1913) 
La mente di G.D. Romagnosi / Giuseppe Ferrari SBA0028731 Archivio 

ARCHIVIO 

21541 
A scaffale  Libro 1. rist. 

Libro di Cattaneo, , Carlo (Milano : F. lli 

Bocca, 1942) 
Scritti filosofici / Carlo Cattaneo ; a cura di G. Perticone SBA0021757 Archivio 

ARCHIVIO 

21508 
A scaffale  Libro  
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Libro di Vico, , Giambattista (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1948) 

La scienza nuova : passi scelti, commentati e coordinati secondo il piano generale 

dell'opera / G.B. Vico ; a cura di Pasquale Soccio 
SBA0028902 Archivio 

ARCHIVIO 

21573 
A scaffale  Libro  

Libro di Galilei, , Galileo (Bari : G. Laterza 
&amp; figli, 1946) 

Il problema della verità / Galielo Galilei ; frammenti scelti con introduzione e note 
a cura di Vincenzo De Ruvo 

SBA0028896 Archivio 
ARCHIVIO 
21067 

A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1926) 

I principii della filosofia : libro I / Renato Cartesio ; introduzione, traduzione e 

commento a cura di C. Dentice di Accadia 
SBA0028741 Archivio 

ARCHIVIO 

21540 
A scaffale  Libro  

Libro di Boutroux, , Émile (Paris : F. Alcan, 

1897) 
Études d'histoire de la philosophie / par Émile Boutrux SBA0029670 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21600 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Fichte, , Johann Gottlieb (Torino : 
Unione tipografico-editrice torinese, 1942) 

Discorsi alla nazione tedesca / Johann Gottlieb Fichte ; a cura di Barbara Allason SBA0028728 Archivio 
ARCHIVIO 
21544 

A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Brescia : La 

scuola, stampa 1958) 
Scienza nuova / Giambattista Vico ; a cura di Franco Amerio SBA0028883 Archivio 

ARCHIVIO 

21081 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Bari : G. Laterza 

&amp; figli, 1913) 
I problemi della scolastica e il pensiero italiano / Giovanno Gentile SBA0028752 Archivio 

ARCHIVIO 

21507 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli Genova 
Città di Castello : F. Perrella, [1926?]) 

Da Vico a Kant / Antonio Aliotta, [Nicola Abbagano] SBA0028740 Archivio 
ARCHIVIO 
21509.4 

A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Roma : Perrella, 

1949) 
Il problema di Dio e il nuovo pluralismo / Antonio Aliotta SBA0028876 Archivio 

ARCHIVIO 

21093.4 
A scaffale  Libro  

Libro di Driesch, , Hans (Milano Palermo 

Napoli : R. Sandron, [pref. 1905]) 

Il vitalismo : storia e dottrina / Hans Driesch ; traduzione autorizzata di Mario 

Stenta ; con aggiunte originali dell'autore 
SBA0029664 Archivio 

ARCHIVIO 

21586 
A scaffale  Libro  

Libro di Leibniz, , Gottfried Wilhelm (Napoli : 
L. Loffredo, 1934-1940) 

Nuovi saggi sull'intelletto umano / Goffredo Guglielmo Leibniz SBA0028878 Archivio 
ARCHIVIO 
21071.1 

A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Leibniz, , Gottfried Wilhelm (Napoli : 

L. Loffredo, 1934-1940) 
Nuovi saggi sull'intelletto umano / Goffredo Guglielmo Leibniz SBA0028877 Archivio 

ARCHIVIO 

21071.4 
A scaffale  Libro Vol. 4 

Libro (Bari : G. Laterza &amp; figli, 1939) Gli Eleati : testimonianze e frammenti ; a cura di Pilo Albertelli SBA0028873 Archivio 
ARCHIVIO 
21074 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Pisa : G.U.F., 

1941) 
Intorno al materialismo storico / G. Calogero SBA0028736 Archivio 

ARCHIVIO 

21511 B 
A scaffale  Libro  

Libro di Piemontese, , Filippo ([S.l] : [s.n.], 

[1959?]) 
Idealismo e realismo in una prospettiva ontologica / [Filippo Piemontese] SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
262 

A scaffale  Libro  

Libro di Boutroux, , Émile (Firenze : Vallecchi, 

stampa 1921) 

Problemi di morale e di educazione / Emilio Boutroux ; tradotti da Santino 

Caramella 
SBA0029539 Archivio 

ARCHIVIO 

21797 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Paris : J. Vrin, 

1930) 

Discours de la Méthode : texte et commentaire / René Descartes ; par Étienne 

Gilson 
SBA0028875 Archivio 

ARCHIVIO 

21075 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Città di Castello : Il 
solco, 1924) 

Il problema di Dio e il nuovo pluralismo / Antonio Aliotta SBA0028894 Archivio 
ARCHIVIO 
21083 

A scaffale  Libro  

Libro di Epictetus (Firenze : Vallecchi, stampa 

1924) 

Manuale / Epitteto ; tradotto da Giacomo Leopardi ; introduzione e note di Guido 

De Ruggiero 
SBA0029723 Archivio 

ARCHIVIO 

21289 
A scaffale  Libro  

Libro di Hesiodus (Firenze : La nuova Italia, 

stampa 1965) 

Scutum / Hesiodi ; introduzione, testo critico e commento con traduzione e indici a 

cura di Carlo Ferdinando Russo 
SBA0028893 Archivio 

ARCHIVIO 

21084 
A scaffale  Libro  

Libro (Milano : A. Giuffrè, 1956) L'esistenzialismo positivo di Giovanni Gentile / Antonio Pigliaru SBA00 Archivio 
ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

259 

A scaffale  Libro  

Libro di Heraclitus Ephesius (Lanciano : R. 

Carabba, 1919) 

Frammenti testimonianze / Eraclito d'Efeso ; introduzione e traduzione di Maria 

Cardini 
SBA0028887 Archivio 

ARCHIVIO 

21089 
A scaffale  Libro  

Libro di Epictetus (Milano : C. Signorelli, 
stampa 1940) 

Il manuale : nella versione di Giacomo Leopardi ; Epitteto ; introduzione e 
commento di Giulio Bruno Bianchi 

SBA0029721 Archivio 
ARCHIVIO 
21286 

A scaffale  Libro  
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Libro di Leroux, , Pierre (Paris : librarire de 

Charles Gosselin, 1841) 

Réfutation de l'éclectisme où se trouve exposée la vraie définition de la 

philosophie, et où l'on explique le sens, la suite, et l'enchainement des divers 
philosophes depuis Descartes / par Pierre Leroux 

SBA0029523 
Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21811 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro (Bari : G. Laterza &amp; figli, 1936) Gli atomisti : frammenti e testimonianze ; traduzione e note di Vittorio Alfieri SBA0029517 Archivio 
ARCHIVIO 

21818 
A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, 1907) 
Etica / Francesco Fiorentino SBA0028900 Archivio 

ARCHIVIO 

21092.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Fichte, , Johann Gottlieb (Genova : 
Libreria editrice moderna, 1924) 

Filosofia della massoneria / Giovanni Amedeo Fichte ; prima versione italiana con 
introduzione e note di Santino Caramella 

SBA0028729 Archivio 
ARCHIVIO 
21543 

A scaffale  Libro  

Libro di Ioannes (Firenze : Ed. Testi cristiani, 

stampa 1932) 

Summula : scelta di scritti coordinati in dottrina / Duns Scoto ; a cura di Diomede 

Scaramuzzi 
SBA0028907 Archivio 

ARCHIVIO 

21570 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Firenze : La nuova 

Italia, 1933) 
Il pensiero medievale / Guido Calogero SBA0028726 Archivio 

ARCHIVIO 

21515.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Ferrari, , Giuseppe (Milano : C. 
Aliprandi, [1862?]) 

Corso sugli scrittori politici italiani / di Giuseppe Ferrari SBA0028909 Archivio 
ARCHIVIO 
21584 

A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Napoli Genova 

Città di Castello : F. Perrella, [1926?]) 

Il pensiero del Medio evo e del Rinascimento / Antonio Aliotta [Nicola 

Abbagnano] 
SBA0028738 Archivio 

ARCHIVIO 

21509.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Egger, , Émile (Paris : G. Pedone-

Lauriel, 1887) 

Essai sur l'histoire de la critique chez les grecs : introduction a l'étude de la 

littérature grecque / par Émile Egger 
SBA0029540 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21812 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Gilson, , Étienne (Paris : Libraire 
Philosophique Vrin, 1948) 

L'être et l'essence / Etienne Gilson SBA0016389 Archivio 
ARCHIVIO 
20074 

A scaffale  Libro  

Libro di Heraclitus Ephesius (Firenze : 

Sansoni, 1939) 
Eraclito : raccolta dei frammenti e traduzione italiana di R. Walzer SBA0028884 Archivio 

ARCHIVIO 

21080 
A scaffale  Libro  

Libro di Descartes, , René (Firenze : G.C. 
Sansoni, stampa 1933) 

Meditazioni filosofiche ed estratti dalla obiezioni e dalla risposte / Renato 
Descartes ; traduzione dal latino, introduzione e note a cura di Ruggero Rinaldi 

SBA0029722 Archivio 
ARCHIVIO 
21287 

A scaffale  Libro  

Libro di Anselmus Cantuariensis (Palermo : 

Industrie riunite editoriali siciliane, [1932?]) 

Il monologio / Anselmo d'Aosta ; traduzione prefazione e note di Carmelo 

Ottaviano 
SBA0029548 Archivio 

ARCHIVIO 

21799.1 
A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : Sansoni, 

1936) 
Il mito del realismo / Armando Carlini SBA0030806 Archivio 

ARCHIVIO 

21765 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Messina : G. 
Principato, 1923) 

La riforma della dialettica hegeliana e altri scritti / Giovanni Gentile SBA0028750 Archivio 
ARCHIVIO 
21527 

A scaffale  Libro  

Libro di Fiorentino, , Francesco (Torino [etc.] : 

G.B. Paravia, stampa 1935) 

Studi sulla Rinascenza : estratto dagli studi su Bernardino Telesio e Pietro 

Pomponazzi / Francesco Fiorentino 
SBA0028739 Archivio 

ARCHIVIO 

21510 
A scaffale  Libro  

Libro di Malebranche, , Nicolas de (Paris : G. 

Charpentier et c., 1877) 
Entretiens sur la métaphysique SBA0028730 

Archivio 

consultazione 

ARCHIVIO 

21542.1 
A scaffale 

Solo 

consultazione 
Libro  

Libro di Leibniz, , Gottfried Wilhelm (Bari : G. 
Laterza &amp; figli, 1909-1911) 

Nuovi saggi sull'intelletto umano / Goffredo Guglielmo Leibniz ; tradotti da 
Emilio Checchi 

SBA0028727 Archivio 
ARCHIVIO 
21545.1 

A scaffale  Libro 
Parte 1.: Libri 
I-II 

Libro di Leibniz, , Gottfried Wilhelm (Bari : G. 

Laterza &amp; figli, 1909-1911) 

Nuovi saggi sull'intelletto umano / Goffredo Guglielmo Leibniz ; tradotti da 

Emilio Checchi 
SBA0030615 Archivio 

ARCHIVIO 

21545.2 
A scaffale  Libro 

Parte 2.: Libri 

III-IV 

Libro di Bruno, , Giordano (Firenze : G.C. 

Sansoni, stampa 1933) 

De la causa, principio e uno / Giordano Bruno ; introduzione e commento di 

Augusto Guzzo 
SBA0028882 Archivio 

ARCHIVIO 

21072 
A scaffale  Libro  

Libro di Flint, , Robert (Firenze : Tip. Coppini 
e Bocconi, 1888) 

G. Batista Vico / per Roberto Flint ; traduzione dall'inglese di Francesci 
Finocchietti 

SBA0028886 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 
21090 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Galilei, , Galileo (Napoli : L. Loffredo, 

stampa 1938) 
Antologia della opere maggiori / Galileo Galieli ; a cura di Mario Gliozzi SBA0028890 Archivio 

ARCHIVIO 

21086 
A scaffale  Libro  

Libro di Aliotta, , Antonio (Firenze : F. 

Perrella, 1921) 
L'attività pratica / Antonio Aliotta SBA0028748 Archivio 

ARCHIVIO 

21529.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Pisa : G.U.F., 
1941) 

I problemi logici, gnoseologici e ontologici / G. Calogero SBA0028737 Archivio 
ARCHIVIO 
21511 A 

A scaffale  Libro  
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Libro di Pirrone, , Manlio ([S.l.] : [s.n.], 

[1957?]) 
Religione storicismo attualismo / Manlio Pirrone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
254 

A scaffale  Libro  

Libro di Calogero, , Guido (Firenze : La nuova 

Italia, 1933) 
Il pensiero moderno / Guido Calogero SBA0028725 Archivio 

ARCHIVIO 

21515.3 
A scaffale  Libro  

Libro di Vico, , Giambattista (Napoli : L. 

Loffredo, stampa 1935) 
Autobiografia e Scienza nuova / Vico ; pagine scelte da Augusto Guzzo SBA0028891 Archivio 

ARCHIVIO 

21085 
A scaffale  Libro  

Libro di Sestov, , Lev (Paris : Vrin, stampa 
1948) 

Kierkegaard et la philosophie existentielle : vox clamantis in deserto / Léon 
Chestov ; traduit du russe par T. Rageot et B. de Schloezer 

SBA0022326 Archivio 
ARCHIVIO 
20570 

A scaffale  Libro  

Libro di Moretti Costanzi, , Teodorico 

(Bologna : R. Patron, [1956?]) 

La terrenità edenica del cristianesimo e la contaminazione spiritualistica / 

Teodorico Moretti Costanzi 
SBA0018200 Archivio 

ARCHIVIO 

20237 
A scaffale  Libro  

Libro di Fabro, , Cornelio (Milano : Vita e 

pensiero, 1939) 

La nozione metafisica di partecipazione secondo S. Tomaso d'Aquino : saggio 

d'introduzione analitica al pensiero tomista / Cornelio Fabro 
SBA0018190 Archivio 

ARCHIVIO 

20247 
A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Firenze : F. Le 
Monnier, stampa 1920) 

Lezioni sulla morale / Vito Fazio Allmayer SBA0018197 Archivio 
ARCHIVIO 
20242 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile Ventura, , Attilio (Milano : 

Gastaldi, stampa 1954) 
Il volto della nostra società / Attilio Nobile Ventura SBA0018194 Archivio 

ARCHIVIO 

20243 
A scaffale  Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Palermo : R. 

Sandron, 1902) 
Un psicologo associazionista : E. B. De Condillac / Rodolfo Mondolfo SBA0018198 Archivio 

ARCHIVIO 

20239 
A scaffale  Libro  

Libro di Moretti Costanzi, , Teodorico (Roma : 
Ditta tipografica Cuggiani, 1937) 

Saggio sulla natura umana / Teodorico Moretti Costanzi SBA0018199 Archivio 
ARCHIVIO 
20238 

A scaffale  Libro  

Libro di Felici, , Leandro (Domodossola 

Milano : Sodalitas, [1951?]) 

Preludi in Sant'Agostino della teoria rosminiana del sentimento / Leandro Felico ; 

con prefazione di Giovanni Pusineri 
SBA0018202 Archivio 

ARCHIVIO 

20235 
A scaffale  Libro  

Libro di Moretti Costanzi, , Teodorico (Roma : 
Perrella, 1941) 

Noluntas / Teodorico Moretti Costanzi SBA0018192 Archivio 
ARCHIVIO 
20245 

A scaffale  Libro  

Libro di Navarria, , Salvatore (Palermo : G.B. 

Palumbo, stampa 1943) 
Sören Kierkegaard e l'irrazionalismo di Karl Barth / Salvatore Navarria SBA0018191 Archivio 

ARCHIVIO 

20246 
A scaffale  Libro  

Libro di Moretti Costanzi, , Teodorico (Roma : 

Edizioni Italiane, 1942) 
Schopenhauer / Teodorico Moretti Costanzi SBA0018201 Archivio 

ARCHIVIO 

20236 
A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Milano [etc.] : 
Società editrice Dante Alighieri, 1928) 

Jakob Böhme ed il suo dualismo essenziale / Emilia Nobile SBA0018196 Archivio 
ARCHIVIO 
20240 

A scaffale  Libro  

Libro di Averroes (Alger : Carbonel, 1948) 

Traité décisif (Façl el-maqal) sur l'accord de la religion et de la philosophie : suivi 

de l'Appendice (Dhamîma) / Ibn Rochd (Averroès) ; texte arabe, traduction 

française remaniée avec notes et introduction par Léon Gauthier 

SBA0029444 Archivio 
ARCHIVIO 
21204 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : L. Loffredo, 
stampa 1940) 

La legge morale alla luce del dualismo filosofico / Emilia Nobile SBA0018195 Archivio 
ARCHIVIO 
20241 

A scaffale  Libro  

Libro di Nobile, , Emilia (Napoli : Riano, anno 

XIV [1936]) 
I limiti del misticismo di Jakob Böhme / Emilia Nobile SBA0018697 Archivio 

ARCHIVIO 

20292 
A scaffale  Libro  

Libro di Galli, , Gallo (Gubbio : Scuola 

tipografica Oderisi, 1935) 
Filosofia e pedagogia / [Gallo Galli] SBA0042160 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
712 

A scaffale  Libro  

Libro di Gallucci, , Generoso (Napoli : [s.n.], 
XVII [1939]) 

Professione di fede di un silenziario / Generoso Gallucci SBA0042161 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

711 

A scaffale  Libro  

Libro di Carlini, , Armando (Palermo : F. 

Sanzo, 1923) 
La genesi dei problemi della filosofia / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

025 

A scaffale  Libro  

Libro di Galluppi, , Pasquale (Firenze : 

Olschki, 1935) 
Sull'analisi e la sintesi / Pasquale Galluppi ; con un'appendice a cura di E. Di Carlo SBA0029658 Archivio 

ARCHIVIO 

21790 
A scaffale  Libro  
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Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze Milano : 

Sansoni Treves, [1930]) 

Storia della filosofia italiana dal Genovesi al Galluppi . parte prima / Giovanni 

Gentile 
SBA0019601 Archivio 

ARCHIVIO 

20362.3.1 
A scaffale  Libro Vol. 3/1 

Libro di Campanella, , Tommaso (Torino : 

Giappichelli, stampa 1941) 

Aforismi politici : con sommari e postille inedite integrati dalla rielaborazione 
latina del De Politica e dal commento di Ugo Grozio / Tommaso Campanella : 

testi critici con le varienti dei codici e delle stampe originali , introduzione e note a 

cura di Luigi Firpo 

SBA0029497 Archivio 
ARCHIVIO 

21737 
A scaffale  Libro  

Libro di Collingwood, , Robin George (Oxford 
: Clarendon Press, 1962) 

The idea of history / R. G. Collingwood SBA0022061 Archivio 
ARCHIVIO 
20436 

A scaffale  Libro 1946 

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze Milano : 

Sansoni Treves, [1930]) 

Storia della filosofia italiana dal Genovesi al Galluppi . parte seconda / Giovanni 

Gentile 
SBA0019600 

Collezione 

generale 

195.0904 GEN 

ope 3.2 
A scaffale  Libro Vol. 3 

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : G.C. 

Sansoni, 1937) 

I fondamenti della filosofia del diritto : Giovanni Gentile / con aggiunti due studi 

sulla filosofia di Marx 
SBA0028749 Archivio 

ARCHIVIO 

21568 
A scaffale  Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano (Firenze : 

Sansoni, 1939) 
La sintesi esistenziale / Gaetano Chiavacci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

062 

A scaffale  Libro  

Libro di Redanò, , Ugo (Milano : Hoepli, 1942) Principi di psicologia / Ugo Redanò SBA0022750 Archivio 
ARCHIVIO 

20712 
A scaffale  Libro  

Libro di Del Vecchio, , Giorgio (Roma : 

Società italiana di filosofia del diritto, 1956) 
Sui diritti dell'uomo / Giorgio Del Vecchio SBA0027146 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

075 

A scaffale  Libro  

Libro di Fazio-Allmayer, , Vito (Palermo : 

Mori e figli, [1951?]) 
Note varie di estetica / Vito Fazio Allmayer SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
693 

A scaffale  Libro  

Libro di Brunello, , Bruno (Modena : Società 
tipografica modenese, 1937) 

Sul concetto di una politica come scienza / Bruno Brunello SBA0044999 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
845 

A scaffale  Libro  

Libro di Denti, , Maria Adalgisa (Firenze : La 

nuova Italia, 1940) 
Scienza e filosofia in Meyerson / M.A. Denti ; prefazione di A. Banfi SBA0022360 Archivio 

ARCHIVIO 

20553 
A scaffale  Libro  

Libro di Vito, , Francesco (Milano : Vita e 

pensiero, 1936) 
Economia ed etica / Francesco Vito SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
452 

A scaffale  Libro  

Libro di Codignola, , Ernesto (Firenze : La 

nuova Italia, 1951) 
Maestri e problemi dell'educazione moderna / Ernesto Codignola SBA0022226 Archivio 

ARCHIVIO 

20611 
A scaffale  Libro  

Libro di Cavallo, , Vincenzo (Napoli Città di 

Castello : Perrella, 1934) 
La libertà umana nella filosofia contemporanea / Vincenzo Cavallo SBA0019604 Archivio 

ARCHIVIO 

20358 
A scaffale  Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Roma : Angelo 
Signorelli, 1929) 

Filosofia e apologetica : saggi critici di filosofia della religione / Enrico Castelli SBA0019603 Archivio 
ARCHIVIO 
20359 

A scaffale  Libro  

Libro di Bongioanni, , Fausto M. (Piacenza : 

Tip. Porta, 1935) 

Leonardo pensatore : saggio sulla posizione filosofica di Leonardo da Vinci / 

Fausto M. Bongioanni 
SBA0019853 Archivio 

ARCHIVIO 

20366 
A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Messina Milano 

: G. Principato, 1936) 
Introduzione alla filosofia e dottrina della pratica / Santino Caramella SBA0019150 Archivio 

ARCHIVIO 

20320 
A scaffale  Libro  

Libro di Castelli, , Enrico (Roma : Angelo 
Signorelli, 1933) 

Idealismo e solipsismo e saggi critici / Enrico Castelli SBA0019607 Archivio 
ARCHIVIO 
20356 

A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Genova : 

Libreria editrice moderna, 1926) 
La formazione della filosofia giobertiana / Santino Caramella SBA0019605 Archivio 

ARCHIVIO 

20357 
A scaffale  Libro  

Libro di Casula, , Mario (Roma : Fratelli 

Bocca, c1955) 
Maréchal e Kant / Mario Casula SBA0019602 Archivio 

ARCHIVIO 

20361 
A scaffale  Libro  

Libro di Capone Braga, , Gaetano (Padova : A. 
Draghi, 1931) 

La concezione agostiniana della libertà / G. Capone Braga SBA0019382 Archivio 
ARCHIVIO 
20350 

A scaffale  Libro  

Libro di Carbonara, , Cleto (Roma : F. Perrella, 

1938) 
Il problema della materia e del mondo sensibile / Cleto Carbonara SBA0019599 Archivio 

ARCHIVIO 

20363.1 
A scaffale  Libro  
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Libro di Caramella, , Santino (Messina : G. 

Principato, [1931]) 

La filosofia e la scienza : problemi e storia ad uso dei licei scientifici / Santino 

Caramella 
SBA0019378 Archivio 

ARCHIVIO 

20352 
A scaffale  Libro  

Libro di Carassale, , Francesca (Torino : 
Hesperia, 1936) 

Antonio Rosmini / Francesca Carassale SBA0019384 Archivio 
ARCHIVIO 
20345 

A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Napoli : Ricciardi, 

1921) 
Saggi critici : serie prima / Giovanni Gentile SBA0019854 Archivio 

ARCHIVIO 

20365 
A scaffale  Libro  

Libro di Gentile, , Giovanni (Firenze : Sansoni, 

1936) 
Memorie italiane e problemi della filosofia e della vita / Giovanni Gentile SBA0018858 

Collezione 

generale 

195.0904 GEN 

ope 14 
A scaffale  Libro  

Libro di Di Leo, , Emilio (Salerno : 
Linotypografia M. Spadafora, 1937) 

Scienza e umanesimo in Girolamo Fracastoro / Emilio Di Leo SBA0019152 Archivio 
ARCHIVIO 
20342 

A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Catania : 

Crisafulli, 1942) 
Ideologia / Santino Caramella SBA0019606 Archivio 

ARCHIVIO 

20360 
A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Messina : G. 

Principato, 1930) 

Antologia Vichiana : la vita e il pensiero di G. B. Vico esposti e commentati 

attraverso le sue opere / Santino Caramella 
SBA0019381 Archivio 

ARCHIVIO 

20347 
A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Messina : G. 
Principato, [1931]) 

Religione teosofia e filosofia / Santino Caramella SBA0019148 Archivio 
ARCHIVIO 
20321 

A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Caltanissetta : S. 

Sciascia, stampa 1950) 
Fondamenti storici del cristianesimo / Santino Caramella SBA0019149 Archivio 

ARCHIVIO 

20319 
A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Roma : 

DUSA, 1940-1942) 
Il problema dell'esistenza in Kant / Pantaleo Carabellese SBA0019856 Archivio 

ARCHIVIO 

20368.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Roma : 
DUSA, 1940-1942) 

Il problema dell'esistenza in Kant / Pantaleo Carabellese SBA0019855 Archivio 
ARCHIVIO 
20368.2 

A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Capone Braga, , Gaetano (Tivoli : R. 

Università di Cagliari, 1936) 
Il problema estetico / G. Capone Braga SBA0019380 Archivio 

ARCHIVIO 

20348 
A scaffale  Libro  

Libro (Pisa : U. Guanda, 1955) Religione aperta / Aldo Capitini SBA0019385 Archivio 
ARCHIVIO 
20344 

A scaffale  Libro  

Libro di Plato (Bari : Laterza, 1918) Timeo Crizia Minosse / Platone ; traduzione di Cesare Giarratano SBA0029346 Archivio 
ARCHIVIO 

21170.6 
A scaffale  Libro  

Libro di Carabellese, , Pantaleo (Roma : 

Signorelli, 1942) 
Che cosa è la filosofia / Pantaleo Carabellese SBA0019857 Archivio 

ARCHIVIO 

20364.2 
A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Messina : G. 
Principato, [1931]) 

Disegno storico della filosofia : problemi e sistemi ad uso dei licei classici / 
Santino Caramella 

SBA0019379 Archivio 
ARCHIVIO 
20349 

A scaffale  Libro  

Libro di Di Napoli, , Giovanni (Padova : 

Cedam, 1947) 
Tommaso Campanella : filosofo della restaurazione cattolica / Giovanni Di Napoli SBA0019383 Archivio 

ARCHIVIO 

20346 
A scaffale  Libro  

Libro di Caramella, , Santino (Messina : G. 

Principato, [1930?]) 
Problemi e sistemi della filosofia / Santino Caramella SBA0019151 Archivio 

ARCHIVIO 

20343 
A scaffale  Libro  

Libro di Tari, , Antonio (Trani : V. Vecchi, 

1905) 

Le lettere di Antonio Tari : in difesa dell'Innominabile / [a cura di] Raffaele 

Cotugno 
SBA0027139 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

094 

A scaffale  Libro  

Libro (Cesena : Tip. Bettini, 1935) Renato Serra / Istituto fascista di cultura, Cesena SBA0033197 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
434 

A scaffale  Libro  

Libro di Pirrone, , Manlio (Catanzaro : Bruzia, 
1931) 

Due nuovi argomenti per l'autenticità della grande etica / Manlio Pirrone SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

264 

A scaffale  Libro  

Libro di Chiavacci, , Gaetano (Firenze : G.C. 

Sansoni, ----) 
Dialettica : colloquio con Armando Carlini / Gaetano Chiavacci SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

043 

A scaffale  Libro  

Libro di Hume, , David (Bari : Laterza, 1971) Opere / David Hume SBA0028915 Archivio 
ARCHIVIO 

21569.1 
A scaffale  Libro Vol. 1 
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Libro di Hume, , David (Bari : Laterza, 1971) Opere / David Hume SBA0028916 Archivio 
ARCHIVIO 

21569.2 
A scaffale  Libro Vol. 2 

Libro di Carlini, , Armando (Firenze : G.C. 

Sansoni, [1948?]) 
La metafisica del Rinascimento / Armando Carlini SBA00 Archivio 

ARCHIVIO 
MISC CARLINI 

038 

A scaffale  Libro  

Libro di Chiappelli, , Alessandro ([Genova?] : 

[s.n.], [1929?]) 

Lo spiritualismo moderno in Italia : II Congresso degli spiritualisti italiani : 

Milano, 1-3 novembre 1929 / relazione del prf. Alessandro Chiappelli 
SBA0026851 Archivio 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 
041 

A scaffale  Libro  

Libro di Gaudenzi, , Tommaso (Roma : A. 
Befani, 1882) 

Della specie sensibile : dissertazione letta all'Accademia romana di S. Tommaso 
D'Aquino / dal p. Tommaso Gaudenzi 

SBA00 
Archivio 
consultazione 

ARCHIVIO 

MISC CARLINI 

710 

A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro (Milano : dalla Tipografia del 
commercio, 1821) 

Tomo secondo contenente la continuazione della introduzione cioe' del compendio 
dell'antica filosofia da Aristotele sino a Sesto Empirco 

RP000001329 Fondo storico D 096.02 A scaffale 
Solo 
consultazione 

Libro  

Libro di Mondolfo, , Rodolfo (Firenze : F. Le 

Monnier, 1934) 
L'Infinito nel pensiero dei greci / Rodolfo Mondolfo SBA0018193 Archivio 

ARCHIVIO 

20244 
A scaffale  Libro  

 


